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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-
floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children without supervision.

The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

This robot vacuum is only intended to clean floors in a home environment. Please do not use
it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a floor like a sofa, orin a
commercial or industrial setting.

Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 35°C or below 0°C or on a
floor with liquids or sticky substances.

This product's laser radar meets the IEC 60825-1:2014 Standard for Class 1 laser product
safety and does not produce laser radiation hazardous to the human body.

Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is stationary or
operating.

Keep the cleaning brush out of reach of children.

Do not move the robot vacuum by using its laser radar cover as a handle.

Do not install, charge, or use this robot vacuum outdoors, in bathrooms, or near a pool.

Before using the robot vacuum, tidy up any loose cables to prevent them from getting
dragged by the robot vacuum while cleaning.

Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the robot vacuum.

Make sure the robot vacuum and the charging dock are unplugged before cleaning or
performing maintenance.

Do not wipe the robot vacuum or charging dock with a wet cloth or rinse them with any
liquid. After cleaning washable parts, fully dry the parts before reinstalling and using them.

Do not leave the robot vacuum upside down on the floor for a long time.

Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for any loss or
damage arising from improper use of this product.
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Battery and Charging Precautions

« WARING: Do not use any third-party battery, charging dock.
Use only with <BLJ24W200120P-V> power adapter.

Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your own.

Do not place the charging dock near a heat source, such as a radiator.

Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts.

Make sure the robot vacuum is turned off when being transported and kept in its original
packaging if possible.

If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and
store in a cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3 months to avoid
over-discharging the battery.

The information is applicable only for disposing of this product and is not part of the regular
operating instructions.

The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment.
Before disposing of the robot vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or
recycle it in accordance with local laws and regulations of the country or region it is used in.

When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make
sure your product is disconnected from power. Uninstall the screw on the bottom, then
remove the cover.

Unplug the battery connector then remove the batteries. Do not damage the battery case to
avoid any risk of injuries.

Return the batteries to a professional recycling organization.

If you come into physical contact with any substance that may leak out of the battery, rinse
the contact area with plenty of water and seek medical attention immediately.
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Regulatory Compliance Information

Product Overview

e

WEEE Disposal and Recycling Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment
(WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted
household waste. Instead, you should protect human health and the environment
by handing over your waste equipment to a designated collection point for

the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the
government or local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent
potential negative consequences to the environment and human health. Please
contact the installer or local authorities for more information about the location as
well as terms and conditions of such collection points.

EU Declaration of Conformity

Hereby, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment
type STFCRO1SZ is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration. html

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide
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Robot Vacuum

Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only.
Actual product and functions may vary due to product enhancements.

Accessories List
Pre-installed Accessories

Dust Compartment

Other Accessories

Water Tank
(with mop pad pre-installed)

Tangle-free Brush

Charging Dock

Power Adapter

Side Brush

S

Cleaning Brush
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Robot Vacuum

Side Infrared Sensor

Infrared Recharge Sensor °

On/Off Button o
Dock Button e

Laser Radar o
Collision Sensor ©

Dust Compartment
Release Button

d) On/Off Button
Press and hold for three seconds to turn on/off
Press to start or pause

(O Dock Button
While in operation: Press to pause
While paused: Press to return robot vacuum to dock for charging
While returning to dock: Press to stop returning

Dust Compartment

Triangle Mark
Release Button

Cover

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 3

Cliff Sensor

Caster Wheel

Charging Contacts

Side Brush
Left/Right Main Wheel

Tangle-free Brush
o Brush Cover

o Dust Compartment

On/Off Button & Dock Button Indicator Status Descriptions
White: Turned on/Working normally/Charging completed/Wi-Fi connected
Blinking white: Turning on/Returning to dock to charge/Connecting to network/
Updating firmware

Slowly blinking white: Charging

Orange: Not connected to Wi-Fi

Blinking orange: Awaiting Wi-Fi connection/Error status

Charging Dock
° Water_ Filling Cable Holder
Opening
Signaling Area
—— Power Port
Water Tank Charging Contacts

Release Button
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How to Install

Remove the protective film on the charging dock.
Place the charging dock against a wall and then connect the power adapter
toit.

Notes:

Do not locate the charging dock in a place exposed to direct sunlight.

Make sure that there is more than 1.5 meter of empty space in front of the charging dock, and more than 0.5
meters on either side.

Wrap any excess power cord into the cable holder to prevent the robot vacuum from getting tangled with the
cord; otherwise, the charging dock may get moved or disconnected from the power source.

Remove the Protective Strips
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Turn on & Charge

When using the robot vacuum for the first time, press and hold the button () for three seconds
to turn it on, then manually place the robot vacuum onto the charging dock. Make sure the
charging contacts on the robot vacuum and the charging dock are fully aligned. During daily
use, simply press the button { to send the robot vacuum to the charging dock to charge.

I
I
I
I
PIEN

Notes:

« Ifthe robot vacuum is unable to turn on due to low battery, place it directly onto the charging dock to recharge.

« The robot vacuum will turn on automatically after connecting to the charging dock, and cannot be turned off
while charging.

Dock & Charge

While the robot vacuum is turned on, press the button () to send it to the charging dock to
charge.

When the robot vacuum completes the cleaning task, it will automatically return to the
charging dock to recharge and the indicator will blink white.

If the robot vacuum starts running low on battery during a cleaning task, it will automatically
return to the charging dock to recharge. Once the robot vacuum is fully charged, it will resume
cleanup where it left off.

2022/4/20 nuz:sg‘ ‘7



B [ ® H .  EEEm

Install Accessories for Desired Mode

Vacuum mode (Installing the dust compartment is a must)
Push the dust compartment horizontally into the robot vacuum. It is installed properly when 2. Install the mop pad by sliding it onto the slot, then use the velcro to fix it in place.
you hear a "click" sound.

Mop Pad

Velcro

<

3. Install the water tank in the direction as shown in the figure. It is installed properly when you
hear a "click" sound.

Note: Clean the dust compartment regularly to avoid a reduction in vacuuming performance.

Mopping mode (Installing the water tank is a must)
1. Remove the plug and add water through the water filling opening, then close the plug firmly.

Notes:

Please set virtual walls or restricted areas to exclude carpeted areas for mopping tasks, so that the robot
vacuum will not cross virtual walls or enter restricted areas for cleaning.

If the floor is overly wet, please clean the excessive water first before using the vacuuming or mopping function.
Notes: Remove the water tank and pour out the leftover water in a timely manner after a mopping task has been

« Do not use any cleaning agents, disinfectants, solid detergents, or other cleaning products. completed. Then clean and dry the mop pad to prevent odor and mildew.

« Do not add hot water as this may damage the water tank. Do not use the mopping function when no one is home.
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Connect with Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi Home/Xiaomi Home app
to control your device, and to interact with other smart home devices.

Scan the QR code to download and install the app. You will be directed to the connection setup
page if the app is installed already. Or search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app store to
download and install it.

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then follow prompts to add
your device.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

* The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of the app
displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the current app
version.

« Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 6

How to Use

On/Off Button

The robot vacuum cannot be turned off while charging.

Press and hold the button () for three seconds to turn on the robot vacuum, and the indicator
light will turn on. When the robot vacuum is paused and not charged, press and hold the button
() for three seconds to turn it off.

Resetting the Wi-Fi

When switching to a new router or changing your Wi-Fi password, you will need to reset the
robot vacuum's Wi-Fi connection. To do so, turn on the robot vacuum, then simultaneously
press and hold the buttons (1) and (O for three seconds until you hear a voice saying "Network
has been reset and is awaiting a connection, please open the app to add the device". Then the
Wi-Fi connection is reset successfully and you can reconnect the robot vacuum.

Note: Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

Quickly Creating a Map

When using the robot vacuum for the first time, there is no map in the app. Place the robot
vacuum onto the charging dock and select the function of quickly creating a map in the app,
and the robot vacuum will start mapping without cleaning. The mapping process will be
completed when the robot vacuum returns to the charging dock, and the map will be saved
automatically.

Note: Do not move the robot vacuum while it is mapping, and keep children and pets far away

during the mapping process.

Vacuuming or Mopping
While the robot vacuum is on, press the button(!), and the robot vacuum will automatically
start vacuuming or mopping depending on the accessories installed.

Pausing

While the robot vacuum is running, press any button to pause it, then press the button () to
resume cleaning. Pressing the button {3 will end the current cleaning task and send the robot
vacuum back to the charging dock.

Resuming Cleanup

The robot vacuum has a feature of resuming cleanup where it last stopped. If the robot vacuum
starts running low on battery during a cleaning task, it will automatically return to the charging
dock to recharge. Once the robot vacuum is fully charged, it will resume cleanup where it left
off. The resume cleanup function is canceled if the cleaning task is manually stopped while the
robot vacuum is charging.

2022/4/20 nuz:sg‘ ‘7



Sleep Mode

While not being charged, the robot vacuum will automatically enter sleep mode after five
minutes of inactivity, and will automatically turn off if it is in sleep mode for over six hours.
Press any button or use the app to wake it up.

Note: The robot vacuum will not enter sleep mode while on the charging dock.

Adding Water or Cleaning Mop Pad During Cleaning

If you need to add water to the water tank or clean the mop pad during a cleaning task, press
any button to pause the robot vacuum. After adding water or cleaning the mop pad, reinstall
the water tank and mop pad, then press the button (/) to resume the cleaning task.

Mode/Speed Preferences
You can select the cleaning modes, the suction, and the water level via the Mi Home/Xiaomi
Home app based on your needs.

Cleaning up All Areas

If "Clean up all areas" is selected in the app before a map has been saved, the robot vacuum will
clean a 6 x 6 meter square-shaped area. After a map has been saved in the app and "Clean up
all areas" is selected, the robot vacuum will automatically plan a route and clean room by room,
and it will return to the charging dock after the cleaning task has been completed.

Zoned Cleanup

You can use the app to set up zoned areas, and the robot vacuum will clean the zoned areas
you have selected.

Notes:

« While cleaning, the robot vacuum may move out of the zoned areas.

« Please keep the area nearby the zoned areas tidy and free from obstructions.

Partial Cleanup

When "Partial cleanup" is selected in the app and a target area is selected from the map, the
robot vacuum will automatically plan a route to the targeted destination and use it as the
center point to clean a 1.5 x 1.5 meter square-shaped area.

Selected Area Cleanup
After a map has been saved in the app, you can tap on rooms on the map and the robot vacuum
will clean the rooms in sequential order according to your selection.

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 7

Scheduled Cleanup

You can schedule cleaning time in the app. The robot vacuum will automatically start cleaning
at the scheduled time, then return to the charging dock after the cleaning is completed.

Note: If the Do Not Disturb (DND) mode is enabled, the robot vacuum will not do the scheduled cleanup during
the DND period.

Virtual Walls/Restricted Areas

You can set up virtual walls and restricted areas in the app to prevent the robot vacuum from
entering areas you wish not to clean. Save the map in the app before you use this function.
Moving the robot vacuum or significantly changing the layout of the home may invalidate the
original map, virtual walls, and restricted areas.

Care & Maintenance

Dust Compartment and Filter
1. Press the dust compartment release button to remove the dust compartment from the
robot vacuum.

Dust Compartment
Release Button

2022/4/20 nuz:sg‘ ‘7
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2. Place your thumb on the triangle mark to open the cover, and then tip out the contents as Water Tank & Mop Pad

shown in the figure. 1. Press the water tank release button to remove the water tank, then remove the plug and pour
out the leftover water.

o Water Tank Release Button

2. Remove the mop pad and clean it, and make sure to dry it thoroughly.

4. Use the included cleaning brush to clean the dust compartment and filter, then rinse them
with water. Reinstall the dust compartment and filter after they have dried out completely.

Notes:
« Itis recommended to clean the dust compartment thoroughly at least once a week. The dust compartment and Notes:
filter must be fully dry before use (allow at least 24 hours to dry). « Make sure the mop pad is clean before use, as the mopping performance may be affected if the mop pad
« Do not soak the filter in water. becomes too dirty.
« Clean the filter, then rinse it out repeatedly and lightly tap on the edge of the filter to remove any dust and « Forthe best cleaning results, it is recommended to replace the mop pad every 3-6 months.

debris until it is clean.
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Tangle-free Brush
1. Flip the robot vacuum over and press the two release buttons to remove the brush cover.
2. Remove the brush by pulling it upwards.
3. Use the blade in the cleaning brush to cut any tangled hair, and then fully clean the brush.
4. Reinstall the brush and the brush cover, then press on the brush cover until it locks into
place. Side Infrared Sensor o

o Brush Cover

o Release Buttons

Infrared Recharge Sensor

o Tangle-free Brush Notes:
« When amap is available in the app, the robot vacuum will start cleaning along the edges of the room first.

« Do not use detergents, aerosol cleaning agents, or other chemical products for cleaning.

Side Brush
1. Flip the robot vacuum over and remove the screws that secure the side brush in place.
2.Remove and clean the side brush.

Note: It is recommended to replace the brush every 6-12 months for optimal cleaning performance.

Optical Sensors

The robot vacuum is equipped with two high-precision optical sensors, an infrared recharge
sensor and a side infrared sensor, which would perform poorly if they become dirty, dusty, or
when there are too many foreign objects lying around. If this happens, please use a soft and dry
lint-free cloth to clean them in a timely manner.

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 9

3. Reinstall the side brush and tighten the screws. @

Note: It is recommended to replace the side brush every 3-6 months for optimal cleaning results.
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Cliff Sensor Resetting/Restoring the System

It is recommended to clean the cliff sensors once every three months using a soft cloth. Resetting the system
Use a needle-shaped object to press and hold the reset button for three seconds. The robot
vacuum will restart automatically when you hear the voice prompt. The settings including the
scheduled cleanup and Wi-Fi connection will be restored to the factory defaults.

Restoring the system

Use a needle-shaped object to press and hold the reset button for ten seconds. The robot
vacuum will restart automatically when you hear the voice prompt. The settings including
the scheduled cleanup and Wi-Fi connection will be restored to the factory defaults, and the
previous version of the firmware will be restored.

Cliff Sensor

@ Reset Button

Caster Wheel

1. Flip the robot vacuum over and use a suitable tool to pry up and remove the caster wheel.
2. Clean any hair or debris that may have got stuck in the caster wheel.

3.Reinstall the caster wheel.
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Common Issue

Issue

Solution

Robot vacuum does not turn on.

The battery level is low. Recharge the robot vacuum, then
try again. The ambient temperature is too low (below 0°C)
or too high (above 40°C).

Robot vacuum does
not start cleaning.

The battery level is low. Recharge the robot vacuum, then
try again.

Robot vacuum does not return
to the charging dock.

There are too many obstructions around the charging
dock. Place the charging dock in a more open area. The
robot vacuum is too far away from the charging dock.
Move it closer to the charging dock and try again.

Robot vacuum has an
abnormal behavior.

Turn the robot vacuum off and then restart it.

Robot vacuum makes a strange
noise while cleaning.

A foreign object might have been caught in the brush, side
brush, or the left/right main wheel. Turn off the robot
vacuum and remove any debris if any.

Robot vacuum no longer cleans
efficiently, or leaves dust behind.

The dust compartment is full. Please clean it. The filter is
blocked, please clean the filter. A foreign object has been
caught in the brush. Please clean the brush.

Robot vacuum is offline.

The Wi-Fi signal is weak. Make sure the robot vacuum is in
an area with good Wi-Fi coverage. There is something wrong
with the Wi-Fi connection. Reset the Wi-Fi and download
the latest version of the app, then try reconnecting.

Robot vacuum does not
resume cleanup.

Make sure the robot vacuum is not set to DND mode,

which will prevent the robot vacuum from resuming cleanup.
The cleanup will not resume when you use the app to
recall the robot vacuum to the dock, or press the dock
button, or move the robot vacuum back into the charging
dock manually.

Robot vacuum does not charge.

Make sure there is enough space around the charging
dock. Make sure there is no dust or any other obstructions
on the surface of the charging contacts.

Robot vacuum does not perform
scheduled cleanup.

Make sure the robot vacuum is connected to the network,
otherwise it will be unable to sync with the app and
perform scheduled cleanups. Make sure the robot vacuum
is not set to DND mode, which prevents the robot vacuum
from performing scheduled cleanups.

Robot vacuum keeps going offline.

Make sure the robot vacuum is connected to the network
and stays in range of Wi-Fi at all times.

Robot vacuum does not connect to
the Mi Home/Xiaomi Home app.

Make sure the charging dock and robot vacuum are in the
range of Wi-Fi and have a good signal. Follow the
instructions in the user manual to reset the Wi-Fi
connection and pair the robot vacuum again.
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Troubleshooting

Error

Solution

Bumper error

The collision sensor is stuck. Gently tap it several times to get
rid of any foreign objects.

If there are no foreign objects, then move the vacuum to a new
area and try again.

Cliff sensor error

The robot vacuum has been suspended off the ground. Please
reposition the robot vacuum and start again. Malfunction may
be caused if the cliff sensor is too dirty. Please wipe the cliff
sensor and see if that fixes the problem.

Please place the robot
vacuum on a horizontally
flat floor surface and start
it

The robot vacuum is tilted at startup. Move the robot vacuum to
a horizontally level surface and restart it. You can also reset the
level of robot vacuum in the Mi Home/Xiaomi Home app, then
restart it.

Lidar is covered

The lidar distance detection sensor may have been covered or
something may be stuck on it. Please remove the obstructing or
foreign object. If there is no obstruction or foreign object, then
move the robot vacuum to a new area and try again.

Please reinstall the dust
compartment

The dust compartment has not been installed properly. Please
reinstall the dust compartment and make sure it is done so
properly.

®
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Specifications
Robot Vacuum Power Adapter
Name Robotic Vacuum Cleaner Manufacturer Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Model STFCRO1SZ Model BLJ24W200120P-V
Item Dimensions 345 x 345 x 102.3 mm Rated Input 100-240V ~ 50/60 Hz 0.6 A
Rated Power 70w Rated Output 200V =12A240W
Rated Voltage 144V = Average Efficiency (%) 86.2%
Charging Voltage 20V = Average Efficiency (%) at 10% 81.5%
Wireless Connectivity Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2 No load Power (W) oiow
Operation Frequency 2400 MHz-2483.5 MHz
Maximum Output Power <20 dBm
Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation distance of at least
@ 20 cm between the antenna and the body of the user. @
Charging Dock
Model STFCRO1SZ-CHG
Rated Input 20V=12A
Rated Output 20V=12A
Item Dimensions 138.2 x 1144 x 98.7 mm
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Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo
para futuras consultas.

®

Este producto esté destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos Ginicamente.
No lo use en el exterior, en superficies que no sean suelos o en un entorno comercial o
industrial.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos

si han recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de forma seguray
comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y
el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision.

El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada.

Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios expertos.
Este robot aspirador solo esté destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos.
No lo use al aire libre, como en balcones abiertos; en superficies que no sean suelos, como
sofas, ni en entornos comerciales o industriales.

No use el robot aspirador en ambientes con temperaturas por encima de los 35 °C o por
debajo de 0 °C, ni en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

El radar laser de este producto cumple con la norma IEC 60825-1:2014 para la seguridad de
productos laser de Clase 1y no produce radiacion laser peligrosa para el cuerpo humano.

No coloque a nifios, mascotas ni ninglin objeto encima del robot aspirador, esté parado o en
movimiento.

Mantenga el cepillo limpiador fuera del alcance de los nifios.

No transporte el robot aspirador usando su cubierta de radar laser como asa.

No instale, cargue ni utilice este robot aspirador al aire libre, en cuartos de bafio ni cerca de
una piscina.

Antes de utilizar el robot aspirador, recoja los cables sueltos para evitar que sean arrastrados
por el dispositivo durante la limpieza.

Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succion del
robot aspirador.

Asegurese de que el robot aspirador y la base de carga estén desenchufados antes de
limpiarlo o de realizar tareas de mantenimiento.

No limpie el robot aspirador ni la base de carga con un pafio mojado ni los enjuague con
liquidos. Tras limpiar las piezas que se pueden lavar, séquelas completamente antes de volver
ainstalarlas y utilizarlas.

No deje el robot aspirador boca abajo en el suelo durante mucho tiempo.

Utilice el producto Gnicamente seglin las indicaciones del manual de usuario. Los usuarios
seran responsables de las pérdidas o los dafios provocados por usar el producto de manera
indebida.
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Precauciones de uso y carga de la bateria

- ADVERTENCI A: No utilice baterias ni bases de carga de terceros. Utilice el

dispositivo solo con el adaptador de alimentacion <BLJ24W200120P-V>.

No intente desarmar, reparar ni modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.

No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor, como un radiador.

No utilice un pafio himedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la
base.

Asegurese de que el robot aspirador esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su
embalaje original si es posible.

Sino va a utilizar el robot aspirador durante un periodo prolongado, carguelo completamente,
apagueloy guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot aspirador al menos una vez
cada tres meses para evitar la sobredescarga.

La informacion solo es aplicable para la eliminacion de este producto y no forma parte de las
instrucciones de uso habituales.

El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente.
Antes de desechar el robot aspirador, quite el pack de bateria y deséchelo o reciclelo

siguiendo las leyes y las normativas locales del pais o la region en los que se use.

Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al retirar las
mismas. Quite el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a continuacion.

Desenchufe el conector de la bateria y, a continuacion, retire las baterias. No dafie la carcasa
de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.

Si entra en contacto con una sustancia que proceda de una fuga en la bateria, enjuague el
area de contacto con abundante agua y busque asistencia médica al instante.
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Informacién sobre el cumplimiento de la normativa Descripcion del producto

Directiva RAEE de informacién de eliminacion y reciclaje Robot aspirador

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos

y electronicos (RAEE segtn la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con
residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay

el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de recogida
para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrdnicos, designado por el
gobierno o las autoridades locales. La eliminacién y el reciclado correctos ayudaran
a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud
humana. Pdngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para
obtener mas informacién sobre la ubicacion y las condiciones de dichos puntos de

recogida.

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para
fines de referencia. El producto y las funciones actuales pueden variar debido a mejoras del producto.

Declaracién de conformidad de la UE
Por la presente, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. declara que el tipo de equipo
radioeléctrico STFCRO1SZ cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontraré el texto

@ completo de la declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de Internet: @
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html Lista de accesorios
Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide Accesorios preinstalados

Compartimento de polvo Cepillo antienredos Cepillo lateral

Otros accesorios

S

Depdsito de agua (con Base de carga Adaptador de Cepillo limpiador
almohadilla de la mopa corriente
preinstalada)
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Robot aspirador

Sensor de infrarrojos lateral

Sensor de recargade
infrarrojos

Botén de encendido/apagado ©
Botén de base de carga ©

Radar laser o
Sensor de colisiones ©

Botdn para extraer el
compartimento de polvo

d) Botén de encendido/apagado
Mantenga pulsado durante tres segundos para encender/apagar
Pulse para iniciar o pausar

(O Dock Button

En funcionamiento: pulse para pausar

En pausa: pulse para que el robot aspirador regrese a la base para la carga

Alvolver ala base: pulse para detener el regreso

Compartimento de polvo

Marca triangular
Botdn de liberacion
Cubierta

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 15

Depésito de agua

Sensor de altura

Rueda giratoria

Contactos de carga

\ Cepillo lateral
n Rueda principal izquierda/derecha

Cepillo antienredos

/— Cubierta del cepillo

o Compartimento de polvo

Descripcion de estado del indicador del boton de la base y el boton de
encendido/apagado

Blanco: encendido/funcionando correctamente/carga completada/Wi-Fi conectado

Blanco intermitente: encendido en curso/regresando a la base para la carga/conectandose a la
red/actualizando el firmware

Parpadeo lento en blanco: en proceso de carga

Naranja: no esta conectado a la red Wi-Fi

Naranja intermitente: esperando conexién a la red Wi-Fi/estado de er

Base de carga

o Abertura de

llenado de agua Soporte de cable

Area de sefializacion

————o Puerto de
alimentacién

Boton de liberacion
del deposito de agua

Contactos de carga

2022/4/20
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Instalacion

Retire la pelicula protectora de la base de carga. Coloque la base de carga
en una pared y, a continuacion, conecte el adaptador de alimentacién aella.

I
I
I
BEN

Notas:

« No coloque la base de carga en un lugar expuesto a la luz solar directa.

« Asegurese de dejar mas de 1,5 metros de espacio vacio delante de la base de cargay mas de 0,5 metros a los
lados.

« Enrolle el cable de alimentacion sobrante en el soporte de cable para evitar que el robot aspirador se enrede
con el cable. De lo contrario, la base de carga podria moverse o desconectarse de la fuente de alimentacion.

Quitar las tiras protectoras

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 16

Encendery cargar

Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, mantenga pulsado el botén (D durante tres
segundos para encenderlo y, a continuacion, coloque manualmente el dispositivo en la base de
carga. AsegUrese de que los contactos de carga del robot aspirador y de la base de carga estén
completamente alineados. Durante el uso diario, solo tiene que pulsar el botén

(O para que el robot aspirador vaya a la base a cargarse.

1
1
1
[
A

Notas:

« Siel robot aspirador no se enciende por tener poca bateria, coléquelo directamente en la base para cargarlo.

« Elrobot aspirador se encendera automaticamente después de conectarse a la base de carga y no se puede
apagar durante la carga.

Acoplary cargar

Cuando el robot aspirador esté encendido, pulse el botén {>a fin de enviarlo a la base para
cargarse.

Cuando el robot aspirador termine la tarea de limpieza, volvera automaticamente a la base de
carga para recargarse. El indicador parpadeara en blanco.

Si el robot aspirador empieza a quedarse sin bateria durante una limpieza, volvera
automaticamente a la base de carga para recargarse. Cuando esté completamente cargado,
reanudara la limpieza por donde la dejé.

2022/4/20

002:59 ‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

Instalar accesorios para el modo deseado 2. Instale la almohadilla de la mopa deslizandola en la ranura 'y, a continuacion, utilice el velcro
para fijarla en su sitio.

Modo de aspirado (es obligatorio instalar el compartimento de polvo)

Empuje el compartimento de polvo horizontalmente para insertarlo en el robot aspirador.

Cuando oiga un clic, este se habréa instalado correctamente.

Almohadilla de la mopa

Velcro

<«

3. Instale el depésito de agua en la direccion indicada en la figura. Cuando oiga un clic, este se
habré instalado correctamente.

Nota: Limpie con frecuencia el compartimento de polvo para evitar una reduccién del rendimiento de limpieza.

Modo de fregado (es obligatorio instalar el depésito de agua)
1. Retire el tapon y afiada agua a través de la abertura de llenado. A continuacion, cierre el
tapén con firmeza.

Notas:

Establezca paredes virtuales o areas restringidas a fin de excluir las zonas con moqueta de las tareas de fregado
e impedir que el robot aspirador las cruce durante la limpieza.

Si el suelo esta demasiado hiimedo, limpie primero el exceso de agua antes de utilizar la funcién de aspirado o

fregado.
Notas: . o . . o « Retire el depésito de aguay vierta el agua sobrante cuando corresponda tras finalizar una tarea de fregado. A
« No utilice productos de limpieza, desinfectantes, detergentes sélidos u otras sustancias similares. . IR . . -

continuacion, limpie y seque la almohadilla de la mopa para evitar malos olores y la formacién de moho.

« No afada agua caliente, ya que esto podria dafar el depésito de agua.

No utilice la funcion de fregado si no hay nadie en casa.
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Conectando con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la aplicacién Mi
Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para interactuar con otros dispositivos
inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la aplicacion. Se le dirigira a la pagina de
configuracion de conexion si la aplicacion ya esta instalada. O busque "Mi Home/Xiaomi Home"
en la App Store para descargarla e instalarla.

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior derechay, a
continuacion, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre de la
aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

« Laversion de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la versién actual de
la aplicacion.

« Solo se admiten redes Wi-Fi de 24 GHz.

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 18

Modo de uso

Botoén de encendido/apagado

El robot aspirador no se puede apagar mientras se esta cargando.

Mantenga pulsado el botén (D durante tres segundos para activar el robot aspirador; se
encendera el indicador luminoso. Cuando el robot aspirador esté en pausay no se esté
cargando, mantenga pulsado el botén O durante tres segundos para apagarlo.

Restablecer Wi-Fi

Cuando cambie el router o la contrasefia de la red Wi-Fi, tendra que restablecer la conexion
Wi-Fi del robot aspirador. Para ello, encienda el robot aspirador y, a continuaciéon, mantenga
pulsados simultdneamente los botones () y {) durante tres segundos hasta que oiga una voz
que diga "La red se ha restablecido y est4 a la espera de conexion; abra la aplicacion para afiadir
el dispositivo". A continuacion, se restablecera la conexion Wi-Fiy podra volver a conectar el
robot aspirador.

Nota: Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

Creacion rapida de un mapa

Al utilizar el robot aspirador por primera vez, no habra ningtin mapa disponible en la aplicacion.
Coloque el robot aspirador en la base de carga y seleccione la funcién de creacion rapida de
un mapa en la aplicacion; el dispositivo empezara a desplazarse sin limpiar para crear un mapa.
El proceso de creacion del mapa se completara cuando el robot aspirador regrese a la base de
carga; el mapa se guardara automéaticamente.

Nota: No mueva el robot aspirador durante la creacion del mapa y mantenga a los nifios y las mascotas alejados
durante este proceso.

Aspirado o fregado
Con el robot aspirador encendido, pulse el boton (U . El dispositivo empezara el proceso de
aspirado o fregado en funcién de los accesorios instalados.

Pausar

Cuando el robot aspirador esté en funcionamiento, pulse cualquier botén para ponerlo en
pausa; a continuacion, pulse el botén (O para reanudar la limpieza. Pulsar el botén () finalizara
la limpieza actual y enviara el robot aspirador de regreso a la base de carga.

Reanudar la limpieza

El robot aspirador cuenta con una funcién que permite reanudar la limpieza en el punto en el
que se ha dejado. Si el robot aspirador empieza a quedarse sin bateria durante una limpieza,
volvera automaticamente a la base de carga para recargarse.

2022/4/20

003:00 ‘ ‘



Cuando esté completamente cargado, reanudara la limpieza por donde la dejé. La funcion de
reanudacion de la limpieza se cancelara si se detiene manualmente la limpieza mientras se
esta cargando el robot aspirador.

Modo suspension

Si no se esta cargando, el robot aspirador entrara automaticamente en modo suspensién
tras cinco minutos de inactividad y se apagara automaticamente si permanece en este modo
durante mas de seis horas. Pulse cualquier botén o use la aplicacion para activarlo.

Nota: El robot aspirador no activara el modo suspensién mientras esté en la base de carga.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa durante la limpieza

Si necesita afiadir agua al depdsito de agua o si desea limpiar la almohadilla de la mopa
durante una limpieza, pulse cualquier botén para poner en pausa el robot aspirador. Después
de afiadir el agua o limpiar la almohadilla de la mopa, vuelva a colocar el depésito de aguay la
almohadilla de la mopaYy, a continuacién, pulse el boton () para reanudar la tarea de limpieza.

Preferencias de modo/velocidad
Puede seleccionar los modos de limpieza, la succiény el nivel de agua mediante la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home en funcién de sus necesidades.

Limpiar todas las areas

Si se selecciona "Limpiar todas las areas" en la aplicacién antes de que se haya guardado

el mapa, el robot aspirador limpiara un 4rea cuadrada de 6 x 6 metros. Una vez que se haya
guardado un mapa en la aplicacion y se haya seleccionado "Limpiar todas las areas", el robot
aspirador planificara automaticamente una rutay limpiara habitacion por habitacién. Después,
regresara a la base de carga una vez completada la tarea de limpieza.

Limpieza por zonas

Puede utilizar la aplicacién para configurar zonas. El robot aspirador limpiara las zonas
seleccionadas.

Notas:

« Durante la limpieza, es posible que el robot aspirador se salga de las zonas designadas.

« Mantenga ordenadoy libre de obstaculos el area proxima a las zonas designadas.

Limpieza parcial

Si se ha seleccionado "Limpieza parcial” en la aplicacion y se elige un area de destino en el
mapa, el robot aspirador planificara automéaticamente una ruta hacia el destino deseado y lo
utilizara como punto central para limpiar un area cuadrada de 1,5 x 1,5 metros.
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Limpieza del area seleccionada
Después de guardar un mapa en la aplicacion, puede pulsar las habitaciones del mapa para que
el robot aspirador las limpie en orden secuencial segtin su seleccion.

Limpieza programada

Puede programar una hora de limpieza desde la aplicacion. El robot aspirador empezara
automaticamente la limpieza a la hora programada y, después, regresara a la base de carga
cuando haya terminado la limpieza.

Nota:

Si el modo No molestar (DND, por sus siglas en inglés) esta activado, el robot aspirador no realizara las limpiezas

programadas durante los periodos DND.

Paredes virtuales/areas restringidas

Puede configurar paredes virtuales y areas restringidas desde la aplicacion para evitar que el
robot aspirador entre en zonas que no desee limpiar. Guarde el mapa en la aplicacion antes de
utilizar esta funcion. Mover el robot aspirador o alterar la disposicion de los objetos de su casa
podria invalidar el mapa original, las paredes virtuales y las areas restringidas.

Cuidado y mantenimiento

Compartimento de polvo y filtro
1. Pulse el boton para extraer el compartimento de polvo para retirarlo del robot aspirador.

Botdn para extraer el
compartimento de polvo
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2. Coloque el pulgar en la marca triangular para abrir la cubierta y, a continuacion, saque el
contenido como se muestra en la figura.

nmp

-

4. Utilice el cepillo incluido para limpiar el compartimento de polvo y el filtro y, a continuacion,
aclarelos con agua. Vuelva a instalar el compartimiento de polvo y el filtro una vez que se
hayan secado completamente.

Notas:

« |Es recomendable limpiar a fondo el compartimento de polvo al menos una vez a la semana. El compartimento
de polvoYy el filtro deben estar totalmente secos antes de utilizarlos (espere unas 24 horas).

« No sumerja el filtro en agua.

« Limpie el filtro, enjuaguelo varias veces y golpee suavemente el borde para eliminar el polvo y la suciedad.

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 20

Depésito de agua y almohadilla de la mopa
1. Pulse el botdn de liberacion del depdsito de agua para extraerlo; a continuacion, quite el
tapény vierta el agua sobrante.

o Boton de liberacion del
depdsito de agua

2. Retire la almohadilla de la mopa y limpiela; asegtrese de secarla bien.

Notas:

« Aseglrese de que la almohadilla de la mopa esté limpia antes de usarla, ya que el rendimiento de la mopa puede
verse afectado si se ensucia en exceso.

« Para obtener los mejores resultados de limpieza, es recomendable reemplazar la almohadilla de la mopa cada
3-6 meses.
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Cepillo antienredos

1. Dele la vuelta al robot aspirador y pulse los dos botones de liberacion para quitar la cubierta
del cepillo.

2. Tire del cepillo hacia arriba para extraerlo.

3. Utilice la cuchilla del cepillo de limpieza para cortar los pelos enredados y, a continuacion,

limpie por completo el cepillo. Sensor de infrarrojos lateral
4.Vuelva a instalar el cepillo y su cubierta; a continuacién, presione sobre esta para fijarla en su
sitio.

o Cubierta del cepillo Sensor de recarga de infrarrojos

Notas:

> Botones de liberacion « Sihay un mapa disponible en la aplicacién, el robot aspirador comenzara a limpiar primero los bordes de la

habitacién.

o Cepillo antienredos « No utilice detergentes, productos de limpieza en aerosol u otras sustancias quimicas para la limpieza.

Cepillo lateral

1. Dele la vuelta al robot aspirador y quite los tornillos que fijan el cepillo lateral.

2.Retirey limpie el cepillo lateral.

3. Reinstale el cepillo lateral y apriete los tornillos. @

Nota: Es recomendable reemplazar el cepillo cada 6-12 meses para obtener un rendimiento de limpieza 6ptimo.

Sensores opticos

El robot aspirador incluye dos sensores dpticos de alta precision, un sensor de recarga de
infrarrojos y un sensor de infrarrojos lateral, que podrian presentar un bajo rendimiento si se
ensucian, se llenan de polvo o hay demasiados objetos extrafos a su alrededor. En ese caso,
utilice un trapo suave y seco sin pelusas para limpiarlos como corresponda.

Nota:
Es recomendable reemplazar el cepillo lateral cada 3-6 meses para obtener unos resultados de limpieza 6ptimos.

21
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Sensor de altura Restablecer/restaurar el sistema

Es recomendable limpiar los sensores de altura cada tres meses con un pafio suave. Restablecer el sistema
Utilice una aguja o un objeto similar para mantener pulsado el botén de restablecimiento
durante tres segundos. El robot aspirador se reiniciara automaticamente cuando oiga la
indicacion de voz. Los ajustes, incluidas la limpieza programada y la conexion Wi-Fi, se
restauraran a los valores predeterminados de fabrica.

Restaurar el sistema

Utilice una aguja o un objeto similar para mantener pulsado el boton de restablecimiento
durante diez segundos. El robot aspirador se reiniciara automaticamente cuando oiga
laindicacion de voz. Los ajustes, incluidas la limpieza programada y la conexion Wi-Fi se
restauraran a los valores predeterminados de fabrica y se restablecera la version anterior del
firmware.

Sensor de altura

o Boton de
restablecimiento

Rueda giratoria

1. Dele la vuelta al robot aspiradory utilice una herramienta adecuada para hacer palancay
extraer la rueda giratoria.

2. Limpie los pelos o los residuos que puedan haberse adherido a la rueda giratoria.

3.Vuelva ainstalar la rueda giratoria.
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Problemas comunes

Resolucién de problemas

Problema

Solucion Error

Solucion

El robot aspirador no se
enciende.

El nivel de la bateria es bajo. Recargue el robot aspirador
y, a continuacion, vuelva a intentarlo. La temperatura
ambiente es demasiado baja (por debajo de 0 °C) o
demasiado alta (por encima de 40 °C).

Error del parachoques

El robot aspirador no inicia la
limpieza.

El sensor de colision esta atascado. Golpéelo suavemente
varias veces para deshacerse de cualquier objeto extrafio.Si no
hay objetos extrafios, mueva el aspirador a una nueva area e
inténtelo de nuevo.

El nivel de la bateria es bajo. Recargue el robot aspiradory,
a continuacion, vuelva a intentarlo.

El robot aspirador no regresa a la
base de carga.

Hay demasiados obstaculos alrededor de |a base de carga.
Coloque la base de carga en una zona mas abierta.El
robot aspirador esta demasiado lejos de la base de carga.

Error del sensor de altura

El robot aspirador se ha levantado del suelo. Reposicione

el aspirador y comience de nuevo. Es posible que el
funcionamiento incorrecto se deba a que el sensor de altura
esta demasiado sucio. Limpie el sensor de alturay compruebe si
esto soluciona el problema.

Acérquelo a la base de carga y vuelva a intentarlo. Coloque el robot

El robot aspirador presenta un
comportamiento anormal.

aspirador en una

Apague el robot aspiradory, a continuacion, reinicielo. o N
superficie horizontal

El robot aspirador hace un ruido
extrafio durante la limpieza.

Puede que haya un objeto extrafio en el cepillo, el cepillo plana e inicielo

El robot aspirador se inclina al arrancar. Mueva el robot
aspirador a una superficie horizontal planay vuelva a iniciarlo.
También puede restablecer el nivel del robot aspirador desde la
aplicacion Mi Home/Xiaomi Home y volver a iniciarlo.

lateral o la rueda derecha/izquierda. Apague el robot

aspirador y quite toda la suciedad si hay. El sensor Lidar esta

El robot aspirador ha dejado de
limpiar correctamente o deja
polvo detras.

El compartimento de polvo esta lleno. Limpielo.El filtro
esta bloqueado. Limpielo. Puede que haya un objeto
extrafio en el cepillo. Limpie el cepillo.

Es posible que el sensor de deteccién de distancia Lidar esté
cubierto o algtin objeto se haya adherido a él. Retire el objeto
extrafo o que obstruye el sensor. Si no hay nada que obstruya

El robot aspirador esta sin
conexion.

La sefial Wi-Fi es débil. Aseglrese de que el robot aspirador
estd en una zona con buena cobertura Wi-Fi.Hay algtin
problema con la conexion Wi-Fi. Restablezca la conexién Wi-
Fiy descargue la version mas reciente de la aplicacion. A

cubierto el sensor, mueva el aspirador a una nueva area e inténtelo de
nuevo.
Vuelva ainstalar el No se ha instalado correctamente el compartimento de @
X polvo. Vuelva a instalarlo y aseglrese de que se haya fijado
compartimento de polvo correctamente.

continuacidn, intente establecer conexién de nuevo.

El robot aspirador no reanuda la
limpieza.

Asegurese de que el robot aspirador no esté en el modo No
molestar (DND), lo que evitaria que se reanudara la limpieza.
La limpieza no se reanudara cuando utilice la aplicacion

ara devolver el robot aspirador a la base, pulse el botén de
a base o vuelva a colocar manualmente el dispositivo en la
base de carga.

El robot aspirador no se carga.

Asegurese de que haya suficiente espacio alrededor de la
base de carga. AsegUrese de que no haya polvo o un objeto
que obstruya la superficie de los contactos de carga.

El robot aspirador no lleva a cabo
una limpieza programada.

Asegurese de que el robot aspirador esta conectado
alared; de lo contrario, no podra sincronizarse con la
aplicacion ni realizar limpiezas programadas. Aseglirese
de que el robot aspirador no esté en el modo No molestar
(DND), lo que impediria que el dispositivo realizase

limpiezas programadas.

El robot aspirador se sigue
desconectando.

Asegurese de que el robot aspirador esta conectado a
laredy que se mantiene dentro de la cobertura Wi-Fi en
todo momento.

Asegurese de que la base de cargay el robot aspirador
estén dentro de la cobertura Wi-Fiy tienen buena sedal.

El robot aspirador no se conecta a la Siga las instrucciones del manual de usuario para

aplicacion Mi Home/Xiaomi Home.

restablecer la conexion Wi-Fiy emparejar de nuevo el
robot aspirador.
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Especificaciones

Robot aspirador Adaptador de corriente

Nombre Robotic Vacuum Cleaner Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Modelo STFCRO1SZ Modelo BLJ24W200120P-V

Dimensiones del articulo

345 x 345 x 102,3 mm

Potencia nominal 70W
Tensiéon nominal 144\ =
Tension de carga 20V =

Conexidn inalambrica

Wi-Fi [EEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Frecuencia de operacion

2400 MHz-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida

<20dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia de, al menos,

20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Base de carga

Modelo STFCRO1SZ-CHG
Entrada nominal 20V=12A
Salida nominal 20V=12A

Dimensiones del articulo

138,2 x 1144 x 98,7 mm
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Entrada nominal

100-240 V~50/60 Hz 0,6 A

Salida nominal

200V=12A240W

Eficiencia media (%) 86,2 %
Eficiencia media (%) al 10 % 81,5%
Potencia sin carga (W) 010w
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Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e
conservarlo per ogni riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in un ambiente domestico. Non
utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambiente commerciale o industriale.
L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone

con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o
conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o siano state istruite sull'utilizzo in
sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne possono derivare. Non consentire
ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono
essere effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore fornito con
I'apparecchio.

L'aspirapolvere robot € idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di ambienti domestici. Non
utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su superfici diverse dai pavimenti, ad esempio
divani, né in ambienti commerciali o industriali.

Non usare |'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a 35 °C o inferiore a 0
°C, né su pavimenti su cui sono sparsi liquidi o sostanze appiccicose.

Il radar laser del prodotto soddisfa lo standard IEC 60825-1:2014 per la sicurezza dei prodotti
laser di classe 1e non genera radiazioni laser pericolose per il corpo umano.

Non posizionare bambini, animali domestici o altri oggetti sopra |'aspirapolvere robot, sia
quando é fermo sia quando & in funzione.

Tenere la spazzola di pulizia lontano dalla portata dei bambini.

Non installare, caricare o utilizzare 'aspirapolvere robot all'aperto, in stanze da bagno o
vicino a una piscina.

Prima di utilizzare |'aspirapolvere robot, rimettere in ordine eventuali cavi per evitare che
vengano trascinati dall'aspirapolvere robot durante la pulizia.

Tenere lontani i capelli, le dita e altre parti del corpo dalla boccola di aspirazione
dell'aspirapolvere robot.

Prima di eseguire la pulizia o la manutenzione, assicurarsi che I'aspirapolvere robot e la
stazione di ricarica siano scollegati.

Non pulire I'aspirapolvere robot o |a stazione di ricarica con un panno umido né sciacquarli
con qualsiasi liquido. Dopo aver pulito le parti lavabili, asciugarle completamente prima di
reinstallarle e utilizzarle.

Non lasciare I'aspirapolvere robot capovolto sul pavimento per molto tempo.

Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili di eventuali
perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.
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Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente formato.

Non spostare |'aspirapolvere robot utilizzando il coperchio del radar laser come impugnatura.

® [T [ [

Precauzioni per batteria e ricarica

« AVVERTENZ A: non utilizzare batterie o stazioni di ricarica non originali. Utilizzare
solo con l'alimentatore <BLJ24W200120P-V>.

Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione diricarica
autonomamente.

Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore, ad esempio termosifoni.

Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione di
ricarica.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia spento durante il trasporto e, se possibile, riporlo
nella confezione originale.

Se |'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo completamente,
quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Ricaricare I'aspirapolvere robot
almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di scaricare eccessivamente la batteria.

Le presenti informazioni sono applicabili solo per lo smaltimento del prodotto e non fanno
parte delle normali istruzioni di funzionamento.

La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via
I'aspirapolvere robot, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle leggi
e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato @
dall'alimentazione. Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuovere queste ultime. Non danneggiare il
portabatterie per evitare il rischio di lesioni.

Consegnare le batterie a un'organizzazione autorizzata al riciclo.

Se si entra in contatto fisico con qualsiasi sostanza che potrebbe fuoriuscire dalla batteria,
sciacquare |'area di contatto con abbondante acqua e consultare immediatamente un
medico.

oni del tuo Comune.
e conferiscile in modo correotto.
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Informazioni sulla conformita a normative e standard

e

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non

devono essere smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario,

& necessario proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a un
punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o dalle autorita

locali. Lo smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana. Contattare I'installatore
o le autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni
di tali punti di raccolta.

Dichiarazione di conformita europea

Con la presente, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. dichiara che 'apparecchiatura
radio di tipo STFCRO1SZ & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Il manuale elettronico dettagliato & disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/
service/userguide
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Panoramica del prodotto

Aspirapolvere robot

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono esclusivamente
ascopo di riferimento. Il prodotto effettivo e le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti

apportati al prodotto stesso.

Elenco accessori
Accessori preinstallati

Vano polvere

Altri accessori

Serbatoio dell'acqua (con
panno lavapavimenti
preinstallato)

Spazzola antigroviglio

<

Stazione diricarica

[

Alimentatore

Spazzola laterale

S

Spazzola di pulizia
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Aspirapolvere robot

Sensore a infrarossi laterale

Sensore diricarica a
infrarossi

Pulsante di accensione/
spegnimento
Pulsante della stazione ©

Radar laser o
Sensore di collisione ©

Pulsante di rilascio del
vano polvere
d) Pulsante di accensione/spegnimento

Tenerlo premuto per tre secondi per accendere/spegnere
Premerlo per avviare o mettere in pausa

(O Pulsante della stazione
Durante il funzionamento: premerlo per mettere in pausa

In pausa: premerlo per far tornare I'aspirapolvere robot alla stazione diricarica
Durante il ritorno alla stazione di ricarica: premerlo per interrompere l'operazione

Vano polvere

Simbolo del triangolo
Pulsante di rilascio
Coperchio
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Serbatoio dell'acqua

Sensori di dislivello

Ruota orientabile

Contatti di ricarica

Spazzola laterale
S\ Ruota principale sinistra/destra

Spazzola antigroviglio
Coperchio della spazzola

o Vano polvere

Descrizioni degli stati della spia del pulsante di accensione/spegnimento e
del pulsante della stazione diricarica

Bianca: acceso/funzionamento normale/ricarica completata/connesso a Wi-Fi

Bianca lampeggiante: accensione in corso/ritorno alla stazione di ricarica in corso/connessione
alla rete in corso/aggiornamento firmware in corso

Bianca lampeggiante lentamente: ricarica in corso

Arancione: non connesso a Wi-Fi

Arancione lampeggiante: in attesa di connessione Wi-Fi/stato di errore

Stazione diricarica

o Serbatoio

s Portacavo
dell'acqua

Area di segnalazione

—o Porta di
alimentazione
Contatti di ricarica

Apertura di riempimento
dell'acqua

2022/4/20
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Installazione

Rimuovere la pellicola protettiva sulla stazione di ricarica. Posizionare la
stazione di ricarica contro una parete, quindi collegarla all'alimentatore.

Note:
Non collocare la stazione di ricarica in un luogo esposto alla luce diretta del sole.

0,5 metri a entrambi i lati.

Avvolgere il cavo di alimentazione in eccesso nel portacavo per evitare che |'aspirapolvere robot rimanga
aggrovigliato al cavo e che la stazione di ricarica venga spostata o scollegata dalla fonte di alimentazione.

Rimozione delle strisce protettive
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Assicurarsi che sia presente uno spazio libero superiore a 1,5 metri davanti alla stazione di ricarica e superiore a

Accensione e ricarica

Quando si utilizza I'aspirapolvere robot per la prima volta, tenere premuto il pulsante () per tre
secondi per accenderlo, quindi posizionare I'aspirapolvere robot manualmente sulla stazione di
ricarica. Assicurarsi che i contatti di ricarica sull'aspirapolvere robot e sulla stazione di ricarica
siano completamente allineati. Durante I'uso quotidiano, premere semplicemente il pulsante (>

per far tornare I'aspirapolvere robot alla stazione di ricarica.
|

I

|

I
/J\\

Note:

« Senon é possibile accendere |'aspirapolvere robot perché la batteria & scarica, metterlo in carica posizionandolo
direttamente sulla stazione di ricarica.

« Una volta collegato alla stazione di ricarica, I'aspirapolvere robot si accende automaticamente e non € possibile
spegnerlo durante la ricarica.

Stazione diricarica e ricarica

Quando I'aspirapolvere robot & acceso, premere il pulsante () per farlo tornare alla stazione di
ricarica.

Quando l'aspirapolvere robot completa |'attivita di pulizia, torna automaticamente alla stazione
diricarica e la spia lampeggia in bianco.

L'aspirapolvere robot torna automaticamente alla stazione di ricarica nel caso in cui inizi a
scaricarsi durante un‘attivita di pulizia. Al completamento della ricarica, I'aspirapolvere robot
riprendera la pulizia dal punto in cui I'aveva lasciata.
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Installazione degh accessori per la modalita desiderata 2. Installare il panno lavapavimenti facendolo scorrere sull'alloggiamento, quindi utilizzare il
velcro per fissarlo in posizione.

Modalita aspirapolvere (l'installazione del vano polvere é necessaria)
Premere il vano polvere orizzontalmente sull'aspirapolvere robot. Quando si sente un “clic”,
I'unita e installata correttamente.

Panno lavapavimenti

Velcro

<

3. Installare il serbatoio dell'acqua nella direzione corretta come mostrato nella figura. Quando
si sente un "clic", l'unita € installata correttamente.

Nota: Pulire regolarmente il vano polvere per evitare una riduzione delle prestazioni di aspirazione.

Modalita di lavaggio (l'installazione del serbatoio dell'acqua & necessaria)
1. Rimuovere il tappo e aggiungere acqua attraverso I'apertura di riempimento dell'acqua,
quindi chiudere saldamente il tappo.

Note:

« Impostare pareti virtuali o aree limitate per escludere, ad esempio, zone coperte da tappeti per attivita di
lavaggio, affinché I'aspirapolvere robot non attraversi tali pareti virtuali né acceda alle aree limitate per la pulizia.

« Seil pavimento & eccessivamente bagnato, rimuovere I'acqua in eccesso prima di utilizzare la funzione di
aspirazione o pulizia.

« Dopo aver completato un'attivita di pulizia, rimuovere il serbatoio dell'acqua e versare tempestivamente l'acqua

Note: residua. Quindi pulire e asciugare il panno lavapavimenti per evitare cattivi odori e la formazione di muffa.
« Non utilizzare detergenti, disinfettanti, detergenti solidi o altri prodotti per la pulizia.

« Non aggiungere acqua calda. Cio potrebbe danneggiare il serbatoio dell'acqua.

« Non usare la funzione di lavaggio quando non & presente nessuno in casa.
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Conectando con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare I'app Mi Home/Xiaomi
Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare 'app. Se I'app ¢ gia installata, si
verra indirizzati alla pagina di configurazione della connessione. In alternativa, cercare l'app "Mi
Home/Xiaomi Home" nell’App Store per scaricarla e installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in alto a destra e seguire
le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

* In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di tenere per
impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

« poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della versione dell'app
corrente.

« sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 24 GHz.
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Modalita d'utilizzo

Pulsante di accensione/spegnimento

Non é possibile spegnere I'aspirapolvere robot durante la ricarica.

Tenere premuto il pulsante () per tre secondi per accendere I'aspirapolvere robot. La spia si
accendera. Quando |'aspirapolvere robot & in pausa e non in carica, premere il pulsante () per
tre secondi per spegnerlo.

Ripristino del Wi-Fi

Nel caso in cui venga sostituito il router o modificata la password Wi-Fi, sara necessario
ripristinare la connessione Wi-Fi dell'aspirapolvere robot. Per effettuare questa operazione,
accendere |'aspirapolvere robot, quindi premere contemporaneamente i pulsanti (De {3 per
tre secondi finché non si sente un messaggio vocale che indica "Rete ripristinata e in attesa
di connessione. Aprire I'app per aggiungere il dispositivo". La connessione Wi-Fi viene quindi
ripristinata ed é possibile riconnettere I'aspirapolvere robot.

Nota: sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 2,4 GHz.

Creazione rapida di una mappa

Quando si utilizza |'aspirapolvere robot per la prima volta, non & presente alcuna mappa
nell'app. Posizionare I'aspirapolvere robot sulla stazione di ricarica, quindi selezionare la
funzione di creazione rapida di una mappa nell'app. L'aspirapolvere robot avviera la mappatura
senza pulizia. Il processo di mappatura viene completato quando I'aspirapolvere robot torna
alla stazione di ricarica e la mappa viene salvata automaticamente.

Nota: durante il processo di mappatura, non spostare |'aspirapolvere robot e tenere lontani bambini e animali
domestici.

Aspirazione o lavaggio
Quando I'aspirapolvere robot & acceso, premere il pulsante () per avviare automaticamente
I'aspirazione o il lavaggio a seconda degli accessori installati.

Pausa

Quando l'aspirapolvere robot € in funzione, premere un pulsante qualsiasi per metterlo in
pausa, quindi premere il pulsante () per riprendere la pulizia. La pressione del pulsante (O
termina l'attivita di pulizia corrente e rinvia 'aspirapolvere robot alla stazione diricarica.

2022/4/20
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Ripresa della pulizia

L'aspirapolvere robot include una funzione di ripresa della pulizia dall'ultima posizione in cui

é stata interrotta. L'aspirapolvere robot torna automaticamente alla stazione di ricarica nel
caso in cui inizi a scaricarsi durante un'attivita di pulizia. Al completamento della ricarica,
I'aspirapolvere robot riprendera la pulizia dal punto in cui I'aveva lasciata. La funzione di
ripresa della pulizia viene annullata se I'attivita di pulizia viene interrotta manualmente quando
I'aspirapolvere robot € in carica.

Modalita risparmio energetico

Quando non & in carica, |'aspirapolvere robot passa automaticamente alla modalita risparmio
energetico dopo cinque minuti di inattivita e si spegne automaticamente se rimane in questa
modalita per piu di sei ore. Premere un pulsante qualsiasi o utilizzare I'app per riattivarlo.
Nota: I'aspirapolvere robot non entra in modalita risparmio energetico se si trova nella stazione di ricarica.

Aggiunta di acqua o pulizia del panno lavapavimenti durante la pulizia

Se ¢ necessario aggiungere acqua al serbatoio dell'acqua o pulire il panno lavapavimenti
durante un‘attivita di pulizia, premere un pulsante qualsiasi per mettere in pausa I'aspirapolvere
robot. Dopo I'aggiunta di acqua o |a pulizia del panno lavapavimenti, reinstallare il serbatoio
dell'acqua e il panno lavapavimenti, quindi premere il pulsante () per riprendere I'attivita di
pulizia.

Preferenze di modalita/velocita
E possibile selezionare le modalita di pulizia, I'aspirazione e il livello dell'acqua tramite I'app Mi
Home/Xiaomi Home in base alle proprie esigenze.

Pulizia di tutte le aree

Se si seleziona "Pulizia di tutte le aree" nell'app prima di salvare una mappa, I'aspirapolvere
robot pulisce un'area di 6 x 6 metri quadrati. Se si salva una mappa nell'app e si seleziona la
funzione "Pulizia di tutte le aree", I'aspirapolvere robot pianifica automaticamente un percorso
e la pulizia per ciascuna stanza, quindi torna alla stazione di ricarica al completamento
dell'attivita di pulizia.

Pulizia a zone

E possibile utilizzare I'app per configurare zone circoscritte. L'aspirapolvere robot effettuera la
pulizia all'interno delle zone circoscritte selezionate.

Note:

« Durante la pulizia, I'aspirapolvere robot pud spostarsi fuori dalle zone circoscritte.

« Mantenere I'area vicina alle zone circoscritte ordinata e libera da ostruzioni.

Pulizia parziale
Se si seleziona la funzione "Pulizia parziale" nell'app e un‘area di destinazione nella mappa,
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I'aspirapolvere robot pianifica automaticamente un percorso verso la destinazione desiderata
e utilizza quest'ultima come punto centrale per pulire un‘area di 1,5 x 1,5 metri quadrati.

Pulizia dell'area selezionata
Dopo aver salvato una mappa nell'app, € possibile toccare le stanze sulla mappa affinché
I'aspirapolvere robot le pulisca in ordine sequenziale in base alla selezione.

Pulizia programmata

E possibile programmare gli orari di pulizia nell'app. L'aspirapolvere robot avviera
automaticamente la pulizia nell'orario programmato, quindi tornera alla stazione di ricarica al
termine della pulizia.

Nota:

Se si abilita la modalita "Non disturbare" (DND), I'aspirapolvere robot non eseguira la pulizia programmata durante
il periodo DND.

Pareti virtuali/aree limitate

Nell'app & possibile impostare pareti virtuali e aree limitate per impedire all'aspirapolvere robot
di entrare in aree che non si desidera siano pulite. Prima di utilizzare questa funzione, salvare

la mappa nell'app. Uno spostamento dell'aspirapolvere robot o una modifica significativa del
layout della casa possono invalidare la mappa originale, le pareti virtuali e le aree limitate.

Cura e manutenzione

Vano polvere e filtro
1. Premere il pulsante di rilascio del vano polvere per rimuovere quest'ultimo dall'aspirapolvere/
lavapavimenti.

Pulsante di rilascio del vano
polvere
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2. Posizionare il pollice sul simbolo del triangolo per aprire il coperchio, quindi svuotare il
contenuto come mostrato nella figura.

nmp

4. Utilizzare la spazzola di pulizia inclusa per pulire il vano polvere e il filtro, quindi sciacquarli
con acqua. Reinstallare il vano polvere e il filtro una volta asciugati completamente.

Note:

Siraccomanda di pulire accuratamente il vano polvere almeno una volta alla settimana. Il vano polvere e il filtro
devono essere completamente asciutti prima dell'uso (far trascorrere almeno 24 ore per I'asciugatura).

Non immergere il filtro in acqua.

Pulire il filtro, sciacquarlo ripetutamente e battere delicatamente sul bordo del filtro per rimuovere polvere e
detriti finché non risulta pulito.

Serbatoio dell'acqua e panno lavapavimenti

1. Premere il pulsante di rilascio del serbatoio dell'acqua per rimuovere quest'ultimo, quindi
rimuovere il coperchio e versare |'acqua residua.

o Pulsante di rilascio del
serbatoio dell'acqua

2. Rimuovere il panno lavapavimenti e pulirlo, quindi assicurarsi di asciugarlo accuratamente.

Note:
« Prima dell'uso, assicurarsi che il panno lavapavimenti sia pulito. Se & troppo sporco, le prestazioni di lavaggio
potrebbero venire compromesse.

« Perrisultati di pulizia ottimali, si consiglia di sostituire il panno lavapavimenti ogni 3-6 mesi.
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Spazzola antigroviglio

1. Capovolgere |'aspirapolvere robot e premere i due pulsanti di rilascio per rimuovere il
coperchio della spazzola.

2. Rimuovere la spazzola tirandola verso I'alto.

3. Utilizzare la lama della spazzola di pulizia per tagliare i capelli aggrovigliati, quindi pulire
completamente la spazzola.

4. Reinstallare la spazzola e il relativo coperchio, quindi premere sul coperchio finché non si
blocca in posizione.

o Coperchio della spazzola

o Pulsanti dirilascio

o Spazzola antigroviglio

Nota: Si consiglia di sostituire la spazzola ogni 6-12 mesi per prestazioni di pulizia ottimali.

Sensori ottici

L'aspirapolvere robot € dotato di due sensori ottici ad alta precisione, un sensore di ricarica
ainfrarossi e un sensore laterale a infrarossi, le cui prestazioni si riducono notevolmente se
si sporcano, siimpolverano o se attorno sono presenti troppi corpi estranei. Se cio si verifica,
utilizzare un panno morbido e asciutto senza pelucchi per pulirli tempestivamente.

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 33

Sensore a infrarossi laterale o

Sensore di ricarica a infrarossi

Note:

« Se édisponibile una mappa nell'app, I'aspirapolvere robot avvia la pulizia prima lungo i bordi della stanza.

« Non utilizzare detergenti, aerosol o altri prodotti chimici per la pulizia.

Spazzola laterale

1. Capovolgere |'aspirapolvere robot e rimuovere le viti che fissano la spazzola laterale in
posizione.

2. Rimuovere e pulire la spazzola laterale.

3. Reinstallare la spazzola laterale e serrare le viti.

Nota: Si consiglia di sostituire la spazzola laterale ogni 3-6 mesi per risultati di pulizia ottimali.
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Sensori di dislivello Reimpostazione/Ripristino del sistema
Si consiglia di pulire i sensori di dislivello una volta ogni tre mesi utilizzando un panno Reimpostazione del sistema
morbido. Utilizzare un oggetto a forma di ago per tenere premuto il pulsante di ripristino per tre secondi.

L'aspirapolvere robot si riavviera automaticamente dopo I'emissione di un messaggio vocale.
Le impostazioni, incluse la pulizia programmata e la connessione Wi-Fi, verranno ripristinate ai
valori predefiniti di fabbrica.

Ripristino del sistema

Utilizzare un oggetto a forma di ago per tenere premuto il pulsante di ripristino per dieci
secondi. L'aspirapolvere robot si riavviera automaticamente dopo I'emissione di un messaggio
vocale. Le impostazioni, incluse la pulizia programmata e la connessione Wi-Fi, verranno
ripristinate ai valori predefiniti di fabbrica e verra ripristinata la versione precedente del
firmware.

Sensori di dislivello

@ Pulsante di ripristino

Ruota orientabile

1. Capovolgere |'aspirapolvere robot e utilizzare uno strumento appropriato per sollevare e
rimuovere la ruota orientabile.

2. Rimuovere eventuali capelli o detriti rimasti bloccati nella ruota orientabile.

3. Reinstallare la ruota.
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Problemi comuni

Problema

Soluzione

L'aspirapolvere robot non si
accende.

La batteria e scarica. Ricaricare |'aspirapolvere robot,
quindi riprovare. La temperatura ambiente & troppo bassa
(meno di 0 °C) o troppo alta (oltre 40 °C).

L'aspirapolvere robot non avvia la
pulizia.

La batteria é scarica. Ricaricare |'aspirapolvere robot,
quindi riprovare.

L'aspirapolvere robot non ritorna
alla stazione di ricarica.

Sono presenti troppe ostruzioni intorno alla stazione
diricarica. Posizionare la stazione di ricarica in un'area
pit aperta. L'aspirapolvere robot & troppo lontano dalla
stazione di ricarica. Spostarlo piti vicino alla stazione di
ricarica e riprovare.

L'aspirapolvere robot mostra un
comportamento anomalo.

Spegnere |'aspirapolvere robot, quindi riavviarlo.

L'aspirapolvere robot fa uno
strano rumore durante la pulizia.

Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nella spazzola
principale, nella spazzola laterale o nella ruota principale
sinistra/destra. Spegnere |'aspirapolvere robot e rimuovere
eventuali detriti.

L'aspirapolvere robot non pulisce
piti in modo efficiente o lascia
polvere dietro di sé.

Il vano polvere & pieno. Pulirlo. Il filtro & bloccato. Pulire il
filtro. Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nella
spazzola. Pulire la spazzola.

L'aspirapolvere robot & offline.

Il segnale Wi-Fi e debole. Assicurarsi che I'aspirapolvere robot
si trovi in una zona all'interno della portata del Wi-Fi. Si e
verificato un problema con la connessione Wi-Fi. Ripristinare
il Wi-Fi e scaricare la versione pitl recente dell'app, quindi
provare a riconnetterlo.

L'aspirapolvere robot non riprende
la pulizia.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot non sia impostato in
modalita DND, che impedirebbe la ripresa della pulizia. La
pulizia non riprende quando si utilizza 'app per richiamare
I'aspirapolvere robot alla stazione di ricarica, quando si
preme il pulsante della stazione diricarica o quando si riporta
manualmente |'aspirapolvere robot sulla stazione di ricarica.

L'aspirapolvere robot non si
ricarica.

Assicurarsi che sia presente spazio sufficiente attorno
alla stazione di ricarica. Assicurarsi che non sia presente
polvere o qualsiasi altra ostruzione sulla superficie dei
contatti di ricarica.

L'aspirapolvere robot non esegue
la pulizia programmata.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia connesso alla
rete, altrimenti non e in grado di sincronizzarsi con I'app
ed eseguire le pulizie programmate. Assicurarsi che
I'aspirapolvere robot non sia impostato in modalita DND,
che impedisce l'esecuzione delle pulizie programmate.

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 35

L'aspirapolvere robot continua ad

andare offline.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia connesso alla
rete e resti sempre entro la portata del Wi-Fi.

L'aspirapolvere robot non si
connette all'app Mi Home/Xiaomi

Home.

Assicurarsi che la stazione di ricarica e |'aspirapolvere
robot si trovino entro la portata del Wi-Fi e abbiano un
buon segnale. Seguire le istruzioni riportate nel manuale
utente per ripristinare la connessione Wi-Fi e associare
nuovamente |'aspirapolvere robot.

Risoluzione dei problemi

Errore

Soluzione

Errore paraurti

Il sensore di collisione & bloccato. Colpirlo delicatamente
diverse volte per rimuovere eventuali corpi estranei. Se non
& presente alcun corpo estraneo, spostare I'aspirapolvere in
un'altra area e riprovare.

Errore sensore di dislivello

L'aspirapolvere robot & stato sospeso da terra. Riposizionare
I'aspirapolvere robot, quindi riavviarlo. Il malfunzionamento
potrebbe essere causato dal fatto che il sensore di dislivello &
troppo sporco. Pulire il sensore di dislivello e verificare se cio
consente di risolvere il problema.

Posizionare |'aspirapolvere
robot orizzontalmente su
una superficie piana del
pavimento, quindi avviarlo

All'awvio, I'aspirapolvere robot & inclinato. Spostare
I'aspirapolvere robot orizzontalmente su una superficie piana,
quindi riavviarlo. E inoltre possibile ripristinare il livellamento
dell'aspirapolvere robot nell'app Mi Home/Xiaomi Home, quindi
riavviarlo.

Il lidar e coperto

Il sensore di rilevamento della distanza del lidar potrebbe essere
stato coperto o qualcosa potrebbe essersi bloccato su di esso.
Rimuovere |'ostruzione o il corpo estraneo. Se non é presente
alcuna ostruzione o corpo estraneo, spostare I'aspirapolvere
robot in un'altra area e riprovare.

Reinstallare il vano
polvere

Il vano polvere non e stato installato correttamente. Reinstallare
il vano polvere e assicurarsi che tale operazione venga eseguita
correttamente.
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Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot Alimentatore

Nome Aspirapolvere robotico Produttore Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Modello STFCRO1SZ Modello BLJ24W200120P-V
Dimensioni articolo 345 x 345 x 102,3 mm Ingresso nominale 100-240V ~50/60 Hz 0,6 A
Potenza nominale 70W Uscita nominale 200V=12A240W
Tensione nominale 144V = Efficienza media (%) 86,2%

Tensione di ricarica 20V= Efficienza media (%) al 10% 81,5%

Connettivita wireless Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Nessuna potenza di carico (W) 010w

Frequenza d'esercizio 2400 MHz-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima <20dBm

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una distanza minima

@ di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell'utente. @

Stazione diricarica

Modello STFCRO1SZ-CHG
Ingresso nominale 20V=12A

Uscita nominale 20V=12A
Dimensioni articolo 138,2 x 1144 x 987 mm
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Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour
pouvoir le consulter ultérieurement.

Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Ne l'utilisez pas en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un environnement
commercial ou industriel.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de
connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou sensibilisés a l'utilisation de maniéere
sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent
pas jouer avec |'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

L'appareil ne doit étre utilisé quavec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes
compétentes.

Ce robot aspirateur est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Veuillez ne pas l'utiliser a I'extérieur comme sur un balcon ouvert, pour une
surface qui n'est pas un sol comme un canapé, ni dans un environnement commercial ou
industriel.

N'utilisez pas le robot aspirateur dans des environnements ou la température ambiante est
supérieure a 35 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur un sol couvert de liquides ou de substances
collantes.

Le radar laser de ce produit est conforme a la norme IEC 60825-1:2014 relative a la sécurité
des produits lasers de classe 1et il N"émet aucun rayonnement laser dangereux pour le corps
humain.

Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, qu'il soit a l'arrét ou en
mouvement.

Gardez l'outil de nettoyage hors de portée des enfants.

Ne prenez pas le robot aspirateur par le couvercle du radar laser.

de bains ou aux abords d'une piscine.

Avant d'utiliser le robot aspirateur, rangez tous les cables qui sont au sol pour éviter qu'ils ne
soient trainés par I'aspirateur pendant le nettoyage.

Tenez vos cheveux, vos doigts et autres parties du corps éloignés de l'orifice d'aspiration du
robot aspirateur.

Assurez-vous que le robot aspirateur et que le socle de charge sont débranchés avant
deffectuer le nettoyage ou l'entretien.

N'essuyez pas le robot aspirateur ou le socle de charge avec un chiffon humide et ne les
rincez pas non plus avec un liquide. Une fois les pieces lavables nettoyées, séchez-les
complétement avant de les réinstaller et de les utiliser.

Ne laissez pas le robot aspirateur a I'envers sur le sol pendant une longue durée.

N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les
utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant d'une utilisation
incorrecte de ce produit.
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N'installez pas, ne chargez pas et n'utilisez pas ce robot aspirateur a l'extérieur, dans une salle

Précautions a prendre avec la batterie et lors de la charge

AVERTISSEMENT : n'utilisez pas de batterie, de socle de charge tiers. Utilisez

uniquement l'adaptateur secteur <BLJ24W200120P-V>.

N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de charge.
Ne placez pas le socle de charge prés d’une source de chaleur, telle qu'un radiateur.
N'utilisez ni chiffon humide ni mains mouillées pour essuyer ou nettoyer les contacts de
charge du socle.

Dans la mesure du possible, assurez-vous que le robot aspirateur est éteint lorsque vous le
transportez et rangez-le dans son emballage d'origine si possible.

Sivous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée, chargez-
le entiérement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le robot
aspirateur une fois tous les 3 mois pour éviter une décharge excessive de la batterie.

Ces informations sappliquent uniquement a la mise au rebut de ce produit et ne font pas
partie des instructions d'utilisation habituelles.

La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour l'environnement. Avant
de mettre le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler
conformément a la législation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans
lequel ou laquelle il est utilisé.

Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger complétement
et de vous assurer que votre produit est débranché de la source d'alimentation. Dévissez la
vis de la partie inférieure, puis retirez le couvercle.

Débranchez le connecteur des batteries puis retirez les batteries. Nendommagez pas le
boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

Rapportez les batteries & un organisme de recyclage professionnel.

En cas de contact physique avec une substance susceptible de séchapper de la batterie,
rincez la zone de contact avec beaucoup d'eau et cherchez une assistance médicale
immédiatement.
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Informations sur la conformité et les réglementations

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le

recyclage

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets déquipements
électriques et électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE)

qui ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez
contribuer a la protection de I'environnement et de la santé humaine en apportant
l'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements
électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales.
Le recyclage et la destruction appropriés permettront d'éviter tout impact
potentiellement négatif sur l'environnement et la santé humaine. Contactez
l'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations concernant
'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.

c E Déclaration de conformité pour I'Union européenne

Par la présente, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. déclare que cet équipement
@ radio de type STFCRO1SZ est conforme a la Directive européenne 2014/53/UE.
Lintégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse
suivante : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/

global/service/userguide
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Présentation du produit

Robot aspirateur

Remarque: les illustrations du produit, les accessoires et I'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation
sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en raison des
améliorations apportées au produit.

Liste des accessoires
Accessoires préinstallés

Compartiment a poussiere Brosse anti-emmélement Brosse latérale

Autres accessoires

S

Réservoir d'eau (avec serpilliére  Socle de charge Adaptateur Brosse de
pré-installée) secteur nettoyage
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Robot aspirateur

Capteur infrarouge latéral

Capteur de recharge

infrarouge

Bouton Marche/Arrét o

Bouton du socle ©

Radar laser o
Capteur anticollision ©

Bouton de déverrouillage
du compartiment a e
poussiere

d) Bouton Marche/Arrét

Maintenez le bouton enfoncé pendant trois secondes pour allumer/éteindre

Appuyez pour démarrer ou mettre en pause

(O Boutondusocle

Pendant l'utilisation de I'appareil : appuyez pour mettre en pause
Pendant que I'appareil est en pause : appuyez pour que le robot aspirateur retourne au

socle de chargement

Capteur de vide

Roue pivotante

Contacts de charge

Brosse latérale

Roue principale gauche/droite

Brosse anti-emmélement
Couvercle de brosse

o Compartiment a poussiére

Descriptions de l'indicateur d’état du bouton Marche/Arrét et Socle

Blanc : Allumé/Fonctionnement normal/Charge terminée/Connecté au Wi-Fi

Blanc clignotant : Allumé/Retourner a la station de chargement/Connecter au réseau/Mettre a

jour le firmware

Blanc qui clignote lentement : charge en cours

Orange : non connecté au Wi-Fi

Orange clignotant : En attente d'une connexion Wi-Fi/état d'erreur

Pendant que I'appareil retourne au socle : appuyez pour arréter le retour

Compartiment a poussiére

Triangle
Bouton de déverrouillage
Couvercle
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Réservoir d'eau

o Orifice de
remplissage d'eau

Orifice de remplissage
deau

Socle de charge

Support de céable

Zone démission du
signal

———o Port d'alimentation

Contacts de charge
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Installation

Retirez le film de protection du socle de charge. Placez le socle de charge
contre le mur, puis connectez-le a I'adaptateur secteur.

Remarques:

« n'installez pas le socle de charge dans un endroit exposé a la lumiére directe du soleil.

« Assurez-vous de laisser un espace libre d'au moins 1,5 métre devant le socle de charge, et supérieur a 0,5 métre
de chaque coté.

« Enroulez I'excés de cordon d'alimentation dans le support de cable afin d'éviter que le robot aspirateur ne
semméle avec le cordon. Autrement, le socle de charge est susceptible de bouger ou de se déconnecter de la
source d'alimentation.

Retirez les bandes de protection.
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Allumer et charger

Lors de la premiére utilisation du robot aspirateur, maintenez le bouton () enfoncé pendant
trois secondes pour l'allumer, puis placez manuellement le robot aspirateur sur le socle de
charge. Assurez-vous que les contacts de charge du robot aspirateur et du socle de charge
soient entierement alignés. Lors de I'utilisation quotidienne, appuyez simplement sur le bouton

O pour renvoyer le robot aspirateur au socle de charge afin de le recharger.
|

|
|
|
PN

Remarques:

« Sile robot aspirateur ne peut pas sallumer parce que la batterie est faible, placez-le directement sur le socle de
charge pour le charger.

« Le robot aspirateur sallumera automatiquement apres la connexion au socle de charge. Il ne peut pas étre
éteint lorsqu'il est en charge.

Revenir au socle et recharger

Lorsque le robot aspirateur est allumé, appuyez sur le bouton () pour le renvoyer au socle de
charge afin de le recharger.

Une fois le nettoyage terminé, le robot aspirateur retourne automatiquement au socle de
charge pour se recharger et le voyant clignote en blanc.

Si la batterie du robot aspirateur commence a se décharger pendant une tache de nettoyage,
il retournera automatiquement au socle de charge pour se recharger. Le robot aspirateur
reprendra le nettoyage la ou il sétait arrété une fois qu'il sera entierement chargé.
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Installez les accessoires en fonction du mode souhaité 2. Installez la serpilliére en la glissant dans le compartiment, puis utilisez le velcro pour la
mettre en place.

Mode Aspiration (I'installation du compartiment a poussiére est nécessaire)
Poussez le compartiment a poussiére horizontalement dans le robot aspirateur. Il est bien

installé lorsque vous entendez un « clic ». Serpilliere

Velcro

<

3. Installez le réservoir d'eau dans le sens indiqué sur la figure. Il est bien installé lorsque vous
entendez un «clic ».

Remarque : nettoyez réguliérement le compartiment a poussiére pour éviter une baisse des performances
daspiration.

Mode lavage (I'installation du réservoir d’eau est nécessaire)
1. Retirez le bouchon et ajoutez de I'eau par l'orifice de remplissage d'eau, puis fermez-le
soigneusement.

Remarques:

« veuillez définir des murs virtuels ou des zones restreintes pour exclure les zones moquettées des taches de
nettoyage, afin d'empécher que le robot aspirateur traverse les murs virtuels ou entre dans les zones restreintes
pour le nettoyage.

« Sile sol est trop humide, commencez par nettoyer I'excés d'eau avant d'utiliser les fonctions d'aspiration et de

lavage.
Remarques : « Une fois la tache de lavage terminée, retirez le réservoir d'eau et retirez I'eau restante en temps voulu. Ensuite,
« Nutilisez pas d'agents de nettoyage, de désinfectant, de détergents solides ou d'autres produits de nettoyage. nettoyez et séchez la serpilliére pour éviter toute moisissure ou mauvaise odeur.
+ Najoutez pas deau chaude, car cela risque dendommager le réservoir d'eau. « Nutilisez pas la fonction de lavage lorsque personne nest dans la maison.

Al
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Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez I'application
Mi Home/Xiaomi Home pour controler votre appareil et pour interagir avec d'autres appareils
intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer 'application. Vous serez redirigé vers la page
de configuration si l'application est déja installée. Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home »
dans I'App Store pour la télécharger et I'installer.

Ouvrez l'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez l'icéne « + » en haut a droite et suivez les
invites pour ajouter votre appareil.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

* Cette application est appelée l'application Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie). Le nom
de l'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom par défaut.

Remarques:

« laversion de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version actuelle de I'application.

« Seuls les réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz sont pris en charge.
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Utilisation

Bouton Marche/Arrét

Le robot aspirateur ne peut pas étre éteint lorsqu'il est en charge.

Maintenez le bouton () enfoncé pendant trois secondes pour rallumer le robot aspirateur, puis
le voyant sallumera. Lorsque le robot aspirateur est en pause et n'est pas chargé, maintenez le
bouton () enfoncé pendant trois secondes pour I‘éteindre.

Réinitialisation du Wi-Fi

En cas de changement de routeur ou de mot de passe Wi-Fi, il est nécessaire de réinitialiser

la connexion Wi-Fi du robot aspirateur. Pour ce faire, allumez le robot aspirateur, puis appuyez
simultanément sur les boutons () et {3 pendant trois secondes jusqu‘au message vocal « Le
réseau a été réinitialisé et est en attente de connexion, veuillez ouvrir I'application pour ajouter
I'appareil ». La connexion Wi-Fi est ensuite réinitialisée et vous pouvez reconnecter le robot
aspirateur.

Remarque : Seuls les réseaux Wi-Fi de 24 GHz sont pris en charge.

Création rapide d'une carte

Lors de la premiére utilisation du robot aspirateur, aucune carte n'est disponible dans
l'application. Placez le robot aspirateur sur le socle de charge et sélectionnez la fonction

de création rapide d'une carte dans 'application, le robot aspirateur commencera alors le
mappage sans nettoyer. Le processus de mappage se termine lorsque le robot aspirateur
retourne au socle de charge, et |a carte est enregistrée automatiquement.

Remarque : Ne déplacez pas le robot aspirateur pendant le mappage, et tenez les enfants et les animaux éloignés
pendant le processus de mappage.

Aspiration ou lavage
Lorsque le robot aspirateur est allumé, appuyez sur le bouton () pour démarrer
automatiquement l'aspiration ou le lavage, selon l'accessoire installé.

Pause

Lorsque le robot aspirateur est en marche, appuyez sur n'importe quel bouton pour le mettre
en pause. Puis appuyez sur le bouton (!) pour reprendre le nettoyage. Appuyez sur le bouton O
pour terminer la tache de nettoyage en cours et renvoyer l'aspirateur au socle de charge.

Reprise du nettoyage

Le robot aspirateur est doté d'une fonction de reprise du nettoyage la ot il sest arrété la
derniére fois. Si la batterie du robot aspirateur commence a se décharger pendant
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une tache de nettoyage, il retournera automatiquement au socle de charge pour se recharger.
Le robot aspirateur reprendra le nettoyage la ot il sétait arrété une fois qu'il sera entiérement
chargé. La fonction de reprise du nettoyage est annulée si la tdche du nettoyage est arrétée
manuellement pendant que le robot aspirateur est en train de charger.

Mode Veille

Lorsqu'il n'est pas en train de charger, le robot aspirateur se mettra automatiquement en mode
veille aprés cing minutes d'inactivité et séteindra automatiquement apreés plus de six heures en
mode veille. Pour le réveiller, appuyez sur n'importe quel bouton ou utilisez I'application.
Remarque: le robot aspirateur n'entrera pas en mode veille pendant qu'il est sur le socle de charge.

Ajouter de I'eau ou nettoyer la serpilliere pendant le nettoyage

Sivous devez ajouter de I'eau dans le réservoir d'eau ou nettoyer la serpilliere pendant une
tache de nettoyage, appuyez sur nimporte quel bouton pour mettre le robot aspirateur en
pause. Une fois I'eau ajoutée ou le nettoyage de la serpilliere terminé, remettez le réservoir deau
et la serpilliére en place, puis appuyez sur le bouton (!) pour relancer la tdche de nettoyage.

Préférences de mode/vitesse
Vous pouvez sélectionner les modes de nettoyage, le niveau d'aspiration et d'eau depuis
l'application Mi Home/Xiaomi Home, selon vos besoins.

Nettoyage de toutes les zones

Si « Nettoyer toutes les zones » est sélectionné dans l'application avant I'enregistrement d'une
carte, le robot aspirateur nettoiera un carré de 6 x 6 métres. Une fois une carte enregistrée
dans l'application et I'option « Nettoyer toutes les zones » sélectionnée, le robot aspirateur
planifiera automatiquement un itinéraire et nettoiera piece par piéce, puis retournera au socle
de charge une fois la tdche de nettoyage terminée.

Nettoyage par zone

Vous pouvez délimiter des zones prédéfinies grace a l'application. Le robot aspirateur nettoiera
la zone prédéfinie que vous avez sélectionnée.

Remarques:

« Pendant le nettoyage, le robot aspirateur est susceptible de sortir de la zone prédéfinie.

« Assurez-vous que la zone a proximité des zones prédéfinies est rangée et dépourvue d'obstacles.

Nettoyage partiel

Lorsque l'option « Nettoyage partiel » est sélectionnée dans I'application et qu'une zone ciblée
est sélectionnée dans la carte, le robot aspirateur planifiera automatiquement un itinéraire
jusqu'a la destination ciblée puis |'utilisera comme point central pour nettoyer une zone carrée
de 1,5 x 1,5 métre.
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Nettoyage d'une zone sélectionnée
Une fois qu'une carte est enregistrée dans l'application, vous pouvez taper sur des piéces de la
carte et le robot aspirateur nettoiera les piéces dans l'ordre séquentiel, selon votre sélection.

Nettoyage programmé

Vous pouvez programmer une heure de nettoyage dans I'application. Le robot aspirateur
commencera automatiquement le nettoyage a I'heure définie, puis retournera au socle de
charge une fois terminé.

Remarque : si le mode Ne pas déranger (DND) est activé, le robot aspirateur neffectuera pas le nettoyage
programmé pendant la période Ne pas déranger.

Murs virtuels/zones restreintes

Vous pouvez définir des murs virtuels et des zones restreintes via I'application afin d'‘éviter que
le robot aspirateur n'entre dans des zones que vous ne souhaitez pas nettoyer. Enregistrez la
carte dans |'application avant d'utiliser cette fonction. Déplacer le robot aspirateur ou modifier
'aménagement de votre maison de maniére significative peut rendre les cartes enregistrées,
les murs virtuels ainsi que les zones restreintes non valides.

Entretien et maintenance

Compartiment et filtre a poussiére
1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du compartiment a poussiere pour retirer le
compartiment & poussiére du robot aspirateur.

Bouton de déverrouillage du
compartiment a poussiére
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2. Placez votre doigt sur le triangle pour ouvrir le couvercle puis videz le contenu, comme
illustré sur la figure.

nmp

3. Appuyez sur le bouton de déverrouillage pour retirer le compartiment a poussiére, puis
enlevez lefiltre.

4. Utilisez la brosse de nettoyage incluse pour nettoyer le compartiment a poussieére et le filtre,
puis rincez-les avec de l'eau. Réinstallez le compartiment a poussiere et le filtre une fois qu'ils
sont complétement secs.

Remarques :
« Il est recommandé de nettoyer complétement le compartiment a poussiére au moins une fois par semaine. Le

compartiment et le filtre & poussiére doivent étre parfaitement secs avant détre utilisés (laissez-les sécher au
moins 24 heures).

« Ne pas faire tremper le filtre dans l'eau.

« Nettoyez le filtre, puis rincez-le et tapotez légérement a plusieurs reprises sur les bords pour retirer la poussiére
et les détritus jusqu'a ce qu'il soit propre.
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Réservoir d'eau et serpilliere
1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du réservoir d'eau pour retirer le réservoir d'eau, puis
enlevez le goulot et videz I'eau restante.

o Bouton de déverrouillage
du réservoir d'eau

2. Retirez la serpilliere, nettoyez-la et assurez-vous de la sécher complétement.

Remarques:
« Assurez-vous que la serpilliére est propre avant de l'utiliser, car les performances de lavage peuvent étre

affectées si la serpilliére est trop sale.
« Pour conserver des capacités de nettoyage optimales, il est recommandé de remplacer la serpilliére tous les
3 a6 mois.
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Brosse anti-emmélement

1. Retournez le robot aspirateur puis appuyez sur les deux boutons de déverrouillage pour
retirer le couvercle de la brosse.

2. Retirez la brosse en tirant vers le haut.

3. Utilisez la lame de la brosse de nettoyage pour couper tout cheveu emmélé, puis nettoyez
entierement la brosse.

4.Réinstallez la brosse ainsi que le couvercle de la brosse, puis appuyez sur ce dernier jusqu'a
ce qu'il se remette en place.

o Couvercle de brosse

o Boutons de déverrouillage

o Brosse anti-emmélement

Remarque : Pour un nettoyage optimal, il est recommandé de remplacer la brosse tous les 6 a 12 mois.

Capteurs optiques
Le robot aspirateur est équipé de deux capteurs optiques haute précision, un capteur de
recharge infrarouge et un capteur infrarouge latéral, qui ne fonctionnent pas correctement

s'ils sont sales, poussiéreux ou s'il y a trop d'objets étrangers. Si tel est le cas, utilisez un chiffon

doux et sec sans peluche pour les nettoyer, en temps opportun.
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Capteur infrarouge latéral

Capteur de recharge infrarouge

Remarques:
« lorsqu'une carte est disponible dans l'application, le robot aspirateur commence par nettoyer les extrémités de

la piece.
« Nutilisez pas de détergents, d'agents de nettoyage en aérosol, ou d'autres produits chimiques pour nettoyer.

Brosse latérale

1. Retournez le robot aspirateur et retirez les vis qui maintiennent la brosse latérale en place.
2. Retirez et nettoyez la brosse latérale.

3.Réinstallez la brosse latérale et serrez les vis.

Remarque : Pour un nettoyage optimal, il est recommandé de remplacer la brosse latérale tous les 3 a 6 mois.
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Capteur de vide Réinitialisation/restauration du systéme
Il est recommandé de nettoyer les capteurs de vide une fois tous les trois mois a l'aide Réinitialisation du systéme
d'un chiffon doux. Utilisez un objet en forme d'aiguille pour maintenir le bouton de réinitialisation enfoncé

pendant trois secondes. Le robot aspirateur redémarrera automatiquement lorsque vous
entendrez un guide vocal. Les paramétres qui incluent le nettoyage programmeé et la connexion
Wi-Fi seront restaurés aux valeurs par défaut.

Restauration du systéme

Utilisez un objet en forme d'aiguille pour maintenir le bouton de réinitialisation enfoncé
pendant dix secondes. Le robot aspirateur redémarrera automatiquement lorsque vous
entendrez un guide vocal. Les paramétres qui incluent le nettoyage programmé et la connexion
Wi-Fi seront restaurés aux valeurs par défaut, tout comme la précédente version du firmware.

Capteur de vide

O ) Restauration du
systeme

Roue pivotante

1. Retournez le robot aspirateur et utilisez un outil adéquat pour soulever et retirer la roue
pivotante.

2. Nettoyez tout cheveu ou débris qui ont pu se coincer dans la roue pivotante.

3. Réinstallez la roue pivotante.
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Problémes fréquents

Probleme

Solution

Le robot aspirateur ne sallume
pas.

Le niveau de la batterie est faible. Rechargez le robot
aspirateur, puis essayez de nouveau. La température
ambiante est trop basse (inférieure a 0 °C) ou trop élevée
(supérieure a 40 °C).

Le robot aspirateur ne
commence pas le nettoyage.

Le niveau de la batterie est faible. Rechargez le robot
aspirateur, puis essayez de nouveau.

Le robot aspirateur ne retourne
pas au socle de charge.

Il'y a trop d'obstacles autour du socle de charge. Placez

le socle de charge dans une zone plus dégagée. Le robot
aspirateur est trop loin du socle de charge. Rapprochez-le
du socle de charge et essayez de nouveau.

Le robot aspirateur a un
comportement anormal.

Eteignez le robot aspirateur puis redémarrez-le.

Le robot aspirateur émet un bruit
étrange pendant le nettoyage.

Un objet étranger peut avoir étre coincé dans la brosse, la
brosse latérale ou la roue principale gauche/droite. Eteignez
le robot aspirateur et enlevez les débris le cas échéant.

Le robot aspirateur ne nettoie plus
correctement ou nélimine pas
toute la poussiére.

Le compartiment a poussiére est plein. Videz-le. Le filtre
est bloqué, veuillez le nettoyer. Un objet étranger est
coincé dans la brosse. Veuillez nettoyer la brosse.

Le robot aspirateur est
déconnecté.

Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous que le robot
aspirateur est dans une zone offrant une bonne couverture
Wi-Fi. Iy a un probleme avec la connexion Wi-Fi. Réinitialisez
le Wi-Fi et téléchargez la derniére version de l'application,
puis essayez de le reconnecter.

Le robot aspirateur ne reprend pas
le nettoyage.

Assurez-vous que le robot aspirateur n'est pas en mode Ne
pas déranger, car cela lempéchera de reprendre le nettoyage.
Le nettoyage ne reprendra pas lorsque vous utilisez
I'application pour envoyer le robot aspirateur vers le socle

de charge, vous appuyez sur le bouton du socle, ou vous
déplacez le robot aspirateur vers le socle de charge.

Le robot aspirateur ne charge pas.

Assurez-vous qu'il y a assez d'espace autour du socle
de charge. Assurez-vous qu'il n'y a aucune poussiére
ou aucun autre obstacle sur la surface des contacts de
charge.

Le robot aspirateur n'effectue pas
le nettoyage programmé.

Assurez-vous que le robot aspirateur est connecté

au réseau. Dans le cas contraire, il ne pourra pas se
synchroniser avec I'application et effectuer des nettoyages
programmeés. Assurez-vous que le robot aspirateur n'est
pas en mode Ne pas déranger, car cela lempéche de
reprendre le nettoyage.
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Le robot aspirateur se déconnecte

systématiquement.

Assurez-vous que le robot aspirateur est connecté au
réseau et qu'il reste toujours a portée du Wi-Fi.

Assurez-vous que le socle de charge ainsi que le robot

Le robot aspirateur ne se connecte  aspirateur sont a portée du Wi-Fi et bénéficient d'un signal

pas a l'application Mi Home/
Xiaomi Home.

correct. Suivez les instructions du manuel d'utilisation
pour réinitialiser la connexion Wi-Fi et associez le robot
aspirateur.

Dépannage

Erreur

Solution

Erreur de pare-chocs

Le capteur de collision est coincé. Tapotez-le délicatement
plusieurs fois pour vous débarrasser des objets étrangers. S'il n'y
a aucun objet étranger, déplacez 'aspirateur dans une nouvelle
zone et réessayez.

Erreur du capteur de vide

Le robot aspirateur a été suspendu au-dessus du sol. Veuillez
repositionner l'aspirateur laveur et recommencer. Si le capteur
de vide est trop sale, des problémes de dysfonctionnement
peuvent survenir. Nettoyez le capteur de vide et voyez si cela
résout le probléme.

Placez le robot aspirateur
sur une surface plane et
horizontale et mettez-le en
marche.

Le robot aspirateur est incliné au démarrage. Déplacez le robot
aspirateur sur une surface plane et horizontale et redémarrez-
le. Vous pouvez également réinitialiser le niveau du robot
aspirateur dans I'application Mi Home/Xiaomi Home, puis le
redémarrer.

Le lidar est recouvert

Le capteur de détection de distance lidar peut avoir été
recouvert ou quelque chose peut étre collé dessus. Veuillez
retirer lobstacle ou l'objet étranger. S'il n'y a aucun obstacle ou
objet étranger, déplacez le robot aspirateur dans une nouvelle
zone et réessayez.

Réinstallez le
compartiment a poussiére

Le compartiment a poussiére n'a pas été installé correctement.
Réinstallez le compartiment a poussiére et assurez-vous que
c'est fait correctement.
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Caractéristiques

Robot aspirateur Adaptateur secteur

Nom Aspirateur sans fil robotique Fabricant Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Modeéle STFCRO1SZ Modele BLJ24W200120P-V
Dimensions du produit 345 x 345 x 102,3 mm Entrée nominale 10024240V ~50/60Hz0,6 A
Puissance nominale 70W Sortie nominale 200V=12A240W
Tension nominale 144V = Efficacité moyenne (%) 86,2%

Tension de charge 20V = Efficacité moyenne (%) 210 % 81,5%

Connectivité sans fil Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Aucune puissance de charge (W) 010w

Fréquence de fonctionnement 2400 MHz-2483,5 MHz

Puissance maximale en sortie <20dBm

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit &tre maintenu a une distance
@ d'au moins 20 cm entre l'antenne et le corps de l'utilisateur. @

Socle de charge

Modéle STFCRO1SZ-CHG
Entrée nominale 20V=12A

Sortie nominale 20V=12A
Dimensions du produit 138,2 x 1144 x 98,7 mm
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MHcTpykuum no 6esonacHocTu

I'Iepep, ncnonb3oBaHeM BHMMaTes/IbHO NPOYTUTE 3TO PyKOBOACTBO.
COXpaHVITe ero — OHO MOXeT NOHaA06UTbCA BaM B AafibHeLweM.

OTOT NPOAYKT NpeAHasHaueH UCKIIOYNTENbHO ANA YBOPKM NOJOB B XWUAbIX NOMelleHnsax. He
CNONb3YITe ero Ha OTKPHLITOM BO3/yXe, Ha APYTVIX MOBEPXHOCTAX, & Tak)Ke B KOMMEPUYECKNX
VN MPOMBbILUNEHHBIX MOMELLEHNSAX.

STVM yCTPOVICTBOM MOFYT NMONb30BATLCA €T B BO3PACTe OT 8 f1eT, a Takke nmua ¢
orpaHUYeHHbIMY GU3NYECKNMU, CEHCOPHBIMMN VI YMCTBEHHbBIMW CMOCOBHOCTAMU NAN
HeA0CTaTOYHbIM OMbITOM V1 3HAHUAMMU, €C/IN OHU HAXOAATCA MOJ, MPUCMOTPOM VAV NPOLLAN
VHCTPYKTaX Mo 6e30MacHOMY VCMO/Ib30BaHNI0 YCTPONCTBOM V1 MOHMMAIOT CBA3aHHbIE C HUM
onacHocTu. [leTvi He AOMKHbI UTPaThb C yCTPOMCTBOM. YNCTKY 1 06C/y)KMBaHVE yCTPOCTBa
MOryT MPOBOAVTL AETU TO/IbKO B TOM CJly4ae, eCNvi OHa MPOBOAUTCA NOJ NPUCMOTPOM.
YCTpoWicTBO AOMKHO NCMO/b30BaTLCA TONLKO C 6I0KOM MUTAHWSA, MOCTaBAAEMbIM B KOMIIEKTE.
MpousBoanTbL 3amMeHy 6aTapeii B JaHHOM NprGope AOMKHbI TONbKO CreLnanmcTbl.

3T0T po6oT-NbiNecoc NpesHa3HauY€eH NCKIYUTENBHO 415 YEOPKM MONOB B XXWbIX
nometlieHuAx. He ncnonbsyiite ero Ha OTKPLITOM BO3/yXe, BK/IKOYAA OTKPbITbIE 6aNKOHbI, HA
[Lipyrvx NoBEpXHOCTAX (HanpuMep, Ha AMBaHe), a Takxke B KOMMEPYECKVIX MV MPOMbILLIEHHbIX
noMeLeHUsAX.

He ucnonb3yiite poboT-nbinecoc Npu rTemnepatype okpyxatuieii cpesbl Boiwe 35 °C um
Hie 0 °C, a Takoke ecnv Ha Nosy pasnuTa X1AKoCTb UKW INNKOe BelLeCTBO.

JlazepHblil TOKaTOP 3TOrO YCTPOWICTBA COOTBETCTBYET TPebOBaHUAM K 1a3epHbIM U3AeNNAM
knacca 1, npegycmotpeHHbim ctaHaaptom |[EC 60825-1:2014, n He co3paeT onacHoro
Na3epHOro U3Ny4YeHus.

He pasmewaiite Ha OCTaHOBNEHHOM VW paboTaiolem poboTe-NbiNeCOCe AeTeil, KUBOTHbIX U
Kakue-nmbo npeamMeTl.

XpaHuTe WeTKy ANA YNCTKU B HEAOCTYMHOM A fieTell MecTe.

He ucnonb3yiite Ana nepemelleHns poboTa-nbinecoca Kpblliky 1a3epHOro okatopa B
Ka4ecTBe pyuKm.

He ycTaHaBnmBaiiTe, He 3apsXaiiTe 11 He NCMONb3YITE STOT POGOT-MbIIECOC HA OTKPLITOM
BO3AYXe, B BAHHbIX KOMHATax Wav pAAOM C 6acceiiHoM.

Mepen vcnonb3oBaHnem poboTa-nbinecoca ybepute kabenu, 4Tobbl pobOT-NbINECOC He
3atalma 1x Bo Bpems y6opKku.

He nonyckaiiTe nonaaaHvs Bosioc, nanbLeB 1 Apyrux yacTel Tena B oTBepcTiie poboTa-
nbinecoca, NpeAHa3Ha4YeHHOE [/ BCacblBaHUA.

Mepen ouncTKol 1 BbINONHEHNEM NO6bIX AENCTBUIA NO 06CNYXMBaHWIO y6eanTecs, 4To po6oT-
MbINIECOC BbIK/IIOYEH, @ 3apAAHanA JOK-CTaHLUA OTCOANHEHA OT UCTOYHVKA NUTaHUA.

He BbITVpaliTe poboT-MblNECOC UV 3apsAAHYI0 OK-CTaHLMIO BAXHOW TKaHbIo, a Takxke
nsberaiite nonaaaHnsa Ha H1X XnAKoCTU. Mocie oUnCTKM AeTanei, KOTopble MOXHO MbITb,
MOJIHOCTBIO BICYLUMTE UX, NPEX/Ae YeM yCTaHaBNVBaTh HA MECTO ¥ UCMO0JIb30BaTb.

He ocTtaBnaiiTe po6oT-nbinecoc B nepeBepHyTOM COCTOSHWUM Ha NONY AJINTENbHOE BPeMs.
Vcnonb3yiite 9T0 yCTPOWCTBO TONLKO B COOTBETCTBUY C PYKOBOACTBOM MOJb30BaTENA.
Monb3oBaTeny HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a Nto6ble YObITKU MAN yiliepb, BO3HMKLLVE B
pesynbTare HeNpaBWbHOrO NCMOMb30BAHUA AAHHOTO NPOAYKTA.
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Mepbl npeaocToOpOXXHOCTU NPU NOJIb30BaHUN aKKYyMYNATOPOM U 3apAnke

- MPEAYMPEXOEHWE: He ncnonsayiire cropowsmii akkymynstop unn sapaatyio

[lok-cTaHuuo. Vicnonbayiite Tonbko ¢ agantepom nutaHna <BLJ24W200120P-V>.

He pas6upaliite, He peMOHTUPYIATE U HE MOANDULIMPYIATE aKKyMynATOP UV AOK-CTaHLMIO ANA
3apAKN CaMOCTOATENbHO.

He ycTaHaBnvBaiiTe 3apsHyio JOK-CTaHLMA PALOM C UICTOYHWUKOM Ternna (Hanpvmep,
paauatopom).

He BbITVpaiiTe 1 He ounLlaiiTe 3apAaHbIE KOHTaKTbl AOK-CTAHLMV BNIAXKHOW TKaHbIo Un
BIXKHbBIMU pyKamu.

Mepen TpaHCMOPTPOBKOI y6eanTeCh, 4To pO6GOT-MbIIECOC BbIK/IOYEH, 1 MO BO3MOXHOCTH
XpaHuTe ero B OpUrMHanbHoi ynakoBKe.

Ecnu po6oT-nbinecoc He 6yaeT NCMoNb30BaThCA B TeUEHNE ANNTENbHOMO Neproaa, NOHOCTbI0
3apAguTe ero, OTK/IOUNTE U XpPaHUTE B CyXOM NPOX/IaZiHOM MecTe. 3apsxalite poboT-nbiiecoc
He pexe ofHOro pasa B 3 MecsLa, YTo6bl N36exaTb rMy6oKoro paspaaa akkymynaTopa.
JlaHHas HdopMaLmA KacaeTca TONbKO YTUAN3ALMMN STOFO U3AENNA U He ABNAETCA YaCTbio
06bIYHOV MHCTPYKLMW MO 3KCMyaTauuu.

JINTVIANOHHBIN aKKyMYNATOP COAEPXUT BELLECTBa, NPeACTaBAIOWMNE ONACHOCTb ANA
okpyxatouieit cpegpbl. lMepea yTrnnsaunei poboTa-nbiecoca ¢ GyHKLUMe BlaxHOR ybopku
CHayana usBnekuTe akKyMynAaTop 1 yTUAN3NpYInTe UK caainTe ero Ha nepepaboTky B
COOTBETCTBIM C MECTHbIMV 3aKOHaMV 1 NpaBuiamMun CTpaHbl MW Per1oHa aKkcmniyatauum.
Mepen n3eneyeHvem 6atapeit pekoMeHyeM paspaAnTb UX U YbeanTbCA, YTO yCTPOVCTBO
OTKJIIOYEHO OT UCTOYHVIKA NNTaHUA. BbIKpyTWTe BUHT BHU3Y, 3aTEM CHUMUTE KPbILLKY.
OTcoeaunHnTe pasbem, 3aTeM n3BneknTe 6atapen. byabte akkypaTHbl, 4TO6bI HE NOBPEAUTL
Kopnyc 6atapei 1 He NOAYYUTb TPaBMYy.

Cpaite 6aTtapey B OpraHv3aumio no ytuansaumm.

B cnyyae ¢pr3nyeckoro KOHTaKTa ¢ lo6bIM BELLECTBOM, BLITEKLINM 13 aKKYMYNATOPa,
NpPOMOIiTe MeCTO KOHTaKTa 60/bLIMM KONNYECTBOM BOAbI U HEMeANEHHO 06paTuTech 3a
MeAVLIMHCKOW MOMOLbIO.

TpaHcnopTpoBka

Mbinecoc cnefyeT TpaHCNOPTNPOBATb B BLIK/IIOYEHHOM COCTOAHUM B OPUrMHA/IbHON YNaKoBKe.
MiMnopTep npoaaet aToT NpoayKT; MHdopMaLmio 06 MMNopTepe CM. Ha ynakoBKe.

[laTa N3roToBNIEeHUA: CM. Ha ynaKoBke

CpenaHo B Kutae

PekomeHpyemas Temnepatypa xpaHeHus: ot -20 °C go 60 °C.

370 n3aenve pabotaeT Npu OTHOCUTENbHOV BRaxxHOCTV oT 10% a0 95%.
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WNHdopmauma o cooTBeTCTBUM TPebOBaHMAM

€

EAL

NHbopmaums 06 yTmnmsaumm n nepepaboTke 0TX0L0B

ANIEKTPNYECKOro N 3/IeEKTPOHHOIro oﬁopyp,osaHmn

TBce n3penns, 0603Ha4YeHHblIE CUMBONOM pasaenbHoro cbopa oTpaboTaHHOro
3NEeKTPUYECKOTO 1 3NeKTpoHHOro o6opynosaHusa (WEEE, nupektunea 2012/19/

EU), cnepyeT yTnnsnpoBsath OTAENbHO OT HECOPTUPYEMbIX ObITOBbIX 0TX0A0B. C
LieNblo OXpaHbl 310POBbA 11 3alMThl OKPYXXalolLel cpeabl Takoe 060pyaoBaHVe
HeobX0AMMO cAaBaTh Ha NepepaboTky B crieyunanbHble MyHKTbl MprueMa
3N1EKTPUYECKOTO 1 ANEKTPOHHOr0 060pPyA0BaHNS, ONpeAeneHHbIe NPaBUTENbCTBOM
VAW MeCTHbIMU opraHamu BnacTu. MpaBunbHas yTuansauvs u nepepaborka
NOMOryT NPeJoTBPaTVTb BO3MOXHbIE HeraTMBHbIE MOCNEACTBNA AN1A OKpyKatolein
cpefbl 1 300pOBbA YenoBeka. YTo6bl y3HaTb, FA€ HAXOAATCA Takve MyHKTbl cbopa

1 Kak OHUW paboTaltoT, 06paTnTech B KOMNaHUI0, 3aHVIMaloLLYOCA YCTaHOBKON
060pyA0BaHNs, UV B MECTHbIE OPraHbl BAACTM.

[eknapauua o COOTBETCTBUN HOPMAaTUBHbIM Tpe6oBaHusam EC
Hacrosawmm komnanua Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. 3asBnsert, uto TN
paanoobopynosanHua STFCRO1SZ cooteeTtcTBYET TpE6OBaAHUAM [pPeEKTVBbI
2014/53/EU. MonHblii TEKCT feknapauymn o COoTBETCTBNN HOPMATBHbIM
Tpe6osaHvam EC focTyneH no cnenylouemy agpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Moapo6Hoe 3aneKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. N0 aapecy www.mi.com/global/service/
userguide
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OnuncaHune nspenvsa

Po6ot-nbinecoc

MpumeuaHue. VinniocTpauni M3nenns, KOMNIEKTYIOUMX 1 NOb30BaTENbCKOro HTEPdENca B pyKOBOACTBE
nonb3osarena NpeacTaBNeHbl UCKNKYUTENbHO B 03HAKOMUTENbHbIX LUeNaX. dakTudeckne XapakTepuctukn ﬂpMéOpa
1 ero GyHKUMM MOTYT OTIMYATLCA B CBA3N C yNy4LIEHNAMM NPOAYKTA.

Cnucok akceccyapos
MpepBapuTeNbHO YCTAHOBNEHHbIE aKCecCyapbl

KOHTSVIHep ANA nbinn Camoounwarolascs weTtka BokoBas wetka

() =

Pe3epByap ans Bogpbl 3apagHas fok- ApanTep nuTaHuA LLleTka ans YncTkmn
(C npeaBapuTtesibHO cTaHuuA
YCTaHOBNEHHO ry6Koii)

[lpyrve akceccyapbl

@ 2022/4/20 EIEI3:01‘ ‘



Po6oT-nbinecoc

BokoBolt nHdpakpacHsiii
AaTunK

WNHdpakpacHbIi fatyvk
3apAAKM

KHonka BktoyeHus/
BbIKNtOYEHNA
KHonka nok-ctaHumm ©

JNazepHelit nokatop o
JlaTyvik CTONKHOBEHWIA ©

KHonka nssnevyexus
oTceKa Anda nblin

d) KHonka BKnoueHNs/BbIKNoYeHUsA

Haxmute n yﬂep)KI/IBaVITe B TeYeHVe Tpex CEKyHA, YTO6bI BKIOUYNTb M BbIKIIOUUTD yCTpOﬁCTBO

HaxmuTe, 4To6bl 3anycTUTb UV NPUOCTAHOBUTbL
O KHonka gok-ctaHumm
Bo Bpems y6opku: Haxxmute, 4To6b1 NPUOCTAHOBUTH

Koraa y6opka npuoctaHoBneHa: Haxxmute, 4To6bl BepHYTb POBOT-NbINECOC Ha 3apAAHY

[IOK-CTaHLMI0

Bo BpemMs BO3BpalleHUA Ha 3apAAHYI0 A0K-CTaHLMIO: HaxmwTe, 4to6 ocTaHOBUTH

BO3BpaLLeH1e

KoHTeliHep ansa nbuin

3Ha4oK TpeyronbHuKa
KHonka n3Bneyenns
Kpblwwka

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 51

Pesepsyap ans Boapl

Jatuvk nageHva

I'Ioeopo‘rHoe Koneco

Sapﬂﬂ,Hble KOHTaKTbl

BokoBas wetka

ﬂeBoe/npaBoe OCHOBHOE€ Koneco

VIH,D,I/IKaTOpr KHOMOK BKJ1II0YEHUSA/BbIKIOYEHNSA 1 AOK-CTaHUMWN: onncaHne

COCTOSIHMIA

Camoouuulaiowancs wetka
Kpbllwka wetku

KoHTelHep ans noinn

Benblii: BKTlo4eH/paboTaeT B 06bIYHOM pexvMe/noNHOCTbIo 3apsikeH/noaknoueH k Wi-Fi
Muraet 6enbim: BK1lOYEHVIE/BO3BPAT Ha AOK-CTAHLMIO ANA 3apAaKK/Moakno4eHe K ceTn/

06HOB/IEHME MVKPOMPOrpamMMbl

Muwuraet 6enbim: BKIHOLIeHI/Ie/BO3BpaT Ha AOK-CTaHuuto ana SHDH,ELKVI/I'IOAKJ'IIO‘-IGHVIG K CeTM/

06HOB/NIEHNE MVKPOMPOrpamMMbl

MeaneHHo Muraet GenbiM: 3apsixaerca
Muraet opaHeBbIM: oxvaaeT noaknodeHna k Wi-Fi nnun owmnbka

o OTBEpCTVIE ANA
3anonHeHua Bofow

51

KHonka cHATWA

pesepByapa AN BOAbl

3apagHas AoK-CTaHuuA

[Hepxatens kabens

O6nacTb curHana

o [NopT nuTaHna

3apsAnHble KOHTaKTbl
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YcTaHoBKa
CHumuTe 3aLUNTHYIO NMJ1IeHKY C 3apHAH0l7l [OK-CTaHUMW. YcTaHoBUTe BknioueHue n 3apAagka
3apAAHYI0 AOK-CTaHLUMIO y CTEHbI, a 3aTEM NOAKNIYNTE K Hen ajanrtep Mepea nepsbiM MCNONb30BaHNEM PO6OTa-NbINECOCA HAXMUTE U yAepXMBanTe KHOMKY Q) B
nuTaHuAa TeyeHwne Tpex CekyHn, 4106 BKNIOYNTB Er0. 3aTeM BPYy4HylO noMecTuTe p06OT'I'IbI!18CDC Ha
3apAAHYI0 AOK-CTaHLMI0. Y6eanTech, YTo 3apsaHble KOHTaKTbl poboTa-nblaecoca v 3apsaaHoii
AOK-CTaHUMM NOSHOCTbIO COBNajarT. I'Ipm eXeAHEBHOM NCNOoJIb30BAHNN AOCTATOYHO NPOCTO
Haxartb KHonky (), 4To6bl BEPHYTH POGOT-NBINECOC Ha 3apAAHYIO AOK-CTaHLIO.
-7 |
-7 |
-7 |
-7 |
PN
MpumeyaHus:

He pasmemame 3apAAHYIo0 AOK-CTaHUMIO B MeCTe, NOABEPXXEHHOM BOJﬂePICTBI/IIO NPAMbIX COTHEYHbIX l'lyHEIZA
Y6eanTech, 4To BOKPYr 3apAAHOI AOK-CTaHLMM JOCTAaTO4HO CBOBOAHOrO NPOCTPaHCTBa: He MeHee 1,5 M cnepean
v He meHee 0,5 M C KaXKaoi CTOPOHBI.

Hamoraiite nuwHioio ANVHY WHypa NUTaHWA Ha AepXaTenb Kaﬁenn, YTOGbI DOGOT-I‘IbIﬂeCOC He 3anyTancaB
WHYype, a nHaye 3apAaHan AOK-CTaHUMA MOXET NepemMecTUTbCA AN OTCOEANHNTLCA OT NCTOYHMKA NNTAHWA.

Mpumeuanua:
« Ecnu poboT-nbinecoc He BKIOYAETCA 13-3a HM3KOTO YPOBHSA 3apA/ia akKyMyNATOpa, NOMECTUTe ero
HEenocpeACTBEHHO Ha I0K-CTaHLI0, YTOGbI 3aPAANTE.

yﬂaﬂVlTe 3alMTHbIE NEeHTbl « Po6oT-nblnecoc aBToMaTM4eCKy BKIIOYaeTCcA Nocne NOAKIYeHNS K JOK-CTaHLMN 11 BO BPEMA 3apAaKN
aKKyMyNATOpa He BbIK/I0YaeTCcA.

BosBpalueHne Ha OK-CTaHLMIO 1 3apagKa

Ecnn pO60T-I'IbI}'IeCOC BKJIIOYEH, HAXXMUTE KHOI'IKyO, YTOGbI OTNpPaBuTb €ro Ha OK-CTaHUWIo AnA
3apaaku. Mo OKoHYaHNN Y60PKI Po6OT-MbIIECOC aBTOMATUYECK BO3BPALLAETCSA Ha 3apAAHYI0
AOK-CTaHUMIO. B atom cny4yae nHgmkaTtop muraet 6enbim.

Koraa sapsp akkymynstopa 6yaeT Ha Mcxofe, po6oT-NblNecoc aBTOMATNYECKN BEpHETCA

Ha 3apAAHY0 AOK-CTaHUWIO AnA NoA3apAAKN. MonHocTbio 3apAAVBLINCD, pOﬁOT-I’IbII’IeCOC
BO306HOBUT Y6OPKY C TOro MecTa, rie oHa bbina npepsaHa.
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YcTtaHoBKa aKkceccyapoB AJIAl HY)XHOT0 pexxuma paﬁOTbl 2. BctaBbTe ry6Ky B OTBEPCTYE, 3aTEM 3aKPENUTE €e Ha MECTE C MOMOLLbIO INMYYKN.

Pexxunm cyxoii y6opKu (Hy>KHO YCTaHOBUTb KOHTENHEp ANA Mblan)
Momectute KOHTeVIHep ANA NbINN B TOPN30OHTaNIbHOM MOJIOXEHUU B pOﬁOT-ﬂbI}'IeCOC.
OH YCTaHOBJ/IEH NPaBW/IbHO, €CNU Bbl YC/bILWAIN Wen4yokK.

[ybka

Jivnyuka

<

3. YctaHoBuTte pesepsyap AnA BOAbl B HanpaBieHnn, NOKa3aHHOM Ha PUCYHKe. OH ycTaHoBneH
npaBwibHO, €CNN Bbl YC/blWANN WEeNYOoK.

MpumeyaHne. PerynsapHo YnCTbTE KOHTEHEP ANA NbIAY, YTOGbI He YXyAWAaNoCh Ka4ecTBO y6opKu.

Pexxum BnakHoi y6opkm (Hy>kHO yCTaHOBUTbL pe3epByap A5 BOAbI)
1. i3BnekuTe 3aTbluKy v 3aneiiTe BoAy Yepe3 OTBEPCTYE, 3aTeM MNJIOTHO 3aKPOITe OTBEPCTVE
3aTbIYKOWA.

Mpumeyanwus:

HacTpoliTe BUpTyanbHbie CTEHbI 11 3aMPETHbIE 30HbI, YTOBbI BO BPEMS BNaXHOI YGOPKN POBOT-NbINECOC He
CMOT NPOMTY YePes HIX K y4acTKam, MOKPLITLIM KOBPAMN.

ECAv non caniukom BaxXeH, CHavana BbiTpUTe BOAY NEPes 1CMOb30BaHNEM (ByHKLMM CyXON UK BAAXHOI
y6opKku.

VizeneknTe pesepsyap AnA BOAbI M BbiNeliTe OCTaTKV BOAbI CPasy nocne BnaxHoii y6opku. 3atem ounctute n
BBICYWWINTE rY6KY, 4TOGbI NPEAOTBPATUTL NOABNEHE HEMPUATHONO 3anaxa Uam nneceHu.

He ncnonb3ayiite GpyHKLMIO BAAXKHOW YBOPKM, ECIN HKOTO HET AoMa.

Mpumeuanusa:
« He nonbayiitech HNKaKMMM MOKO MMM CPEACTBAMY, BKIOYAs TBEPAbIE, NN Ae3NHONLMPYIOWMMI CPEACTBAMM.

« He BnuBaiiTe ropsuyio BOAY, Tak Kak 370 MOXET NOBPEANTb Pe3epByap AnA BOAbI.
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MopknioueHune k npunoxxeHunio Mi Home/Xiaomi Home

MpopaykT paboTaeT ¢ nomoLubio npunoxeHns Mi Home nnn Xiaomi Home*. icnonbayiite
npunoxerne Mi Home/Xiaomi Home, 4To6bl ynpaBnATh yCTPOMCTBOM U B3aIMOAEVICTBOBATb C
LpyrvMmn yCTpoMNCTBaMu yMHOTO AOMa.

OrtckaHupyiite QR-koa, 4To6bl CKa4aTb 1 yCTaHOBUTL NpUnoxeHue. Bol Gyaete nepeHanpasieHsbl
Ha CTpaHWLy HaCTPOWKYM NOAKNIOUYEHNS, ECAV NPUNOXEHNE YXe yCTaHOoBNeHO. Vnn BbinonHnTe
novick no 3anpocy “Mi Home/Xiaomi Home" B App Store, uTo6bl ckauaTb 1 yCTaHOBUTb
NpUNOXEHNE.

Otkpoiite npunoxexve Mi Home/Xiaomi Home, HaxxmuTe "+" B npaBOM BEpXHEM yrny 1
cnepyviTe MHCTPYKLMAM Mo f06aBneHuIo yCTpoiicTBa.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

* B EBpone npunoxeHune HasbiBaetca "Xiaomi Home" (kpome Poccun). HassaHve npunoxexus,
KOoTOopoe 0T06pa)KaETCﬂ Ha Bawem yCTpOVICTBE, AO/DKHO 6bITb MPUHATO MO yMON4YaHUIO.

Mpumeuanwe.

« Bepcua npunoxenna morna 06HoBuTbLCA. CnefyiiTe MHCTPYKUMAM ANA TeKyliei BEpCU NPUIoKEHUS.

« TMoppepxwsatorca Tonsko cetn Wi-Fi ¢ yactotoin 2,4 M.
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WHcTpykuua

KHonka BK/loYeHUA/BbIKNIOYEHUSA

P0GOT-NbINECOC HEBO3MOXHO BbIK/IKOUNTL BO BPEMA 3apAAKN.

HaxmuTe 1 yaepxvsaiTe kHonky (1) B TedeHe Tpex cekyHA, 4TO6bl BKNIIUNTb POBOT-NbiNecoc.
3aTem BK/IIOYMTCA NHAVKATOPHAA namnoyka. Ecnv pabota po6oTa-nbinecoca npuoctaHoBieHa
W OH He 3apAXaeTca, HAXMUTe n y[J,ep)KVIBaIZTe KHOMKY LI) B Te4yeHVe Tpex CeKyHn, YTO6bI
BbIK/IOYNTb €ro.

Co6poc HacTpoek ceTtn Wi-Fi

Mpu noakno4eHnn K HoBOMY MapLipyTusatopy unu cmeHe napons Wi-Fi Heo6xopnmo cépocutb
coeavHerune Wi-Fi po6oTa-nbinecoca. [lns aToro 0o4HOBPEMEHHO HAXMWTE 1 yAEpPXVBanTe
kHonku () n () B TeueHne Tpex cekyHp, MOKa He yCAbILNTe FoN0COoBYI0 Noackasky: «CeTb
yaanocb cépocutb. Oxungaercs nogxnoydeHne. OTKpoiiTe NpunoXeHne n 406aBbTE YCTPONCTBO».
Mocne ycnewHoro c6poca HacTpoek Wi-Fi MoxXHO NOBTOPHO nofkMounT poboT-nbinecoc.

Mpumeuanwe. Moaaepxvsatotca Tonbko cetn Wi-Fi ¢ yactotoit 2,4 TTu.

BbicTpoe co3paHne kapThbl

Mpu nepesom rcnonb3oBaHUy poboTa-nbiecoca B NPUNOXKEHUN HeT KapTbl. [omecTnTe
po6OT-MbINECOC Ha 3apAAHYI0 AOK-CTAHLMIO U BbibepuTe GYHKLMIO ObICTPOro Co3aaHNA KapThl
B NPUNOXEHUN — POBOT-NbINECOC HAYHET Co3AaHne KapTbl, He BbINoNHAA y6opky. Mocne
co3faHnA KapTbl pPOBOT-MbIIECOC BEPHETCSA Ha 3apAfHYto AoK-cTaHuuo. Kapta coxpaHutes
aBTOMaTU4eCcKM.

Mpumeuanve. He nepemelyaiite po6oT-Nbinecoc BO BpeMs CO3AaHNA KapTbl, a Takxe He AonyckaiiTte kK Hemy aeTeit
N AOMAWHUNX XXNBOTHbIX.

Cyxasa unm BnaxHas ybopka
Korpa pOﬁOT-I‘IbIJ‘IeCOC BKJ/IIOYEH, HAXXMUTE KHOMKY d), N OH aBTOMAaTN4YeCKN Ha4HeT Cyxyto nnm
BAXHYIO y60pKy B 3aBMCMMOCTM OT YCTaHOBJIEHHbIX akCeCcCyaposB.

MpuocTaHoBKa

Bo Bpems pa6oTbl po6oTa-nbinecoca HaxmuTe no6yio KHOMKY. YTo6bl BO306HOBUTL €€, HaXXMUTE
kHonky () . Mocne Haxatus kHonku () BbINONHEHWe y60pKM NpeKpaTnTcs, poboT-nbinecoc
BEpPHEeTCA Ha 3apAAHY0 AOK-CTaHUuMIO.

2022/4/20

0os:o1 ‘ ‘



Bo3o6HoBneHne ybopku

Po6oT-nbinecoc MoxeT BO306HOBUTL YGOPKY € TOFO MeCTa, rae OHa Gbiia NP1OCTaHOBEHA.
Korpa 3apsapn akkymynatopa 6yneT Ha NCXofe, po6oT-Mbliecoc aBTOMaTuyecky BEpHETCA

Ha 3apAAHY0 AOK-CTaHUWIO AnA NOA3apPAAKN. MonHocTbio 3apAAVBLINCD, pOﬁOT-I‘IbII‘IeCOC
BO306HOBUT y6OPKY C TOr0 MecTa, riie oHa 6bina npepsaHa. PyHKLUMA BO306HOBNEHNA Y6OPKI
ﬁyn,eT OTMEHEeHa, ec/i BO BpeMA 3apAaKn po60Ta—nblnecoca OCTaHOBWUTb BbINONIHEHNE y60pKVI.

Pexxum cHa

Ecnn pO60T-I‘IbIJ‘IeCOC He 3apAXaeTcA, OH aBTOMaTtn4yeckun nepeﬁu,eT B peXUM CHa 4yepe3 NnATb
MUHYT 6e3,qe|7|cr3m|, Po60T-NblNecoc BbIKAYMTCA aBTOMATUYECKN CNycCTA WecCTb YacoB B
pexvime cHa. HaxxmuTe nto6yto KHOMKY Uy BOCNONb3YATECH MPUIOXKEHNEM, YTOObI BbIBECTY €10
13 cnAwero pexxnma.

anIMe'laHVIe. Po6ot-nbinecoc He nepexoauT B CHRUJMVI PeXnm BO BpeMA 3apAAKN Ha AOK-CTaHUNN.

Jlob6aBneHvie BoAbl MM 04MCTKa Fy6KM BO BpeMsA yOOpKu

YTo6bl f06aBNTL BOAlY B pe3epByap UV 04MCTUTbL rybKy BO BpeMa y6opKu, HaxmuTe iobyio
KHOMKY, 4TO6bI NPUOCTaHOBUTL PaboTy poboTa-nbinecoca. [lobaBne BoAy WV OUNCTUB ry6Ky,
YCTaHOBUTE Ha MECTO pe3epByap Afis BOAbI 1 ry6Ky, @ 3aTem HaxmuTe KHOMKy (1), 4To6bl po6oT-
MblIeCOC NPOAOMKUA PaBOoTy.

HacTpoiikn pexunma/ckopoctu
B npunoxenun Mi Home/Xiaomi Home MOXHO HacTponTb pexum y6opku, MOLHOCTb
BCaCbIBaHWA 1 YPOBEHb BOALbI.

Y6opka Bcex 30H

Mpw BbIGOPe NMyHKTa «Y60pKa BCeX 30H» ;0 COXPAHEHMA KapTbl poboT-nbinecoc ybepet
KBaZpaTHyto 30Hy paamepom 6 x 6 M. [1pu BbiGope NyHKTa «Y60pKa BCEX 30H» MOC/e COXpaHeHUs
KapTbl B NPU0XEHU POBOT-NbINECOC aBTOMATUYECKM MPOIOXKMUT MapLIpyT 1 BbINOSHNT yGOpPKY
B KaX/10l1 KOMHaTe, a 3aTeM BEPHETCA Ha 3apsAAHYI0 AOK-CTaHLMIO.

30HI/IPOBaHHaH y60pKa

C nomoLLbio MPUIOXKEHNA MOXHO PasfeiuTb MPOCTPAHCTBO Ha 30HbI, @ 3aTEM BbIGPaTh HYXHble
30HbI AN151 Y6OPKM PO6OTOM-MNbINIECOCOM.

Mpumeyanuns:

« Bo BpemA y6opky po6OT-NbINECOC MOXET 3aiiTH 3a BbIGPaHHYIO 30HY.

« Cneaute 3a TeM, 4T0Gbl BO3NE BbIGPAHHbIX 30H 6bI0 Y6paHO 1 He 3arpOMOXAEHO.

YactuyHas y6opka

Mpw BbIGOPE B NPUIOXEHNM MyHKTa «YacTuyHas ybopka» 1 BbiGOpE LieNeBoii 30HbI Ha KapTe
p060T-nb|necoc AaBTOMAaTUYeCKN NPOJIOXUT MapLUpyT K Hel 1 Ha4YHeT C Hee y60pKy B 30HE
pasmepom 1,5 x 1,5 m.

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 55

Y60pka BbIOpaHHOL 30HbI
Mocne COXpaHeHUA KapTbl B MPUTOXEHUN MOXHO BblﬁpaTb KOMHatbl, 1 pOﬁOT-I‘IbIJ‘IeCOC
BbIMOJIHUT B HUX YBOPKY B BbIBpaHHO BamMun NocnefoBaTeibHOCTY.

Y6opka no pacnvcaHuio

B nprnoxeHnn MoXxxHo HacTpouTb Y6opKy no pacnucaxuio. Po6oT-nbinecoc aBTomatnyeckmn
HayHeT ybopKy B 3anjaHVpoOBaHHOE BPEMSA V1 BEPHETCA Ha 3apAAHYI0 OK-CTaHLVIO nocne
3aBeplieHna y6opKku.

Mpumeyaxue.

MpumeuaHwe. Po6oT-nbiNecoc He BLINONHAET y6OpKy Mo pacnucaHuio Npy BKAlOYEHHOM pexume «He 6ecrnokonTbs
(DND).

BI/IpTyaﬂbele CTEeHbl N 3anpeTHble 30HbI

C nomolybio NpUNoXeHNA MOXHO HAaCTPOUTb BUPTYyaJibHble CTeHbl 11 3aNpeTHbIe 30HbI, Y4TOObI
Po6OT-MbINECOC He Monan B HexenatesbHbie Mecta. CoxpaHuTe KapTy B MPUIOXEHNM nepes
MCMOb30BaHeM 3TOM d)yHKLlVIVI. I'IepemeLueHme pO60Ta-I’IbI}'I€COCa Wnnn 3Ha4nTenbHana
nepectaHOBKa B JOM€E MOXET NPNBECTU K NOTepe aKTyalibHOCTN nepBOHaqaanoM KapTbl, a
TaKXXe HaCTPOeK BUPTya/lbHbIX CTEH U 3aNPeTHbIX 30H.

YxopA n TexHmyeckoe obcnyxmnBaHmne

KoHTeliHep ana nbinu n GpunsTp
1. Haxxmute KHOTKY U3B/ie4eHnA oTCeKa AnA nbinu, YTO6bI BblHYTb €ro n3 poﬁoTa—nblnecoca.

KHonka nseneyerna otceka
ANA Nbinn
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2. Haxxmute 60/1bIWIMM NanbLEem 3Ha40K TPeyrofbH1Ka, YTo6 OTKPbITb KPbILIKY, a 3aTem Pesepsyap ana Boabl 1 rybka

BbITDAXHWTE COAEPXIMOE, KaK MOKasaHo Ha pUCyHKe. 1. HaxxMuTe KHOMKY CHATWA pesepByapa A BoAbl, YTO6 13BNeYb pe3epByap AN BOAbI, 3aTeM
N3BNEKUTE 3aTbluKy N BblfieiiTe ocTaTkun BOAbI.

nmp

o KHonka cHATUA
pesepByapa Ans BOAbl

2. /3BnekuTe ry6ky, 04MCTUTE ee, a 3aTeM TLLATEbHO BbICYLINTE ee.

4. Vicnonb3yiiTe WeTKy ANA YNCTKU 13 Habopa, 4TOBbl OYNCTUTL KOHTEHEP AN1A Nbin 1 GUAbTP,
3aTeM NMPOMOITe 1X BOAOW. YCTAHOBUTE KOHTENHEP A1 NbIN 1 GUANLTP HA MECTO, KOrAa OHU

NOAHOCTbIO BLICOXHYT. s
W
v
.
3
s

Mpumevanunsa:
« PeKoMeHAyeTCs TIaTeIbHO YNCTUTh KOHTEMHEp ANs MbiAV N0 KpaiiHeil Mepe 0AvH pas B Heaenio. Mepes

1CMONb30BaHNEM KOHTEHEP ANA NbiIN 1 GUILTP HEOBGXOAMMO MOHOCTLIO BbICYWNTS (MO KpaiiHeii Mepe B
TeyeHve 24 4acos).

« He norpyxaite dpunsTp 8B BOAY.

« Ounctute GuAbLTP, a 3aTeM NPOMOIATE Ero HECKO/LKO Pas 1 IErko NOCTy4MTe Mo Kpato GpUbTPa, YTo6bl
BbITPAXHYTb U3 HEro Nbl/ib 1 APYrOi Mycop.

Mpumeuanusa:
« MMepen Mcnonb3oBaHNeM y6eanTech, YTo rybKka YmCTas, MOCKOSIbKY FPA3HAA ry6Kka MOXET NOBAMATL HA KAYeCTBO

BNAXHOM y6opku.
« [nA Hannyywero kayecTea y6opku peKOMEeHyeTCA MeHATb rybky kaxpie 3-6 mecAues.
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Camoouuniatouaacs werka
1. MepeBepHUTE POBOT-MbINECOC, @ 3aTEM HAXMWUTE B KHOMKY /15 N3BNEYEHUA KPbILKN
weTKu.
2. JlocTaHbTe WETKY, NOTAHYB €€ BBEPX.
3. Vicnonb3yiite neseue B WeTke ANA YNCTKY, 4TOG 06pe3aTh 3anyTaBLIMECA BOOCHI, @ 3aTeM
NOIHOCTBIO OYNCTUTE LETKY. BokoBoI NHbpaKpacHsiii o
4.YcTaHOBWTE WETKY U KPbILKY WETKM Ha MECTO, @ 3aTeM MPYXKMUTE KPbILLKY A0 MOMHOM AaTumk
dukcaumm.

Kpbiwka wertkn MHdpakpacHbIi AaT4nk 3apaakm
K MpumeyaHus:
HOMKW n3BneveHna « Korpa B npunoxeHni ectb kapta, po60T-NbiNecoc HaunHaeT y6opKy BAONb CTEH KOMHATbI.

« He nonbsyiiteck Mol WMMY cpeacTBamMu, a3p030bHbIMY OUNCTUTENAMUI AW APYTUMU XMMUYECKMN

Camoounanwascs werka npoayKTamu Ans y6opku.

bokoBas wetka

1. NMepeBepHUTE MOWLWMIT POBOT-NbINECOC U OTKPYTUTE BUHTBI, PUKCUPYIOLLME BOKOBYIO WETKY.
2. [locTaHbTe 1 04MCTUTE GOKOBYIO LLETKY.

3.YcraHoBuTe 60KOByI0 WeTKY Ha MeCTO 1 3aTAHUTE BUHTbI.

Mpumeuanue.
PekomeHzlyeTca MeHATb WeTKy Kaxable 6-12 MecAues AN NoAAepXaHNA ONTUMaNbHOro kayecTsa ybopku.

OnTuyeckmne patumkm

Po6oT-nbinecoc ocHalleH AByMA BbICOKOTOYHbLIMU ONTUYECKUMY laTurKkamu, HdpakpacHbIM
[laTurKOM 3apAAKK 1 6OKOBBIM VHPaKPaCHbIM JaTYMKOM, paboTa KOTOPbIX yXyALIaeTcs,
€C/IV1 OHM FPA3HbI, 3aMblNIEHbI UM €CNV BO3/IE HUX MHOTO MOCTOPOHHUX NpeameTos. Ecnun aTo

Clly4nTCsl, Cpasy NpOTPUTE VX MAMKOW 1 CyXol 6e3BOPCOBOI TKaHbIO. Mpumeyatye.
PeKOMeHAyeTCR MEHATb 60KOByIO LWeTKy Kaxxable 3-6 MecAueB ANA NoaaepXxaHua ONTMManbHOro KayecTea y60pKM.
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Jatunk napeHus C6poc HacTpoeK 1 BOCCTaHOBJ/IEHE CUCTEMbI
PekomeHpayeTca ounwath AaTunky NafieHns ¢ NOMOLLbI0 MATKON TKaHW Kaxable Tpu C6poc HacTpoek cucTemsl
mecaua. C nomoLublo MrnoobpasHoro npeameTa HOKMUTE 1 yaepXnBaiiTe KHOMKy cépoca B TeyeHne

Tpex cekyHA. PoboT-nbifiecoc nepesanycTutcs aBTOMaTyyecku, KOraa Bbl YCbILUTE FON0COBYI0
nopckasky. Hactpoiiku, Bktoyas Te, 4To KacaloTcs y6opKm No pacnvcaHnio v NoAKMoHeHNs K
ceTun Wi-Fi, ByayT copoLueHbl 10 3aBOACKNX.

BoccraHoBneHne cucrembl

C NnOMOLWbO VII'}'IOOGpaSHOI’O npegMmeta HaXMuUTe n y,u,ep»(msal?rre KHOMKY c6poca B TeYyeHune
AEeCATUN CeKyHA. Po6oT-nbinecoc rnepesanycTuTcA aBTOMaTU4eCKK, Koraa Bbl yCabllinTe
ronocoByto NoAckasky. Hactporiku, Bkiouas Te, 4To kacarTcs ybopky No pacnuncaHuio n
noaknoyenus k cetn Wi-Fi, 6yayT copolueHbl 10 3aBOACKUX. ByneT BoccTaHoBNEHa Npeablayllasn
BepcuA MMKponporpamMmmbl.

Jatunk napeHns

@ KHonka cépoca

MNoBopoTHOoe Koneco

1. NepeBepHUTE MOWOLWWMIT POBOT-NbBINECOC U BOCMONb3YNTECH NOAXOAALMM NHCTPYMEHTOM, 4TO6
1n3BneYyb NOBOPOTHOE KONeco.

2.Y6epwiTe BONOCHI 11X APYroii Mycop, 3anyTaBlUMiACA B NOBOPOTHOM KONece.

3. YcTaHOBMTE NOBOPOTHOE KONECO Ha MECTO.
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PacnpoctpaHeHHas npobsiema

Mpo6nema

PeweHne

Pobot-nbinecoc He BkntoyaeTcA.

Huskuit ypoBeHb 3apaaa akkymynatopa. 3apagute
po6oT-nbinecoc 1 NoBTOpUTE NONbITKY. Temnepatypa
oKpyxawluei cpefpl cavwkom Huskas (MeHee 0 °C) nnm
cnnwkom Beicokas (6onee 40 °C).

Pobot-nbinecoc He HauMHaeT
y60pKy.

Huskuit ypoBeHb 3apafa akkymynaTtopa. 3apsaamte poboT-
MbIZIECOC 1 MOBTOPUTE MOMbITKY.

Po6ot-nbinecoc He
BO3BpallaeTcA Ha 3apAAHYI0 AOK-
CTaHuui0.

Bokpyr 3apAaHON AOK-CTaHLMMN CVLIKOM MHOTO
npenaTtcTeuii. Mepemectute ee B 6onee ceo6oaHoe
MecTo. POBOT-MbINIECOC PACMONOXKEH CULIKOM AANEKO
OT 3apsAAHON AOK-CTaHLMK. MocTaBbTe ero 6vxKe K AOK-
CTaHLMM 1 NOBTOPUTE MOMbITKY.

Pobot-nbinecoc ctpaHHo BeaeT
cebs.

BoiknounTe pO6OT-I’1hIﬂeCOC nnepesanycrture ero.

Po6ot-nbinecoc nspaer
CTPaHHbIVi LWyM BO BpeMs y6opKy.

B LeTKy, 6OKOBy}0 LWEeTKy v B NpaBoe Ui eBoe OCHOBHOe
Koneco Mmor nonactb I'IOCTODOHHVIVI npeamert. BoiknounTte
p06OT-I'IbI!'IeCOC 1 U3BNEKNTE MyCOp.

Po6oT-nbinecoc y6upaer
HeaddeKTBHO MM ocTaBnsert
nocne cebs rpssb.

Ortcek ana nuinv 3anonHeH. Ounctute ero. PunbTp
3acopunca. Ounctute ero. B weTky nonan NoCTOPOHHWIA
npepmet. OuncTuTe WeTky.

Po6ot-nbinecoc ¢ pyHKuven
BNI@XXHON y6OPKN HAXOANTCS BHE
cetu.

CwirHan Wi-Fi canwkom cnabeiii. [lepemectute po6oT-
MbINIECOC B 30HY C A;OCTATOYHO CUNbHBIM curHanom Wi-

Fi. BosHnkna npobnema c noaknoyeHnem k cetvt Wi-Fi.
C6pocbTe HacTpoiiku 6ecnposogHoli cetn Wi-Fi n ckavaiite
NOCNEeAHIO BEPCUIO MPUNOXEHWS, a 3aTeM NoBTopuTe
NOMbITKY NOAK/IOYEHNSA.

Po6ot-nbinecoc He BO306HOBNAET
y6OpKy.

Y6eputech, 4To pO6OT-NbINECOC HE NepeBesieH B PeXum
"He 6ecnokounTb", B KOTOPOM BO306HOB/EHME YBOPKY
HEBO3MOXHO. YBopKa He BO306HOBUTCS, €CNV Bbl BEPHYNIN
PO6OT-NbINECOC HA 3aPAHYIO AOK-CTAHLIMIO C NOMOLLbIO
MPUNOXEHWNA, HXXann KHOMKY AOK-CTaHLUWN UK nepeHecan
PO6OT-NbINECOC Ha 3aPAHYIO OK-CTAHLIMIO BPYUHYIO.

Pobot-nbinecoc He 3apsxaetca.

Y6epwnTecs, YT BOKPYT 3apAAHON JOK-CTaHLMM OCTAaTOYHO
MecTa. Y6eamTech, YTO Ha NOBEPXHOCTY 3apAAHbIX
KOHTaKTOB HET MblJIN UAU APYTrX MOCTOPOHHWUX NpeaMeToB.

Po6oT-nbinecoc He BbiNonHAET
y6opKy No pacnuncaHuio.

Y6enuTecs, 4To pobOT-MbINECOC MOAKMIOYEH K CETH, HaYe
OH He CMOXET CHXPOHU3MPOBATLCA C MPUNOXKEHNEM

1 BbINONHATL YBOPKY N0 pacnucaHmio. Yoeantecs, 4To
poboT-nbinecoc He nepeBeaeH B pexxkum "He 6ecnokonTs",
B KOTOPOM y60OpKa Mo pacnmcaHunio HeBO3MOXHa.
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Po6oT-nbinecoc nocTosHHO
OTKJIl04aeTca OT CeTu.

Y6eamnTech, 4To po6OT-NbINECOC NOAK/IOYEH K CETU 1
NOCTOAHHO HaxoAMTCA B 30He NokpbiTnA Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc He nopxoyaeTcs
K npunoxexuto Mi Home/Xiaomi

Home.

Y6enutecs, 4To 3apaaHas AOK-CTaHLMA 1 poboT-Mbliecoc
HaxogAaTcA B 30He nokpbiTva Wi-Fi ¢ xopolmm curHanom.
CnepyiiTe UHCTPYKLUAM B PyKOBOACTBE NO/b30BaTeNs,
4T06bI CHpOCUTL HacTpoliku cetn Wi-Fi, n noBTopHO
noAK/ioynTe poboT-Nbliecoc.

YcTpaHeHune Henonaaok

Ownbka PeweHne
ﬂaT‘-WIK CTONNIKHOBEHWA 3aCTpA. AKKyp’:lTHO nocTy4ynTe no Hemy
HECKOJIbKO pas, yT06bI N36ABUTHCA OT MOCTOPOHHWUX NPpeaMETOB.
Owwubka 6amnepa

Ecnn MOCTOPOHHMX NPeAMETOB HET, MepeMeCcTnTe NblJiecoC B
APYrylo 30HY 1 NOBTOPUTE NOMbITKY.

Owwubka garumka nageHvs

Po6ot-nbinecoc 6bi1 NOAHAT HaA 3emneit. MepecTaBbTe poboT-
MbIIECOC 1 CHOBA 3anycTuTe. HemcnpasHOCTb MOTIa BO3HUKHYTh
13-3a 3arpA3HeHns gartuvka nageHus. Npotpute gatumk
nafeHus 1 NpoBepbTe, YAANOCh N YCTPaHUTL Npobaemy.

[ina 3anycka nocraesTe
po6oT-nbinecoc Ha
rOPU3OHTasIbHYIO POBHYIO
NoBEpPXHOCTb

Bbl nbiTaetech 3anyctnTb pOGOT-an}'IeCOC, KOTOprIZ ycTaHoBNeH
noa yrnom. I'IepemeCTMTe pOﬁOT—I‘IhII’IECOC Ha ropnsoHTanbHy
POBHY0 NOBEPXHOCTb 1 3anyCcTuTe ero CHoBa. Bbl Takxe MoxeTe
cbpocuTb ypoBeHb poboTa-nbinecoca B npunoxexun Mi Home/
Xiaomi Home.

Jlnpap 3akpbIT

[latuvk onpeaeneHna paccToAHNA (M1Maap) 3aKpbIT, UK xe K
HeMy 4TOo-To NpuaAnno. Y6epute NoCTOpoHHUIA npeamer. Ecin
NOCTOPOHHMX NPEAMETOB HET, NepemMecTuTe po6oT-nbinecoc B
LIPYTYI0 30Hy 1 NOBTOPWTE NOMbITKY.

YctaHoBUTE KOHTENHEP
ANA NblIN HA MECTO

KoHTeliHep Ans Mycopa He yCTaHOB/IEH Haj/iexaliim 06pasom.
YcraHoBuTe KOHTeVIHep ANA NblIN HA MECTO NMpaBubHO.
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TexHnueckune XapaKTepucTtukun

Po6oT-nbinecoc

HaseaHue

Pobot-nbinecoc

Mopenb

STFCRO1SZ

Pasmepbl nspgennsa

345 x 345 x 102,3 Mm

HomuHanbHas MOWHOCTb 70 Bt
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 144B=
HanpseHve npwv 3apsaake 20B=

Becnposo,u,Hoe noaknwyeHne

Wi-Fi [EEE 80211 b/g/n, 2,4 'y, Bluetooth 4.2

Pa6ouwnin gnanasoH yacTtot

2400 MIu-2483,5 My

MakcumanbHas BbIXOAHaA MOLWHOCTb

<20 pbm

anI 06bIYHBIX YCNoBUAX NCNONb30BaHUA MEXAY AHTEHHOW 3TOr0 o6opy,uoBava nrenom
nonib3oBartenAa A0/NKHO COXPaHATbLCA PACCTOAHNE HE MeHee 20 cm.

3apapHas poK-cTaHumMA

Mopens STFCRO1SZ-CHG
HomunHanbHas MOWHOCTb 20B=12A
HomuHanbHoe BbIXoAHOE HanpsXeHne 20B=12A

Pasmepbl nspenus

138,2 x 114,4 x 98,7 mm
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ApanTtep nutaHuns

Mpown3eoauTens

Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd

Mopens

BLJ24W200120P-V

HomuHanbHas MowHoOCTb

100-240 B~ 50/60 10,6 A

HomuHanbHoe BbIXOAHOE HanpshkeHve

200B=12A2408Bt

CpenHss appekTuBHOCTb (%) 86,2%
CpepHss adpdektmnBHoCTb (%) npn10%  81,5%
MouwHocTb 6e3 Harpyaku (BT) 0,10W
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Sicherheitshinweise

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgféltig durch und
bewahren Sie es auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Produkt ist nur fir die Reinigung von Béden im Wohnumfeld vorgesehen. Es darf
nicht im AuBBenbereich, auf anderen Oberfldchen als FuBbdden oder in gewerblichen oder
industriellen Umgebungen eingesetzt werden.

Dieses Gerdt ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die
korperlich, sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung
oder Kenntnisse verfiigen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder Anweisung zur sicheren
Nutzung des Gerits erhalten haben und wissen, welche Gefahren auftreten kénnen. Kinder
durfen nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung und Benutzerwartung durfen nicht von
Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

Dieses Gerét enthalt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden durfen.

Benutzen Sie ihn nicht im AuBenbereich, zum Beispiel auf dem Balkon, oder auf anderen

Flachen als FuBbdden, wie z. B. einem Sofa, oder im gewerblichen oder industriellen Bereich.

Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen
tiber 35 °C oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Béden mit Flissigkeiten oder klebrigen
Substanzen.

Der Laserradar dieses Produkts erfiillt die Anforderungen der Sicherheitsnorm IEC 60825-
1:2014 fiir ein Laserprodukt der Klasse 1und erzeugt keine gefahrliche Laserstrahlung.
Setzen Sie keine Kinder, Haustiere oder Gegenstdnde auf den parkenden oder arbeitenden
Roboterstaubsauger.

Halten Sie die Reinigungsbiirste von Kindern fern.

Sie diirfen die Abdeckung des Laser-Radar-Sensors niemals als Griff benutzen, um den
Roboterstaubsauger zu bewegen.

Der Roboterstaubsauger darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Nahe eines
Schwimmbeckens benutzt, installiert oder geladen werden.

Raumen Sie lose Kabel vor der Verwendung des Roboterstaubsaugers aus dem Weg, damit
sie wahrend der Reinigung nicht vom Roboterstaubsauger mitgeschleift werden.

Halten Sie Haare, Finger und andere Kérperteile von der Saugéffnung des
Roboterstaubsaugers fern.

Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger und die Ladestation vom Stromnetz
getrennt sind, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

Der Roboterstaubsauger oder die Ladestation diirfen nicht mit einem feuchten Tuch
abgewischt oder mit Flissigkeiten abgespiilt werden. Trocknen Sie abwaschbare Teile nach
der Reinigung vollstiandig, bevor Sie diese erneut installieren und verwenden.

Lassen Sie den Roboterstaubsauger nicht tiber langere Zeit auf dem Kopf auf dem Boden
liegen.

Halten Sie sich an die Anweisungen im Benutzerhandbuch. Fiir Verluste und Schaden, die
durch unsachgeméafBen Gebrauch entstehen, wird keine Garantie ibernommen.
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Dieser Roboterstaubsauger ist nur fiir die Reinigung von Béden im Wohnumfeld vorgesehen.
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Vorsichtshinweise zu Akku und Ladung

« WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern.

Verwenden Sie ausschlieBlich das Netzteil <BLJ24W200120P-V>.

Sie dirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder modifizieren.
Stellen Sie die Ladestation nicht in die Ndahe von Warmequellen, zum Beispiel der Heizung.
Benutzen Sie keinen nassen Stoff oder nasse Hande, um die Ladekontakte der Ladestation
zu reinigen.

Transportieren Sie den Roboterstaubsauger in ausgeschaltetem Zustand, idealerweise in der
Originalverpackung.

Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn vollstandig auf,
schalten Sie ihn aus, und lagern Sie ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den
Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus
zu vermeiden.

Diese Information ist nur fiir die Entsorgung des Produkts relevant und nicht Teil der
herkdmmlichen Bedienungsanweisungen.

Der Lithium-lonen-Akku enthélt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der Roboterstaubsauger
entsorgt wird, muss zunachst der Akku entfernt werden, anschlieBend muss in
Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in
dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

Es ist besser, den Akku erst aus dem Produkt zu entnehmen, wenn er aufgebraucht ist. Dabei
muss sichergestellt werden, dass lhr Produkt von der Spannungsversorgung getrennt ist.
Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.

Ziehen Sie den Akkuanschluss ab und nehmen Sie anschlieBend den Akku heraus.
Beschéadigen Sie den Akku nicht, um Verletzungen zu vermeiden.

Geben Sie den Akku an einer Recyclingstelle ab.

Sollten Sie mit einer Fliissigkeit aus dem Akku in Kontakt kommen, spiilen Sie den Bereich
auf dem Korper sorgféltig mit Wasser ab und suchen Sie umgehend &rztlichen Rat.
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Informationen zur Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschrott und
Elektrogerate (WEEE entsprechend EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht
mit unsortiertem Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen lhre
Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu entsorgenden Gerate an eine
dafiir vorgesehene, von der Regierung oder einer lokalen Behérde eingerichtete
Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und Elektrogeréten bringen. Eine
ordnungsgeméBe Entsorgung und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf
die Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden Sie sich bitte
an den Installateur oder lokale Behdrden, um Informationen zum Standort und den
allgemeinen Geschéftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.

EU-Konformitatserklarung
c E Hiermit bestatigt Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., dass das Funkgerat des
@ Typs STFCRO1SZ mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstandige
Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
abrufbar: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/
service/userguide
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Produktiibersicht

Roboterstaubsauger

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der Benutzeroberfldche in der Benutzerhandbuch dienen
nur als Referenz. Die tatsédchlichen Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von Produktverbesserungen

variieren.

Zubehorliste
Vorinstallierte Zubehorteile

Staubbehalter Anti-Wirr-Birste

2 0

Andere Zubehdorteile

Wasserbehilter (mit Ladestation
vormontiertem Wischer-Pad)

62

Netzteil

Seitenblirste

S

Reinigungsbiirste
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Roboterstaubsauger

Infrarot-Seitensensor

Infrarot-Ladesensor o

Ein/Aus-Taste o
Anlegetaste ©

Laserradar o
Kollisionssensor ¢

Entriegelungstaste des
Staubbehilters °

@ d) Ein/Aus-Taste
Zum Ein-/Ausschalten drei Sekunden lang gedriickt halten
Zum Starten/Pausieren driicken

O Anlegetaste

Wiahrend des Betriebs: Driicken, um zu pausieren

Im pausierten Zustand: Driicken, um den Roboterstaubsauger zur Ladestation

zurlickzuschicken

Klippensensor

Schwenkrad

Ladekontakte

Seitenbiirste
Hauptrad links/rechts

Anti-Wirr-Biirste
Biirstenabdeckung

TA&/

o Staubbehélter

Ein/Aus-Taste und Statusbeschreibungen fiir Anlegetastenanzeige
WeiB: Eingeschaltet/Funktioniert normal/Ladevorgang abgeschlossen/WLAN verbunden
WeiB blinkend: Wird eingeschaltet/Riickkehr zur Ladestation zum Aufladen/
Netzwerkverbindung wird hergestellt/Firmware wird aktualisiert

Langsam weil3 blinkend: Beim Aufladen

Orange: Nicht mit WLAN verbunden

Orangefarbenes Blinken: Wartet auf WLAN-Verbindung/Fehlerstatus

Wiahrend der Riickkehr zur Ladestation: Driicken, um die Riickkehr abzubrechen

Staubbehilter

Dreieckmarkierung
Entriegelungstaste
Abdeckung
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Wasserbehilter Ladestation

o Offnung zum Einfillen Kabelhalter
von Wasser
Signalbereich
——o Stromanschluss
Entriegelungstaste des Ladekontakte
Wasserbehélters
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Installation

Entfernen Sie die Schutzfolie von der Ladestation. Stellen Sie die
Ladestation an einer Wand auf und schlieBen Sie das Netzteil an.

Hinweise:

« Stellen Sie die Ladestation nicht an einem Ort mit direkter Sonneneinstrahlung auf.

« Achten Sie darauf, dass die Ladestation nach vorne 1,5 Meter und auf jeder Seite 0,5 Meter freien Platz hat.

« Wickeln Sie iiberschiissiges Kabel im Kabelhalter auf, damit der Roboterstaubsauger sich nicht darin verfangt,
moglicherweise die Ladestation bewegt und sie dadurch von der Stromversorgung trennt.

Die Schutzleisten entfernen
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Einschalten und Aufladen

Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal verwenden, halten Sie die Taste () fiir drei
Sekunden gedriickt, um ihn einzuschalten, und platzieren Sie den Roboterstaubsauger manuell
auf der Ladestation. Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte des Roboterstaubsaugers und
der Ladestation vollstandig miteinander ausgerichtet sind. Im taglichen Betrieb kdnnen Sie

einfach die Taste O driicken, um den Roboterstaubsauger zur Ladestation zuriickzuschicken.
|

I
I
I
A

Hinweise:

« Falls der Roboterstaubsauger aufgrund eines niedrigen Akkustands nicht eingeschaltet werden kann,
positionieren Sie ihn zum Aufladen direkt an der Ladestation.

« Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch ein, sobald er sich mit der Ladestation verbunden hat.
Wahrend des Ladens kann er nicht ausgeschaltet werden.

Andocken und Aufladen

Wenn der Roboterstaubsauger eingeschaltet ist, konnen Sie die Taste O driicken, um ihn zur
Ladestation zuriickzuschicken.

Wenn der Roboterstaubsauger die Reinigungsaufgabe abschlieB3t, fahrt er automatisch zum
Wiederaufladen zur Ladestation und die Anzeige blinkt weil3.

Wenn der Akku im Verlauf der Reinigung schwach wird, kehrt der Roboterstaubsauger
automatisch zur Ladestation zurlick. Nachdem er vollsténdig geladen wurde, setzt er die
Reinigung dort fort, wo er sie zuvor unterbrochen hat.
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Zubehorteile fiir den gewﬁnschten Modus installieren 2. Montieren Sie das Wischer-Pad, indem Sie es in den Steckplatz schieben und mit dem
Klettband fixieren.

Staubsaugermodus (der Staubbehialter muss installiert werden)

Driicken Sie den Staubbehlter horizontal in den Roboterstaubsauger. Er ist ordnungsgemaf

eingerastet, wenn Sie ein Klicken héren.

Wischer-Pad

Klettband

<

3. Setzen Sie den Wasserbehdlter in der Richtung ein, die in der Abbildung dargestellt ist. Er ist
ordnungsgemalf eingerastet, wenn Sie ein Klicken héren.

Hinweis: Leeren Sie den Staubbehalter regelm&Big, um eine einwandfreie Saugleistung zu garantieren.

Wischermodus (der Wasserbehalter muss installiert werden)
1. Entfernen Sie den Verschluss und fiillen Sie Wasser durch die Wassereinfiill6ffnung ein.
SchlieBen Sie die Offnung anschlieBend sicher mit dem Verschluss.

o Verschluss

Hinweise:

« Bitte legen Sie virtuelle Wande oder Sperrbereiche fest, um beim Wischen Teppiche auszuschlieBen. Der
Roboterstaubsauger wird diese Bereiche bei der Reinigung ausschlieBen.

« Sollte der Boden tiberm&Rig nass sein, entfernen Sie bitte das tiberschiissige Wasser, bevor Sie die Staubsaug-
oder Wischfunktion verwenden.

« Entfernen Sie nach Abschluss einer Wischaufgabe méglichst bald den Wasserbehélter und leeren Sie ihn aus,

Hinweise: falls sich tiberschiissiges Wasser darin befindet. Reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad anschlieBend, um
« Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, Desinfektionsmittel, Reinigungspulver oder andere Reinigungsprodukte. unangenehme Geriiche und Schimmel zu vermeiden
« Verwenden Sie kein heiBes Wasser, da es den Wasserbehilter beschadigen kann. + Verwenden Sie die Wischfunktion nur, wenn jemand zu Hause ist.

65
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Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*. Verwenden Sie die Mi Home/
Xiaomi Home-App fiir die Steuerung Ihres Geréts und fiir die Interaktion mit anderen Smart
Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu installieren. Ist die App bereits
installiert, werden Sie zur Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie konnen aber auch
im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi Home" suchen, um die App herunterzuladen und zu
installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben rechts und befolgen Sie
die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihr Gerat hinzuzufiigen.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

* In Europa (auBer in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt. Der
auf lhrem Gerét angezeigte Name der App sollte standardmaBig verwendet werden.

Hinweise:

« Die Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen zur aktuellen App-
Version.

« Eswerden ausschlieBlich 2,4-GHz-WLAN-Netze unterstiitzt.
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Verwendung

Ein/Aus-Taste

Der Roboterstaubsauger kann wéahrend des Ladevorgangs nicht ausgeschaltet werden.

Halten Sie die Taste () fiir drei Sekunden gedriickt, um den Roboterstaubsauger einzuschalten.
Die Anzeigeleuchte wird eingeschaltet. Wenn der Roboterstaubsauger pausiert ist und nicht
geladen wird, driicken Sie die Taste () drei Sekunden lang, um ihn auszuschalten.

WLAN zuriicksetzen

Zum Einrichten eines neuen Routers oder Andern des WLAN-Passworts miissen Sie

die WLAN-Verbindung des Roboterstaubsaugers zuriicksetzen. Schalten Sie hierzu den
Roboterstaubsauger ein und halten Sie die Tasten () und OO gleichzeitig drei Sekunden
lang gedriickt, bis die Stimme sagt: ,Das Netzwerk wurde zuriickgesetzt und wartet auf eine
Verbindung. Bitte 6ffnen Sie die App, um das Gerat hinzuzufiigen.” Nachdem die WLAN-
Verbindung erfolgreich zuriickgesetzt wurde, kdnnen Sie den Roboterstaubsauger erneut
verbinden.

Hinweis: Es werden ausschlieBlich 24-GHz-WLAN-Netze unterstiitzt.

Karte schnell erstellen

Beim ersten Verwenden des Roboterstaubsaugers gibt es in der App keine Karte. Positionieren
Sie den Roboterstaubsauger an der Ladestation und wahlen Sie in der App die Funktion fiir die
Schnellerstellung einer Karte aus. Der Roboterstaubsauger erstellt dann eine Karte ohne einen
Reinigungsvorgang. Die Kartierung ist abgeschlossen, sobald der Roboterstaubsauger zur
Ladestation zuriickkehrt. Die Karte wird automatisch gespeichert.

Hinweis: Bewegen Sie den Roboterstaubsauger wahrend der Kartierung nicht und halten Sie Kinder sowie
Haustiere wihrend des Vorgangs von ihm fern.

Saugen oder wischen

Driicken Sie dann die Taste (!), wihrend der Roboterstaubsauger eingeschaltet ist. Je
nachdem, welches Zubehdr befestigt wurde, beginnt der Roboterstaubsauger automatisch mit
dem Staubsaugen oder Wischen.

Pausiert

Driicken Sie wahrend des Betriebs des Roboterstaubsaugers eine beliebige Taste, um ihn
anzuhalten. Driicken Sie dann die Taste (1), um die Reinigung fortzusetzen. Durch Driicken
der Taste (O wird die aktuelle Reinigungsaufgabe beendet und der Roboterstaubsauger kehrt
zuriick zur Ladestation.

2022/4/20
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Reinigung fortsetzen

Der Roboterstaubsauger kann die Reinigung dort fortsetzen, wo sie zuletzt angehalten

wurde. Wenn der Akku im Verlauf der Reinigung schwach wird, kehrt der Roboterstaubsauger
automatisch zur Ladestation zuriick. Nachdem er vollstédndig geladen wurde, setzt er die
Reinigung dort fort, wo er sie zuvor unterbrochen hat. Die Fortsetzungsfunktion fiir die
Reinigung kann abgebrochen werden, wenn die Reinigungsaufgabe wahrend des Ladevorgangs
des Roboterstaubsaugers manuell abgebrochen wird.

Energiesparmodus

Wird der Roboterstaubsauger nicht geladen, aktiviert er nach fiinfminditiger Inaktivitat
automatisch den Schlafmodus. Nach sechs Stunden im Schlafmodus schaltet er sich
automatisch aus. Sie kénnen ihn mit jeder Taste oder der App wieder aktivieren.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger geht nicht in den Energiesparmodus, wenn er sich in der Ladestation befindet.

Hinzufiigen von Wasser bzw. Reinigung des Wischers wahrend des
Reinigungsvorgangs

Wenn Sie wahrend eines Reinigungsvorgangs Wasser hinzufiigen oder den Wischbezug reinigen
mdchten, driicken Sie eine beliebige Taste, um den Roboterstaubsauger zu pausieren. Sobald
Sie Wasser hinzugefiigt bzw. den Wischer gereinigt haben, montieren Sie den Wasserbehalter
und den Wischer wieder und driicken dann erneut die Taste, (/) um den Reinigungsvorgang
fortzusetzen.

Modus-/Geschwindigkeitseinstellungen
Sie kdnnen die Reinigungsmodi, die Saugstérke und den Wasserstand nach Ihren Bediirfnissen
iber die Mi Home/Xiaomi Home App auswahlen.

Reinigung aller Bereiche

Wenn Sie die Reinigung aller Bereiche in der App auswahlen, bevor eine Karte gespeichert
wurde, reinigt der Roboterstaubsauger einen 6 x 6 Meter gro3en Bereich. Nachdem eine

Karte gespeichert wurde und die Reinigung aller Bereiche ausgewahlt wird, plant der
Roboterstaubsauger automatisch eine Route und reinigt einen Raum nach dem anderen. Nach
Abschluss der Reinigungsaufgabe kehrt er zur Ladestation zurtick.

Reinigung einteilen

Sie kdnnen tiber die App Bereiche abgrenzen, damit der Roboterstaubsauger die von Ihnen
ausgewdahlten abgegrenzten Bereiche reinigt.

Hinweise:

« Wihrend der Reinigung kann der Roboterstaubsauger unter Umstanden die abgegrenzten Bereiche verlassen.
« Bitte halten Sie den Bereich in der Nahe der abgegrenzten Bereiche aufgeraumt und frei von Hindernissen.

Teilreinigung

Wird die Teilreinigung und tiber die App auf der Karte ein Teilbereich ausgewahlt, plant der
Roboterstaubsauger automatisch eine Route zum Zielbereich und verwendet die Koordinaten
als Mittelpunkt fiir die Reinigung eines Bereichs von 1,5 x 1,5 Metern.
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Reinigung tiber Bereichsauswabhl

Sobald eine Karte in der App gespeichert ist, kdnnen Sie auf die Rdume auf der Karte tippen, um
den Roboterstaubsauger gemal Ihrer Auswahlreihenfolge nacheinander in die entsprechenden
R&dume zu schicken.

Geplante Reinigung

Sie kdnnen in der App die Reinigungszeit planen. Der Roboterstaubsauger wird zur geplanten
Zeit die Reinigung automatisch beginnen und nach ausgefiihrter Reinigung wieder zur
Ladestation zuriickkehren.

Hinweis:

Wenn der DND-Modus (nicht stéren) aktiviert ist, fiihrt der Roboterstaubsauger die geplante Reinigung wahrend
der DND-Zeit nicht aus.

Virtuelle Wande/eingeschrankt zugingliche Bereiche

Sie kénnen in der App virtuelle Wande und eingeschrénkt zugéngliche Bereiche festlegen, damit
der Roboterstaubsauger nicht in Bereiche fahrt, die Sie nicht reinigen méchten. Speichern

Sie in der App die Karte, bevor Sie diese Funktion verwenden. Wenn der Roboterstaubsauger
versetzt oder die Einrichtung der Rdume verandert wird, werden die urspriingliche Karte,
virtuelle Wande und Sperrzonen unter Umstanden ungiiltig.

Pflege und Wartung

Staubbehélter und Filter
1. Driicken Sie die Entriegelungstaste des Staubbehalters, um ihn aus dem Staubsauger-
Wischer zu nehmen.

Entriegelungstaste des
Staubbehalters
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2. Legen Sie Ihren Daumen auf die Dreieckmarkierung, um die Abdeckung zu 6ffnen und kippen
Sie dann den Inhalt wie abgebildet heraus.

3. Driicken Sie die Entriegelungstaste, um den Staubbehdélter zu entfernen und nehmen Sie
dann den Filter heraus.

4. Reinigen Sie den Staubbehalter und Filter mit der mitgelieferten Reinigungsbiirste und
splilen Sie beide Teile mit Wasser ab. Bauen Sie den Staubbehélter und Filter wieder ein,
sobald sie vollstédndig getrocknet sind.

Hinweise:
« Eswird empfohlen, den Staubbehilter mindestens einmal pro Woche griindlich zu reinigen. Staubbehilter und

Filter miissen vor der Verwendung vollstandig trocken sein (mindestens 24 Stunden trocknen lassen).

« Der Filter darf nicht in Wasser getrankt werden.

« Sdubern Sie den Filter, spiilen Sie ihn mehrmals aus und klopfen Sie leicht auf den Rand des Filters, um Staub
und Ablagerungen zu entfernen.
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Wasserbehélter und Wischer-Pad
1. Driicken Sie auf die Entriegelungstaste des Wasserbehalters, um ihn zu entfernen. Entfernen
Sie dann den Verschluss und schiitten Sie das tiberschiissige Wasser aus.

o Entriegelungstaste des
Wasserbehélters

2. Entfernen Sie das Wischer-Pad und reinigen Sie es. Lassen Sie es danach griindlich trocknen.

»AL

v
< >
.

rve

U
Hinweise:

« Bitte reinigen Sie das Wischer-Pad vor dem Einsatz, damit die Wischleistung nicht durch ein verschmutztes
Wischer-Pad beeintréchtigt wird.
« Um die besten Reinigungsergebnisse zu erzielen, sollte das Wischer-Pad alle 3-6 Monate ausgewechselt

werden.

®
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Anti-Wirr-Biirste
1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um, und driicken Sie beide Entriegelungstasten
gleichzeitig, um die Burstenabdeckung zu entfernen.
2. Ziehen Sie die Biirste nach oben heraus.
3. Durchtrennen Sie mithilfe der Klinge in der Reinigungsbiirste verfangene Haare und reinigen
Sie die Biirste sorgfaltig. Infrarot-Seitensensor o
4.Setzen Sie die Biirste und die Biirstenabdeckung wieder ein, und driicken Sie auf die
Abdeckung, sodass sie einrastet.

o Brstenabdeckung Infrarot-Ladesensor

o Entri | tast Hinweise:
ntriegelungstasten « Wenn eine Karte verfiigbar ist, beginnt der Roboterstaubsauger die Reinigung an den Randern des Raums.
« Verwenden Sie fiir die Reinigung keine Reinigungsmittel, Aerosol-Reinigungsmittel oder andere chemische
o Anti-Wirr-Biirste Reinigungsprodukte.

Seitenbiirste
1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und drehen Sie die Schrauben heraus, mit denen die
Seitenbiirste befestigt ist.
2. Entfernen und reinigen Sie die Seitenbiirste.
3.Setzen Sie die Seitenbiirste wieder ein und ziehen Sie die Schrauben fest. @

Hinweis: Fiir ein optimales Reinigungsergebnis sollte die Biirste alle 6-12 Monate ausgetauscht werden.

Optische Sensoren

Der Roboterstaubsauger ist mit zwei hochgenauen optischen Sensoren ausgestattet, einem
Infrarot-Ladesensor und einem Infrarot-Seitensensor, deren Funktion bei Verschmutzung oder
zu vielen herumliegenden Gegenstanden beeintrachtigt werden kann. Sollte es dazu kommen,
reinigen Sie sie bitte zeitnah mit einem trockenen, fusselfreien Reinigungstuch.

Hinweis: Fiir ein optimales Reinigungsergebnis sollte die Seitenbiirste alle 3 bis 6 Monate ausgetauscht werden.
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Klippensensor Zuriicksetzen/Wiederherstellen des Systems
Es wird empfohlen, die Klippensensoren alle drei Monate mit einem weichen Tuch zu Zuriicksetzen des Systems
reinigen.

Benutzen Sie einen stabilen, diinnen Gegenstand, um die Riicksetz-Taste drei Sekunden

lang gedriickt zu halten. Der Roboterstaubsauger startet automatisch neu, sobald Sie die
Bestétigung durch die Stimme héren. Die Einstellungen, einschlieBlich der geplanten Reinigung
und der WLAN-Verbindung, werden auf die Werkseinstellungen zuriickgesetzt.

Wiederherstellen des Systems

Benutzen Sie einen stabilen, diinnen Gegenstand, um die Riicksetz-Taste zehn Sekunden
lang gedriickt zu halten. Der Roboterstaubsauger startet automatisch neu, sobald Sie

die Bestatigung durch die Stimme héren. Die Einstellungen, einschlieBlich der geplanten
Reinigung und der WLAN-Verbindung, werden auf die Werkseinstellungen zuriickgesetzt und
die vorherige Firmwareversion wird wiederhergestellt.

Klippensensor

@ Riicksetz-Taste

Schwenkrad

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und heben Sie das Schwenkrad mit einem
geeigneten Werkzeug nach oben aus.

2. Entfernen Sie Haare oder Schmutzpartikel, die moglicherweise im Schwenkrad festhangen.

3.Setzen Sie das Schwenkrad wieder ein.

70
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Haufiges Problem

Problem

Lésung

Der Roboterstaubsauger ldsst
sich nicht einschalten.

Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
Roboterstaubsauger auf und versuchen Sie es erneut. Die
Umgebungstemperatur ist zu niedrig (unter 0 °C) oder zu
hoch (liber 40°C).

Der Roboterstaubsauger beginnt
nicht mit der Reinigung.

Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
Roboterstaubsauger auf und versuchen Sie es erneut.

Der Roboterstaubsauger kehrt
nicht zur Ladestation zuriick.

Um die Ladestation herum befinden sich zu viele
Hindernisse. Setzen Sie die Ladestation in einen freien
Bereich. Der Roboterstaubsauger ist zu weit von der
Ladestation entfernt. Setzen Sie ihn naher an die
Ladestation, und versuchen Sie es erneut.

Der Roboterstaubsauger verhalt
sich ungewdhnlich.

Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus und starten Sie
ihn neu.

Der Roboterstaubsauger gibt
wahrend der Reinigung ein
merkwiirdiges Gerdusch ab.

Ein Fremdkdrper konnte sich in der Biirste, der Seitenbiirste
oder im linken/rechten Hauptrad verfangen haben. Schalten
Sie den Roboterstaubsauger aus und entfernen Sie etwaige

Schmutzpartikel.

Der Roboterstaubsauger reinigt
nicht mehr wirksam oder
hinterlasst Staub.

Der Staubbehdlter ist voll. Bitte reinigen. Der Filter ist
verstopft. Bitte reinigen Sie ihn. Ein Fremdkérper hat sich
in der Biirste verfangen. Bitte reinigen Sie die Biirste.

Der Roboterstaubsauger ist
offline.

Das WLAN-Signal ist schwach. Achten Sie darauf, dass

sich der Roboterstaubsauger in einem Bereich mit gutem
WLAN-Empfang befindet. Es gibt ein Problem mit der WLAN-
Verbindung. Setzen Sie die WLAN-Verbindung zuriick, laden
Sie die neueste Version der App herunter, und versuchen Sie,
sich erneut zu verbinden.

Der Roboterstaubsauger setzt die
Reinigung nicht fort.

Vergewissern Sie sich, dass sich der Roboterstaubsauger
nicht im DND-Modus (nicht stéren) befindet, denn
dieser verhindert eine Fortsetzung der Reinigung. Die
Reinigung wird nicht wiederaufgenommen, wenn Sie

den Roboterstaubsauger tiber die App zur Ladestation
zuriickschicken oder die Anlegetaste driicken bzw. den
Roboterstaubsauger manuell in die Ladestation setzen.

Der Roboterstaubsauger ladt
nicht.

Stellen Sie sicher, dass um die Ladestation ausreichend
Platz frei ist. Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte
nicht verschmutzt oder anderweitig bedeckt sind.

Der Roboterstaubsauger fiihrt die
geplante Reinigung nicht aus.

Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger mit dem
Netzwerk verbunden ist, da er sich sonst nicht mit der
App synchronisieren und geplante Reinigungen nicht
durchfiihren kann. Vergewissern Sie sich, dass sich der
Roboterstaubsauger nicht im DND-Modus (nicht stéren)
befindet, denn dieser verhindert die Durchflihrung der
geplanten Reinigung.

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 71

n

Vergewissern Sie sich, dass der Roboterstaubsauger mit
dem Netzwerk verbunden ist und immer innerhalb der
WLAN-Reichweite bleibt.

Achten Sie darauf, dass sich die Ladestation und

Der Roboterstaubsauger verbindet der Roboterstaubsauger im WLAN-Bereich befinden

s : : -~ und das Signal stark genug ist. Folgen Sie den
sich nicht mit der Mi Home/Xiaomi Anweisungen im Benutzer%mndbuch, um die WLAN-

Der Roboterstaubsauger geht immer
wieder Offline.

Home App. Verbindung zuriickzusetzen, und verbinden Sie den
Roboterstaubsauger erneut.
Fehlerbehebung
Fehler Lésung
Der Kollisionssensor klemmt. Klopfen Sie mehre Male
. leicht darauf, um Fremdkdrper zu entfernen. Falls sich keine
StoBdampferfehler

Fremdkérper darin befinden, bringen Sie den Staubsauger in
einen neuen Bereich und versuchen Sie es dort erneut.

Der Roboterstaubsauger wurde vom Boden angehoben. Bitte
stellen Sie den Roboterstaubsauger neu auf und starten

Sie erneut. Verschmutzungen am Klippensensor kdnnen zu
Funktionsfehlern fiihren. Bitte wischen Sie den Klippensensor
ab und priifen Sie, ob das Problem dadurch behoben werden
konnte.

Der Roboterstaubsauger befindet sich beim Einschalten in einer
gekippten Position. Bitte platzieren Sie den Roboterstaubsauger
auf einer horizontalen, ebenen Flache und starten Sie das Gerat
erneut. Sie kénnen das Niveau des Roboterstaubsaugers auch
in der Mi Home/Xiaomi Home-App zuriicksetzen und das Gerédt
dann erneut starten.

Klippensensorfehler

Bitte stellen Sie den
Roboterstaubsauger
zum Starten auf eine
horizontale, ebene Flache

Der Lidar-Entfernungssensor ist méglicherweise verdeckt oder
etwas klebt daran fest. Bitte entfernen Sie das verdeckende
Objekt oder den Fremdkérper. Falls kein Hindernis und kein
Fremdkorper zu finden sind, bringen Sie den Roboterstaubsauger
in einen neuen Bereich und versuchen Sie es dort erneut.

Lidar ist verdeckt

Der Staubbehalter wurde nicht richtig eingebaut. Bitte setzen
Sie den Staubbehilter erneut ein und stellen Sie sicher, dass er
korrekt sitzt.

Bitte setzen Sie den
Staubbehdlter erneut ein
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Spezifikationen
Roboterstaubsauger Netzteil
Bezeichnung Staubsauger-Roboter Hersteller Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Modell STFCRO1SZ Modell BLJ24W200120P-V
ArtikelmaBe 345 x 345 x 102,3 mm Nenneingang 100-240V ~50/60 Hz 0,6 A
Nennleistung 70W Ausgangsleistung 200V=12A240W
Nennspannung 144V = Durchschnittliche Effizienz (%) 86,2%
Ladespannung 20V= Durchschnittliche Effizienz (%) bei 10 % 81,5%
WLAN-Verbindung Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Leistungsaufnahme ohne Last (W) 010w
Betriebsfrequenz 2400 MHz-2483,5 MHz
Maximale Ausgangsleistung <20dBm
Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerét einen Abstand von mindestens 20 cm
@ zwischen der Antenne und dem Kérper des Benutzers einhalten. @

Ladestation

Modell STFCRO1SZ-CHG
Nenneingang 20V=12A
Ausgangsleistung 20V=12A
ArtikelmalBBe 138,2 x 1144 x 98,7 mm
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Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapoznac¢ sie z
niniejszg instrukcja i zachowac ja na przysztosc.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w warunkach domowych.
Nie nalezy uzywac¢ go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi ani w obiektach
handlowych lub przemystowych.

Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez

osoby bez do$wiadczenia ze sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego temat, jesli odbywa

sig to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposéb

i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.
Urzadzenie nalezy stosowa¢ wytgcznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane
osoby.

Ten odkurzacz robot stuzy do czyszczenia podtog tylko w srodowisku domowym. Nie nalezy
uzywac go na zewnatrz, w tym na otwartych balkonach lub powierzchni, ktéra nie jest
podtoga, np. na sofie, ani w srodowisku komercyjnym czy przemystowym.

Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza robota w temperaturze powyzej 35°C lub ponizej 0°C, a takze
@ na podtogach, na ktérych rozlane sa ptyny lub lepkie substancje.

Czujnik laserowy tego produktu spetnia norme IEC 60825- 1:2014 dotyczacg bezpieczeristwa
produktéw laserowych klasy 1i nie wytwarza promieniowania laserowego szkodliwego dla
organizmu ludzkiego.

Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu
robocie, niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

Trzymac szczotke do czyszczenia poza zasiegiem dzieci.

Nie nalezy przenosi¢ odkurzacza robota, trzymajac za pokrywe czujnika laserowego.

Nie nalezy montowa¢, tadowacé ani uzywac odkurzacza robota na zewnatrz, w tazienkach lub
w poblizu basenu.

Przed uzyciem nalezy uprzatna¢ luzne przewody, aby uniknaé ich przeciagnigcia przez
odkurzacz robot podczas sprzatania.

Trzymac wiosy, palce i inne czeéci ciata z dala od otworu ssacego odkurzacza robota.

Przed czyszczeniem lub konserwacjg sprawdzi¢, czy Odkurzacz robot i stacja tadujgca sg
odtgczone od zasilania.

Nie wyciera¢ odkurzacza robota ani stacji tadujgcej wilgotng szmatka ani nie sptukiwac

ich ptynami. Po oczyszczeniu czeéci zmywalnych nalezy catkowicie wysuszy¢ czesci przed
ponowng instalacjg i ich uzyciem.

Nie nalezy pozostawia¢ odkurzacza robot odwréconego gora w dét na podtodze przez dtuzszy
czas.

Tego produktu nalezy uzywa¢ wytacznie zgodnie z instrukcjg obstugi. Uzytkownicy sa
odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego
produktu.
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Srodki bezpieczenstwa dotyczace akumulatora i tadowania

- OSTRZEZENIE: Nie uzywat zamiennikéw akumulatora ani stacji tadujacej. Uzywaé

wytacznie zasilacza <BLJ24W200120P-V>.

Nie podejmowaé samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania akumulatora
lub stacji tadujace;j.

Nie stawia¢ stacji tadujgcej obok zrodta ciepta, np. grzejnika.

Nie uzywaé mokrej szmatki ani $ciereczki z ptynem do wycierania stykéw tadowania stacji
tadujacej.

Na czas transportu nalezy upewnic sie, ze Odkurzacz robot jest wytgczony oraz, w miare
mozliwosci, znajduje si¢ w oryginalnym opakowaniu.

Jezeli odkurzacz robot nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac go do petna,
a nastepnie wytaczy¢ i przechowywac¢ w chtodnym i suchym miejscu. tadowa¢ odkurzacz
robot przynajmniej raz na 3 miesiace, aby unikngé nadmiernego roztadowania akumulatora.
Informacje te dotyczg wytgcznie utylizacji tego produktu i nie sg czgscig normalnej instrukeji
obstugi.

Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla Srodowiska. Przed utylizacjg
odkurzacza robota nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie zutylizowaé go lub poddaé
recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w
ktérym jest uzywany.

Podczas wyjmowania baterii produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania. Odkreci¢ $rube u
dotu i zdja¢ pokrywe. @
Odtaczy¢ ztacze akumulatora i wyjgé go. Aby unikna¢ obrazen, nalezy uwazag, aby nie
uszkodzi¢ komory akumulatora.

Akumulator nalezy oddac¢ do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem odpadéw.

W przypadku kontaktu fizycznego z jakakolwiek substancjg, ktéra moze wyciekac z
akumulatora, nalezy przemy¢ miejsce kontaktu duzg iloscig wody i natychmiast zasiegna¢
porady lekarza.
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Informacje dotyczace zgodno$ci z przepisami

e

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sa uznane za odpady sprzetu
elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga
by¢ wyrzucane po zakoriczeniu okresu uzytkowania wraz z innymi odpadami. W
celu ochrony zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego nalezy przekazac¢ zuzyty
sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzadowe
lub lokalne. Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu
potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na srodowisko naturalne

i zdrowie ludzi. Wiecej informacji mozna uzyskac¢ w urzedzie lokalnym lub od
instalatora.

Deklaracja zgodnosci UE

Niniejszym firma Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. oéwiadcza, ze urzadzenie
radiowe typu STFCRO1SZ jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej stronie internetowej:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Szczegobtowg elektroniczna instrukeje obstugi mozna znalez¢ na stronie www.
mi.com/global/service/userguide
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Przeglad produktu

Odkurzacz robot

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i interfejsu uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi
stuza jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje moga rézni¢ sie od przedstawionych w zwigzku z

ulepszeniami produktu.

Wykaz akcesoriow
Wstepnie zainstalowane akcesoria

Pojemnik na kurz Nieplaczaca sie szczotka

Pozostate akcesoria

<

Zbiornik na wodeg (z fabrycznie Stacja tadujgca
zamontowanym wktadem
myjacym

74

§

Zasilacz

Szczotka boczna

S

Szczotka do
czyszczenia
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Odkurzacz robot

Boczny czujnik podczerwieni

Podczerwony czujnik
roztadowania

Czujnik upadku

Przycisk wh./wyt. o
Koto samonastawne

Przycisk dokowania ©

Styki tadowania

Czujnik laserowy o
Czujnik zderzeniowy ©

\ Szczotka boczna
“ Lewe/prawe koto gtéwne

Nieplaczaca sig szczotka

/. Pokrywa szczotki

° Pojemnik na kurz

Przycisk zwalniania
pojemnika na kurz ©

d) Przycisk wt./wyt. Opisy stanu wskaznikéw przycisku wtgczania/wytaczania i przycisku @
Nacisnij i przytrzymaj przez trzy sekundy, aby wtgczy¢/wytaczy¢ dokowania
Nacisnij, aby rozpocza¢ lub wstrzymac dziatanie Swiatto biate: Wtaczony / dziatajacy normalnie / tadowanie zakoriczone / potaczony z siecig Wi-Fi
O Przycisk dokowania Migajace $wiatto biate: Trwa wtgczanie / wracanie do stacji w celu natadowania / tgczenie z
Podczas pracy: Nacisnij, aby wstrzymac dziatanie siecia / aktualizacja oprogramowania uktadowego
Po wstrzymaniu dziatania: Naciénij, aby Odkurzacz robot powrécit do stacji tadujacej w Migajace powoli $wiatto biate: tadowanie
celu natadowania Swiatto pomaraniczowe: Brak potgczenia z siecig Wi-Fi
Podczas powrotu do stacji tadujacej: Nacinij, aby zatrzymaé powrét do stacji Migajace $wiatto pomarariczowe: Oczekiwanie na potgczenie z siecig Wi-Fi / stan btedu
Pojemnik na kurz Zbiornik na wode Stacja tadujaca

o Otwor do napetniania Uchwyt kabla

woda
Strefa sygnatowa
Znak trojkata
Przycisk zwalniajacy
Pokrywa ——o Port zasilania
Przycisk zwalniania Styki fadowania

zbiornika na wode

75

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 75 @ 2022/4/20 EIEI3:02‘ ‘



Montaz

Usun folie ochronng ze stacji tadujacej. Umies¢ stacje tadujaca przy $cianie,
a nastepnie podtacz do niej zasilacz.

|

|

|
S

Uwagi:

Nie nalezy umieszcza¢ stacji tadujgcej w miejscu narazonym na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.
Upewnij sie, ze przed stacja tadujaca znajduje sie ponad 1,5 metra wolnej przestrzeni, a po obu jej stronach
ponad 0,5 metra.

Zawin nadmiar przewodu zasilajacego w uchwyt, aby zapobiec zaplataniu sig odkurzacza robota w przewod; w
przeciwnym razie stacja fadujaca moze si¢ przemiescic lub zosta¢ odtaczona od zrédta zasilania.

Zdejmowanie paskéw ochronnych
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Wtaczanie i tadowanie

Przy pierwszym uzyciu odkurzacza robota naciénij i przytrzymaj przycisk (1) przez trzy sekundy,
aby go wiaczy¢, a nastepnie recznie umie$¢ odkurzacz robot w stacji tadujacej. Nalezy upewnié
sig, ze styki tadowania na odkurzaczu robocie i stacji tadujgcej sa catkowicie wyréwnane.
Podczas codziennego uzytkowania wystarczy nacisnaé przycisk {3, aby wystaé odkurzacz

robot do stacji tadujacej w celu natadowania.
I

1

1

1
A

Uwagi:

« Jezeli Odkurzacz robot nie wtacza sie z powodu niskiego poziomu natadowania akumulatora, nalezy umiesci¢ go
bezposrednio w stacji tadujacej w celu natadowania.

« Odkurzacz robot wtgczy sie automatycznie po podtaczeniu do stacji tadujacej i nie mozna go wytaczy¢ podczas
tadowania.

Zadokuj i taduj

Witacz odkurzacz robot, a nastepnie nacisnij przycisk (O, aby wysta¢ odkurzacz do stacji w celu
natadowania.

Gdy odkurzacz robot zakoriczy zadanie czyszczenia, automatycznie powrdci do stacji w celu
dotadowania, a wskaznik zacznie miga¢ na biato.

Jezeli odkurzacz robot zacznie si¢ roztadowywac podczas czyszczenia, automatycznie powrdci
do stacji tadujacej w celu natadowania. Po petnym natadowaniu odkurzacza robota czyszczenie
zostanie wznowione tam, gdzie zostato przerwane.
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Montaz akcesoriow dla wybranego trybu pracy 2. Zamontuj wktad myjacy, wsuwajac go w szczeling, a nastepnie uzyj rzepa, aby przymocowaé
wktad na miejscu.

Tryb odkurzacza (konieczny montaz pojemnika na kurz)

Wsun schowek na kurz poziomo do odkurzacza robota. Montaz przebiegt prawidtowo, gdy

stychaé¢ dzwiek ,kliknigcia".

Wktad myjacy

Rzep

<

3. Zamontuj zbiornik na wode w kierunku wskazanym na rysunku. Montaz przebiegt prawidtowo,
gdy stycha¢ dzwiek kliknigcia".

Uwaga: Nalezy regularnie czysci¢ pojemnik na kurz, aby unikna¢ zmniejszenia wydajnosci odkurzania.

Tryb mycia (konieczna instalacja zbiornika na wode)
1. Wyjmij korek i dolej wody przez otwér do napetniania woda, a nastepnie mocno zamknij
korek.

Uwagi:

« Nalezy ustawi¢ wirtualne $ciany lub obszary zastrzezone, aby wykluczy¢ obszary z dywanami z zadan mycia.
Dzigki temu odkurzacz nie bedzie przekraczat wirtualnych $cian ani nie bedzie sprzatat obszaréw zastrzezonych.

« Jesli podtoga jest zbyt mokra, nalezy najpierw usunaé¢ nadmiar wody przed uzyciem funkcji odkurzania lub

mycia.
Uwagi: « Wyjmij zbiornik na wode i wylej resztki wody jak najwczesniej po ukoriczeniu korzystania z funkcji mycia.
« Nie nalezy uzywa¢ zadnych $rodkéw czyszczacych, dezynfekujacych, detergentdw statych ani innych produktéw Nastepnie wyczy$¢ i wysusz wktad myjacy, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnego zapachu i ple$ni.
do czyszczenia. « Nie nalezy uzywa¢ funkcji mycia, gdy nikogo nie ma w domu.
« Nie nalezy dolewa¢ goracej wody, poniewaz moze to spowodowac¢ uszkodzenie zbiornika na wode.

77
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taczenie z aplikacjag Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji Mi Home/Xiaomi
Home do sterowania urzgdzeniem i obstugi innych inteligentnych urzadzert domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowa¢ aplikacje. Jesli aplikacja jest juz zainstalowana,
nastapi przekierowanie do strony konfiguracji potaczenia. Aby pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje,
mozesz tez wyszukaé nazwe ,Mi Home/Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naciénij przycisk ,+" w gérnym prawym rogu ekranu i
wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji). Nazwa aplikacji
wyswietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujgca.

Uwagi:

« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezgcej wersji aplikacji.

« Obstugiwana jest wytacznie sie¢ Wi-Fi 2,4 GHz.
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Uzytkowanie

Przycisk wt./wyt.

Odkurzacza robota nie mozna wytgcza¢ podczas tadowania.

Aby wiaczy¢ odkurzacz robot, naciénij i przytrzymaj przycisk () przez trzy sekundy. Wskaznik
zaswieci sie. Gdy odkurzacz robot jest wytgczony i nie jest tadowany, naciénij i przytrzymaj
przycisk () przez trzy sekundy, aby go wytaczyé.

Resetowanie potaczenia Wi-Fi

Podczas przetgczania na nowy router lub zmiany hasta do sieci Wi-Fi konieczne bedzie zresetowanie
potaczenia Wi-Fi z odkurzaczem robotem. Aby to zrobi¢, nalezy wtaczy¢ odkurzacz robot, a
nastepnie jednocze$nie nacisnag i przytrzymaé przyciski () i ) przez trzy sekundy, az wybrzmi
komunikat ,Network has been reset and is awaiting a connection, please open the app to add

the device” (,Sie¢ zostata zresetowana i oczekuje na potaczenie. Otworz aplikacje, aby dodaé
urzadzenie"). Odkurzacz robot mozna potaczy¢ ponownie po pomysinym zresetowaniu potaczenia
Wi-Fi.

Uwaga: Obstugiwana jest wytacznie sie¢ Wi-Fi 2,4 GHz.

Szybkie tworzenie mapy

Przy pierwszym uzyciu odkurzacza robota w aplikacji nie ma zadnych map. Umies$¢ odkurzacz
robot w stacji tadujgcej i wybierz funkcje szybkiego tworzenia mapy. Odkurzacz robot
rozpocznie proces tworzenia mapy bez czyszczenia. Proces mapowania zostanie zakoriczony,
gdy odkurzacz robot powréci do stacji dokujacej, a mapa zostanie zapisana automatycznie.
Uwaga: Nie przesuwaj odkurzacza robota i nie dopuszczaj do niego dzieci i zwierzat podczas tworzenia mapy.

Odkurzanie lub mycie
Gdy odkurzacz robot jest wiaczony, naciénij przycisk (1), aby automatycznie rozpoczat
odkurzanie lub mycie, w zalezno$ci od zainstalowanych akcesoriow.

Wstrzymywanie

Aby wstrzymacé prace odkurzacza robota, naci$nij dowolny przycisk. Aby wznowi¢ sprzatanie,
naciénij przycisk () . Naciéniecie przycisku (!) spowoduje zakoriczenie biezgcego zadania
sprzatania i odestanie odkurzacza robota z powrotem do stacji tadujace;j.

Wznawianie czyszczenia

Odkurzacz robot ma funkcje wznawiania sprzatania w miejscu, w ktérym zostato ono
ostatnio przerwane. Jezeli odkurzacz robot zacznie sie roztadowywa¢ podczas czyszczenia,
automatycznie powrdci do stacji tadujgcej w celu natadowania. Po petnym natadowaniu
odkurzacza robota czyszczenie zostanie wznowione tam, gdzie zostato przerwane. Funkcja
wznawiania czyszczenia jest anulowana, jesli zadanie sprzatania zostanie recznie zatrzymane
podczas tadowania odkurzacza robota.
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Tryb uspienia

Gdy odkurzacz robot nie jest tadowany, automatycznie przechodzi w tryb uépienia po pieciu
minutach bezczynnoséci i wytacza sie automatycznie, jesli jest w trybie uspienia przez ponad
sze$¢ godzin. Aby wybudzi¢ odkurzacz robot, nacisnij dowolny przycisk lub uzyj aplikacji.
Uwaga: Odkurzacz robot nie przejdzie w stan uépienia, jesli znajduje sie w stacji fadujacej.

Dolewanie wody lub czyszczenie wktadu myjacego podczas czyszczenia
Jeéli w trakcie zadania czyszczenia konieczne jest dolanie wody do zbiornika na wode lub
wyczyszczenie wktadu myjacego, nalezy nacisna¢ dowolny przycisk w celu wstrzymania pracy
odkurzacza robota. Po dolaniu wody lub wyczyszczeniu wktadu myjacego zamontuj ponownie
zbiornik na wode oraz wktad myjacy, a nastgpnie nacisnij przycisk (/) w celu wznowienia
zadania czyszczenia.

Preferencje dotyczace trybu/szybkosci
Za pomoca aplikacji Mi Home/Xiaomi Home mozna wybra¢ tryb czyszczenia, site ssania i
poziom wody w zaleznoéci od potrzeb.

Czyszczenie wszystkich obszaréw

Jesli przed zapisaniem mapy w aplikacji zostanie wybrana opcja ,Czyszczenie wszystkich
obszaréw”, odkurzacz robot oczyéci obszar w ksztatcie kwadratu o wymiarach 6 x 6 metréw. Po
zapisaniu mapy w aplikacji i wybraniu opcji ,Czyszczenie wszystkich obszaréw” odkurzacz robot
automatycznie zaplanuje trase i bedzie sprzatat pokéj po pokoju, a po zakoriczeniu sprzatania
wréci do stacji tadujacej.

Czyszczenie strefowe

Do skonfigurowania obszaréw strefowych mozna uzy¢ aplikacji. Odkurzacz robot bedzie czyscit
wybrane obszary strefowe.

Uwagi:

« Podczas sprzatania odkurzacz robot moze wyjechac poza obszary strefowe.

« Nalezy uporzadkowa¢ i usuna¢ wszelkie przeszkody z obszardw strefowych.

Czyszczenie czg$ciowe

Po wybraniu w aplikacji opcji ,Czyszczenie czeéciowe” i zaznaczeniu na mapie obszaru
docelowego odkurzacz robot automatycznie wyznaczy trase do wyznaczonego celu i
wykorzysta go jako punkt centralny do sprzatania obszaru w ksztatcie kwadratu o wymiarach 1,5
x 1,5 metra.

Czyszczenie wybranego obszaru
Po zapisaniu mapy w aplikacji mozna dotkna¢ pokoi na mapie, a odkurzacz robot rozpocznie
czyszczenie pokoi w kolejnosci zgodnie z wyborem.
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‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 79

Zaplanowane czyszczenie

W aplikacji mozna zaplanowac¢ czas czyszczenia. Odkurzacz robot automatycznie rozpocznie
sprzatanie w zaplanowanych godzinach i powréci do stacji tadujacej po zakoriczeniu sprzatania.
Uwaga: W trakcie ustawionego okresu ,Nie przeszkadza¢ (DND)" lub jesli jest wiaczony tryb ,Nie przeszkadzaé¢
(DND)", odkurzacz robot nie wykona zaplanowanego sprzatania.

Wirtualne $ciany / obszar zabroniony

Za pomocg aplikacji mozna skonfigurowa¢ wirtualne $ciany i obszary zabronione, aby zapobiec
przechodzeniu odkurzacza robota do obszaréw, ktére nie maja by¢ czyszczone. Przed uzyciem
tej funkcji nalezy zapisa¢ mape w aplikacji. Przeniesienie odkurzacza robota lub znaczna zmiana
uktadu mieszkania moze sprawic, ze zapisane mapy, wirtualne $ciany i obszary zabronione
przestang by¢ prawidtowe.

Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Pojemnik na kurz wraz z filtrem
1. Aby wyja¢ pojemnik na kurz z odkurzacza robota, naci$nij przycisk zwalniania pojemnika na
kurz.

Przycisk zwalniania pojemnika
na kurz

2022/4/20 EIEI3:02‘ ‘



____IEEEN ®

2. Aby otworzy¢ pokrywe, umie$¢ kciuk na znaku tréjkata, a nastepnie wysyp zawarto$¢, jak
pokazano na rysunku.

nmp

4. Oczys¢ pojemnik na kurz i filtr dotgczong szczotka, a nastgpnie optucz je woda. Ponownie
zamontuj pojemnik na kurz i filtr po ich catkowitym osuszeniu.

Uwagi:

. Zagleca sie doktadne czyszczenie pojemnika na kurz co najmniej raz w tygodniu. Przed uzyciem pojemnik na kurz
i filtr musza catkowicie wyschnaé (nalezy pozostawic je na co najmniej 24 godziny).

« Nie zanurzaj filtra w wodzie.

« Oczysc filtr, a nastepnie wyptucz go kilkukrotnie i lekko postukaj w krawedz filtra, aby usuna¢ kurz i wszystkie
inne zanieczyszczenia.
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Zbiornik na wode i wktad myjacy

1. Naci$nij przycisk zwalniania zbiornika na wodg, aby wyja¢ zbiornik na wode, a nastepnie
wyjmij korek i wylej resztki wody.

° Przycisk zwalniania
zbiornika na wode

2. Wyjmij wktad myjacy i oczy$¢ go, a nastepnie poczekaj, az catkowicie wyschnie.

Uwagi:
« Przed uzyciem upewnij sig, ze wktad myjacy jest czysty, poniewaz jego nadmierne zabrudzenie moze mie¢ wptyw

na wydajno$¢ mycia.

« Aby uzyskac jak najlepsze wyniki sprzatania, zaleca si¢ wymiane wktadu myjacego co 3 do 6 miesiecy.
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Nieplaczaca sie szczotka
1. Odwrd¢ odkurzacz robot i nacisnij dwa przyciski zwalniajace, aby zdja¢ pokrywe szczotki.
2. Wyjmij szczotke, pociggajac jg w gore.
3. Uzyj ostrza w szczotce do czyszczenia, aby wyciaé splgtane wiosy, a nastepnie catkowicie
wyczy$éc¢ szczotke.
4. Ponownie zamontuj szczotke i pokrywe szczotki, a nastepnie wci$nij ja na miejsce. Boczny czujnik podczerwieni

o Pokrywa szczotki Podczerwony czujnik
roztadowania

L L Uwagi:
> Przyciski zwalniajace « Gdy w aplikacji dostepna jest mapa, odkurzacz robot w pierwszej kolejno$ci zacznie sprzata¢ wzdtuz krawedzi

pomieszczenia.

o Nieplaczaca sie szczotka « Do czyszczenia nie nalezy uzywac detergentow, srodkow czyszczacych w aerozolu ani innych produktow

chemicznych.
Szczotka boczna
1. Odwré¢ Odkurzacz robot i usun $ruby mocujgce szczotke boczna.
2. Wyjmij i oczy$¢ szczotke boczna.
3.Zatéz ponownie boczng szczotke i dokreé $ruby.

Uwaga: Zaleca sig wymiane szczotki co 6-12 miesiecy, aby zapewni¢ optymalne czyszczenie.

Czujniki optyczne

Odkurzacz robot jest wyposazony w dwa precyzyjne czujniki optyczne, podczerwony czujnik
roztadowania i boczny czujnik podczerwony, ktére nie dziatajg dobrze, gdy sa zabrudzone,
zakurzone lub gdy wokot lezy zbyt wiele obcych przedmiotéw. Jesli tak sie stanie, nalezy uzy¢
miekkiej i suchej, niestrzepiacej sie szmatki, aby wyczyscic¢ je w odpowiednim czasie.

Uwaga: Zaleca si¢ wymiane szczotki bocznej co 3-6 miesiecy, aby zapewni¢ optymalne czyszczenie.
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Czujnik upadku Resetowanie/przywracanie systemu

Zaleca sie czyszczenie czujnikéw upadku raz na trzy miesigce miekka Sciereczka. Resetowanie systemu
Nacisnij i przytrzymaj przycisk resetowania przez trzy sekundy przy uzyciu ostro zakoriczonego
przedmiotu. Odkurzacz robot uruchomi sie ponownie automatycznie po wybrzmieniu
komunikatu gtosowego. Ustawienia, w tym zaplanowane czyszczenie i potaczenie Wi-Fi, zostang
przywrécone do domysinych ustawien fabrycznych.

Przywracanie systemu

Nacisnij i przytrzymaj przycisk resetowania przez dziesi¢¢ sekund przy uzyciu ostro
zakonczonego przedmiotu. Odkurzacz robot uruchomi sig¢ ponownie automatycznie po
wybrzmieniu komunikatu gtosowego. Ustawienia, w tym zaplanowane czyszczenie i potgczenie
Wi-Fi, zostang przywrécone do domysinych ustawien fabrycznych. Zostanie takze przywrécona
poprzednia wersja oprogramowania sprzgtowego.

Czujnik upadku

@ Przycisk resetowania

Koto samonastawne

1. Odwré¢ Odkurzacz robot i uzyj odpowiedniego narzedzia, aby podwazy¢ i zdjaé koto
samonastawne.

2. Usun wszystkie wtosy lub zanieczyszczenia, ktore mogty utknaé¢ w kole samonastawnym.

3. Ponownie zamontuj koto samonastawne.
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Typowy problem

Problem

Rozwigzanie

Odkurzacz robot nie wtacza sie.

Poziom natadowania akumulatora jest niski. Dotaduj
Odkurzacz robot i sprébuj ponownie. Temperatura
otoczenia jest zbyt niska (ponizej 0°C) lub zbyt wysoka
(powyzej 40°C).

Odkurzacz robot nie moze
rozpoczaé sprzatania.

Poziom natadowania akumulatora jest niski. Dotaduj
Odkurzacz robot i sprébuj ponownie.

Odkurzacz robot nie wraca do
stacji tadujacej.

W poblizu stacji tadujgcej jest zbyt wiele przeszkad.
Zadbaj, aby wokét stacji tadujacej byto wigcej wolnego
miejsca. Odkurzacz robot jest zbyt daleko od stacji
tadujacej. Przenie$ odkurzacz blizej stacji tadujacej i
sprébuj ponownie.

Odkurzacz robot dziwnie sie
zachowuje.

Wytacz Odkurzacz robot i uruchom go ponownie.

Odkurzacz robot wydaje dziwny
dzwiek podczas czyszczenia.

Ciato obce mogto utkna¢ w szczotce, szczotce bocznej lub
w lewym/prawym kole gtéwnym. Wytacz Odkurzacz robot i
usun wszelkie zanieczyszczenia.

Odkurzacz robot nie czysci tak
skutecznie, jak wezesniej, lub
pozostawia kurz za soba.

Pojemnik na kurz jest petny. Opréznij go. Filtr jest
zablokowany, oczy$¢ go. W szczotke mogto zaplatac sie
ciato obce. Wyczys¢ szczotke.

Odkurzacz robot nie jest
potaczony z siecig.

S):jgnai sieci Wi-Fi jest za staby. Nalezy upewnic¢ sig, ze
Odkurzacz robot znajduje si¢ w obszarze z dobrym zasiggiem
sieci Wi-Fi. Wystapit problem z potagczeniem Wi-Fi. Zresetuj
sie¢ Wi-Fi i pobierz najnowsza wersje aplikacji, a nastgpnie
sprobuj ponownie nawigza¢ potgczenie.

Odkurzacz robot nie wznawia
sprzgtania.

Nalezy upewnic sig, ze Odkurzacz robot nie jest w trybie
.Nie przeszkadza¢ (DND)", co uniemozliwia wznowienie
sprzatania. Sprzatanie nie zostanie wznowione po uzyciu
aplikacji w celu przywotania odkurzacza robota do stacji
tadujacej, nacisnigciu przycisku stacji tadujacej lub recznym
umieszczeniu odkurzacza robota z powrotem w stacji
tadujacej.

Odkurzacz robot nie taduje sie.

Upewnij sig, ze wokét stacji tadujgcej jest wystarczajaco
duzo miejsca. Upewnij sig, ze na powierzchni stykow
tadowania nie ma kurzu ani zadnych innych przeszkéd.

Odkurzacz robot nie rozpoczyna
zaplanowanego czyszczenia.

Upewnij sig, ze Odkurzacz robot jest potgczony z siecig, w
przeciwnym razie nie bedzie w stanie zsynchronizowac sie
z aplikacja i wykona¢ zaplanowanych zadan sprzatania.
Upewnij sig, ze Odkurzacz robot nie jest ustawiony w

tryb DND, ktéry uniemozliwia wykonanie zaplanowanych
zadan sprzgtania.
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Odkurzacz robot dziata tylko w
trybie offline.

Upewnij sie, ze Odkurzacz robot jest potgczony z siecig i
przez caty czas pozostaje w zasiegu sieci Wi-Fi.

Odkurzacza robota nie mozna
potaczy¢ z aplikacjg Mi Home/
Xiaomi Home.

Upewnij sig, ze stacja tadujgca i Odkurzacz robot znajdujg
sie w zasiegu sieci Wi-Fi i dociera do nich odpowiednio
silny sygnat. Postepuj zgodnie z instrukcjamiw
podreczniku uzytkownika, aby zresetowac¢ potgczenie Wi-
Fi, i sprobuj ponownie sparowa¢ Odkurzacz robot.

Rozwigzywanie probleméw

Btad Rozwigzanie
Czujnik zderzeniowy jest zablokowany. Delikatnie postukaj w
niego kilka razy, aby usuna¢ wszelkie ciata obce. Jeéli nie ma
Btad zderzaka

zadnych ciat obcych, przenie$ Odkurzacz robot na nowy obszar i
sprébuj ponownie.

Btad czujnika upadku

Odkurzacz robot utknat w miejscu. Ustaw Odkurzacz robot w
innym miejscu, a nastepnie uruchom ponownie. Nieprawidtowe
dziatanie moze by¢ spowodowane zbyt duzym zabrudzeniem
czujnika upadku. Przetrzyj czujnik upadku i sprawdz, czy to
rozwiaze problem.

Umieé¢ odkurzacz robot
na réwnej powierzchnii
uruchom go

Odkurzacz robot jest przechylony podczas uruchamiania.
Przenie$ odkurzacz robot na pozioma powierzchnig i uruchom
go ponownie. Mozesz réwniez zresetowaé poziom odkurzacza
robota w aplikacji Mi Home/Xiaomi Home, a nastepnie ponownie
go uruchomié.

Czujnik LiDAR jest zakryty

Czujnik wykrywania odlegtosci LiDAR mogt zostac zakryty
lub co$ mogto na nim utkngé. Usun przeszkadzajgcy lub obcy
obiekt. Jesli nie ma zadnych przeszkod ani obcych obiektdw,
przenie$ odkurzacz robot na nowy obszar i sprébuj ponownie.

Zamontuj pojemnik na
kurz

Pojemnik na kurz nie zostat zamontowany prawidtowo.
Ponownie zamontuj pojemnik na kurz i upewnij sig, ze jest to
zrobione wtasciwie.
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Dane techniczne

Odkurzacz robot

Nazwa

Automatyczny odkurzacz

Model

STFCRO1SZ

Wymiary produktu

345 x 345 x 102,3 mm

Moc znamionowa 70W
Napiecie znamionowe 144V =
Napigcie tadowania 20V =

tacznosé bezprzewodowa

Wi-Fi [EEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Czestotliwo$¢ robocza

2400 MHz-2483,5 MHz

Maksymalna moc wyjéciowa

<20 dBm

W normalnych warunkach uzytkowania to urzagdzenie powinno znajdowac sie w odlegtosci 20

@ cm od anteny i ciata uzytkownika.
Stacja tadujaca
Modell STFCRO1SZ-CHG
Wejscie znamionowe 20V=12A
Znamionowa moc wyjsciowa 20V=12A

Wymiary produktu

138,2 x 114,4 x 98,7 mm
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Zasilacz
Producent Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Model BLJ24W200120P-V

Wejécie znamionowe

100-240V ~50/60 Hz 0,6 A

Znamionowa moc wyj$ciowa

200V=12A240W

Srednia wydajnos¢ (%)) 86,2%
Srednia wydajnos¢ (%) przy 10% 81,5%
Brak energii tadowania (W) olo0w
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Giivenlik Talimatlari

Uriinii kullanmadan 6nce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride

basvurmak iizere saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin

olmayan ylizeylerde veya ticari ya da endiistriyel ortamlarda kullanmayin.

Bu cihaz, gézetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin giivenli bir sekilde kullanilmasina

ve ilgili tehlikelerin anlagilmasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas

ve lizeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri azalmis ya da deneyim ve bilgi

eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz ile oynamamalidir. Temizlik ve

kullanici tarafindan gergeklestirilecek bakim, gézetim altinda olmayan gocuklar tarafindan

yapilmamalidir.

Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gii¢ kaynag tnitesi ile birlikte kullanilmahidir.

Bu cihaz yalnizca yetkin kisiler tarafindan degistirilmesi gereken piller igerir.

Bu temizlik robotu yalnizca ev ortamindaki zeminleri temizlemek igin tasarlanmstir. Liitfen

cihazi agik balkonlar gibi dig mekanlarda veya zemin harici ylizeylerde (kanepe gibi) ya da

ticari veya endistriyel ortamlarda kullanmayin.

Temizlik robotunu 35 °C'den yiiksek veya 0 °C'den diisiik ortam sicakliklarinda ya da sivi veya
yapiskan maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

@ Bu Uriiniin lazerli radari, Sinif 11azer driinlerinin glivenligine iliskin IEC 60825-1:2014

Standardina uygundur ve insan viicudu igin zararli lazer radyasyonu liretmez.

Temizlik robotu sabitken veya ¢alisirken tizerine cocuklarin oturmasina izin vermeyin ya da

evcil hayvan veya herhangi bir esya koymayin.

Temizleme firgasini gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

Temizlik robotunu lazerli radarin kapagindan tutarak hareket ettirmeyin.

Bu temizlik robotunu banyo veya havuz kenari gibi dis mekanlarda kurmayin, sarj etmeyin

veya kullanmayin.

Temizlik robotunu kullanmadan 6nce bostaki kablolari temizlik sirasinda temizlik robotuna

takilmamalari igin toplayin.

Saginizi, parmaklarinizi ve viicudunuzun diger béliimlerini temizlik robotunun emme

agikhgina yaklastirmayin.

Cihazi temizlemeden veya cihaza bakim uygulamadan énce temizlik robotunun ve sarj

standinin figinin gikariimis oldugundan emin olun.

Temizlik robotunu veya sarj standini islak bezle silmeyin veya herhangi bir siviyla durulamayin.

Yikanabilir pargalari temizledikten sonra parcalari yeniden takmadan ve kullanmadan 6nce

tamamen kurulayin.

Temizlik robotunu zemin lizerinde ters donmiis sekilde uzun stire birakmayin.

Bu iirlinii yalnizca kullanim kilavuzunda agiklandigi sekilde kullanin. Uriiniin yanhs

kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

85

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 85 @

Pil ve Sarj Onlemleri

UYARI: Ugiincii taraf pil ve sarj standi kullanmayin. Yalnizca <BLJ24W200120P-V> giig
adaptorii ile kullanin.

Kendi basiniza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar tizerinde
degisiklik yapmaya galismayin.

Sarj standini radyatdr gibi bir isi kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

Standin sarj temas ylizeylerini silmek veya temizlemek igin 1slak bez kullanmayin ya da bu
béliimlere i1slak elle dokunmayin.

Temizlik robotunun tasinirken kapali oldugundan ve miimkiinse orijinal ambalajinda
tutuldugundan emin olun.

Temizlik robotu uzun siire kullaniimayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve kapattiktan sonra
serin ve kuru bir yerde saklayin. Pili agir bosaltmaktan kaginmak igin temizlik robotunu en az
3 ayda bir tekrar sarj edin.

Bilgiler yalnizca bu {riiniin imha edilmesine iliskindir ve normal galistirma talimatlarinin bir
pargasi degildir.

Lityum iyon pil takimi, gevre icin tehlikeli maddeler igerir. Temizlik robotunu imha etmeden
once lltfen 6nce pil takimini gikarip atin veya kullanildigi tilkenin ya da bolgenin yerel yasa ve
diizenlemelerine uygun olarak geri doniistiiriin.

Piller dirlinden gikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica triinliniiziin giicle
baglantisinin kesildiginden emin olmaniz gerekir. Alttaki vidayi s6kiin, ardindan kapagi gikarin.
Pil konnektoriinii prizden gekin ve pilleri ¢ikarin. Yaralanma riskini 6nlemek igin, pil tertibatina
hasar vermeyin.

Pilleri profesyonel bir geri donuigtim kurulusuna teslim edin.

Pilden sizabilecek herhangi bir maddeyle temas ederseniz temas edilen bélgeyi bol suyla
yikayin ve derhal tibbi destek alin.
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Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

e

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

Bu sembolii tagiyan tiim driinler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/
EU sayili direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve bunlarin siniflandiriimamis evsel
atiklarla birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli

ve elektronik ekipman atiklarinin geri dontisiimii igin devlet veya yerel makamlar
tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan sagligini ve
cevreyi korumaniz gerekir. Dogru imha ve geri déniisiim, gevre ve insan saglig
tizerindeki olasi olumsuz sonuglari nlemeye yardimei olur. S6z konusu toplama
noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi i¢in
ltitfen kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.

EU Uygunluk Beyani

isbu belge ile Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., radyo ekipmani tipi STFCR01SZ
Gritintintin 2014/53/EU sayil Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir. AB
uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Ayrintili e-kilavuz igin ltitfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin
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Uriine Genel Bakis

Temizlik Robotu

Not: Kullanim kilavuzundaki tiriin, aksesuar ve kullanici arayiizii gizimleri yalnizca referans amagli olarak
saglanmistir. Uriin iyilestirmeleri nedeniyle asil tiriin ve iglevler farklilik gdsterebilir.

Aksesuar Listesi
Onceden Takili Aksesuarlar

Toz Haznesi

Dolanmayan Firga

Diger Aksesuarlar

Su Haznesi (6nceden takilmig
paspas pedi ile birlikte)

Sarj Standi Glig Adaptorii

Yan Firga

20 =

Temizleme Firgasi

2022/4/20 EIEI3:02‘ ‘



Temizlik Robotu

Yan KizilGtesi Sensor

Kizil6tesi Sarj Sensort o—l

Agma/Kapatma Diigmesi

Stant Digmesi

Lazerli Radar o
CGarpisma Sensordi ©

Toz Bélmesi Agma
Diigmesi

d) A¢ma/Kapatma Diigmesi
Agmak/kapatmak igin diigmeyi {i¢ saniye basili tutun
Baslatmak veya duraklatmak igin basin
(O Stant Diigmesi
Calisma esnasinda: Duraklatmak igin basin
Duraklatma esnasinda: Temizlik robotunun sarj olmak tizere sarj standina dénmesi igin
basin
Sarj standina donme esnasinda: Donme iglemini kesmek igin basin

Su Haznesi

Toz Haznesi

Uggen Isareti
Serbest Birakma Digmesi
Kapak

Ugurum Senséri

Kuiguk Tekerlek

Sarj Temas Noktalar

Yan Firca
S\ Sol/Sag Ana Tekerlek

Dolanmayan Firga
Firga Kapagi

° Toz Haznesi

Ac¢ma/Kapatma Diigmesi ve Stant Diigmesi Gosterge Isig1 Durum
Aciklamalari

Beyaz isik: Cihaz agildi/Normal galisiyor/Sarj islemi tamamlandi/Wi-Fi‘a bagl

Yanip sénen beyaz isik: Cihaz agiliyor/Sarj igin standa geri déniiyor/Aga baglaniyor/Uretici
yazilimi glincelleniyor

Yavasca yanip sonen beyaz isik: Sarj Oluyor

Turuncu: Wi-Fi'a bagl degil

Yanip sonen turuncu isik: Wi-Fi baglantisi bekleniyor/Hata durumu

Sarj Standi

o Su Doldurma Agikligi Kablo Tutucu

Sinyal Alani

————o Gli¢ Baglanti Noktasi

Su Haznesi Serbest Sarj Temas Noktalari
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Kurulum

Sarj Standi lizerindeki koruyucu filmi ¢ikarin. Sarj standini duvara yaslayin
ve gli¢ adaptoriinii sarj standina takin.

Notlar:

« Sarj standini glines 1sigina dogrudan maruz kalacag) bir yere koymayin.

« Sarj standinin éniinde 1,5 metreden ve her iki yaninda 0,5 metreden fazla bosluk alan oldugundan emin olun.

« Temizlik robotunun kabloya dolanmamasi igin gii¢ kablosunun fazlalik kismini kablo tutucuya sarin, aksi takdirde
sarj standinin yeri degisebilir veya giic kaynagi ile baglantisi kesilebilir.

Koruyucu Seritlerin Cikarilmasi

88
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Acma ve Sarj

Temizlik robotunu ilk kez kullanmadan énce agmak igin () diigmesini 3 saniye basili tutun,
ardindan temizlik robotunu sarj standina elle yerlestirin. Temizlik robotunun ve sarj standindaki
sarj temas noktalarinin ayni hizada oldugundan emin olun. Giinliik kullanim sirasinda, temizlik
robotunu sarj olmak iizere sarj standina géndermek igin {3 diigmesine basmaniz yeterlidir.

|
|
1
|
A

Notlar:

« Temizlik robotu, pil seviyesinin diisiik olmasina bagli olarak agilmiyorsa cihazi sarj etmek igin dogrudan sarj
standina yerlestirin.

« Temizlik robotu sarj standina takildiktan sonra otomatik olarak agilir ve sarj olurken kapatilamaz.

Stant ve Sarj

Temizlik robotunun agikken sarj olmasi igin sarj standina gitmesini saglamak tizere () diigmesine
basin.

Temizlik robotu temizlik gérevini tamamladiginda sarj olmak igin otomatik olarak sarj standina
doner ve gosterge 1181 sari renkte yanip soner.

Bir temizlik gérevi sirasinda sarjinin azalmaya baslamasi durumunda temizlik robotu, sarj olmak
icin otomatik olarak sarj standina déner. Temizlik robotu tamamen sarj oldugunda temizlige
kaldigi yerden devam eder.
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istenen Moda Yonelik Aksesuarlari Takma Paspas pedini haznenin lizerine kaydirarak takin, ardindan cirt cirth seridi kullanarak yerine
sabitleyin.

Siiplirme modu (Toz haznesinin takilmasi zorunludur.)
Toz haznesini temizlik robotunun igine yatay olarak bastirin. Diizgiin sekilde takildigini "klik"
sesini duydugunuzda anlayabilirsiniz.

Paspas Pedi

Cirt Cirth Serit

<«

3. Su haznesini sekilde gosterilen taraftan takin. Diizglin sekilde takildigini "klik" sesini
duydugunuzda anlayabilirsiniz.

Not: Stiptirme performansinda diigme yagsamamak igin toz haznesini diizenli olarak temizleyin.

Paspaslama modu (Toz haznesinin takilmasi zorunludur.)
1. Tipayi ¢ikarin ve su doldurma agikhigindan su ekleyin, ardindan tipay sikica kapatin.

Notlar:

Hali bulunan bélgeleri paspaslama gorevlerinin disinda tutmak igin liitfen sanal duvarlar veya sinirlandinimis
alanlar belirleyin, bu sayede temizlik robotu temizlik sirasinda sanal duvarlar gegmez veya sinirlandiriimig
alanlara girmez.

Zemin fazla islak ise liitfen siiptirme veya paspaslama modunu kullanmadan 6nce zemindeki fazla suyu silin.
Su haznesini gikarin ve paspaslama gérevinin tamamlanmasindan sonra kalan suyu gok gecikmeden dokiin.
Ardindan, koku ve kiif olusmamasi igin paspas pedini temizleyin ve kurutun.

Paspaslama modunu evde kimse yokken kullanmayin.

Notlar:
« Temizlik maddeleri, dezenfektanlar, kati deterjanlar veya bagka temizlik tirtinleri kullanmayin.
« Suhaznesine zarar verebilecegi i¢in sicak su koymayin.
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Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina baglaniliyor.

Bu {iriin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol etmek ve diger akill
ev cihazlariyla etkilesime gegmek igin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yiikleyin. Uygulama zaten yiikliiyse baglanti
kurulum sayfasina yénlendirilirsiniz. Dilerseniz uygulamay indirip yiiklemek igin uygulama
magazasinda“Mi Home/Xiaomi Home" ifadesini arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag iistteki "+" simgesine dokunun ve cihazinizi
eklemeye yonelik istemleri izleyin.

wqus with
Mi Home

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda goriintiilenen
uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

« Uygulamanin siiriimii giincellestirilmis olabilir. Litfen mevcut uygulama siiriimiine iligkin talimatlan uygulayin.

« Yalnizca 24 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.
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Kullanim

Acgma/Kapatma Diigmesi

Temizlik robotu sarj olurken kapatilamaz.

Temizlik robotunu agmak igin iig saniye boyunca () diigmesini basili tutun, gdsterge 15181
yanacaktir. Temizlik robotu duraklatildiginda ve sarj edilmediginde, temizlik robotunu kapatmak
icin () diigmesini {ig saniye basili tutun.

Wi-Fi Sifirlama

Yeni bir yonlendiriciye gegis yapacaginizda veya Wi-Fi parolanizi degistireceginizde temizlik
robotunun Wi-Fi baglantisini sifirlamaniz gerekir. Bunu yapmak igin temizlik robotunu agin, ardindan
G ve O diigmelerini lic saniye boyunca, “Network has been reset and is awaiting a connection,
please open the app to add the device." (Ag sifirlandi ve baglanmay bekliyor, liitfen cihazi eklemek
icin uygulamay agin.) sesini duyana kadar ayni anda basili tutun. Ardindan Wi-Fi baglantisi basariyla
sifirlanir ve temizlik robotu baglantisini yeniden kurabilirsiniz.

Not: Yalnizca 2,4 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

Hizlica Harita Olusturma

Temizlik robotu ilk kez kullanilirken uygulamada harita bulunmaz. Temizlik robotunu sarj
standina yerlestirin ve uygulamadan hizlica harita olusturma islevini segin, temizlik robotu
temizlik yapmadan harita olusturmaya baslar. Harita olusturma siireci temizlik robotu sarj
standina dondiigiinde tamamlanir ve harita otomatik olarak kaydedilir.

Not: Temizlik robotuna harita olustururken miidahale etmeyin ve harita olusturma stireci boyunca gocuklari ve
evcil hayvanlari uzak tutun.

Siiplirme veya Paspaslama
Temizlik robotu agikken () diigmesine basin, takili aksesuarlara bagli olarak temizlik robotu
siiplirmeye veya paspaslamaya baslar.

Duraklatma

Temizlik robotu galisirken robotu duraklatmak igin herhangi bir diigmeye basin, ardindan
temizlige devam etmek igin () diigmesine basin. () diigmesine basildiginda gecerli temizlik
gorevi sonlanir ve temizlik robotu sarj standina déner.

Temizlige Devam Etme

Temizlik robotu, temizlige en son kaldigi yerden devam etme &zelligine sahiptir. Bir temizlik
gorevi sirasinda sarjinin azalmaya baslamasi durumunda temizlik robotu, sarj olmak igin
otomatik olarak sarj standina doner. Temizlik robotu tamamen sarj oldugunda temizlige kaldig
yerden devam eder. Temizlik robotu sarj olurken temizlik gérevi elle duraklatilirsa temizlige
devam etme islevi iptal edilir.
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Uyku Modu

Temizlik robotu sarjda degilse bes dakika boyunca hareketsiz kalmasinin ardindan otomatik
olarak uyku moduna girer ve uyku modunda alti saat kalirsa otomatik olarak kapanir.
Uyandirmak igin herhangi bir diigmeye basin veya uygulamay kullanin.

Not: Temizlik robotu sarj standindayken uyku moduna girmez.

Temizlik Sirasinda Su Ekleme veya Paspas Pedini Temizleme

Bir temizlik gorevi sirasinda temizlik robotuna su eklemeniz veya paspas pedini temizlemeniz
gerekirse temizlik robotunu duraklatmak igin herhangi bir diigmeye basin. Suyu ekledikten
veya paspas pedini temizledikten sonra su haznesini ve paspas pedini yeniden takin, ardindan
temizlik gérevine devam etmek igin () diigmesine basin.

Mod/Hiz Tercihleri

Temizlik modlarini, emis glictinii ve su seviyesini ihtiyaglariniza gére Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasindan segebilirsiniz.

Tiim Alanlarin Temizlenmesi

Bir harita kaydedilmeden énce uygulamada "Tiim alanlari temizle" secildiyse temizlik robotu 6
x 6 metrelik kare sekilli bir alani temizler. Uygulamada bir harita kaydedildikten ve "Tiim alanlari
temizle" segildikten sonra temizlik robotu otomatik olarak bir rota planlar ve odalari sirayla
temizler, gérev tamamlandiginda sarj standina geri doner.

Alanlara Ayrilmis Temizlik

Uygulamayi kullanarak ayriimis alanlari belirleyebilirsiniz, temizlik robotu sectiginiz ayrilmis alan
icinde temizlik yapar.

Notlar:

« Temizlik sirasinda temizlik robotu ayrilmis alanlarin digina gikabilir.

« Litfen ayrilmig alanlarin yakinindaki bélgeleri temiz tutun ve engelleri kaldirin.

Kismi Temizlik

Uygulamada "Kismi temizlik" ve haritadan bir hedef boige segilmisse temizlik robotu hedeflenen
konuma gidecek sekilde otomatik olarak bir rota planlar ve 1,5 x 1,5 metrelik kare sekilli bir alani
temizlemek igin hedeflenen konumu merkez noktasi olarak kullanir.

Segcili Alan Temizligi
Uygulamada bir harita kaydedildikten sonra haritadaki odalara dokunabilirsiniz ve temizlik
robotu seciminize gore odalari sirayla temizler.

Planh Temizlik

Uygulamayi kullanarak temizlik zamanini planlayabilirsiniz. Temizlik robotu planlanan zamanda
otomatik olarak temizlige baslar ve temizlik tamamlandiktan sonra sarj standina déner.

Not: Rahatsiz Etme (DND) modu etkinse temizlik robotu Rahatsiz Etme siiresi boyunca planli temizlik grevlerini
gergeklestirmez.
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Sanal Duvarlar/Sinirlanmig Alanlar

Temizlik robotunun temizlenmesini istemediginiz alanlara girmesini engellemek igin
uygulamada sanal duvarlar ve sinirlanmis alanlar ayarlayabilirsiniz. Bu islevi kullanmadan 6nce
uygulamada haritay kaydedin. Temizlik robotunu hareket ettirmek veya evinizin yerlesimini
onemli 6lgtide degistirmek ilk haritayi, sanal duvarlari ve sinirlanmis alanlari gegersiz kilabilir.

Bakim

Toz Haznesi ve Filtre
1. Toz haznesini temizlik robotundan gikarmak igin toz haznesini gikarma diigmesine basin.

Toz Bolmesi Agma Diigmesi
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2. Kapagl agmak icin bag parmaginizi iggen isaretinin {izerine yerlestirin ve ardindan sekilde Su Haznesi ve Paspas Pedi
gosterildigi gibi icindekileri dokiin.

1. Su haznesini gikarmak igin su haznesi gikarma diigmesine basin, ardindan tipayi gikarin ve
alan suyu dokin.

nmp

o Su Haznesi Serbest
Birakma Diigmesi

2. Paspas pedi ¢ikarin, temizleyin ve tamamen kurudugundan emin olun.

4. Toz haznesini ve filtreyi temizlemek igin birlikte gelen temizlik firgasini kullanin. Tamamen
kuruyan toz haznesini ve filtreyi yeniden takin.

AL

Notlar:

v
4.)
A
« Toz haznesinin en az haftada bir kez iyice temizlenmesi énerilir. Kullanimdan 6nce toz haznesi ve filtre tamamen

kurumus olmalidir. (En az 24 saat boyunca kurutun.)

N
‘ % ’“
U
Notlar:
« Filtreyi suya batirmayin.

« Paspas pedinin fazla kirlenmesi paspaslama performansini etkileyebileceginden kullanmadan 6nce paspas
« Filtreyi temizleyin, ardindan birkag defa durulayin, toz ve birikintilerini gidermek igin temizlenen kadar filtrenin pedinin temiz oldugundan emin olun.
kenarina yavasga vurun.

« Eniyi temizlik sonuglari igin paspas pedinin 3-6 ayda bir degistirilmesi dnerilir.
92
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Dolanmayan Firga

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin iki serbest birakma diigmesini
basili tutun.

2. Firgayi yukari dogru gekerek gikarin.

3.Dolanan saglari kesmek igin temizleme firgasindaki bigagi kullanin ve sonrasinda firgayi
tamamen temizleyin.

4. Firgayi ve firga kapagini yeniden takin, ardindan yerine oturana kadar firga kapagina bastirin.

o Firga Kapagi

o Serbest Birakma Digmeleri

o Dolanmayan Firga

Not: ideal temizlik performans icin firganin her 6-12 ayda bir degistirilmesi dnerilir.

Optik Sensérler

Temizlik robotunda iki adet yiiksek hassasiyete sahip optik sensér, bir adet kizil6tesi sarj
sensdrii ve bir adet yan kizilGtesi sensér bulunur; bu sensérler kirlenme, tozlanma veya
etrafta ¢ok fazla sayida yabanci cisim bulunmasi halinde iyi calismaz. Bu durumda liitfen gok
gecikmeden yumusak, kuru, tlly birakmayan bir bez kullanarak sensorleri temizleyin.

93
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Yan Kizilotesi Sensor o

Kiziltesi Sarj Sensori

Notlar:
« Uygulamada bir harita mevcut oldugunda temizlik robotu éncelikle odanin kenarlari boyunca temizlige baslar.

« Deterjan, aerosol temizlik maddeleri veya baska kimyasal temizlik tirtinleri kullanmayin.

Yan Fir¢a

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve yan firgayi yerine sabitleyen vidalari gikarin.
2.Yan firgayi gikarin ve temizleyin.

3.Yan firgay tekrar takin ve vidalari sikin.

Not: ideal temizlik sonuglari elde etmek igin yan firganin her 3-6 ayda bir degistirilmesi nerilir.
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Ugurum Sensorii Sistemi Sifirlama/Geri Yiikleme

Ugurum sensdrlerini yumusak bir bez ile li¢ ayda bir temizlemeniz dnerilir. Sistemi sifirlama
igneye benzer bir cisim kullanarak sifirlama tusunu 3 saniye basili tutun. Sesli komutu
duydugunuzda temizlik robotu otomatik olarak yeniden baslatilir. Planli temizlik ve Wi-Fi
baglantisi dahil olmak tizere ayarlar fabrika ayarlarina geri yiiklenir.

Sistemi geri yiikleme

igneye benzer bir cisim kullanarak sifilama tusunu on saniye basili tutun. Sesli komutu
duydugunuzda temizlik robotu otomatik olarak yeniden baslatilir. Planli temizlik ve Wi-Fi
baglantisi dahil olmak tizere ayarlar fabrika ayarlarina geri yliklenir ve tiretici firma yaziliminin
onceki stirimi geri yliklenir.

Ugurum Sensdrii

@ Sifirlama Tusu

Kiigiik Tekerlek

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve uygun bir alet kullanarak kii¢iik tekerlegi kaldirip ¢ikarin.
2. Kuiglik tekerlegin igine sikismis olabilecek saglari ve birikintileri temizleyin.

3. Kuglk tekerlegi tekrar yerine takin.

94
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Genel Sorunlar

Sorun

Cozlim

Temizlik robotu agilmiyor.

Pil seviyesi diislik. Temizlik robotunu sarj edin, ardindan
tekrar deneyin. Ortam sicakligi gok diistik (0 °C'nin altinda)
veya gok yliksek (40 °C'nin listiinde).

Temizlik robotu temizlige
baslamiyor.

Pil seviyesi diislik. Temizlik robotunu sarj edin, ardindan
tekrar deneyin.

Temizlik robotu sarj standina geri
dénmiiyor.

Sarj standinin etrafinda gok fazla engel vardir. Sarj standini
daha agik bir alana yerlestirin. Temizlik robotu, sarj
standindan gok uzaktadir. Cihazi sarj standina daha yakin
bir yere koyun ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu anormal
davraniyor.

Temizlik robotunu kapatip yeniden baslatin.

Temizlik robotu temizlik sirasinda
tuhaf bir ses cikariyor.

Firgaya, yan firgaya veya sol/sag ana tekerleklere yabanci bir
cisim takilmis olabilir. Temizlik robotunu kapatin ve varsa
birikintileri temizleyin.

Temizlik robotu artik etkili sekilde
calismiyor veya toz birakiyor.

Toz haznesi dolu. Liitfen toz haznesini temizleyin. Filtre
tikanmigsa ltitfen temizleyin. Firgaya yabanci bir cisim
takilmis. Liitfen firgayi temizleyin.

Temizlik robotu gevrimdigl.

Wi-Fi sinyali zayif. Temizlik robotunun giclii Wi-Fi sinyali olan
bir alandya oldugundan emin olun. Wi-Fi baglantisinda bir
sorun var. Wi-Fi't sifirlayin ve uygulamanin en son siiriimiinii
indirip yeniden baglanmayi deneyin.

Temizlik robotu temizlige kaldig
yerden devam etmiyor.

Temizlik robotunun Rahatsiz Etme (DND) modunda
olmadigindan emin olun. Rahatsiz Etme modu, temizlige
devam edilmesine engel olur. Temizlik robotunu sarj standina
geri gondermek icin uygulamay kullandiginizda, stant
diigmesine bastiginizda ya da temizlik robotunu elle sarj
standina gétlirdiigtiniizde temizlik kaldigi yerden devam
etmez.

Temizlik robotu sarj olmuyor.

Sarj standinin etrafinda yeterli bos alan bulundugundan
emin olun. Sarj temas noktalarinin yiizeyinde toz veya
baska bir engel bulunmadigindan emin olun.

Temizlik robotu planli temizlik
yapmiyor.

Temizlik robotunun aga bagli oldugundan emin olun,
aksi halde cihaz uygulama ile senkronize olamaz ve
planli temizlik yapamaz. Temizlik robotunun Rahatsiz
Etme (DND) modunda olmadigindan emin olun.
Rahatsiz Etme modu, temizlik robotunun planli temizlik
gerceklestirmesine engel olur.

95

Temizlik robotu siirekli gevrimdisi  Temizlik robotunun aga bagli oldugundan ve stirekli Wi-Fi

konuma geliyor.

sinyali araliginda kaldigindan emin olun.

Temizlik robotu, Mi Home/Xiaomi
Home uygulamasina baglanmiyor.

Sarj standinin ve temizlik robotunun Wi-Fi sinyali araliginda
oldugundan ve sinyal kalitesinin yeterli oldugundan emin
olun. Wi-Fi baglantisini sifirlamak ve temizlik robotunu
tekrar eslemek igin kullanim kilavuzundaki talimatlar
uygulayin.

Sorun Giderme

Hata

Cozlim

Tampon hatasi

Carpisma sensori sikisti. Yabanci cisimleri gikarmak igin birkag
kez hafifge vurun. Yabanci cisim yoksa temizlik robotunu yeni bir
alana gétiiriin ve tekrar deneyin.

Ugurum sensorii hatasi

Temizlik robotu zemin tizerinde takili kaldi. Litfen temizlik
robotunu yeniden konumlandirin ve yeniden baglatin.
Hataya, ugurum sensdriiniin fazla kirlenmis olmasi yol agmis
olabilir. Liitfen ugurum sensériinii silin ve sorunun ¢éziiliip
coziilmedigine bakin.

Lutfen temizlik robotunu
diiz bir yiizeye yerlestirip
baglatin

Temizlik robotu baslatilirken dengesini kaybetmistir. Temizlik
robotunu diiz bir ylizeye taslyip yeniden baslatin. Ayrica, Mi
Home/Xiaomi Home uygulamasinda temizlik robotunun diizeyini
sifirlayabilir ve ardindan yeniden baslatabilirsiniz.

Lidar orttilmus

Lidar mesafe tespiti sensorii 6rtiilmiis veya tizerine bir sey
takilmis olabilir. Engelleyen cismi ya da yabanci cismi giderin.
Engelleyen bir cisim yoksa temizlik robotunu yeni bir alana
goturiin ve tekrar deneyin.

Lutfen toz haznesini
yeniden takin

Toz haznesi diizgiin sekilde takilmadi. Liitfen toz haznesini
yeniden takin ve diizgiin sekilde takildigindan emin olun.
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Teknik 6zellikler

Temizlik Robotu Gii¢ Adaptorii

Ad Temizlik Robotu Uretici Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Model STFCRO1SZ Model BLJ24W200120P-V

Uriin Boyutlari 345 x 345 x 102,3 mm Nominal Girig 100-240V ~50/60 Hz 0,6 A

Nominal Giig 70W Nominal Cikis 200V=12A240W

Nominal Voltaj 144V = Ortalama Verim (%) %86,2

Sarj Voltaji 20V = %10'da Ortalama Verim (%) %81,5

Kablosuz Baglanti Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Yiikleme Giicli yok (W) 010w

islem Frekansi 2400 MHz-2483,5 MHz

Maksimum Cikis Guicli <20dBm

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az 20 cm'lik bir mesafe

@ birakilmalidir. @

Sarj Standi

Model STFCRO1SZ-CHG
Nominal Giris 20V=12A

Nominal Cikis 20V=12A

Uriin Boyutlari 138,2 x 114,4 x 987 mm
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IHCTpyKUIT 3 6e3nekn

YBa)KHO NpounTaiiTe Lo iHCTPYKLilo 11 36epexiThb if Ana nopanbworo
BVIKOPUCTaHHA.

Lie npucTpiii npuaHayYeHnii BUKNIOYHO AN NPUBMPAHHA NiANOTW B XXUTIOBVX NPVIMILLEHHAX.
He BnkopucTOBYiiTE NOr0 30BHI, y KOMEPUIHMX Y1 NPOMUCIOBMX YMOBAX, @ TaKOX HE Ha
niaiosi.

Mpunasom MoXyTb KOPUCTYBaTUCA AiTU BiKOM Bif, 8 PoKiB i cTapLue i1 0cobu 3i 3HVKEHUMU
}i3NYHVIMK, CEHCOPHMMY Y41 PO3YMOBUMU MOXIMBOCTAMU a6o 6e3 JOCBiAy Ta 3HaHb Nif
HarNAL0M YU 3rifHO 3 IHCTPYKLi€ WoA0 6e3neyHoro BUKOPVCTaHHA Npunagy 3a yMoBY, o
BOHV YCBIZJOMAIOIOTb NOB'A3aHI 3 LM Hebeaneku. [iTn He NOBUHHI rpatuca 3 npunagom. [itn
He MOBVHHI BUKOHYBATUN OUVLLEHHSA Ta KOPUCTYBaLbKe TEXHIYHE 06C/TyroByBaHHsA 6e3 Harnagy
LOpOCUX.

Mpunapa cnig BUKOPMCTOBYBATM NNILLE 3 6NIOKOM XMBAEHHSA, L0 NOCTa4aeTbCA pasom i3
npvnafom.

3amiHtoBaty 6atapei Lboro npunaay NOBMHEH NnlLe crneujianicr.

Lleit po60T-nmnococ npruaHayeHnii BUKIYHO AN NPUBMPaHHA NIANOMM B XUTIOBUX
npuMileHHsX. He BUKOPVCTOBYIiTE 10r0 30BHiI, AK-OT Ha BiAKpUTKX 6ankoHax, abo ans
YMLWEHHSA IHIWWX NOBEPXOHb (HanpuKNaz, ANBaHIB), a TAKOX y KOMEPLiHMX abo NPOMWCIOBMX
NPUMILLEHHSAX.

He BukopucToByiiTe poboT-Niiococ 3a TemnepaTypu HaBKONLLIHBOTO CEPeaoBULLA BULLE

35 °C abo Hmkue 0 °C, a Takox AKLLO Ha NiAN03i PO3NNTO PianHY abo NNMNKY peHoBUHY.
JlazepHuii nokatop Lboro Brpo6y BiANOBiAae BMoram o 6e3neky nazepHux Bupo6is
knacy 1, nepeabayeHnm ctaHpaptom |[EC 60825-1:2014, i He Bupobnse HebeaneyHoro ana
Niofielt Na3epHOro BUMPOMiHIOBaHHS.

He cTaBTe i1 He capiTb Ha po60T-NUNOCOC AiTelt, fOMaLUHIX TBApUH abo Gyab-AKi npeameTy,
KONN BiH CTOITb Ha MicLii a0 npauoe.

36epiraiiTe WiTKy ANA YNLLEHHA B HELOCTYMHOMY /1A fjiTei MicLi.

He nepecygaiite po60T-nnMaococ, BUKOPVYCTOBYIOUN KPULLKY Ia3€PHOTO JIOKaTopa K PyyKy.
He BcTaHoBNI0/ITE, HE 3apAaXKaliTe Ta HE BUKOPUCTOBYIiTe PO6OT-NMN0COC Ha BiAKPUTOMY
NOBITPI, y BaHHil KiMHaTi abo 6ins 6aceiiHy.

Mepen BrKoprcTaHHAM poboTa-nunococa Npubepith yci 3aiisi kabeni, Wob poboT-nunococ He
3aTArHyB ix nig yac NpubrpaHHs.

He ponyckaiite notpanisHHA BonoccA B 0TBip po6oTa-nunococa, npusHadeHnit aas
BCMOKTYBaHHA. He TopkaiiTeca i1oro nanbuAamu i iHWWMKU YacTUHaMK Tina.

Mepen unieHHAM abo TeXHIYHM 06CNyroByBaHHAM NepekoHaiTecs, Lo po6oT-Nuaococ i
[IOK-CTaHLilo ANA 3apAMKAHHSA BiKIOUEHO Bifl XKepena XVBAEeHHS.

He Butupaiite poboT-nunococ abo JOK-CTaHLilo ANA 3apAAKaHHA BOOr0I0 TKAHWMHOIK Ta

He nNpomwuBaiTe ix pignHoto. Micna YNCTKN MUIOYKX feTanel NOBHICTIO BUCYLWITh iX nepeq,
NOBTOPHOIO YCTAHOBKOI Ta BUKOPUCTAHHAM.

He 3anuwwaiite HafoBro po6oT-NMAOCOC y NepeBepHyTOMY MOJOXKEHHI Ha Nianoai.
BukopucToByiiTe Lel npucTpiit iniue 3rigHo 3 nocibHMKOM kopucTyBaya. KopuctyBaui HecyTb
BiANOBiAaNbHiCTb 3a ByAb-AKi 36UTKM, AKi MOXYTb BUHVUKHYTV BHACNiAOK HENPaBUIbHOIO
BUKOPUCTaHHSA LibOro BUPOGY.
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3axopm 6e3neku I'Iiﬂ Yyac BUKOPUCTaHHA 7] 3apAamXaHHA akymynAaTtopa

- MOMEPEOXXEHHSA. He sukopuctosyiite croporiit akymynstop a6o aok-cranuiio

ANA 3apafxaHHA. BukopuncToByiite nnwwe 3 agantepom xueneHHa <BLJ24W200120P-V>.

He Hamaraiitecs camocTiiiHo po36upatu, peMoHTyBaTh 41 MoandikyBaTu akymynstop abo
LOK-CTaHLjlo.

He po3millyiiTe fok-CTaHLil0 ANA 3apamKaHHA Nobnnsy pxepena Tenna, Hanpuknag 6ina
paaiaTtopa.

He BuTtupaiite i He ounwaiiTe 3apAaHi KOHTaKTV AOK-CTaHLii BONOrot TKaHMHOW abo
MOKPVMY pyKamu.

Mepen TpaHCNOPTYBaHHAM BUMKHITb POBOT-NMMOCOC i, AKLLO MOXVBO, MOMICTITh 1Or0 B
opuriHanbHy ynakoBky.

Ao poboT-NUococ He BUKOPUCTOBYBATUMETLCS MPOTArOM TPVBAIOro Yacy, MOBHICTIO
3apAAiTb 10ro, a NoTiM BUMKHITb | 36epiraiiTe B cyxoMy NpoxonoAHOMY Micui. 3apakariTe
po6oT-nunococ WoHaMeHLe pa3y 3 MicALi, Wob YHUKHYTU HAAMIPHOTO PO3PAMKAHHA.

Lis indbopmauia ctocyeTbes nuiue yTrnisauii Lboro BUpoGy Ta He € 3BUYaliHOI0 iHCTPYKLIE 3
KOPVCTYBaHHSA.

NiTieBUit akyMmynaTop MiCTUTb pe4oBVHM, HeGe3neyHi A/1f HaBKOMWHLOTO CepefoBHLLa.
MepLw HiX yTUNidyBaT po60T-NMAOCOC, CNEpLLY AiCTaHbTe aKyMyNATOp, NOTIM BUKVHbTE 10ro
a60 nepepobiTb BiANOBIAHO A0 MiCLEBNX 3aKOHIB | HOPM KpaiHW Y PerioHy, y AKOMY BiH
BUKOPUCTOBYETBLCA.

O60B'A3KOBO BiAK/MOUITh MPUCTPIN Bif XKEPENa XMBAEHHS, NepLl HK BUTAraT akyMynsTop. @
Kpatue ix nonepeaHbo NOBHICTIO pPO3pAAUTY. BUKPYTITb FTBUHT 3HM3Y Ta 3HIMITb KPULLKY.
Bin'enHaiite po3'em, a NoTimM BUTATHITb akyMynsaTop. He NOLWKOAXYTe KOpMyc akymynsTopa,
wo6 He TpaBMyBaTUCA.

3paiiTe akyMynsTop y MyHKT NepepobKu.

Mpw di3nyHOMY KOHTAKTi 3 PEYOBMHOI, LLLO BUTEKNA 3 aKYMYNATOPA, NPOMUIATE MiCLLe KOHTaKTy
BEJIMKOIO KiNIbKiCTIO BOAM 11 HEraiHO 3BePHITbCA N0 MeAVYHY AOMOMOrY.
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IHbopMmauia npo BiANOBIAHICTb BUMOram

€

IHpopmaLia npo yTunizauiio Ta nepepo6Ky BiAXoAiB eNeKTpUYHOro

Ta €/IEKTPOHHOro 06naAHaHHH

Yei npoAyKTY, No3HaYeHi LM CYIMBO/IOM, BBaXKAIOTbCA BiAXOAAMY €1eKTPUYHOTO
Ta enekTpoHHoro o6nagHaHHaA (WEEE signosigHo go aupextuen 2012/19/EU), siki
cnif, yTunisyBaTtyi OKpemo Bif HECOPTOBaHMX NobyToswx Biaxopais. LLo6 saxnctntn
3[,0pOB's NI0AEeN | HABKONVILIHE CEPEAOBMLLE, MOTPIGHO 3AaBaTH Henpaliooye
obnaaHaHHA A0 crnewianizoBaHNX NyHKTIB 360Dy, BU3HAYEHVX iepXXaBHMU abo
MiCLLeBVMU opraHamv Bnaaw, Ans noaansluoi nepepo6ku. [NpasuibHa ytunisauis
Ta nepepobka JONOMOXyYTb 3ano6ir T HeraTVBHUM Hac/liAKam A1 HAaBKONMLWHLOTO
cepefoBvLa Ta 300POB's Niogen. 3a LOAATKOBO iHbOpMaLielo MPo po3TalyBaHHA
Ta yMoBYM po60Ty nofibHMX NyHKTIB 360py 3BepTaiiTeca A0 KOMMaHii, Aka BUKOHana
BCTaHOBJIEHHS, 260 A0 MiCLEBMX OpraHiB Bnaau.

Heknapauis BignoeigHocTi ana €C

Livm komnawis Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. 3asBnse, wo pagioobnagHaHHA
Tuny STFCRO1SZ Bipnosiaae Aupektusi 2014/53/EU. MoBHwuii TekcT 3aasm ana EC
npo BiANOBIAHICTb HaBeAEHO B IHTepHeTi 3a Takolo agpecoto:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

JloknaiHit eneKTPOHHWIA NOCIGHNK MOXHAa 3HaTK 3a aapeco www.mi.com/
global/service/userguide
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Onwuc npopykty

Po6oT-nunococ

Mpumitka. IntocTpauii Bupoby, npunaaas Ta KOpUCTYBaLbKOrO iHTepdecy, HaBeAeHi B LbOMY NOCIGHNKY
KOpUCTyBaya, NPU3HaYeHO BUKIIOYHO ANA A0BIAKU. PakTUYHWIA BUPI6 | oro GyHKLT MOXyTb BiApisHATUCA Yepes

nopasnblue BAOCKOHANEHHS.

Cnncok akcecyapis
MonepeaHbo BCTaHOBNEH] aKcecyapu

Biacik ans nuny CamoouncHa witka BokoBa wiTka

IHWi akcecyapu

S

Pesepsyap ans soau (3 [ok-cTaHuia ans Apantep Litka ans
nonepeiHbO BCTAHOBJIEHOIO 3apAamKaHHSA XUBNEHHA YMILEHHA
ry6koio)
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Po6oT-nnnococ

BiuHnit iHdpadepsoHUit Hatunk nagina
naTunK
IHbpayepBoOHUIA paTunK
3apAmKaHHA

KHonka BBiMKHeHHs/
BVIMKHEHHSA ©

( E ) Koniwartko

KHOMNKa aok-cTaHLjii © S 3apafHi KOHTaKTH
\ BokoBa wiTka
JlazepHuit nokatop o - | N MpaBe/nise 0OCHOBHe KoNeco
JaTtyuik 3iTKHEeHHS © ‘ CamoouuncHa Lwitka
o iR Kpuwka wwitku
[0} @
Biacik ana nuny
KHonka Big'eaHaHHA o
nunno3bipHvka
@ d) KHonka BBIMKHEHHS/BUMKHEHHSA Onvicu cTaTtycy iHAMKaTopa KHOMKY BBIMKHEHHSA/BUMKHEHHSA Ta KHOMKW JOK- @
HatucHiTb i yTpumyiiTe Tpy cekyHAau, Wwo6 YBIMKHYTU/BUMKHYTI cTaHuii
HatucHitb, 106 noyatit a6o NpusynuHnTM poGoty Cgitutbea 6inum: MpycTpiii yBiMKHEHUI / NpaLioe HOPMasbHO / 3apAaXKaHHA 3aBeplueHo /
O KHonka gok-ctaHuii npucTpiii nigknoyeHnin no mepexi Wi-Fi
Y pexxumi po6oTu: HaTnCHITb, Wo6 NpraynnHUT poboTy B.nmmae 6inum: TprBae B'BIMKHeHHﬂ / I'IO.BepHeHHH Ha [JOK-CTaHLUilo AnA 3apamKaHHa /
Y pexumi ouikyBaHHA: HaTWCHIT, W06 NOBepHYTV POBOT-NMNOCOC Ha IOK-CTaHLil0 AnA H'AK_"'OquHH Ao Me!)e»a / oHoBnenHA mikponporpamy
3apAmKaHHs MoginbHO 6anMae 6invm: 3apsapxaHHs
Y pexuMi noBepHeHHA Ha OK-CTaHLito: HaTUCHITb, W06 3yN1HUTI NOBEPHEHHS CaituTbes oparesum: He niakniodero no mepesi Wi-Fi

Bavmae opaxesum: OuikyeTbea niaknoyeHHs ao mepexi Wi-Fi / nomunka

Biacik ansa nuny Pesepsyap ans soau [Llok-cTaHuis ans sapagXaHHs

o OTBip ANA VBaHHA i
Otsip ans sanusa Pikcarop kabesio

BOAV
3oHa curHany
3HaYOK TPUKYTHMKA
KHonka Big'eaHaHHs
Kpuuika ————o [MopT XnBeHHA
KHonka Big'eaHaHHA 3apAaHi KOHTaKTN

pesepsyapa AN BOAM

99
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BcTtaHoBneHHA

Bupanite 3axurcHy cTpiuKy 3 BOK-CTaHLii AnA 3apsamxaHHA. PoamicTiTb pok-

cTaHLUjto 6inA cTiHW, a NOTIM NiAKAOYITH IT 40 afanTepa XNBNEHHS.
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Mpumitkn:

MNepekoHaiiTecs, Wo nepena AoK-CTaHUiE ANA 3apAAXaHHA A0CTaTHLO BibHOrO NPocTopy (He MeHwe 1,5 m
cnepeny Ta noHas 0,5 m 3 6okis).
HawmoratiTe 3aiiBy JOBXVHY LWIHYpa XVBNEHHA Ha ikcaTop kabenio, Wob poboT-NMNOCOC He 3annyTaBCcs B WHYPI.

IHaKuwe A0K-CTaHLiA AR 3aPAMKAHHSA MOXE NepecyHyTUCh abo Bif'€AHATICA Bif AKEPENa XNBNEHHS.

Buaanitb 3axucHi cTpiukmn
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He poswmilyiite 10K-CTaHLiI0 ANs 3apAAXKaHHA B MiCL, e MOX/NBE NOTPaNAAHHA NPAMOTO COHAYHOIO MPOMIHHSA.

100

VYBIMKHEHHSA 1 3apAMKaHHA

Mia 4ac NepLoro BUKOPVCTaHHA pOBOTa-NII0COCA HATUCHITb KHoNKy (L) i1 yTpumytite i Tpu
CeKyHAM, Wo6 yBIMKHYTV NpucTpiii. Micna uboro Bpy4Hy po3micTiTb po60T-NUN0COC Ha AOK-
cTaHLUii Ana sapamkaHHA. [epekoHaiitecs, WO 3apAAHI KOHTAKTW Ha poboTi-Nunococi i Aok-
CcTaHLUii noBHicTio 3'eAHaHi. i yac NnofanbWoro BUKOPUCTaHHA AOCTATHbO NPOCTO HATUCHYTN

kHonky () , wob6 BignpaeBnTV Po6OT-NNNOCOC Ha IOK-CTAHLi0 ANA 3apAAKAHHA.
|

I

|

I
/J\\

MpumiTku:

« AKuo po6oT-NINOCOC He BMUKAETLCA Yepes HIN3bKIIA piBeHb 3apAfy akyMynaTopa, nocTasTe oro
6esnocepeaHbo Ha 10K-CTaHLilo, oG 3apAANTA.

+ Po60T-nnnococ aBToMaTnyHO BBIMKHETLCA NiC/A NiAKAIYEHHS 0 0K-CTaHLT A1A 3apAmKaHHA. oro He MoxHa
BUMKHYTN I'Iil:l 4ac 3apapxaHHA.

MNoBepHeHHA Ha AOK-CTaHLio 1 3apaaXKaHHA

Konu po6oT-nuaococ yBiMKHEHUI, HAaTUCHITb KHOMKY (), W06 BiANPaBUTY NOrO Ha3aA Ha AOK-
CTaHLjlo ANA 3apALKaHHS.

Konu po6oT-nunococ 3aBepwnTb NpubMpaHHs, BiH aBBTOMAaTU4YHO NMOBEPHETLCSA Ha JOK-CTaHLii0
LANA 3apAmKaHHA. Y TakoMmy pasi iHavkaTop 6anmatume 6invum.

Ao nig yac nprbmpaHHa B poboTa-nunococa po3paanNTbCA akyMynaTop, BiH aBTOMaTNYHO
NOBEPHETLCA Ha AOK-CTaHLLi0 AN 3apAaXaHHA. Konv akymyiaTop NOBHICTIO 3apaAnTbCA,
NpuUCTpiiA BIGBHOBWTb NPUBVPAHHA 3 MiCLA, Ha AKOMY BiH 3yNUHUBCA.
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BcTaHOBNEHHSA aKcecyapiB ana I10Tpi6HOF0 pexumy p060TVI 2. 3acyHbTe ry6ky B oTBip. Micna uboro 3adikcyiTe ii Ha MicLi 3a LONOMOroH 3acTiGKU-NNNYYKN.

Pexum cyxoro npuérpaHHsa (NoTpibHO BCTAHOBUTY BiACiK ANA nuny)
BcyHbTe BiACIK AnA Ny B rOpU30HTaNbHOMY MONOXEHHI B poboT-nunococ. loro BcTaHoBNEHO

NpaBWbHO, AKLLO BN NOYYNU KnauaHHA. ryﬁKa

3acTibka-nvnyyka

<

3. YcTaHoBiTh pe3epsyap AnA BOAW B HANPAMKY, MOKa3saHOMY Ha PUCYHKY. |7|0F0 BCTaHOBJ/IEHO
NpaBuIbHO, AKLWO BU NOYYyNN KnauaHHA.

MpumiTka. PerynsapHo ounwyiite Biacik ans nuay, wWo6 YHUKHYTV NOripweHHs po6oTi npucTpoio.

Pexxum Bonororo npnbnpaHHs (NoTpi6HO BCTAaHOBUTY pe3epByap AJiA BOAN)
1. BuTAIrHiTh 3aTUYKy Ta 3anvitTe Bofy Yepes oTBip. Micns Luboro MiLHO 3aKpuWiiTe OTBIP 3aTUHKO.

Mpumitku:

HanawrTyiite BipTyanbHi cTiHn a60 3a60poHEHi 30HM, WOG BUKAKYUTYA 30HU 3 KUIMMaMW i3 3aBAaHb BONIOrOro
npnbnpaHHaA. Po60T-NMN0COC He MOXe NepeTHaTK BipTyanbHi CTiHW Ta NpubnpaTy B 3a60POHEHX 30Hax.
AKuio nignora HaATo Bonora, Cneply BUTPITh BOZY, a TOAli BUKOPKCTOBYATE ByHKLiiI0 CyXxoro abo Bonororo
npubupaHHs.

BuTArHiTh pesepByap AnA BOAW i BUAWIATE 3aNMLWIKV BOAW BiApasy Nicis 3akiHY4eHHs BONIOroro npubrpaHHs.
Mpumirku: MouucTbTe it BUCYLWITH ry6Ky, WOB 3an06irT NOABI HENPUEMHOIO 3anaxy Ta NAICHABN.

« He BrKOpUCTOBYiTE XXOAHUX MUMIOUVX 3aC06iB, Ae3iHdeKLiiHMX 3aC06iB, TBEPAVX MUIOYMX 3aCO6IB TOLLO. He BMKOPUCTOBYIATE (byHKLI0 BONOTOro NPUBMPAHHS, AKILO HIKOTO HEMAE BAOMA.

« He 3anuBaiite rapsayy Bofly, OCKiflbk1 Tak MOXHa NOWKOANTYA Pe3epByap ANs BOAN.

101
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MipknioueHHs 3a gonomoroto goaaTtka Mi Home a6o Xiaomi Home

Lleit npoaykT npautoe 3 gonatkom Mi Home/Xiaomi Home*. Bukopuctosyiite popatok Mi
Home/Xiaomi Home, w06 kepyBaTyi CBOIM NPUCTPOEM | B3AEMOZAIATY 3 iHIIMMW MPUCTPOAMY
PO3YMHOr0 ByAVHKY.

BinckaHyiite QR-kog, 1106 3aBaHTaXu1Ty 11 iHCTanoBaTh AoAaTOK. By nepeiiete Ha cTOpiHKY
HanawTyBaHHA NiAKIIOYEHHS, AKIWO JOAATOK Y)Ke BCTaHOBAeHO. AGo 3HanaiT "Mi Home/Xiaomi
Home"y maraswvHi goaartkis, Wo6 3aBaHTaXWTW 11 iHCTantoBaTyi 40AATOK.

Binkpuiite nosatok Mi Home/Xiaomi Home, HatucHiTb "+" y BepxHbOMY MpaBomy KyTi Ta
L[OTpUMYiiTeCA BKasiBoK, W06 foaaTyv CBili NpucTpii.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

*Y €sponi (kpim Pocii) ueit popatok HasunsaeTbca Xiaomi Home. MoTtpibHo BUbpaTn Hassy
[l0AaTKa 3a 3aMOBYYBaHHAM, WO Bif06paXaeTbcs Ha NPUCTPOI.

Mpumitku:

« Bepcilo fopatka moxe 6yTu oHoBAEHO. [IoTprMyiiTeCh IHCTPYKLi ANA NOTOYHOT iioro Bepcil.

« [pucTpiit nigtpumye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactotoro 2,4 My,
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IHCTpyKUifA

KHonka BBIMKHEHHA/BUMKHEHHS

Po60oT-nnnococ HeMOXBO BUMKHYTU Mifj Y4ac 3apsAmKaHHS.

HatucHiTb i yTpumyiiTe KHOMKY (/) NPOTAroM Tpbox CeKyHA, Wob YBIMKHYTI po6OT-Niaococ.
MicnA uboro 3aceiTUTbCA iHAMKATOP. AKILO Po6OT-NNNIOCOC NepebyBae B pex1Mi O4ikyBaHHS i1
He 3apAMKAETLCA, HATUCHITb | yTPUMYIATE KHOMKY () NPOTArOM TPbOX CEKYHA, WO6 BUMKHYTM
1oro.

CkupgaHHs HanawTyBaHb Wi-Fi

Ao BM 3mMiHUTe MapuwpyTusatop a6o naponb Wi-Fi, noTpi6Ho Byae ckuHyTV 3'efHaHHSA
po6ota-nunococa 3 Wi-Fi. ns Lboro BBiMKHiTb po60T-NMi0coC, NOTiM OALHOYACHO HATUCHITb

i yrpumyiite kHonku (1) Ta ) NpoTAroM TPbOX CEKYHA, MOKU HE MOYYETE rof0CoBy MiaKasky:
«Network has been reset and is awaiting a connection, please open the app to add the device»
(«HanawTyBaHHsA Mepexi ckuHyTo. OuikyeTbCsi BCTAHOBAEHHS NiAKI04eHHsA. [loaaiite npucTpiit
y Boaatky»). Lle osHauae, wo 3'egHaHHa 3 Wi-Fi CkuHYTO, | MOXHA NOBTOPHO NigKYNTI POGOT-
nunococ.

Mpumitka. MpucTpiii niaTpumye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactototo 24 M.

UJBI/IJJ,Ke CTBOPEHHA KapTn

Jlo nepLworo BYKopycTaHHA poboTa-nunococa KapTv B Aoaatky Hemae. lMoctaste po6oT-
NMA0COC Ha 3apAAHY AOK-CTaHLiil0 Ta BUGEepiTh GYHKLIIO LWBUAKOTO CTBOPEHHSA KapTu B A0AATKY.
Po6oT-nunococ noyHe cTBoptoBaTy KapTy, He BUKOHYUY NpubupaHHs. MpoLuec CTBOPeHHA
KapTy 3aBEPLUNTLCS, KON POBOT-NMNOCOC NOBEPHETLCSA Ha AOK-CTAHLIiI0 A1 3apAMAKaHHS.
KapTy 6yne 36epexxeHO aBTOMaTUYHO.

Mpumitka. Mig yac CTBOPeHH: KapTu He NepemillyiTe po6oT-NMN0COC, a TAKOX He J0NyCKaiTe 0 HbOTO AiTen i
AOMaLHIX TBAPWUH.

Cyxe a6o Bosiore npuémnpaHHa
Ha BBiMKHEHOMY po6OTI-NUNOCOCi HAaTUCHITL KHOMKY (!) . POGOT-NMN0OCOC aBTOMATVYHO NOYHE
cyxe abo Bonore NpU6MPaHHA 3aN1eXHO Bifl yCTaHOBNEHUX akcecyapis.

MNay3a

LLlo6 npn3ynnHnTK poboTy poboTa-nnnococa, HaTUCHITb ByAb-AKY KHOMKY, @ MOTIM HAaTUCHITb
KkHorky (1), wo6 BigHOBNTM NpnbnpanHs. HatucHite kHonky (), Wwo6 3aBepinTv noTouHe
npr6npaHHsa i BiANpaBUTV PO6OT-NIOCOC HA AOK-CTaHLLi0 A1 3apAXKaHHA.
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BigHoBnEeHHsA NpubupaHHA

Po6oT-nunococ Mae dyHKL0 BiAHOBNEHHSA NPUGNPAHHA 3 MICLA, HA AKOMY BiH 3yNNHUBCA.
Akwo nif yac npubnpaHHs B poboTa-nunococa po3paanNTLCA akyMynaTop, BiH aBTOMaTVYHO
NOBEPHETLCA Ha A0K-CTaHLilo Ans 3apaakaHHa. Konu poboT-nunococ NoBHIcTIo 3apAaNTLCA, BiH
BiIHOBUTb NPUGVPAHHA 3 MiCLA, Ha AKOMY BiH 3ynHMBCA. PyHKLiO BIAHOBNEHHA NpU6MpaHHA
Byne ckacoBaHo, AKLLO NpbVpaHHA Byae 3yNnUHEHO BPYYHY Mif Yac 3apafxaHHs poboTa-
nunococa.

Pexxum cHy

AKLLO pobOT-NUNoCOC He 3apAAXaETbCS, BiH aBTOMaTUYHO Nepeije B peXuM cHy Yepes n'atb
XBUJINH HEaKTWBHOCTI. Yepes WicTb rofuH y peXxunmi CHy NpyCTpiil aBTOMATUYHO BUMKHETBCA.
LLlo6 yBiMKHYTV i10r0, HAaTUCHITb ByAb-AKY KHOMKY ab0 ckopuCTaiiTecs A0AaTKOM.

MpumiTka. Po6oT-n1nococ He NepexoanTb Y PEXUM CHy Ha AOK-CTaHLT ANA 3apAMKaHHA.

[JlonviBaHHA BOAM 11 OUMLWEHHA ry6KM Nif yac npubrpaHHA

Akwo nig yac nprénpaHHA NOTPi6HO AOUTM BOAy 260 NOUNCTUTY ryEKY, HATUCHITL Byab-
AKY KHOMKY, W06 npu3ynuHnTK poboTy poboTa-nunococa. Konu aonnerte Boay i noyncturte
ry6Ky, yCTaHOBITb pesepByap i3 rybkoio Ha micue. HatucHite kHonky (), wo6 npopoexuTm
npuénpaHHa.

HanawTyBaHHA peXuMy/IuBNKoCTi
Pexum npnbupaHHs, NOTYXHICTb BCMOKTYBaHHS 1 piBeHb BOAM MOXHa HanaluTysaTu B Aoaatky
Mi Home/Xiaomi Home.

MpunbrpaHHA B ycix 30Hax

Akwo Bnbpaty NyHKT «MpnbrpaHHA B yCix 30Hax» [0 36epexeHHA KapTu, poboT-nunococ
BMKOHAE NpMBMPaHHA Y KBaApaTHIili 30Hi po3amipom 6 x 6 M. AKwwo BU6paTn nyHKT «[pnbnpaHHa
B YCiX 30Hax» Nic/iA 36epexeHHs KapTh, po6OT-NMA0COC aBTOMATUYHO CKIafe MapLupyT,
npubepe KOXHY KiMHaTy 1 NOBEPHeTbCA Ha AOK-CTaHLil0 ANA 3apALKaHHA.

MNpun6rpaHHA 3a 30HamMn

Y popatky MoXHa NOAINMTW NPOCTiP Ha 30HU | POBOT-NNIOCOC OYNCTUTb BUGPaHi 30HW.
MpumiTku:

« Mig yac Npn6MpaHHsA POBOT-NNNOCOC MOXE BAXOAUTY 32 MEXi BU3HAYEHNX 30H.

« CrexTe 3a OXaNHICTIO B POCTOPI 6iNs BU3HAYEHNX 30H, @ TAKOX NPUGEPITb i3 HLOTO BCi NEPELIKOAN.

YacTkoBe npnbnpaHHa

Akuio B foAaTKY BUOGPAHO NyHKT «HacTkoBe NprbnpaHHaA» i BUGPaHO LiNboBy 30HY Ha KapTi,
po6OT-NUN0COC aBTOMATVYHO NPoKAaAe MapLwpyT Ao uini. Micnsa uboro BiH nprbepe HaBKONO Hel
KBagpartHy 30Hy po3mipom 1,5 x 1,5 m.
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MNpunbrpaHHA BUGpaHOT 30HM
Micna 36epexeHHA KapTu B A0AATKY Ha Hill MOXHa BU6MpaTK KimHaTy, i poboT-nunococ
BUKOHYBaTMMe Npub1paHHA y BU3HAYEHOMY BaMM NOPAAKY.

3annaHoBaHe NpubnpaHHA

Y popatky MoXHa HanalwTyBaTu posknaz npubupaHHa. Po6oT-nnnococ aBToMaTuyHO NovHe
nprénpaHHa B 3a3HaueHuii Yac, a nicas 3aBepLieHHA NOBEPHETbCA HA AOK-CTaHLLil0 s
3apAmXaHHA.

Mpumitka. Akwo pexum "He TypGyBaTn" BBIMKHEHO, MUIO4MIA POBOT-NNOCOC He BUKOHYBaTMME 3annaHoBaHe

npubupaHHs nia yac ykasaHoro aAnsa uiei pyHkuii nepioay.

BipTyanbHi cTiHu Ta 3a60poHeHi 30HK

Y popatky MoXeTe HanalTyBaTu BipTyanbHi CTiHW Ta 3a60poHeHi 30HK, Wo6 poboT-nunococ
He 3aDKAKaB y 30HW, AKi He NOTPi6HO NprGMpaTK. 36epexiTe KapTy B AoAaTKy nepen
BUKOPVCTAHHAM L€l GyHKUIT. SKILO nepemicTuTn po6oT-Nnnococ abo 3Ha4HO 3MIHUTN
poaTallyBaHHA MebniB y AOMi, NOYaTKOBA KapTa, BipTyaNbHi CTiHW 11 3a60POHEHI 30HV MOXYTb
cTat HepdiicH MK,

Hornap i TexHiuHe 06CnyroByBaHHA

Bincik ana nuny Ta pinbTp
1. HatncHiTb KHOMKY Bif'egHaHHA NUI036ipHIKA, Wo6 BUTATHY TV MUI036ipHIK i3 po6oTa-
nunococa.

KHorka Big'egHaHHs
nyno3bipHuka
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2. HaTuCHiTb BeNVKUM NanbLem 3Ha4YOK TPUKYTHMKA, Wo6 BiAKPUTU KpULLKY. Micna uboro
BVCWNTE BMICT, SIK OKa3aHo Ha PUCYHKY.

Pesepsyap ana Boau Ii rybka
1. HaTucHiTb KHOMKY Bif'eAHaHHA pe3epByapa ANnA BOAW, W06 BUTATHYTU oro. BUTArHiTL

3aTUYKY 11 BUINIATE 3aNULLIKW BOAN.

o KHoMKa Big'eaHaHHA
pesepsyapa Ans BOAN

2. BuTArHiTh ry6ky i ouncTbTe i, PETenbHO BUCYWITH ii.

4. BKopuCTOBY#ATe LWITKY ANIA YMILEHHA 3 HAbopy, o6 ouncTUTY BiACiK AnsA nuay i ¢GinbTp.
Micna uboro npononowits ix y Boai. [NOBTOPHO BCTAHOBITH BIACIK ANA nuny i GinbTp, KON BOHN
NOBHICTIO BUCOXHYTb.

Mpumitkn:

« PeKOMeH[10BaHO peTenbHO YACTUTY BifACIK ANA MUY WoHaiMeHLe pa3 Ha TVXAEeHb. [lepesl BUKOpUCTaHHAM Mpumitkm:

BiACiK AnA nuay i GinbTp HEOHXIAHO NOBHICTIO BUCYWUTH (MPOTATOM WOHaMeHIe 24 roauH). « lepen BMKOpUCTaHHAM NepekoHaiTecs, Wo rybka 41cTa, OCKinbkn 6pyaHa rybka Moxe BANHYTI Ha AKICTb
« He 3amouyiite $inbTp y BOAI. BOJIOrOro NpM6MpaHHs.
= OuucTbTe GinbTp, Kinbka pasis CNONOCHITL OO 11 NereHbKO NOCTYKANTe Mo Kpato, Wob BUAANNTY MUA | CMITTA. « [inA Halikpauioro pesynbtaty NpubMpaHHA peKoMeHAYETLCA 3aMiHIoBaTV ry6Ky KOXHi 3-6 micauiB.
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CamooumncHa Liitka

1. MepeBepHiTb pO6OT-NMNOCOC | HATUCHITb ABi KHOMKY Bifl'€HAHHA KPULLIKY, W06 3HATU KPULLKY
WiTKN.

2. BUiMITb WiTKy, NOTArHYBLWM ii foropw.

3. BukopucTaiite 1€30 B WiTwi ANA YMLEeHHs, Wob posiTHYTV BONOCCA, WO 3aniyTanocs B Hill.
Micnsa uboro fO6PE NOYNCTBTE WiTKY.

4.YcTaHOBITH LWITKY Ta KPULLKY Ha MicLie. [IpUTUCHITb KPULLKY, AOKM BOHA HE CTaHe Ha MicLie.

Kpuiwka witkn

o KHOMKM Big'eaHaHHA

o CamooyncHa wjitka

Mpumitka.
PeKOMEeHL0BaHO 3aMiHIBATM LWITKY KOXHI 6-12 MiCALIB AN NIATPUMAHHSA ONTUMAbHOI AKOCTI NPUBMPaHHS.

ONTWYHI AaTYnKn

Po6oT-nunococ o06nafHaHo ABOMa BYICOKOTOYHVIMMU ONTUYHUMM JaTYMKaMU i iHppayepBOHUM
[laT4NKOM 3apAaKaHHA. AKICTb iX poboTU MOXeE NOripWMUTUCA, AKLLO BOHK 3a6pyAHATbLCA,
NOKPUMIOTLCA NIOM ab0 AKLLO HaBKONO ByAe po3KyAaHO 6arato CTOPOHHIX peyelt. AKLLO BOHM
3a6pyAHATLCA, AKHANILBUALLIE NOYNCTITh iX M'AKOIO 1 CYX0I0 TKaHNHOI0 63 BOPCUHOK.
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BiuHWI iHdpayepBOHMI ©
AaTynK

IHppayepBOHUI AaTYNK
3apAlKaHHA

Mpumitkn:
« fKuio B foAaTKYy € KapTa, poboT-NMN0COC NoYHE NPUBMPaHHA 3 KpaiB KiMHaTV.
« He BuKOpUCTOBYIiTE MUWIOYi 3aCO6M, aePO30/IbHI OUNCHUKM YW iHLWI XIMiYHI NPOAYKTW ANA NPUBNPaHHA.

Bokoga witka

1. MepeBepHiTb PO6OT-NNNOCOC i BIAKPYTITb FBUHT, AKUIA YTPUMYE GOKOBY LLITKY Ha MicCLii.
2. 3HiMiTb 6OKOBY LWiTKY /1 NoYncTbTe ii.

3.YcTaHoBITh 60KOBY LWITKY Ha MiCLe 1 3aTAMHITb FBUHT.

MpumiTka.

PekomeH10BaHO 3aMiHI0BaTV 6OKOBY WTKY KOXHi 3-6 MicAUIB ANA NIATPUMAHHA ONTUMAaNbHOT AKOCTi NPUBMPaHHA.
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Latunk nagiHHA CKupaHHsA HanawTyBaHb i BIBHOBJIEHHSA CUCTEMU

PekoMeHAyEeTbCA 0UNLLYBATN AATYVKU NALIHHA KOXHI TPU MiCALi M'AKOI0 TKAHWHOI. CK1AaHHA HanawTyBaHb CUCTEMU
HaTucHiTb KHOMKY CKMaHHA rofKONoAiGHNM NPeAMETOM i yTprMyiiTe i IPOTAroM TPbOX
cekyHf. Bu nouyete ronocoBy nigkasky, i po60T-nniococ aBTOMaTMYHO nepe3anycTuTbea.
HanawTyBaHHs, 30Kpema Ti, WO CTOCYI0TbCA 3anaaHoBaHOro NPUGVPaHHA i NIAKNKYEHHA 10
Wi-Fi, Byae CKnHYTO A0 3aBOACHKMX.

BinHoBneHHa cuctemn

HatucHiTb KHOMKY CKUAAHHS rONIKOMOAIBHM NPEAMETOM i yTPUMYIATE ii NPOTArOM AECATY
cekyHf. By nouyete ronocoBy nigkasky, i po60T-n1aococ aBTOMaTM4YHO nepe3anycTuTbea.
HanawTyBaHHs, 30Kpema Ti, WO CTOCYI0TbCA 3anaaHoBaHOro NPUGVPaHHA i NIAKNKYEHHA 10
Wi-Fi, 6yae ckvnHyTo Ao 3aBOACHKUX. byae BifHOBNEHO NonepeAHio Bepcilo Mikponporpamu.

Jlatynk nagiHHa

@ KHonka cknaaHHA

Koniwatko

1. NMepeBepHiTb po6OT-NNOCOC | CKOPUCTANTECA BIAMOBIAHVIM iHCTPYMEHTOM, W06 3a4ennTu i
BUTATHYTW KOMILLATKO.

2. OuwncTbTe if0ro Bia BonoccsA abo CMITTA, WO MOFN B HbOMY 3aCTPArTU.

3. YcTaHoBITh KONilWaTKo Ha MicLie.

106

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 106 @ 2022/4/20 EIEI3:02‘ ‘



MNMowwnpeHa npobnema

Mpo6nema

PiweHHA

PoboT-nunococ He BMUKaETbCA.

Husbkunin piBeHb 3apany akymynatopa. 3apagite
po6oT-nunococ i noBTopiTh cNpo6y. Temneparypa
HaBKONVILIHBOIO cepefoBmLLa 3aHn3bka (Hmkye 0 °C) abo
3aBucoka (Buue 40 °C).

Pobot-nunococ He nounHae
npubupaHHs.

Hwu3sbkwit piBeHb 3apsagy akymynsatopa. 3apAaite po6ot-
nuaococ i NoBTOPiTb CNPOGY.

PoboT-nunococ He noBepTaeThcs
Ha [JOK-CTaHLil0 ANA 3apAMKaHHA.

HaBkono gok-ctaHLuii Ansa 3apaaxaHHaA 3abarato
nepeLkoa. [locTaBTe [OK-CTaHLj0 B AOCTYNHIWWOMY MicLj.
Po6oT-nunococ nepebyBae 3aaaneko Bif AOK-CTaHLil Ana
3apamkaHHA. [epeHeciTb Moro 6nmxye Jo 3apaAHOI LOK-
cTaHLjii Ta NoBTOPITL CNPOGY.

Po6oT-nunococ anBHO
NOBOANTLCA.

BumkHiTb poboT-nunococ i nepesanycTithb iioro.

Po6ot-nunococ B1aae AnBHNIA
LWYM Mif Yac npubrpaHHa.

B 0CHOBHY LWjiTKy, 6OKOBY LLiTKy 260 B NpaBe 4v NiBe OCHOBHE
KONECo Mir NoTpanuT CTOPOHHI NpeaMeT. BUMKHiTb po6oT-
NUA0COC i BUTATHITb CTOPOHHIli NPeAMeT.

Po6oT-nunococ HeedekTBHO
npubupae abo 3anuiiae nun nicna
cebe.

Biacik ans nuny 3anosHeHnin. OuncTbTe ioro. PinbTp
3abuBcA i1 noTpebye oumleHHS. Y WwiTky noTpanus
CTOPOHHIit npeameT. OumncTbTe WiTKY.

Po6oT-nunococ He nia'egHaHuit
[10 Mepexi.

Cna6kuii curHan Wi-Fi. lMepekoHaiitecs, Wwo po6oT-nvnococ
nepebyBae B 30Hi 3 xopolwvm curHanom Wi-Fi. BuHykna
npo6nema 3 nigknoyeHHAM fo mepexi Wi-Fi. CkuHbTe
HanawtysaHHaA Wi-Fi, 3aBaHTaTe 0CTaHHI0 BepCito AofaTka
Ta cnpobyiTe MiAKMoUYNTVCA 3HOBY.

PoboT-nunococ He BifgHOBNIOE
npuénpaHHa.

MepesipTe, 41 He BBIMKHEHO pexuM «He TypbyBaTu», y Akomy
POG6OT-NNOCOC HE BIAHOBNIOE NPUGUPaHHA. [pnbrpaHHs

He BiIHOBUTBLCSA, AKILO BU CKOPUCTAETECA NPOrPaMoto ANA
BUKAMKY poboTa-nniococa Ha Jok-CTaHLilo, abo HaTucHeTe
KHOMKY I0K-CTaHLii, abo nepemicTiTb poboTa-nunococ Hasaz,
y 3apAAHY AOK-CTaHLl0 BPYYHY.

Po6ot-nunococ He 3apaaxaeTbCs.

MepekoHaiiTecs, W0 HaBKONO AOK-CTAHLLi A8 3apAAXaHHA
JLOCTaTHbO BiNIbHOrO NpocTopy. lMepekoHarTecs, Wo Ha
3apAAHNX KOHTaKTax Hemae nuny a6o iHWnx nepewkoa.

Po6ot-nunococ He BUKoHye
3annaHoBaHe I'IpVIﬁVIpaHHFI.

MepekoHainTecs, Wo pobOT-NMNOCOC MiAKIYEHWNIA
[10 Mepexi, iHaKLLe BiH He 3MO)e CYHXPOHi3yBaTucsa
3 IOAATKOM i BUKOHATV 3aniaHoBaHe npubvipaHHsa.
MepeBipTe, 4n He BBIMKHEHO pexum «He Typ6yBaTu»,
y AKOMY POBOT-NNNOCOC He BUKOHYE 3aniaHoBaHe
npuéunpaHHs.
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Po6oT-nnnococ nocTiitHo
BiKNtOYaETbCA Bif Mepexi.

MepekoHalTecs, Wo poboT-NMNococ NiaKaYeHN Ao
Mepexi Ta NocTiliHo nepebyBae B 30Hi MOKPUTTA Mepexi
Wi-Fi.

Pob6oT-nnnococ He nigkno4aeTbea
no goaatka Mi Home/Xiaomi Home.

MNepekoHaiiTecs, Wo [OK-CTaHLiA A1A 3apAmKaHHA Ta
poboT-nunococ nepebyBaioTb y 30Hi NOKPUTTA Mepexi
Wi-Fi i3 xopowwum cvrHanom. [loTpumyiitecs BkasiBok
y NOCiBHMKY KOPVCTyBaua, Wo6b CKUHYTW 3'€HaHHA 3
mepexeto Wi-Fi Ta 3HOBY Migkniountii poboT-nunococ.

BupiweHHs npobnem

Momunnka

PiweHHsA

Mpob6nema 3 6amnepom

MOoXI1BO, AaTUMK 3ITKHEHHA 3acTpAr. AKypaTHO MocTyKaiiTe no
HbOMY KiflbKa pasiB, Wo6 BUTPYCHUTM CTOPOHHI NpeaMeTu. AKwo
CTOPOHHIX NpeaMeTiB HEMAE, NepEMICTiTb PO6OT-NMUN0COC B iHLWY
30Hy i1 NOBTOPITb CIPO6Y.

Momunka parumka
nagiHHa

Po6ot-nunococ 6yno BifipeaHo BiA noBepxHi. [lepecTapTe noro
Ta 3anycTiTb 3HOBY. HecnpaBHicTb MoXe 6yTv cnipnyriHeHa
3abpyAHeHHAM JaTunka naaiHHA. [poTpiTe AaTuMK NafiHHA i
nepesipTe, 4n Npobnemy BUpiLLEHO.

lMocraste poboT-nunococ
Ha ropyI30HTaNbHY MA0CKy
MOBEpPXHIO Mignoru i
3anycTiThb itoro

Po6oT-nunococ HaxuneHuii nig vyac 3anycky. lMepeHecitb po6oT-
NWIOCOC Ha FOPV30HTaNbHY PiBHY MOBEPXHIO 11 3aNyCTiTb 3HOBY.
A60 nepeHanawTyiiTe piBeHb poboTa-nunococa B gopatky Mi
Home/Xiaomi Home i 3anycTiTb iioro 3HoBy.

Nipap 3akputo

JlaTuvik BU3Ha4YeHHA BiACTaHi "ninap" 3aTyneHo CTOPOHHIM
npeAMEeToM, abo X WoCh 3acTPANOo B HboMy. Mprbepith
nepeLukofy abo CTOPOHHIl npeAmerT. Ao nepeLkos abo
CTOPOHHIX NpeAMeTiB HeMae, nepemicTiTb pobOT-NNI0COC B iHLY
30HY V1 NOBTOPITb CPO6y.

YcTaHoBITb BiaCik Ans
nuny Ha micue

Biacik Ans nuay He BCTAHOBNEHO HANEXHUM YNHOM. YCTaHOBITh
BifACIK ANS NWAY Ha MicLe 1 nepekoHaiiTecs, Wo ue 3pobaeHo
npasuabHO.
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XapakTtepucTunkm

Po6oT-nnnococ ApanTtep XVBJEHHA

Hasea Po6ot-nunococ BupobHuk Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Mopenb STFCRO1SZ Mopenb BLJ24W200120P-V
Poamipu Bupoby 345 x 345 x 102,3 MM HomiHanbHui1 BXif 100-240B ~50/60 Iy, 0,6 A
HomiHanbHa noTyxHicTb 70 Bt HoMiHanbHWit BUXiAHA NOTYXKHICTb 20,0B=12A24,0Bt
HominanbHa Hanpyra 144B= CepepHs edekTnBHICTb (%) 86,2 %

Hanpyra sapspxaHHs 20B= CepepnHsa edekTnBHicTb (%) npn 10 % 81,5%

BesnposigHe niaknoyeHHsA Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 [Ty, Bluetooth 4.2 MoTyHicTb 6€3 HaBaHTaXeHHs (BT) 0,10 Bt

Po6oua yactoTta 2400 MTu-2483,5 Ml

MakcrmanbHa BUXiaHa NOTYXHiCTb <20 pbm

3a HOpManbHUX YMOB BUKOPUCTaHHA MiX aHTEHO uboro OﬁﬂaﬂHaHHﬂ TaTinom KopucTtyBava

@ mae 36epiratvcs BigcTtaHb He MeHwe 20 cMm. @

[lok-cTaHLisA Ans 3apafXaHHA

Mogenb STFCRO1SZ-CHG
HomiHanbHwuii BXig, 20B=12A
HomiHanbHWi1 BUXifiHA NOTYXHICTb 20B=12A

Poswmipu Bupoby 138,2 x 114,4 x 98,7 mm
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Instrugdes de seguranca

Leia este manual com atengdo antes de utilizar o produto e guarde-o para
referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de chdo apenas num ambiente doméstico. Nao o utilize no
exterior, em superficie sem ser chdo, ou em ambientes comerciais ou industriais.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as
mesmas forem corretamente supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagdo do aparelho
de forma segura e se compreenderem os riscos envolvidos. As criangas ndo dever&o brincar
com o aparelho. A limpeza e a manutengdo ndo devem ser executadas por criangas sem
supervisdo.

O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentag&o fornecida.

O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.
Este aspirador rob6 destina-se apenas a limpar pisos em ambiente doméstico. Nao o utilize
em ambientes exteriores, tais como varandas ou superficies que ndo sejam um piso, como
um sofé, ou em ambientes comerciais ou industriais.

N&o utilize o aspirador rob6 a uma temperatura ambiente acima de 35 °C ou abaixo de 0 °C,
nem num piso molhado ou com substancias pegajosas.

O radar a laser deste produto cumpre a norma |IEC 60825-1:2014 de seguranga de produtos a
laser de Classe 1e ndo produz radiagao a laser perigosa para o corpo humano.

Nao coloque criangas, animais de estimagdo nem quaisquer artigos em cima do aspirador
robd, independentemente de estar imével ou em movimento.

Mantenha a escova de limpeza fora do alcance das criangas.

Nao mude o aspirador robé de lugar, utilizando a tampa do radar a laser como pega.

N3o instale, carregue ou utilize o aspirador robd ao ar livre, em casas de banho ou perto de
piscinas.

Antes de usar o aspirador robd, arrume os cabos soltos para evitar que sejam arrastados pelo
aspirador robd durante a limpeza.

Mantenha o cabelo, dedos e outras partes do corpo afastados da abertura de aspiragdo do
aspirador robd.

Certifique-se de que o aspirador robd, bem como a respetiva estagao de carregamento, se
encontram desligados antes da limpeza ou manutengéo.

N&o limpe o aspirador robd ou a estagao de carregamento com um pano molhado nem lave
os mesmos com liquido. Depois de limpar as partes lavaveis, seque-as completamente antes
de as instalar e utilizar novamente.

Né&o deixe o aspirador robd virado ao contrario no chao por muito tempo.

Apenas utilize este produto cumprindo as informagdes contidas no manual do utilizador. Os
utilizadores sdo responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso
indevido deste produto.
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Cuidados a ter com a bateria e durante o carregamento

AVISO: nio utilize baterias nem estacdes de carregamento de terceiros. Carregue

apenas com o transformador <BLJ24W200120P-V>.

Né&o tente desmontar, reparar ou modificar a bateria nem a estacao de carregamento por si.
Nao coloque a estagdo de carregamento perto de uma fonte de calor, tal como um radiador.
Nao utilize um pano molhado e seque as maos antes de limpar os pontos de contacto para
carregamento da estagdo de carregamento.

Certifique-se de que o aspirador robd esta desligado quando é transportado e de que é
mantido na embalagem original, se possivel.

Se o aspirador robd néo for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o
na totalidade, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador robd
pelo menos uma vez de trés em trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.
As informagées sdo aplicaveis apenas para eliminagdo deste produto e ndo fazem parte das
instrugoes de funcionamento normais.

A bateria de ides de litio contém substancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar

o aspirador robo, remova a bateria, elimine-a ou recicle-a, de acordo com a legislagao e os
regulamentos locais do pais ou da regido em que o usou.

Ao remover a bateria do produto, é melhor gasta-la primeiro e certificar-se de que o produto
ndo esta ligado a corrente elétrica. Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.
Desligue o conetor da bateria e, em seguida, remova a bateria. Para evitar qualquer risco de
ferimento, ndo danifique a tampa da bateria.

Entregue a bateria a uma entidade profissional de reciclagem.

Se entrar em contacto com alguma substéncia que possa vazar da bateria, lave de imediato a
area com agua corrente e consulte um médico.

®
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Informacéao sobre o cumprimento da regulamentacéo Aspirador robé

Informagdes sobre a eliminagao e reciclagem de REEE Aspirador robd

Todos os produtos que apresentem este simbolo s&o considerados residuos de
equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE),

nao devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez
disso, o utilizador deve proteger a satide humana e o meio ambiente e entregar

o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de
residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo governo ou

pelas autoridades locais. A correta eliminagao e a reciclagem ajudaréo a prevenir
eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a satide humana. Para
obter mais informagdes sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de
recolha, entre em contacto com a entidade responsavel pela instalagdo ou com as

autoridades locais.

Nota: As ilustragGes do produto, os acessorios e a interface de utilizador no manual do utilizador sdo apenas para
Declaragéo de conformidade da UE referéncia. O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem variar consoante os melhoramentos.
c E Pelo presente, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., declara que o equipamento de
@ radio do tipo STFCRO1SZ esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto Lista de acessorios @
completo da declaragao de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/

Acessorios previamente instalados

userguide

Compartimento do p6 Escova anti- Escova lateral
emaranhamento

Outros acessorios

S

Reservatorio de 4gua (com Estacdo de Transformador Escova de limpeza
pano mopa pré-instalado) carregamento
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Aspirador robo

Sensor de infravermelhos
lateral

Sensor de carregamento de o
infravermelhos

Botdo de ligar/desligar o

Bot&o da estagdo de ©
carregamento

Radar a laser o
Sensor de colisdo ©

Botdo de desbloqueio do
compartimento do pé ©

d) Boto de ligar/desligar
Prima e mantenha premido durante trés segundos para ligar/desligar
Prima para iniciar ou colocar em pausa
(O Botéo da estagéo de carregamento
Quando esta em funcionamento: prima para colocar em pausa.
Quando esta em pausa: prima para o aspirador robd voltar a estagdo de carregamento
Quando esta a voltar a estagdo de carregamento: prima para nao voltar

Compartimento do p6

Simbolo do triangulo
Botdo de desbloqueio
Tampa

Reservatério de agua

Sensor de profundidade

Roda giratéria

Pontos de contacto para carregamento

\ Escova lateral
X\ Roda principal esquerda/direita

Escova anti-emaranhamento

/ Tampa da escova

o Compartimento do p6

Descrigdes da luzindicadora do estado do botéo de ligar/desligar e do

botdo da estagdo de carregamento

Branca: ligado/a funcionar normalmente/totalmente carregado/Wi-Fi ligado

Branca a piscar: a ligar/a voltar a estagdo de carregamento para carregar/a ligar a rede/a
atualizar o firmware

Branca a piscar lentamente: a carregar

Cor de laranja: sem ligagao a rede Wi-Fi

Laranja a piscar: a aguardar a ligagao a rede Wi-Fi/estado de erro

Estacdo de carregamento

o Abertura de

enchimento de agua Suporte do cabo

Zona de sinalizagdo

————o Porta de alimentacao
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Pontos de contacto para

Botdo de desbloqueio
carregamento

do reservatdrio de agua
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Instalacado

Remova a pelicula protetora da estagdo de carregamento. Ligar e carregar
Coloque a estagdo de carregamento encostada a uma parede e ligue-a ao Quando utilizar o aspirador robé pela primeira vez, prima e mantenha premido o botdo (O
transformador. durante 3 segundos para ligar e, em seguida, coloque o aspirador robd manualmente na
estacdo de carregamento. Certifique-se de que os pontos de contacto para carregamento tanto
no aspirador rob6 como na estagao de carregamento estdo totalmente alinhados. Durante o
uso diario, basta premir o botdo ) para fazer com que o aspirador robd regresse a estagio de
_ - carregamento.
- 1
. 1
1
1
PIEN
Notas:
« ndo coloque a estagdo de carregamento num local com exposigao solar direta.
« certifique-se de que existe um espago desimpedido de, pelo menos, 1,5 metros imediatamente a frente da N
@ estacdo de carregamento e de, pelo menos, 0,5 metros em cada um dos lados. RN N @
« enrole o cabo de alimentagdo em excesso no suporte do cabo para evitar que o aspirador robé fique enrolado
com o mesmo. Caso contrario, a estagédo de carregamento pode deslocar-se ou desligar-se da fonte de
alimentagao.
Notas:

« caso o aspirador rob6 ndo se consiga ligar devido a falta de bateria, coloque-o diretamente na estagéo de
carregamento para recarregar.

« oaspirador robd ira ligar-se automaticamente quando se encontrar na estagao de carregamento e nao pode ser
desligado durante o carregamento.

Remova as tiras protetoras

Estagdo de carregamento e carregamento

Enquanto o aspirador rob estiver ligado, pressione o botdo () para fazé-lo regressar a estagao de
carregamento.

Quando o aspirador rob6 concluir a tarefa de limpeza, ira regressar automaticamente a estagao
de carregamento e a luz indicadora vai piscar com cor branca.

Se o aspirador rob6 comegar a ficar com a bateria fraca durante uma tarefa de limpeza,
regressa automaticamente a estagdo de carregamento. Assim que o aspirador rob6 estiver
totalmente carregado, ird retomar a limpeza no ponto onde parou.

112
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Colocagio de acessorios parao modo pretendido 2. Instale o pano mopa inserindo-o na ranhura e, em seguida, use velcro para o fixar

. corretamente.
Modo aspirar (E necessario instalar o compartimento do p6)

Insira o compartimento do p6 no aspirador rob6 na horizontal. Esté instalado corretamente
quando ouve um “clique”.

Pano mopa

Velcro

<«

3. Instale o reservatdrio de agua na diregdo apresentada na imagem. Esta instalado
corretamente quando ouve um “clique”.

Nota: limpe o compartimento do pé com frequéncia para evitar uma redugao do desempenho durante a aspiragao.

Modo lavar (E necessario instalar o reservatério de agua)
1. Remova a tampa e adicione 4gua através da abertura de enchimento de agua. Em seguida,
feche bem a tampa.

Notas:
defina paredes virtuais ou areas restritas para excluir areas com alcatifa nas tarefas de lavagem, para que o
aspirador robd néo passe as paredes virtuais nem entre em areas restritas durante a limpeza.

Notas: se o chao estiver muito molhado, limpe o excesso primeiro antes de usar as fungGes de aspirar ou lavar.

« nao use agentes de limpeza, desinfetantes, detergentes sélidos ou outros produtos de limpeza.
« nao adicione agua quente, pode danificar o reservatério de agua.

remova o reservatorio de agua e despeje a agua assim que a tarefa de lavar esteja concluida. Em seguida, limpe
€ seque 0 pano mopa para evitar odores e mofo.
nao use a fungdo lavagem quando ndo esta ninguém em casa.

13
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Ligar a Aplicagao Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize a aplicacdo
Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir com outros dispositivos
domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagao. A pagina de configuragao da ligagao sera
aberta se a aplicagao ja estiver instalada. Também pode pesquisar "Mi Home/Xiaomi Home" na
loja de aplicagdes para a transferir e instalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em "+" no canto superior direito. De seguida,
siga as instrugdes para adicionar o dispositivo.

wqus with
Mi Home

*Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home (exceto na Russia). O nome da aplicagdo
apresentado no seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

Notas:

« aversdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versao atual da aplicagao.

« s0 sdo suportadas redes Wi-Fi de 2,4 GHz.
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Como utilizar

Botédo de ligar/desligar

Nao é possivel desligar o aspirador rob6 durante o carregamento.

Prima e mantenha premido o botdo () durante trés segundos para ligar o aspirador robé e a
luz indicadora vai acender-se. Quando o aspirador rob6 estiver em pausa ou néo estiver a ser
carregado, prima e mantenha premido o botso () durante 3 segundos para o desligar.

Reiniciar a rede Wi-Fi

Ao mudar para um novo router ou ao alterar a palavra-passe do seu Wi-Fi, tera de repor a ligagdo Wi-
Fi do aspirador robd. Para isso, ligue o aspirador robd e, em seguida, prima e mantenha premido em
simultaneo os botdes () e (O durante trés segundos até ouvir uma voz dizer “Network has been
reset and is awaiting a connection, please open the app to add the device” (A rede foi reiniciada e
aguarda uma ligagdo, abra a aplicagdo para adicionar o dispositivo). Em seguida, a ligagao Wi-Fi é
reiniciada com sucesso e pode voltar a ligar o aspirador rob6.

Nota: s6 sdo suportadas redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

Criar um mapa rapidamente

Quando usar o aspirador robd pela primeira vez, ndo havera nenhum mapa na aplicagao.
Coloque o aspirador robd na estagédo de carregamento e selecione a fungéo Criar um

mapa rapidamente na aplicagdo. O aspirador robd vai mapear sem limpar. O processo de
mapeamento termina quando o aspirador robd voltar a estagdo de carregamento e o mapa fica
guardado automaticamente.

Nota: ndo mexa no aspirador rob6 enquanto estiver a mapear e mantenha as criangas e os animais de estimacao
afastados durante o processo de mapeamento.

Aspirar ou lavar
Com o aspirador rob ligado, prima o botdo () para o aspirador robé iniciar a aspiragéo ou
lavagem automaticamente, consoante os acessorios instalados.

Colocagdo em pausa

Quando o aspirador rob¢ estiver a funcionar, prima qualquer botéo para o colocar em pausa.
De seguida, prima o bot#o (!) para retomar a limpeza. Premir o botao () ira terminar a tarefa
atual de limpeza e enviar o aspirador rob6 para a estacdo de carregamento.

Retomar a tarefa de limpeza

O aspirador robd dispde de uma funcionalidade para retomar a tarefa de limpeza onde tinha
parado. Se o aspirador robé comegar a ficar com a bateria fraca durante uma tarefa de limpeza,
regressa automaticamente a estagdo de carregamento.
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Assim que o aspirador rob0 estiver totalmente carregado, ira retomar a limpeza no ponto
onde parou. A fungédo de retomar a tarefa de limpeza é cancelada se a tarefa de limpeza for
interrompida manualmente enquanto o aspirador robd estiver a carregar.

Modo de suspensido

Quando nao esta a carregar, o aspirador robé entra automaticamente em modo de suspenséo
apos cinco minutos de inatividade e desliga-se automaticamente se estiver em modo de
suspensdo durante mais de seis horas. Prima qualquer botdo ou use a aplicagdo para reativa-lo.
Nota: o aspirador robd nao ira entrar no modo de suspensao enquanto estiver na estagao de carregamento.

Adicionar agua ou limpar o pano mopa durante a tarefa de limpeza

Caso precise de adicionar 4gua ao reservatério de 4gua ou de limpar o pano mopa durante uma
tarefa de limpeza, prima qualquer bot&o para colocar o aspirador robd em pausa. Depois de
adicionar a agua ou limpar o pano mopa, volte a colocar o reservatério de 4gua e o pano mopa.
De seguida, prima o botdo () para retomar a tarefa de limpeza.

Preferéncias de modo/velocidade
Pode selecionar os modos de limpeza, a sucgéo e o nivel de 4gua através da aplicagdo Mi
Home/Xiaomi Home, de acordo com as suas necessidades.

Limpar todas as areas

Se selecionar a opgado “Limpar todas as areas” na aplicagao antes de guardar um mapa, o
aspirador robd vai limpar uma area de 6 x 6 metros quadrados. Depois de guardar o mapa
na aplicagéo e selecionar a opgéo “Limpar todas as areas”, o aspirador robd vai planear
automaticamente uma rota e limpar tudo, divisao a divisdo. Quando concluir a limpeza,
regressa a estagdo de carregamento.

Limpeza de zonas delimitadas

Pode utilizar a aplicagdo para definir zonas delimitadas. De seguida, o aspirador robd ira efetuar
alimpeza dentro da area que selecionou.

Notas:

« durante alimpeza, o aspirador rob6 pode sair das zonas delimitadas.

« mantenha a area junto as zonas delimitadas arrumada e sem obstaculos.

Limpeza parcial

Quando seleciona a opgao “Limpeza parcial” na aplicagéo e, em seguida, seleciona uma area
pretendida no mapa, o aspirador robd planeia automaticamente uma rota para o destino
pretendido e usa-a como ponto central para limpar uma area de 1,5 x 1,5 metros quadrados.

Limpeza de area selecionada
Depois de guardar um mapa na aplicagao, pode tocar nas divisGes do mapa para que o
aspirador rob6 limpe as mesmas, por ordem sequencial, de acordo com a sua selegao.
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Limpeza agendada

Pode agendar o horario de limpeza na aplicagao. O aspirador robd ira iniciar automaticamente
a tarefa de limpeza nos horérios definidos e, quando terminar, ird regressar a estagdo de
carregamento.

Nota: se o modo DND (Nao perturbar) for ativado, o aspirador robé nao ira realizar as limpezas agendadas durante
os periodos de “ndo perturbar”.

Paredes virtuais/areas restritas

Pode definir paredes virtuais e areas restritas na aplicagéo, para evitar que o aspirador robd
entre nas areas que ndo pretende limpar. Guarde o mapa na aplicagdo antes de usar esta
fungao. Mover o aspirador rob6 de lugar ou alterar significativamente a disposigao do lar pode
invalidar o mapa original, as paredes virtuais e as areas restritas.

Cuidados e manutengao

Compartimento do pd e filtro
1. Prima o botéo de desbloqueio do compartimento do pé para remover o compartimento do p6
do aspirador rob6.

Bot&o de desbloqueio do
compartimento do pé
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2. Coloque o polegar no simbolo do tridngulo para abrir a tampa e, em seguida, retire o
contetido conforme indicado na imagem.

nmp

filtro.

4. Use a escova de limpeza incluida para limpar o compartimento do pé e o filtro e, em seguida,
lave-os com agua corrente. Volte a instalar o compartimento do p6 e o filtro depois de
secarem completamente.

Notas:

« recomenda-se uma limpeza completa do compartimento do p6, pelo menos, uma vez por semana. O
compartimento do pé e o filtro tém de estar totalmente secos antes de serem usados (aguarde pelo menos 24
horas para secarem completamente).

« ndo ensope o filtro com agua.

« limpe o filtro e, em seguida, lave-o bem e bata suavemente na extremidade do filtro para remover o pé e outros
detritos, até estar bem limpo.
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Reservatorio de agua e pano mopa
1. Prima o bot&o de desbloqueio do reservatdrio de agua para remover o reservatoério de agua.
Em seguida, remova a tampa e deite fora a dgua.

o Botdo de desbloqueio do
reservatério de agua

2. Remova o pano mopa e limpe-o. Certifique-se de que seca totalmente.

Notas:
« certifique-se de que o pano mopa esta limpo antes de o utilizar, uma vez que o desempenho durante a limpeza
pode ser afetado se o pano mopa ficar muito sujo.

« para obter resultados de limpeza mais eficazes, recomenda-se a substituicdo do pano mopa a cada 3 a 6 meses.
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Escova anti-emaranhamento

1. Vire o aspirador robd ao contrario e prima os dois botdes de desbloqueio para remover a
tampa da escova.

2. Remova a escova puxando-a para cima.

3.Use alamina da escova de limpeza para cortar cabelos emaranhados e, em seguida, limpe
bem a escova.

4.Instale novamente a escova e a tampa da escova e, em seguida, pressione a tampa da escova
até encaixar.

o Tampa da escova

o Botdes de desbloqueio

o Escova anti-emaranhamento

Nota: recomenda-se a substituicdo da escova a cada 6 a 12 meses para um melhor desempenho durante a limpeza.

Sensores 6ticos

O aspirador robd esté equipado com dois sensores 6ticos de alta precisdo, um sensor de
carregamento de infravermelhos e um sensor de infravermelhos lateral, que ndo terdo um
bom desempenho se ficarem sujos, com p6 ou se houver demasiados objetos estranhos nas
proximidades. Caso tal acontega, use um pano macio e seco sem fiapos para os limpar sempre
que necessario.
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Sensor de infravermelhos o
lateral

Sensor de carregamento de
infravermelhos

Notas:
« quando a aplicagao tem um mapa disponivel, o aspirador robd inicia a limpeza primeiro pelas extremidades da

divisao.
« ndo use detergentes, agentes de limpeza com aerossol ou outros produtos quimicos para limpar.

Escova lateral

1. Vire o aspirador robd ao contréario e remova os parafusos que fixam a escova lateral no lugar.
2.Remova e limpe a escova lateral.

3. Yalnstale novamente a escova lateral e aperte os parafusos.

Nota: recomenda-se a substitui¢ao da escova lateral a cada 3 a 6 meses para melhores resultados de limpeza.
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Sensor de profundidade Reiniciar/restaurar o sistema
Recomenda-se a limpeza dos sensores de profundidade a cada trés meses com um Reiniciar o sistema
pano macio. Use um objeto semelhante a uma agulha para premir e manter premido o boto de reiniciar

durante trés segundos. O aspirador robd vai reiniciar automaticamente quando ouvir a
mensagem de voz. As defini¢des, incluindo a limpeza agendada e a ligagao Wi-Fi, vdo ser
restauradas para as predefini¢ées de fabrica.

Restaurar o sistema

Use um objeto semelhante a uma agulha para premir e manter premido o botdo de reiniciar
durante dez segundos. O aspirador robd vai reiniciar automaticamente quando ouvir a
mensagem de voz. As defini¢des, incluindo a limpeza agendada e a ligagao Wi-Fi, vdo ser
restauradas para as predefini¢es de fabrica. Também é restaurada a vers&o anterior do
firmware.

Sensor de profundidade

@ Bot&o de reiniciar

Roda giratéria

1. Vire o aspirador robd ao contrério e use uma ferramenta adequada para levantar e remover a
roda giratoria.

2.Remova cabelos ou detritos que possam ter ficado agarrados a roda giratdria.

3. Instale novamente a roda giratoria.

118
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Problema comum

Problema

Solucdo

O aspirador robd nao liga.

O nivel de bateria esta fraco. Carregue o aspirador robd
e, de seguida, tente novamente. A temperatura ambiente
é demasiado baixa (abaixo de 0 °C) ou demasiado alta
(acima de 40 °C).

O aspirador robd ndo inicia a
limpeza.

O nivel de bateria esta fraco. Carregue o aspirador robé e,
de seguida, tente novamente.

O aspirador robd néo regressa a
estacdo de carregamento.

Existem demasiadas obstrugdes perto da estagdo de
carregamento. Coloque a estagdo de carregamento numa
area mais aberta. O aspirador rob6 encontra-se demasiado
afastado da estagédo de carregamento. Coloque-o mais
perto da estacdo de carregamento e tente novamente.

O aspirador robé tem um
comportamento fora do normal.

Desligue o aspirador robd e reinicie-o.

O aspirador robé faz um barulho
estranho durante a limpeza.

Um objeto estranho podera ter ficado preso na escova, na
escova lateral ou na roda principal esquerda/direita. Desligue
o aspirador robd e remova quaisquer detritos, se aplicavel.

O aspirador robd ja ndo efetua
uma limpeza eficaz ou deixa p6
paratras.

O compartimento do pé esta cheio. Limpe-o. O filtro esta
blogueado. Limpe-o. Pode ter ficado preso um objeto
estranho na escova. Limpe a escova.

O aspirador robd esta offline.

O sinal de Wi-Fi esté fraco. Certifique-se de que o aspirador
robd se encontra numa area com um sinal de Wi-Fi forte.
Existe algum problema com a ligagao Wi-Fi. Reponha o Wi-
Fi e transfira a versao mais recente da aplicagdo. De seguida,
tente voltar a ligar.

O aspirador robd ndo retoma a
tarefa de limpeza.

Certifique-se de que o aspirador robd néo se encontra no
modo "Nao perturbar”, o que o impede de retomar a tarefa
de limpeza. A limpeza ndo é retomada se estiver a utilizar

a aplicagdo para enviar o aspirador rob6 para a estagédo

de carregamento, a pressionar o botao da estagéo de
carregamento ou a mover o aspirador robd para a estagao de
carregamento manualmente.

O aspirador robé nao carrega.

Certifique-se de que ha espago suficiente a volta da
estacdo de carregamento. Certifique-se de que ndo ha
p6 nem outros obstaculos na superficie dos pontos de
contacto para carregamento.

O aspirador robd nao efetua a
tarefa de limpeza agendada.

Certifique-se de que o aspirador rob6 esta ligado a

rede. Caso contrario, este ndo ird conseguir efetuar a
sincronizagdo com a aplicagado, nem realizar as tarefas de
limpeza agendadas. Certifique-se de que o aspirador robd
nao se encontra no modo DND, uma vez que este modo
ird impedi-lo de efetuar uma tarefa de limpeza agendada.

119

O aspirador robd esta sempre
offline.

Certifique-se de que o aspirador robd esta ligado a rede e
que esta constantemente dentro do alcance do Wi-Fi.

O aspirador robd ndo se consegue
ligar & aplicagdo Mi Home/Xiaomi

Home.

Certifique-se de que a estagdo de carregamento e o
aspirador robd se encontram dentro do alcance do Wi-

Fi e de que apanham um bom sinal. Siga as instrugdes no
manual do utilizador para repor a ligagao Wi-Fi e volte a
emparelhar o aspirador robo.

Resolugdo de problemas

Erro

Solugdo

Erro no amortecedor

O sensor de colisdo esta bloqueado. Bata suavemente no
mesmo algumas vezes para remover objetos estranhos. Caso
nao haja objetos estranhos, mova o aspirador para uma nova
area e tente novamente.

Erro no sensor de
profundidade

O aspirador robd foi levantado do chéo. Volte a posicionar

o aspirador rob0 e reinicie-o. Se o sensor de profundidade
estiver muito sujo pode provocar avarias. Limpe o sensor de
profundidade e confirme se resolveu o problema.

Coloque o aspirador robd
numa superficie horizontal
plana no chéo para o iniciar

Ao iniciar, o aspirador robd esta inclinado. Coloque o aspirador
rob6 numa superficie horizontal e reinicie-o. Também pode
repor o nivel do aspirador rob6 na aplicagdao Mi Home/Xiaomi
Home e reinicia-lo.

O radar 6tico esta tapado

O sensor de detegédo da distancia do radar ético pode ter sido
tapado ou pode estar algo preso nele. Remova o obstaculo
ou o objeto estranho. Caso néo haja obstaculos nem objetos
estranhos, mova o aspirador rob6 para uma nova area e tente
novamente.

Volte ainstalar o
compartimento do pé

O compartimento do pé néo foi instalado corretamente. Volte
ainstalar o compartimento do p6 e certifique-se de que o faz
corretamente.
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Especificagdes

Aspirador robd Transformador

Nome Aspirador rob6 com mopa Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Modelo STFCRO1SZ Modelo BLJ24W200120P-V
Dimensdes do produto 345 x 345 x 102,3 mm Entrada nominal 100-240V ~50/60 Hz 0,6 A
Poténcia nominal 70W Saida nominal 200V=12A240W
Tensdo nominal 144V = Eficiéncia média (%) 86,2%

Tensdo da carga 20V = Eficiéncia média (%) a 10% 81,5%

Ligagdo sem fios Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Poténcia em standby (W) oo0w

Frequéncia de operagdo 2400 MHz-2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida <20dBm

Em condigdes normais de utilizagao, este equipamento deve ser mantido a uma distancia de
@ separagao de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do utilizador. @

Estacdo de carregamento

Modelo STFCRO1SZ-CHG
Entrada nominal 20V=12A

Saida nominal 20V=12A
Dimensdes do produto 138,2 x 1144 x 98,7 mm
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Bezpecnostni pokyny

Pred pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto priruc¢ku a uschovejte ji pro
budouci pottebu.

Tento vyrobek je uréen k Gklidu podlah pouze v doméacim prostredi. Nepouzivejte ho venku,
na jinych povrsich nez podlahach nebo v komerénich ¢i primyslovych prostorach.

Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a védomosti, pouze pokud

je jim poskytnut dohled a vedeni tykajici se bezpe¢ného pouziti zafizeni a pochopeni
ptipadnych rizik. Déti by si nemély se za¥izenim hrat. Citéni a uzivatelskou tdrzbu by nemély
provadét déti bez dohledu.

Spotrebic je tfeba pouzivat pouze s napajeci jednotkou, ktera je s nim dodavana.

Tento spotiebi¢ obsahuje baterie, které mohou vyménovat pouze zkusené osoby.

Tento Roboticky vysavaé je uréen pouze k ¢isténi podlah v domacim prostiedi. NepouZzivejte
ho prosim ve venkovnim prostredi, jako je balkén, nebo na povrchu, ktery neni podlahou, jako
je sedaci souprava, pfipadné v komerénich ¢i primyslovych prostorach.

Nepouzivejte Roboticky vysavac pfi teploté okoli vys$si nez 35 °C nebo nizsinez 0 °C nebo na
podlaze s kapalnymi ¢i lepkavymi latkami.

Laserovy radar tohoto vyrobku spliuje bezpeénostni standard IEC 60825-1:2014 pro laserové
vyrobky tidy 1a neprodukuje laserové zareni nebezpecné pro lidské télo.

At uZ Roboticky vysava¢ stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvifata ani na
néj neumistujte zadné predméty.

Cistici karta¢ uchovavejte mimo dosah déti.

Nepremistujte Roboticky vysavac jeho uchopenim za kryt laseru.

Tento Roboticky vysava¢ neinstalujte, nenabijejte a nepouzivejte venku, v koupelnach nebo
v blizkosti bazénu.

Pred pouzitim robotického vysavace uklidte vSechny volné kabely, aby je Roboticky vysavaé
béhem uklidu nevlacel.

UdrZzujte vlasy, prsty a jiné ¢asti téla mimo dosah sacich otvort robotického vysavace.

Pred ¢isténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze jsou Roboticky vysava¢ a nabijeci
dokovaci stanice odpojené.

Roboticky vysava¢ ani nabijeci dokovaci stanici neotirejte mokrym hadfikem ani je
neoplachujte zddnou tekutinou. Omyvatelné ¢asti nechejte po o¢isténi dikladné vyschnout,
nez je znovu namontujete a pouZijete.

Nenechavejte Roboticky vysavaé na podlaze del$i dobu vzhiiru nohama.

Pouzivejte tento vyrobek pouze v souladu s uzivatelskou pfiru¢kou. Za jakékoli ztraty ¢i
poskozeni zptsobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovida uZivatel.
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Bezpecnostni opatieni pro baterii a nabijeni

UPOZORNEN : Nepouzivejte baterie ani nabijeci dokovaci stanice od jinych
vyrobetl. PouzZivejte pouze napajeci adaptér <BLJ24W200120P-V>.

Nepokousejte se baterii nebo nabijeci dokovaci stanici sami rozebirat, opravovat nebo
upravovat.

Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla, jako je radiator.

K ¢isténi nabijecich kontaktt dokovaci stanice nepouzivejte mokrou utérku nebo mokré ruce.
Pred transportem Roboticky vysava¢ vypnéte a ulozte do originalniho obalu, pokud je to
mozné.

Pokud se Roboticky vysava¢ nebude del$i dobu pouzivat, pIné ho nabijte a pak ho vypnéte

a ulozte na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k nadmérnému vybiti baterie, alespor
jednou za 3 mésice Roboticky vysavac dobijte.

Tyto informace plati pouze pro likvidaci tohoto vyrobku a nejsou souéasti béznych provoznich
pokyn(.

Pokud se Roboticky vysavaé nebude del$i dobu pouzivat, pIné ho nabijte a pak ho vypnéte

a ulozte na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k nadmérnému vybiti baterie, alespori
jednou za 3 mésice Roboticky vysavac dobijte.

Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je vyrobek
odpojen od napajeni. Vy$roubujte $roub ve spodni ¢asti a oddélejte kryt.

Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo k Grazu.
Odevzdejte baterie ve specializované recykla¢ni organizaci.

Pokud pfijdete do styku s jakoukoli latkou, ktera muze z baterie vytéct, omyjte si postizené
misto velkym mnoZstvim vody a okamzité vyhledejte lékafskou pomoc.
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Informace o shodé s predpisy

e

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

Vsechny vyrobky ozna¢ené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka
zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), kterd by neméla byt

misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské
zdravi a Zivotni prosttedi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které je uréeno

k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou
nebo mistnimi trady. Spravna likvidace a recyklace pomohou zabréanit potencialnim
negativnim dopaddm na Zivotni prostfedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi
a podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho technika nebo
mistnich Gradd.

EU - Prohlaseni o shodé

Spoleénost Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., timto prohlasuje, Ze radiové
zatizeni typu STFCRO1SZ je v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni
prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance www.mi.com/global/service/
userguide
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Prehled o vyrobku

Roboticky vysavaé

Poznamka: llustrace vyrobku, pfislusenstvi a uzivatelského rozhrani v uzivatelské pfirucce slouzi pouze k

referenénim Gceltim. Skuteény vyrobek a jeho funkce se mohou diky vylepsenim vyrobku lisit.

Seznam pfislusenstvi

Predinstalované pfislusenstvi

Prihradka na prach

Dalsi pfislusenstvi

Nadrz na vodu (s nasazenou
poduskou mopu)

Kartag zabranujici
namotavani

Nabijeci dokovaci
stanice

Napajeci adaptér

Bocni kartaé

S

Cistici kartag
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Roboticky vysavaé

Boc¢nfinfracerveny senzor

Infracerveny dobijeci senzor o

Zapinaci/vypinaci tlacitko o
Dokovaci tlagitko ©

Laserovy radar o
Senzor kolize ©

Tlacitko uvolnéni prihradky
na prach °

d) Zapinaci/vypinaci tlacitko

Senzor srazu

Samostavné kolecko

Nabijeci kontakty

Bo¢ni kartac
Levé/pravé hlavni kolec¢ko

Karta¢ zabranujici namotavanf
Kryt kartace

o Pfihradka na prach

Popis stavti indikatoru zapinaciho/vypinaciho tlaéitka a dokovaciho tlacitka @

Stisknutim a podrzenim po dobu 3 sekund vysavac zapnete nebo vypnete. Sviti bile: Zapnuto / B&zna funkce / Nabijeni dokonéeno / Wi-Fi pfipojena

Stisknutim vysavac spustite nebo pozastavite.

(O Dokovacitlagitko

Pfi provozu: Stisknutim vysavac¢ pozastavite.

Pfi pozastaveni: Stisknutim se Roboticky vysavac vrati do dokovaci stanice za icelem

nabijeni.
Pfi navratu do dokovaci stanice: Stisknutim zastavite navrat.

Prihradka na prach

Znacka trojuhelniku
Uvoliovaci tlacitko
Kryt

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 123

Blika bile: Zapinani / Navrat do dokovaci stanice za i¢elem nabijeni / PFipojovani k siti /
Aktualizace firmwaru

Blika pomalu bile: Nabijeni

Sviti oranzové: Nepfipojeno k Wi-Fi

Blika oranzové: Cekani na p¥ipojeni k Wi-Fi / Chyba

Nadrz na vodu Nabijeci dokovaci stanice

o Otvor pro doplnéni Drsak kabelu

vody
Signalni oblast
————o Napéjeci zditka
Tla¢itko uvolnéni nadrze Nabijeci kontakty
navodu

123
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Instalace

Sloupnéte ochrannou félii na nabijeci dokovaci stanici. Umistéte nabijeci
dokovaci stanici ke zdi a pfipojte k ni napajeci adaptér.

Poznamky:

Nabijeci dokovaci stanici nedavejte na misto vystavené pfimému slunci.

Zajistéte, aby pred nabijeci dokovaci stanici bylo vice nez 1,5 metru volného mista a po obou stranach vice nez 0,5
metru.

Navirite nadbyte¢nou napajeci $ntru do drzaku kabelu, aby se do ni Roboticky vysavaé nezamotal; v opaéném

pfipadé by se nabijeci dokovaci stanice mohla dat do pohybu nebo odpojit od zdroje napajeni.

Odstranéni ochrannych viozek
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Zapnuti a nabiti

P¥i prvnim pouZiti robotického vysavade jej zapnéte stisknutim a podrzenim tlagitka (/) po dobu
tfi sekund a poté ruéné umistéte roboticky vysava¢ do nabijeciho doku. Ujistéte se, Ze nabijeci
kontakty na robotickém vysavacéi a nabijecim doku jsou zcela zarovnany. Béhem kazdodenniho
pouzivani jednoduse stisknéte tlagitko () , ¢imZ poslete roboticky vysava¢ do nabijeciho doku
k nabijeni.

I
I
I
I
A

Poznamky:

Pokud se Roboticky vysavag kviili vybité baterii nedokaze zapnout, umistéte ho pfimo do nabijeci dokovaci
stanice, aby se dobil.

Po pfipojeni k nabijeci dokovaci stanici se Roboticky vysava¢ automaticky zapne a béhem nabijeni ho nelze
vypnout.

Zajeti do dokovaci stanice a nabiti

Kdy? je Roboticky vysava¢ zapnuty, stisknutim tlagitka ) ho poslete zpét do dokovaci stanice

k nabfjeni.

Kdyz Roboticky vysava¢ dokon¢i uklid, automaticky se vrati do dokovaci stanice k dobiti,
pfi¢emz indikator bude bile blikat.

Pokud za¢ina mit Roboticky vysava¢ béhem uklidu vybitou baterii, automaticky se vrati do
nabijeci dokovaci stanice k dobiti. Jakmile je Roboticky vysavaé pIné nabity, pokraduje v tklidu
tam, kde prestal.
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Montaz p‘r'isluéenstvi pro poiadovany rezim 2. Zasunutim do drazky nasadte podusku mopu a suchym zipem ji zajistéte na misté.

Rezim vysavani (musi byt nasazena pfihradka na prach)
Zatlacte do robotického vysavace vodorovné pfihradku na prach. Pfi spravném nasazeni
uslysite ,zacvaknuti”.

Podugka mopu

Suchy zip

<

3. Ve sméru znazornéném na obrazku nasadte nadrz na vodu. Pfi spradvném nasazeni uslysite

,zacvaknuti”.
Poznamka: Pravidelnym ¢isténim pfihradky na prach zabranite snizeni saciho vykonu.
Rezim vytirani (musi byt nasazena nadrz na vodu)
1. Vytahnéte zatku, skrze otvor pro doplnéni vody nalijte vodu a pak zatku pevné zajistéte.
Poznamky:

Pfi vytirani vylu¢te nastavenim virtualnich zdi nebo zakazanych oblasti plochy pokryté kobercem, aby Roboticky
vysavac pfi Uklidu nepfiejizdél pFes virtualni zdi nebo nevjizdél do zakazanych oblasti.

Poznamky: Pokud je podlaha pfili§ mokré, pred pouZitim funkce vysavani nebo vytirani nadbyte¢nou vodu odstrarite.

« NepouZivejte Zadna gistidla, dezinfekéni pFipravky, tuhé saponaty ani jiné istici produkty.
« Nedopliiujte horkou vodu, protoze by mohla poskodit nadrz na vodu.

Po dokonéeni vytirani vyjméte nadrz na vodu a zbylou vodu co nejdfive vylijte. Pak vy¢istéte a vysuste podusku
mopu, aby nedo3lo ke vzniku zapachu nebo plisni.
Funkci vytirani nepouZzivejte, kdyZ neni nikdo doma.

125

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 125 @ 2022/4/20 EIEI3:03‘ ‘



Pripojeni k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte aplikaci Mi Home /

Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s dal$imi inteligentnimi doméacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci. Pokud je aplikace uz nainstalovana,
budete pfesmérovani na stranku nastaveni pfipojeni. Nebo vyhledejte v obchodu s aplikacemi
text ,Mi Home / Xiaomi Home", abyste ji mohli stahnout a nainstalovat.

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte vpravo nahote naikonu ,+" a pak podle
pokyn(i pfidejte své zafizeni.

wqus with
Mi Home

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace
zobrazeny ve va§em zafizeni by se mél povazovat za vychozi.

Poznamky:

« Verze aplikace miize byt aktualizovana. Postupuijte podle pokyn( pro aktualni verzi aplikace.

« Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 2,4 GHz.
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Zplsob pouZziti

Zapinaci/vypinaci tlacitko

Roboticky vysava¢ nelze béhem nabijeni vypnout.

Stisknutim a podrzenim tlagitka (1) po dobu 3 sekund Roboticky vysavaé zapnéte; rozsviti
se indikator.Pokud je Roboticky vysava¢ pozastaveny a nenabiji se, mlzete ho stisknutim
a podrzenim tlagitka () po dobu 3 sekund vypnout.

Opétovné nastaveni Wi-Fi

Pfi pfechodu na novy router nebo zméné hesla Wi-Fi je tfeba resetovat pripojeni Wi-Fi robotického
vysavace. Za timto i€elem zapnéte roboticky vysavac a poté soucasné stisknéte a podrzte tlacitka
() a Q) po dobu t#i sekund, dokud neuslysite hlasové hlageni “Sit byla resetovana a &ekéa na
pripojeni, oteviete prosim aplikaci pro pfidani zafizeni.". Poté se pfipojeni Wi-Fi iispé$né resetuje a
vy muzete roboticky vysavaé znovu pfipojit.

Poznamka: Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 2.4 GHz.

Rychlé vytvoreni mapy

PFi prvnim pouziti robotického vysavace neni v aplikaci zadna mapa. Umistéte roboticky
vysavaé na nabijeci dok a v aplikaci vyberte funkci rychlého vytvofeni mapy a roboticky vysavaé
zacne mapovat bez tklidu. Proces mapovani bude dokonéen, jakmile se roboticky vysavac vrati
do nabijeciho doku, a mapa se automaticky ulozi.

Poznamka: B&hem vytvareni mapy Roboticky vysava& nepfemistujte a udrzujte déti a domaci zvifata v dostateéné
vzdalenosti.

Vysavani nebo vytirani
Kdyz je Roboticky vysava¢ zapnuty, po stisknuti tla¢itka (!) zaéne automaticky vysavat nebo
vytirat podle toho, jaké je namontované pfislusenstvi.

Pozastaveni

Béhem provozu muiZzete Roboticky vysavac stisknutim libovolného tlaéitka pozastavit. V tklidu
budete pokraovat stisknutim tlagitka () . Stisknutim tlagitka () ukongite aktualni tklid

a poslete Roboticky vysavac zpét do nabijeci dokovaci stanice.

Pokracovaniv tklidu

Roboticky vysava¢ ma funkci pokracovani v tiklidu tam, kde se naposledy zastavil. Pokud se
roboticky vysava¢ zaéne béhem uklidu vybijet, automaticky se vrati do nabijeciho doku, aby

se dobil. Jakmile se roboticky vysavac pIné nabije, bude pokracovat v tiklidu tam, kde skon¢il.
Funkce obnoveni tklidu se zrusi, pokud je Gklidova tloha ru¢né zastavena, zatimco se roboticky
vysavaé nabiji.i.
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Rezim spanku

Kdyz se Roboticky vysavaé nenabiji, pfejde po nékolika minutach neéinnosti automaticky do
rezimu spanku a automaticky se vypne, pokud je v rezimu spanku déle nez 6 hodin. Probudite
ho stisknutim libovolného tlac¢itka nebo pomoci aplikace.

Poznamka: Roboticky vysava¢ nepiejde do rezimu spanku, pokud je v nabijeci dokovaci stanici.

Doplnéni vody nebo vycisténi podusky mopu béhem tklidu

Pokud pottebujete béhem tklidu doplnit vodu do zasobniku na vodu nebo vyéistit mopovaci
podlozku, stisknutim libovolného tlacitka roboticky vysava¢ pozastavite. Po doplnéni vody
nebo vyc¢isténi mopovaci podlozky znovu nasadte nadrzku na vodu a mopovaci podlozku a poté
stisknutim tlagitka (1) pokragujte v uklidovém tkolu.

Predvolby rezimu a rychlosti
Pres aplikaci Mi Home/Xiaomi Home m(izete podle svych potieb vybrat rezimy tklidu, vysavani
a hladinu vody.

Uklid véech oblasti

Pokud je v aplikaci vybrana moznost "Uklidit vSechny plochy" pfed uloZzenim mapy, roboticky
vysavac uklidi plochu ve tvaru ¢tverce o rozmérech 6 x 6 metrd. Po ulozeni mapy v aplikaci a
vybéru moznosti "Uklidit vSechny oblasti" roboticky vysava¢ automaticky naplanuje trasu a
uklidi mistnost po mistnosti a po dokonéeni tiklidu se vrati do nabijeciho doku.

Uklid podle zén

Pomoci aplikace mlZete nastavit zonové oblasti a Roboticky vysavaé pak bude uklizet ve
zvolenych zénovych oblastech.

Poznamky:

« Béhem uklidu mize Roboticky vysavaé vyjet ze zonovych oblasti.

« Zajistéte proto, aby plocha v blizkosti zonovych oblasti byla uklizena a neobsahovala zadné prekazky.

Casteény uklid

Pokud v aplikaci vyberete ,Partial cleanup” (Casteény tiklid) a na mapé je vybrana cilova
oblast, naplanuje Roboticky vysava¢ automaticky trasu do cilové oblasti a pouZzije ji jako stfed
ctvercové plochy o rozmérech 1,5 x 1,5 m, kterou uklidi.

Uklid vybrané oblasti
Poté, co je do aplikace uloZzena mapa, mliZzete na mapé klepnout na libovolné mistnosti
a Roboticky vysava¢ uklidi mistnosti v pofadi podle vaseho vybéru.

Planovany uklid

V aplikaci mizete naplanovat dobu tklidu. Roboticky vysavaé zaéne v naplanovanou dobu
automaticky uklizet a po dokonéeni tklidu se vrati do nabijeci dokovaci stanice.

Poznamka: Kdyz je zapnuty rezim Nerusit, nebude Roboticky vysava¢ provadét planovany tklid v dobg, kdy nema
vyruSovat.
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Virtualni zdi / zakazané oblasti

V aplikaci mizZete nastavit virtualni stény a zakazané oblasti, aby roboticky vysava¢ nemohl
vstoupit do oblasti, které si nepiejete uklizet. Pfed pouZitim této funkce ulozte mapu do
aplikace. Premisténi robotického vysavace nebo vyrazna zména usporadani domacnosti miize
zrusit platnost pvodni mapy, virtualnich stén a zakazanych oblasti.

Péce a Gidrzba

Prihradka na prach a filtr
1. Stisknéte tlacitko uvolnéni ptihradky na prach a vysurite pfihradku na prach z robotického
vysavace.

Tlaéitko uvolnéni prihradky na
prach
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2. Umisténim palce na znacku trojihelniku oteviete kryt a vysypte obsah, jak je zndzornéno na
obrazku.

4. Pomoci dodavaného éisticiho kartace vycistéte prihradku na prach afiltr a pak je oplachnéte
pod vodou. Po dokonalém vyschnuti vratte ptihradku na prach a filtr zpét na misto.

Poznamky:

« Pfihradku na prach je doporugeno dikladné vy¢istit alespoii jednou tydné. Pfihradka na prach a filtr musi pred
pouZitim zcela vyschnout (alespori po dobu 24 hodin).

« Neponofujte filtr do vody.

« Filtr vycistéte, opakované ho oplachnéte a lehkym klepanim na hranu filtru odstrariujte veskery prach
anedistoty, dokud neni ¢isty.
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Nadrz na vodu a poduska mopu
1. Stisknéte tladitko uvolnéni nadrze na vodu, oddélejte nadrz na vodu, vytahnéte zatku a vylijte
zbylou vodu.

o Tla¢itko uvolnéni nadrze
navodu

e
v
@
A
sl
1
Poznamky:
« Pred pouzitim ovérte, Ze je poduska mopu ¢ista, protoze pokud je pfili§ zadpinéna, maze to mit vliv na kvalitu
vytirani.

« Pro dosazeni nejlepSich vysledk tklidu se doporuguje podugku mopu ménit kazdych 3 az 6 mésicd.
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Karta¢ zabrariujici namotavani

1. Obratte Roboticky vysavaé vzhiru nohama a stisknutim dvou uvolfiovacich tlacitek sejméte
kryt kartace.

2. Vyjméte kartac¢ vytazenim smérem nahoru.

3. Pomoci ¢epele v Eisticim kartaci prefiznéte namotané vlasy a chlupy a pak karta¢ dikladné
vyCistéte.

4.Kartac¢ a kryt kartace nasadte zpét a zatlacte kryt kartace, dokud nezapadne na misto.

Boéniinfraterveny senzor o

o Kryt kartace Infragerveny dobijeci senzor

- Uvolf {tladitk Poznamky:
volnovaci tlacitka « Pokud je v aplikaci dostupna mapa, zaéne Roboticky vysavaé uklizet nejprve podél stén mistnosti.

« K gisténi nepouzivejte saponaty, istidla ve spreji ani jiné chemické vyrobky.

o Karta¢ zabranujici namotavanf

Boéni kartaé

1. Otodte Roboticky vysavaé vzhiru nohama a uvolnéte Srouby, kterymi je zajistén boéni kartag.
2.Vyjméte a vycistéte bocni kartac.

3. Nasadte boéni kartac zpét a utahnéte Srouby.

Poznamka: Kvali optimalni G¢innosti Gklidu se doporuduje vyménovat kartac vzdy po 6 az 12 mésicich.

Optické senzory

Roboticky vysavac je vybaven dvéma vysoce presnymi optickymi senzory, infracervenym
senzorem pro dobijeni a boénim infradervenym senzorem, které by $patné fungovaly, kdyby
byly znecisténé, zapragené nebo kdyby se kolem nich povalovalo pfili§ mnoho cizich pfedméta.
Pokud se tak stane, pouzijte k jejich véasnému vycisténi mékky a suchy hadfik, ktery nepousti
vlakna.

Poznamka: Kvili optimalni G¢innosti tklidu se doporucuje vyménovat boéni kartaé vzdy po 3 az 6 mésicich.
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Senzor srazu Resetovani nebo obnoveni systému

Senzory srazu se doporuéuje &istit mékkou tkaninou kazdé 3 mésice. Resetovani systému
Pomoci $pic¢atého pfedmétu stisknéte a podrzte tlacitko resetovani po dobu 3 sekund. Jakmile
uslysite hlasovou vyzvu, Roboticky vysavac se automaticky restartuje. VSechna nastaveni
véetné planovaného tklidu a pfipojeni Wi-Fi se vrati na tovarni hodnoty.

Obnoveni systému

Pomoci predmétu ve tvaru jehly stisknéte a deset sekund podrzte resetovaci tlacitko.
Roboticky vysavac se automaticky restartuje, jakmile uslysite hlasovou vyzvu. Nastaveni véetné
planovaného tklidu a Wi-Fi pfipojeni budou obnovena na vychozi nastaveni z vyroby a bude
obnovena pfedchozi verze firmwaru.

Senzor srazu

@ Tlac¢itko resetovanf @

Samostavné kolecko

1. Otodte Roboticky vysavaé vzhlru nohama a pomoci vhodného nastroje vyjméte samostavné
kolecko.

2. Ocistéte véechny vlasy, chlupy nebo jiné nedistoty, které mohou ulpét na samostavném
kolecku.

3. Vratte samostavné kolec¢ko zpét.
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BéZné problémy

Problém

Reseni

Roboticky vysavac se nezapne.

Baterie je vybita. Dobijte Roboticky vysavac a zkuste to
znovu. Teplota okoli je pfili§ nizka (méné nez 0 °C) nebo
pfilis vysoka (vice nez 40 °C).

Roboticky vysava¢ neza¢ne
uklizet.

Baterie je vybita. Dobijte Roboticky vysava¢ a zkuste to
znovu.

Roboticky vysava¢ se nevraci do
nabijeci dokovaci stanice.

Kolem nabijeci dokovaci stanice je pfili§ mnoho prekazek.
Umistéte nabijeci dokovaci stanici do volnéjsiho prostoru.
Roboticky vysavac je pfilis daleko od nabijeci dokovaci
stanice. Presurite ho bliz k nabijeci dokovaci stanici

a zkuste to znovu.

Roboticky vysava¢ se chova
nezvykle.

Vypnéte Roboticky vysavac a pak ho znovu zapnéte.

Roboticky vysavac vydava pfi
uklidu podivny zvuk.

V kartadi, bo¢nim kartaci nebo na levém ¢&i pravém kolecku
se mohla zachytit néjaka necistota. Vypnéte Roboticky
vysavac a odstrarite pipadné necistoty.

Roboticky vysavac jiz neuklizi
Géinné nebo za sebou nechava
prach.

Pfihradka na prach je plna. Vysypte ji. Je zaneseny filtr,
vycistéte ho. V kartaci se mohl zachytit cizi pfedmét.
Vydistéte kartac.

Roboticky vysavac je offline.

Signal Wi-Fi je slaby. Zkontrolujte, Ze je Roboticky vysavaé¢

v oblasti s dobrym pokrytim signalem Wi-Fi. S pfipojenim Wi-
Fi je problém. Znovu nastavte Wi-Fi, stahnéte nejnovéjsi verzi
aplikace a pak se zkuste pfipojit znovu.

Roboticky vysavac nepokracuje
v Gklidu.

Zkontrolujte, Ze Roboticky vysavaé neni v rezimu Nerusit,
ktery mu brani v pokragovani tklidu. Uklid nebude
pokradovat, pokud jste pfes aplikaci poslali Roboticky
vysavac zpét do nabijeci dokovaci stanice, stiskli jste
dokovaci tlacitko nebo jste Roboticky vysavaé ruéné
premistili do nabijeci dokovaci stanice.

Roboticky vysavac se nenabiji.

Ovérte, Ze je v okoli nabijeci dokovaci stanice dost mista.
Zkontrolujte, zda na povrchu nabijecich kontaktd neni
prach nebo jiné necistoty.

Roboticky vysava¢ neprovadi
naplanovany (klid.

Zkontrolujte, Ze je Roboticky vysavac pripojen k siti,
jinak se nemuze synchronizovat s aplikaci a provadét
naplanované uklidy. Zkontrolujte, Ze Roboticky vysava¢
neniv rezimu Nerusit, ktery mu brani v provadéni
planovanych tklidd.
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Roboticky vysavaé prechazi do
rezimu offline.

Zkontrolujte, Ze je Roboticky vysavac pfipojeny k siti
a stale se pohybuje v dosahu sité Wi-Fi.

Roboticky vysavaé se nepfipoji

k aplikaci Mi Home/Xiaomi Home.

Zkontrolujte, Ze nabijeci dokovaci stanice i Roboticky
vysavac se nachazi v dosahu Wi-Fi a maji dobry signal.
Podle pokyn( v uZivatelské pfiru¢ce znovu nastavte
pfipojeni Wi-Fi a Roboticky vysavac opét sparuijte.

Reseni problému

Chyba

Reseni

Chyba narazniku

Senzor kolize je zaseknuty. Lehce na néj nékolikrat poklepejte,
aby se odstranily cizi predméty. Pokud tam Zadné nejsou,
pfemistéte vysava¢ do nové oblasti a zkuste to znovu.

Chyba senzoru srazu

Roboticky vysavac byl zdvizen ze zemé. Pfemistéte Roboticky
vysava¢ a znovu ho spustte. K této zavadé muize dojit, pokud je
senzor srazu prili§ znecistén. OcCistéte senzor srazu a zjistéte,
zda se tim tento problém vyfesil.

Roboticky vysavac je pfi spusténi naklonény. Umistéte

Ursr;];?/tféig?/gggf:\ynou Roboticky vysavaé na rovny povrch a znovu ho spustte. Nivelaci
V){)dlahu a spustte ho robotického vysavace mizete také resetovat pomoci aplikace
P P Mi Home/Xiaomi Home a pak ho znovu spustit.

Lidar pro detekci vzdalenosti mize byt zakryty nebo na ném
Lidar je zakryty néco ulpélo. Odstrarite prekazku nebo cizi predmét. Pokud jste

zadnou prekazku nebo cizi predmét nenasli, premistéte vysava¢
do nové oblasti a zkuste to znovu.

Znovu nasadte piihradku
na prach

Prihradka na prach neni spravné nasazena. Znovu nasadte
prihradku na prach a ovéfte, Ze je spravné nasazena.

2022/4/20
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Parametry

Roboticky vysavaé Napéjeci adaptér

Nazev Roboticky vysava¢ Vyrobce Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Model STFCRO1SZ Model BLJ24W200120P-V
Rozméry vyrobku 345 x 345 x 102,3 mm Jmenovity prikon 100240V ~50/60 Hz 0,6 A
Jmenovity pfikon 70W Jmenovity vystup 200V=12A240W
Jmenovité napéti 144V = Primeérna uginnost (%) 86,2 %

Nabijeci napéti 20V = Pramérna Géinnost (%) pfi 10 % 81,5%

Bezdratova konektivita Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Spotieba bez zatéze (W) oo0w

Provozni frekvence 2400 MHz-2483,5 MHz

Maximalni vystupni vykon <20dBm

Pfi bézném poutziti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi anténou a télem

@ uzivatele alespori 20 cm. @

Nabijeci dokovaci stanice

Model STFCRO1SZ-CHG
Jmenovity piikon 20V=12A
Jmenovity vystup 20V=12A

Rozméry vyrobku 138,2 x 114,4 x 987 mm
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Odbnyieg aodaieiog

ALoBaoTe TPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TIPLV Ao TN XPpRAon Kot duAGgte To
yta HeEAAOVTLKI avapopd.

AuTo To TIpoidv poopileTal yLa Tov KaBapLopd Samédwv ae oLKLaKo epLBEAAOV povo.
Mnv To xpnotpormoleite oe e§WTEPLKOUG XWPOULG, o€ AAAEG eTLdAvVELEG TTANV SamédwV 1) oe
emayyEAHOTLKOUG 1) BLOHNXAVIKOUG XWPOUG.

AuTtr| n cuckeun propel va xpnotpornoteitat amo matdid nAkiag Gvw Twv 8 ETWV KoL Ao
GTOHO HE HELWHEVEG CWHOTLKEG, ALOBNTAPLEG ) SLAVONTLKEG LKAVOTNTEG 1) ATOHO XWPIG
OXETLKN epMELpia KaL yvwon, epdaov €xouv AdBet 0dnyieg yia tnv aohan xpron g
OUOKEUNG I TN XPNOLHOTIOLOOV UTTO ETILTAPNON KAL £XOLV ETIYVWON TWV EVEXOHEVWV
KwdVOVwv. Ta modd Sev rpémnet va mail{ouv pe tn ouokeur. O kaBapLopdg kat n cuvthpnon
ard Tov xpriotn Sev mpenet va yivovtat armo matdiéd xwplg emtnpnon.

H ouokeun Ba mpémet va xpnotpomnoLeitat Hovo He T Hovada apox g EVEPYELOG TTOU T
ouvoSelEeL.

H avTILkatdotaon Twy PHIotapLiv Tng CUOKEUNG Ba TipEmeL va yivetat povo amd dtopa pe
EMOPKN KOTAPTLON.

H popmotiki okoOma tpoopileTal AMOKAELOTIKA YLo KaBapLopO SATESWV OE OLKLAKO
mieptBAaAAov. Aev IpEMEL va XpnoLHoTIoLeTalL 08 E§WTEPLKOVG XWPOUG, OTIwG o uaibpLa
HIOAKOVLO 1) 0€ GAAEG ETILOAVELEG EKTOG SATIES WV, OTIWG OL KAVATIESES, OUTE OE EUMOPLKA
1) Blopnxaviké eptBaAAovra.

Mnv XpnoL{omoLElTe T POUTIOTLKI KoL 08 Beppokpacia eptBaANovTtog mavw amnod
35°C ) katw amd 0°C 1 oe Sameda pe vypeg ) KOAAWSELG ouaieg.

To pavtép pe Aélep Tou TPoLdVTOg CLHHOPDWVETOL e To Tipdturo IEC 60825- 1:2014

yla Tnv aodpaieta mpotovtwy Aéwlep Katnyopiog 1 kat Sev mapdyet aktvoBolio Aéwlep
emtkivéuvn yLa To avBpwivo owpa.

Mnv Bélete mawdid, katotkisia {wal 1 OTIOLOSATIOTE AVTLKEIMEVO TIAVW GTN POUTIOTLKNA
okoUra, avegaptnta arnd To edv eivat akivnn f oe Aettoupyio.

Ta moudLa ev mpémet va €xouv mpdoBaacn otn Bovptoa kabaplopoo.

MnV HETOKLVELTE TNV POUTIOTLKI GKOUTIO XPNOLHOTIOLWVTAG WG AP TO KAALHLA TOU
pavtap pe Aéwlep.

Mnv eykaBilotdte, pnv poptileTe KoL LNV XPNOLHOTIOLELTE QUTIV TNV POUTIOTIKI OKOUTIA O
£€WTEPLKOUG XWPOUG, GTO UIAVLO ) KOVTA 08 HLat TILoiva.

MpLv XpNOLHOTIOLACETE TN POUTIOTLKI OKOUTIO, TAKTOTOLAOTE TUXOV XaAapd KaAwdia, yio
Vo Unv oupBolv Ao Tt POUTOTLKR oKoUTIa VW KaBopileL.

Dpovtiote va pnv MANoLAeTe To HOAALA 00, Tat SAKTUAG oag Kot GAAQ LEPN TOL CWHATOG
OTO Avolypa avappodpnong TNG POUMOTLKAG OKOUTIOG.

BeBoawwbelte 6TL N popTOTLKI 0KOUTIOL 0 OTABHOG POPTLONG EXOLV amocuvdeBel amd Tnv
mpila, TIPLV T TNV EKTEAECT EPYOCLWV KABAPLOHOU ) GLVTAPNONG.

Mnv okourtilete pe vypo VAT TV POUTIOTLKI| GKOUTIO ) TOV 0TABNO GOPTLONG KL HNV
ta EemAévete pe omolodnmote vypd. Apou Kabapioete Ta e§oPTANATA TTOUL TTAEVOVTOL,
OTEYVWOTE TA TTANPWG TTPOTOL Ta TooBeTrHoeTE VA KAl XPNOLHOTIOLGETE TN GUOKELN.
Mnv adAVeTe TN POUTIOTLKI OKOUTIOL avarmoda 6To SATESO yLa TIOAAR wpa.

To mapdv TIPOLOV TIPEMEL VOl XPOLHOTIOLELTOL ATIOKAELOTLKA CUHPWVA HE TLG 08nyieg oTo
eyxelpidlo xpnong. Ot xprioteg elvat uretBuvol yia oroladfnote anwAeta f {npia mov
TipokaAeital ard Tnv eopaApévn Xpron autol Tou TPoLOVToG.

®
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Metpa npootaciag yia tnv Mnatapia kot to Déptiopa

- MMTPOEIAONOIHXH: Mnv xpnotpomoteite pratapieg f otabuoig poptiong

GAAWV KOTAOKELAGTWV. XPNOLHOTIOLNOTE HOVO HE TOV TIPOCOPHOYER PEUHOTOG
<BLJ24W200120P-V>.

Mnv EMLXELPAOETE VO OTIOCUVAPHOAOYTGETE, VXL ETILOKEVGOETE 1] VO TPOTIOTIOLHOETE TNV
protapio ) Tov otabpod GopTLong HOVOoL 0oG.

Mnv TonoBeteite Tov 0TaBnS PdpTLONG KOVTA O K&oLa tnyr| BeppdTnTag, 6nwg
KoAopLdEp.

Mnv okourtilete i kaBapilete T emadeg pdpTLoNg Tou oTaBHOL pe Lypd bdaopa I He
Bpeypéva xépLa.

H popmoTiki okoUma MPEMeL va elval amevepyomoLnpévn dtav HETadEPETaL, Kat, eQv elvat
ePLKTO, va XpnOLUOTIOLETAL N OPYLKI) CUOKELATLA TNG.

« Av n poumotikn okouTa Sev XpnotporolnBet yio peyaho Xpoviko Staotnpa, Gpoptiote TV
TIAfPWG, ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV KAl GLAAETE TN 0 SpocEeEPO Kol aTeEYVO PEPOG. DpovtioTte
va enavadopti{eTe TN POUTOTLKI GKOUTIX TOUAAXLOTOV KABE 3 piveg WoTe va amodUuyeTe
TNV LTEPPOALK EKPOPTLON TNG HTaTapiog.

Ot mAnpodopieg Loxouv povo yLa TV amdppLbn autol Tou TPOoLoVTog Kat Sev eivat HEPog
Twv ouvnBLopévwy 0SnyLwv Aettoupylag.

Oupmotapieg L6vtwv ABiou mepLexouv ovaieg emiBAaBeiq yia to meptBdAiov. Mpotold
amopp{PETE TN POUMOTLKHA OKOUTIQ, APALPECTE MPWTA TNV HIatapia Kat, EMeLta,
anoppiPTe 1) AVAKUKAWGCTE TN cVPPWV He 6,TL opileTal ard TNV TOTKI| vopoBeaia kat
TOUG KOWWOVLOHOUG TNG XWPAG TNV orota XpnotpornoLeitat. @
‘Otav adatpeite TIg pnatoapieg amnd to mpotoy, eival KaAdtepo va eivat ARpwg
armodopTLoHEVES KoL Vo BeBattveaTe OTL To TPoLoV €xel amoouvdedel amd Ttnv Tpododooia
pelpatog. Apatpéate tn Bida TIOL LUTIGPXEL OTO KATW HEPOG KOL ODALPECTE TO KAAUHHAL
ATOOLVEECTE TOV OKPOSEKTN TNG HIATapiag Kat EMELT apaLPETTE TIG Hratapieg. Mo va
AropUYETE TOV KIVELVO TPAUHATLOHOY, UNV TTpoKaAe(Te {NpLA 0T BAKN TWV HITOTOPLWV.
Eriotpédte Tig pratopieg oe évav e§eLEIKEVUEVO OpYaVLOHO AVOKUKAWGNG.

Edv épBete oe owpaTiki enadr| Le omotadnrote ovaia mou propel va Stappedoet amnd tnv
pnatapio, EeMAOVETE TNV MepLOXN EMAPNG He TIOAD vEPOS Kat avalnTroTe ApHEoWS LATPLKNA
dpovtida.
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NMAnpodopieg cuppdpdwWOoNG He TLG KAVOVLOTLKEG pubuioelg

MAnpodopieg oOXETLKA Pe TNV ATOPPLPN KOL TNV 0VOKUKAWGN
AHHE

‘O\a Ta potévTa Tou pEpouv autd To cUPBOAO amoteAolV armdBANTa
NAEKTPLKOU Kot NAekTpovLkoL e€omAtopol (AHHE, cOpdwva pe tnv odnyia
2012/19/EE) ta omoia Sev Ba pEMetL vo avapeLlyvOovTaL e Hn SLoXwpLopEva
oLKLaké amdBAnTo. Avtibeta, yla Ttnv mpootacio Tou meptBEAAOVTOG KoL TNG
avBpwmrvng vyeiag, Ba mpénet va mapadidete ta andBAnTa e€0MALGHOL oUTOD
TOL TUTOU O€ €val KABOPLOPEVO aTTO TG KUBEPVNTLKEG 1| TOTILKEG OPXEG onpeio
GUAAOYHG yLa TNV AVOKOKAWGN TwV AToBAATWY NAEKTPLKOU KoL NAEKTPOVLKOU
e€omAlopoV. H owath amdppudn kot avakOkAwaon Ba cupBaAet otnv amodpuyn
MOAVWOV QpVNTLKWV EMUTTWOEWV 0TO TePLBAAAOV Ka 0TV avBpwrivn

vyela. Mo mepLocotepeg MANpodopieg oXeTIKA pe Tn BEan tétolwy onpeiwv
GULANOYIG, KABWG KOL OXETLKA PE TOUG OPOUG KOl TLG TTPOUTIOBETELS XPrioNG TOUG,
ETILKOWVWVAOTE HE TOV LTTEVOLVO EYKATAOTOONG f HE TLG TOTILKEG OPXEG.

ARAwon cuppopdwong e tnv odnyia tng EE

c E Ata Tou TapoévTog, n Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. SnAwvet dtLo
padLoegomALopdg Tou tormov STFCRO1SZ cuppopdwvetal pe tnv Odnyia 2014/53/
EE. To mAfpeg keipevo tng SnAwong ouppdpdwaong EE eivar Stabéotpo otnv
akdAoubn Stadiktuakn StevBuvan:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Mnopeite va Bpeite To Aemtopep€g NAEKTPOVLKO eyxeLpidio atn StevBuvon www.
mi.com/global/service/userguide
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Emokomnnon npoidvtog

Popmotiki okoLma

Inpeiwon: Ol amelkovioeLg Tou TPoioVTog, Twv a§ecoVap Kat TNG SLETOPG XPHOTN TTOU TIEPLEXOVTAL OTO
eyxelpidLo xpnotn mpoopiovtat pévo yia avadopd. To payHATLKO PoTdv Kot oL Aettoupyieg evééxetat va
Stadpepouy, Aoyw BEATLOOEWV TOL TIPOLGVTOG.

KotdAoyog e§optnpdtwy
Eykatoaotnpéva e§optipata

Aoxeio cLUAAOYAG OKOVNG BoUptoa Xwpig priAégipo MAevpikn Bovptoa
‘AN\a e€apTApaTa
Aoxeio vepoU (pe Tipo- Ttabpog poptiong  Mpooappoyéag Bouptoa
E£YKATECTNHEVO TO TIEApA pebpatog kaBaplopol

adouyyopiopotog)
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Poprotikr) okolma

AwoBntrpag mAevpag pe
unEPLBPEG aKTiveg

AwoBntrpag enavadoptiopol o
pe vépuBpeg

Koupnt evepyoroinong/
amevepyomnoinong

Kouprmt otaBuod o

Pavtdap pe Aélep o
AweBntrpag cbykpovang ©

Kouprt amaocdpaiiong
Soxelov okovng

d) Koupni evepyormnoinong/amnevepyormnoinong
MatAote Kol KpATAOTE yla Tpia SeUTEPOAETTA YL EvEpyOTIoinan/amnevepyonoinon
MNotrote yia va §ekwioet ) va yivel madon

OO Koupni otabpod
Kot tn Sudpketa tng Aettovpyiag: Matrhote ya va yivel mavon
Evw Bpioketal oe mawon: Matrote ylo va eMLoTPEPETE TN POUTIOTLKI OKOUTIO YLt
doption
Evw emotpédel otov oTabpo: MathoTe yLa vo 0TOHATAOEL N EMLOTPON

Noxeio cUAAOYNAG OKOVNG

DNoxeio vepol

TpLywviko ofjua
Koupmnt anaodpdiiong
KaAuppoa

AwoBntrpag kAiong

Tpoxdg MPocaVOTOALGHOU

Enadég poptiong
MAeuptkn Bovptoa
ApLotepdg/Se€log Baalkog Tpoxdg

BoUptoa xwplg PmAESLHo
o K&dAvppa Bovptoag

° Aoxelo ouANOYNG OKOVNG

To koupri evepyomnoinong/anevepyomnoinong kot o Aeiktng KOupumLoL
otabpov

Neuko xpwpo: Evepyoroinpévo/Aettoupyel kavovikd/H doption ohokAnpwBnke/to Wi-Fi
ouVEEBNKe

AvoBoorivel pe Aevko xpwpo: Evepyoroinon/Emotpodr| otov otabuo yla péption/rovéeon
oto Siktuo/Evnuépwaon LALKOAOYLOHLKOD

AvaBoofrvel apyd pe Aeuko xpwpa: Ddption

MoptokaAi xpwpa: Aev eivat cuvdedepévo oto Wi-Fi

Avafoofrvel pe moptokaAi xpwpo: Avapovi yia katdotaon cvvéeong Wi-Fi/ZodApatog

Ytabuog poptiong

° YtopLo yepiopatog ) )
Soxelou vepol ItAplypa koAwsiou

Meploxn

onpatoddtnong

——— OUpa Tpododoaiag
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Koupmi anaopdaiiong
Soxelov vepol

Enadég poptiong
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Evkatdotoon
AdOoLpETTE TNV TPOCTATEVTLKI TOLVIO GTOV 0TABHO POpTLONG. Evepyonoinon kot ¢poption
TomoBetnote Tov oTaBpd poptiong SimAa oe Toixo Kot Emetta cuvdeate 'Otav XpnotpoToLete TN POUMOTLKI) GKoOMA TPWTN Popd, TOTAGTE Kau kpaTAaTe To koupmt ()

yLa Tpia SEUTEPOAETTO, £TOL WOTE VO TO EVEPYOTOLROETE. EMetta, ToMoBETAOTE T POUTIOTLKI
okoUTa oTov oTaBHO PpopTLong. BeBatwbeite OTL oL eMadEG POPTLONG OTN POUTOTLKI| GKOOTIO
KoL 0ToV 0TaBpo poptiong eivat mAnpwg evbuypappiopéveg. Katd tnv kabnuepv xprion,
anAwg natiote anevbeiag o kovprni ) yio va oTE(AETE TN POUMOTLKI GKOUTIOL 0TOV
otabpo poptiong ya va poptioet.

TOV TIPOCOPHOYEN PEVHOTOG OE QUTOV.

I
I
I
I
PN

s, “e -
e

InUELWOELG:

Mnv toroBeteite Tov oTabpd GpopTLong oe pHEPOG Omou ekTiBeTal oe APETO NALAKO GWG.

BeBoawwBeite 6TL UMAPXEL TTAVW OO 1,5 HETPO KEVOG XWPOG HITPOCTA artd TOV 0TABHO PpOPTLONG KAt TIAVW aTtd
0,5 pétpo oe K&Be MAeLPA.

TuAi€te omotodAmote KaAwSLo TpodoSociag aTo TAPLYHO KAAWSIOU YLa VOl NV UTTAEXTEL N POUTIOTLKNA

®

oKoUTIO 6TO KOAWSLO, SLOTL AUTO PTopei va 08nyACEL TNV AMOPAKPLYGN TOL GTABHOL GOPTLONG f TNV
QmocVVSEST) TOL QTG TNV TNV PEVHATOG.
INHELWOELG:
« AV 1 pOUMOTLKI) okoUTa Sev prmopet va evepyomotnBel Adyw XapnAng proatapiog, TonobetioTe Tn oTtov
AdaLPEDTE TLG TIPOCTATEVTLKEG TALVIEG OTABG GEPTLONG YLal VO EMAVADOPTIOEL.
« H popmotikn okouna Ba evepyoroinBel avtdpata dtav Ba tornobetnbel otov oTaBp6 PpopTiong Kot Sev
pmopei va anevepyorotnBei eve poptilet.

Ttabuog kot poéption

Eve) n popmotiki okolra Bpioketal oe Aettoupyia, matriote To koupri (O yia va tn oteilete
oTov oTabpd GopTLoNg yio vo GpopTiceL.

‘Otav N POUTIOTLKI| GKOUTIO OAOKANPWOEL TNV Epyacia KaBaplopol, Ba emoTpePel auToOpHATH
oTov otaBpd dpdptiong yia va enavadoptioet kat o Seiktng Ba avaBoofrvel pe Aevkd
XPWHOL

Av N pmotapio TG POUTIOTLKAG okoUTag apxioet va e§avtAeitol otn SLEpKeLD HLog Epyaoiog
koBapLopoy, Ba emotpePet autopaTa oTov oTabud poptiong yia emavaddption. MOALG n
POUTIOTLKI oKoUTI popTLoTEL MANPWG, Ba emLoTpéPet aTo KaBdpLopa, amod to onpeio dmov
otapdtnoe.
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EVK(X'E(XO"U']OTS (XEEOOU('XP yLo tTnv emeupntr'] e L'EOUpVi.(X 2. EykaTooTtAoTe T EARN 0houyyapiopatog mepvwvTag To otn B€aon, énetta
XPNOLHOTIOLACTE TOo BEAKPO YLOL VO TO KPATHOETE OTABEPO.
Nettovpyia kaBapiopatog (n eykatdotaon Tov Soxeiov GUAAOYNAG

oKovng eival amapaitntn)
Miéote to Soxeio cuANOYIG OKOVNG 0PL{OVTLO LECO OTN POUTOTLKI OKoUTIO. EQv €XEL
eykatootobel cwotd, B akoUoETE €Vl «KALK».

MéApa opovyyapiopotog

BéAkpo

<

3. Eykataotiote to Soxeio vepol atnv katevBuvon mou dpaivetat ato oxipa. Edv éxet
eykatootabel cwotd, Bo akoUOETE EVal KALK.

Inpeiwon:
KaBapilete to Soxeio cuAAoyiG okOVNG GUXVE YLaL VO AodEVYETE T pelwan oTnv anddoon Touv KabapLapov.

Nettoupyio odovyyapiopotog

(n eykatdotoon tov Soxeiov vepol eival amapaitntn)

1. Adatpéote TNV TAMA KO TIPoaBEaTe vePO pEoa aTo OTOHLO YeHiopatog Soxeiov vepou,
enetta kAelote KaAd tnv tama.

INHELWOELG:

« OploTe eLKOVIKOUG TOIX0UG 1) QTIOKAELOHEVEG TIEPLOXEG YLOL VOL ATTOKAELCETE TLG TIEPLOXES HE XAALK OTAV
odouyyapilete, ETOL WOTE N POUTOTLKI GKOOTIOl VOL UMV TIEPAGEL TOUG ELKOVIKOUG TOLXOUG KL VOL NV VOt
ELOEPXETAL OE ATIOKAELOPEVEG TIEPLOXEG Yia va KaBapioet.

Edv to Samedo eivar urepBoAtkd uypo, kaBapioTe TPWTA TO VEPS TIPLV XPNOLHOTIOLNCETE Tn AELToupyio
kaBopLopol f odpovyyapiopatog.

Adatpéote To Soxeio vepoL Kat XOOTE TO VEPS TTOL ATIOHEVEL OE EVOL GUVTOHO XPOVLKO SLAGTNHA QT ToTe
Tov éxel oAokAnpwBel To odovyydplopa. Emetta, kKaBapioTe Kol OTEYVWOTE TO MEAUA GHOLYYAPICHATOG VLo
va amopUYETE TN Snpovpyia HUPWSLAG Kot HOUXAXG.

« Mnv xpnotporoteite tn Aettouvpyia opouvyyapiopoatog dtav Sev eival Kaveig omitt.

InHELWOELG:
« Mnv XpnGOLLOTIOLELTE QMOPPUTIAVTLKE, AMTOAUHAVTIKE, OKOVEG KABaPLopOL 1) GANa TipoiovTa kaBapLopol.
« Mnv ripocBétete Kawto vepd, kaBwg awtd pmopet va kavet {npid oto Soxeio vepoo.
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lvetal obvéeon pe tnv edpappoyn Mi Home/Xiaomi Home

Autd to TIpoidv Aettoupyel pe tnv edpappoyr Mi Home/Xiaomi Home*. Xpnotpornotiote tnv
edappoyr) Mi Home/Xiaomi Home yta va eA€yEete Tn cuokeur| oag Kat vo cAAnAemidpdoete
He AAAEQ £EUTIVEG OLKLOKEG CUOKEVEG.

LopwoTe Tov KwSLko QR yLa va ipaypatornoLoete AfPn Kat EYKOTAOTOON TNG EGAPHOYAG.
Ye nepinmtwon mou n epappoyr| Sev eivat nén eykateotnuévn, Ba avakatevBuvbeite otn
oeAida puBuLong ovvéeong. EvaAaktikd, avalntriote «<Mi Home/Xiaomi Home» oto App
Store yLa va ipaypaTonoLoeTe AP Kat EyKATAOTACH TNG.

Avoi€te tnv edpappoyrn Mi Home/Xiaomi Home, matiote «+» mavw SeLd kot akoAoubraTe TLg
0dnyleg yLa va ipocBETETE T CLOKELT OAG.

wqus with
Mi Home

* ¥Tnv Evpwrn n epappoyn avadpépetatl wg Xiaomi Home (ektég ard tn Pwaia). Qg
nipokaBopLopévo opiletal To dvopa TNG epappoyng Onwg epdaviletal oTn UOKELT COG.
INHELWOELG:
« H ékdoan tng epappoyng evééxetal va exet evnuepwbel. AkohouBAOTE TIg MapakdTw odnyieg, ot omoieg
Baoilovtat oTnv Tpéxovca €kdoan.
« Ynootnpilovtat povo diktua Wi-Fi tng {ivng twv 24 GHz.
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Tporog xprfiong

Koupuni evepyormoinong/amnevepyoroinong

H popmotikr) okovma dev pmopel va anevepyorotnBel eva dpoptilet.

Mathote kot kpathote To kouprti () emi tpia SeuTepOAETTA yLa VA EVEPYOTIOLACETE

TN POUTIOTLKI OKOUTIO KOl TO GWTAKL ToL SeikTn Ba avdpel. OTav n pOUTIOTLKI) OKOUTIO
Bploketal oe katdotoon mawong Kot Sev poptiletal, MATAOTE KOL KPATAOTE TMATNHEVO TO
koupurti (D) emi tpia SeutepdAemTa yia va amevepyomolnBei.

Ertavadopd tov Wi-Fi

Av oANGEeTe SpopohoynTh ) Tov KwdLko ipdofacng tov Wi-Fi oag, Ba mpémet va emavadépete
™ obvéeon Wi-Fi Tng popmoTikig okoUTOG. Mo va TO KAVETE, EVEPYOTTIOLAOTE Tr) POUTIOTLKY
OKOUTIOl KL TAVTEX POV TTATAOTE Kat kpathoTe Ta kovprd (D ko O yla tpia Seutepoienta
£wg dtou akoLoeTe pLa dwvr) va Aéet «To Siktuo €xel emavadepBel kat mepLpével pia covdeon,
avo(ETe TNV edpappoyn yio Vo TPOCOECETE T OUCKELT)». TOTE, EXEL VIVEL ETTUXWG EMAVOPOPA
™g oOvSeong Wi-Fi kat propeite vo ouvééaete avd T pOUTIOTLKE GKOUTIOL

Inpeiwon: Yootnpilovtat pévo Siktva Wi-Fi tng {wvng twv 24 GHz.

Tprivopn énpoupyia xéptn

Kotd Tn xprion Tng poumoTLKAG oKoUTAG YLa TpWTN Gopa, N epappoyn dev SLOBETEL KATOLOV
XGptn. TormoBeTNOTE TN POUMOTLKI OKOUTIO 0TOV 0TaBNO hopTLong, eMAEETE T Aettoupyia
ypryopng dnpoupylag X&ptn oTtnv EpopHOyi KoL N pOUMOTIKA okoLTa Ba §eKLvioet va
Xaptoypadel xwpig va kabapilet. H Stadikaoia xaptoypddnong Bo ohokAnpwBet dtav

I POUTIOTLKH OKOUTIA ETILOTPEPEL 0TOV OTABHO HOPTLONG, KoL 0 XAPTNG Ba armobnkevtel
QUTOHOTA.

Inpeiwon: Mnv HETOKLVEITE T POUTIOTLKI OKOOTIO EVEM XAPTOYPADEL KA KPATAOTE HOKPLA TO TTASLA KA To
KaTotkiSia katd tn Stapketa tng Stadikaciag xoptoypddnong.

KaBdplopa i opouyydplopa

EVG) N popmoTLKA okolTa eival evepyormotnpévn, matiote to koupri (D kau n popmotikn
okoOTa Ba Eekvioet auTépoTa TO KABAPLOHA 1) TO ahOoLYYEPLOHA, avAAoya He To
EYKATECTNHEVA 0EETOVAP.

Mavon

Evid n popmotikr) okoUra Bpioketal oe Aettoupyia, MOTAHOTE OMOLOSHTIOTE KOUTTL yLo Vo TN
Béoete o€ mawwon Kat mothoTe o Koupri () ya va cuveyioet to kabdapiopa. Matwvtog To
kouprti (), Ba teppatiotel N ekteholpeVn epyacia KABAPLOHOV KAl N POUTIOTLKA oKoUTa Bat
emotpePeL oTov oTtabuo hoptiong.
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Yuvéxion koBopLopod

H popmotiki okolma €XeL o Aettoupyia ou cuveyilet To kaBapLopa oo ekel mov
otapdtnoe teAevtaio popd. Av n protapio TG POUTIOTLKAG oKoUTIaG apXioeL va
e€avTAeital otn SLdpkela plag epyaciog kaBapLopou, Ba emoTpéPel autdpaTa oToV oTabud
$optiong yLa emavodoption. MOALG n poUTOTLKA okoUTa popTLoTel MANPWG, Ba emoTpedet
070 KaBdpLopa, amo to onueio dmouv otapdtnoe. H Aettoupyia cuvéxiong kabaplopol
OKUPWVETAL EQV N EPYAOLO KABOPLOPOL OTOUATHCEL OO £0GG VW GoPTL{EL N POUTIOTLKN
oKoUTIAL

Katdotaon adpdvelag

‘Otav dev poptilel, N POUTOTLK oKoLTa Ba PrteL auTdpata oTn Aettoupyio adpAaveLog HETE
amod mévte Aemta anpogiag kat Ba anevepyorotnBel autopata edv Bpioketal oe Aettovpyio
adpavelag yLa mévw arnd 8L wpeg. MatHoTe OMoLOSATIOTE KOUKTTL F} XPNOLUOTIOLAOTE TNV
£QOpHOYI YL VO TNV QTIEVEPYOTIOLOETE.

Inueiwon: H popmnotiki okouma Sev petaBaivet oe Aettoupyia adpavelag 6tav poptilel.

MpooBnkn vepoL 1 KaBapLoPAG TOL TEALNTOG OPOoLYYaPIioHATOG KOTA TN
SLdpKeLa Tou KaBopLopov

Av xpetdletal va poabecete vepd ato Soxeio vepou i va kabopioete To MEApQ
odovyyoplopaTog oTn SLAPKELA PHLOG EPYOOLAG KABAPLOHOU, TIATAOTE OMOLOSATIOTE KOVTTL
yta va yivel madan Tng pOUTIOTLKAG okoUTaG. Aol TipoaBéaeTe vepo i) kabapioeTe To MEALQ
odouyyopiopatog tonobetnote ava To Soxelo vepol KoL To TTEAPA GPOLYYOPICHATOG KoL
natAote to koupri (D) yia va ouvexiotel n epyooio kaBaplopo.

Mpotwunoelg Aettovpyiag/TaxvTnTog
Mropeite va emAégete TLg Aettoupyieg Kabaptlopoy, Tnv avappddnon Kat To emninedo vepol
péow tng edappoyrg Mi Home/Xiaomi Home, avdAoya pe TG avaykeg oag.

KaBaplopog OAwV Twv TiepLOX WV

EGv 0 «kaBaplopdg dAwv Twv epLoXwv» emtheyel otnv edappoyn mpLy anobnkeutel évag
X&pTNg, N POUTOTLKA okoUTa Ba KaBapioet pLo tepLoxn 6 x 6 HETPWV OE OXMHA TETPOYWVOUL.
Adov évag Xaptng anobnkeutel oTnv epappoyr KoL ETAEYEL 0 «KaBapLOHOG OAWVY TwV
TIEPLOXWV», I POUTIOTLKI okoUTIaL B oxeSLaceL autopata pia Stadpopr, Ba kaboapioet Eva
Swpatio T dpopd kot Ba ematpéPel otov otabud Gpoptiong adol ohokAnpwBel n epyaocio
KoBapLopou.

KoBapLopdGg CUYKEKPLUEVWV TIEPLOX WV

Mrope(te va XpnoLpoToLACETE TNV EGAPHOYT| YLO VO OPLOETE CUYKEKPLUEVEG TIEPLOXEG, KOLL N
POUTIOTLKI oKoUT Bt KB OPIOEL TLG CUYKEKPLUEVEG TIEPLOXEG TTOL ETILAEETE.

INHELWOELG:

« Evdd kaBopilel, n popTOTLKI GKOUTIOL UTTOPEL VAl HETOKLVNBEL EKTOG TWV CUYKEKPLUEVWV TIEPLOXWV.

+ Kpotote TV mepLoxr) KOVTIQ OTLG CUYKEKPLUEVEG TTEPLOXEG TAKTOTIOLNHEVN KoL XWPLg EPmosia.
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Ev pépelL kaBopLopdg

‘Otav o «ev pépet KaBaplopog» emAeyel oTtnv epappoy Kot n mepLoxr oTtdxog emtheyel and
TOV XAPTN, N POUTIOTIKA oKOUTIO Bal oXESLAOEL AUTOHOTO HLa SLASPOLT OTOV TTPOOPLOHO-
OTOXO Kal Bol TOV XpNOLHOTIOLAOEL WG TO KEVIPLKO onpelo yia va kaBapioet pia meploxn 1,5 x
1,5 HETPpWV OE OXAHO TETPAYWVOUL.

KaBapLopdg emtAeypévng nepLloxng

Ado0 évag xaptng anobnkeutel oTnV epappoyn, LMOPEITE va MOTHOETE 0€ SWUATLO GTOV
XGPTN KAl N pOUTIOTLKI okoULTa B kaBapioet Ta Swpdtia oe StadoxLkn oelpd, cOHGWVA pe
TV emioyn cog.

Mpoypoappoatiopévo kabdaplopa

Mropeite va poypoppaTioETE TNV Wpa KaBaplopol atnv edappoyr. H popmoTLkr okolmo
Ba EeLvnoeL QUTOUATA TO KABGEPLOPA OTNV TIPOYPOLHATIONEVN WPa KoL Ba emLoTpédeL otn
Bdon ddpTLIONG HETA TNV 0AOKANPWON ToL KaBapLlopov.

Inpeiwon: Otav evepyoroteital n Aettoupyia «Mnv evoxAeite» (DND), n popmotikn okolma ev Ba ekteAéoet
TLG TIPOYPAPHOTIOHEVEG EPYOTLE] KABAPLOPOU KOTA T Stdpketa Twv eptddwv Aettoupyiag DND.

Ewkovikoi Ttoixol / AToKAELOPEVEG TIEPLOXES

Mrmopeite va SnpLovpynoeTe ELKOVLKOOG TOLXOUG KOL OTIOKAELOHEVES TIEPLOXEG OTNV
edapHoyr, yLo Vo EPMOSICETE TN POUTIOTLKI GKOUTIAL ATTO TO VAL ELOEPXETAL OE TIEPLOXEG TTOV
Sev BéAete va kabapioet. AoBNKeVOTE TOV X&PTN OTNV EPOPHOYI TIPLV XPOLUOTIOLOETE
auTAv T Aettoupyia. H petakivnon tng pOUTOTLKAG OKOOTIOG I N 0LGLACTLKI OAAQYT) TNG
SLoppUBHLONG TOL OTILTLON UTOPEL VO IKLPWTOLV TOV APXLKO XAPTN, TOUG ELKOVLKOUG TOLX0UG
KOIL TLG OTIOKAELOHEVEG TIEPLOXES.

®povtida kot cuvtipnon

Aoxeio cuAAoyng koL piAtpo
1. Motriote To Koupni aneAevBepwaong Soxeiouv GUAANOYIG OKAVNG yLa Vo adaLPETETE TO
Soxelo ouANOYNG OKAVNG OO TN POUTIOTLKI| OKOUTIO.

Koupnt anaodaiiong Soxelov
oKOVNG

®
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2. ToroBeTAOTE TOV AVTIXELPG 0O GTO TPLYWVLKO OfLA YLOL VO AVOLEETE TO KAAULHHO KOL
£rnetta adeldoTe Ta MEPLEXOUEVA OTIWG PaiveTaL 0TO OXNHO.

nmp

3. MNatnoTe To KOLUTTL AMACPEALONG YLa Vo apatpeoeTe To Soxelo GUANOYNAG Kat EmeLta
adatpeate o PiAtpo.

4. Xpnotporotiote tn fovptoa kabaplopol mou meptAapBaveTal yia va kabopioete To
Soxelo cLAAOYNG Kat To PiATpo Kat Emetta §eMAUVETE Ta e vepd. Eykataotiote §ava to
Soxelo cuAAOYNG KoL To HIATPO aihOL OTEYVWOOLY TTANPWG.

INUELDOELG:
« Tuviotatat kaBopLopog tov Soxeiouv GLANOYIG OKOVNG TOLAGXLOTOV pia popd Tnv eBSopdsda. To Soxeio

GLANOYNAG KoL To BiATpo TpémeL va eival evieAwg oTteyvd ripLy xpnotpomnonBel (apriote va mepdoouvv
TOUAGXLOTOV 24 WPEG).

« Mnv pouALédete to diktpo ato vepo.
« KoBapiote to diktpo, £netta EEMAOVETE TO EMAVELANHHUEVWG KAl XTUTAOTE EAadpd oTnV dkpn Tou Gpidtpou
YLOL VOt QIO AKPOVETE TLXOV OKOVI Kat akaBapaoieg €wg dtou kabapioet.
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Aoxeio vepoU kat MEApA opouyyopiopatoq
1. Matrote to koupmnt amacpaAiong Soxeiov vepol yia vo adpatpecete To Soxelo vepol Kot
énelta apalp€ate TNV TATA Kat XUOTE TO VEPO TOL OTIOHEVEL.

o Koupni anaodaAiong
Soxelou vepol

2. Adarpéate to mMEAPa odouyyapiopatog kat kaBapiote to. Ziyoupeuteite dtL Ba to
OTEYVWOETE KOAG.

INHELWOELG:
« Yyoupeuteite OTL TO MEApPA Gpovyyapiopatog eivat kabapd mptv T xpron, kabwg n anédoon touv
odouvyyapiopatog propei va emnpeactel av To mEApa odpovyyopiopatog yivet oAb Bpwptko.

« To kaAOTEpO QMOTEAETHATA KABOPLOHOD, CUVLOTATAL VO AVTLKATAOTAOETE TO TEAUA odovyyapiopatog
KGBe 3-6 prjves.
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Bouptoa xwpig prAé§Lpo
1. TupioTte avamoda Tn POUTIOTLKI CKOUTIO TIATHOTE TA U0 KOULUTILA AMEAEVBEPWONG yLa Vo
adatpgoete To KGALpHa TG Bolptoag.
2. Apatpgate T BolpToa TPABWVTAG TNV MPOG TA MEVW.
3. Xpnotpornotote tn Aemida otn Bovptoa KaBapLopoV yLa Vo KOYETE TUXOV UIEPSEHEVES
Tpixeg kot émetta kabapiote MAHpwWS tn Bovptoa. AwoBntrpag mAeLpdg pe o
4. TortoBetnote §avé t BolpToa Kot To KAAVHHA TNG BoVPTOAG, KAL TTATAOTE TO KAAUHHO TNG unépubpeg aktiveg
Bolptoag péxpL va kAeldwaoel otn B€an tou.

o K&Auppa Bovptoag AloBnthpag enavodoptiopol e

umepuBpeg
o Kouprmid anoopdAiong an‘i:\’/u:vlgc . fvou 5108 . L . i .
. X&ptng eiva SLaBEatpog aTnY edpappoyr, N POUTOTLKN koL Ba EEKVAGEL TO KaBApLoHA o
TLG ywvieg Tou Swpatiou mpwra.
o BoUptoa xwpig pmAéSipo « Mnv xpnotporoleite amoppunavTikd, aepolOA f) GAA XNHLKE TIPOTOVTa VLo TO KABAPLOpaL.
MAevpiLkn Bolptoa

1. Tupiote avamoda T POUTIOTLKI OKOUTI KoL apaLpETTE TLG BiSeG TTOL CLUYKPATOUV TNV
TIAELPLKN Bolptoa otn B€on Tng.
2. Apatpéate kot kabapiote Tnv mAevptkn Bovptoa.
3. Eykatootiote §avd tnv mAeuptkn Bovptoa kat odifte tig Bideg. @

@)

Inpeiwon: Luviotdtol va avtikaBlotate t Bovptoa kdbe 6-12 priveg, yia BEATiotn anddoon kabapLopol.

Orntikol awoBntipeg

H popmotikn okolma eivat e€omAlopévn pe 600 omtikolg aLeBnTrpeg, Evav atebntipa
£MavVopoPTLoHOL HE LTIEPLBPEG KaL Evav aLoBnTipa TAEUPAG pe LTTEPUBPES OKTIVES, TA
omoia §ev Ba amoiSouv kA& av Bpwpicouv f) dtav vrtdpxouv TOAAG §Eva avTikeipeva

oto €dadog. Edv autd oupBel, xpnoLpomoLoTe éva amalo Kat oTeyvo mavi mou ev adprivet Inpeiwon:
XvobsLa yLa va ta kaBapioete ypryopa. TUVLOTATOL VO QVTLKABLOTATE TNV TAELPLKT| BovpToa kaBe 3-6 pAVeg, yia BEATIOTa amoteAEopaTa KaBopLopOD.

1“4
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AwoOntnpoag kAiong
Yuviotdrtol va kaBoapilete Toug aloBntrpeg kAlong pia popd kAbe TpeLg PAveg,
XPNOLHOTIOLWVTOG Eva araAd Tavi.

Enavapopd/AMoKaTAOTACN TOL GUCTAUATOG
Enavadopd touv cuatipatog
XpnotporoLnote éva avtlkeipevo oe oxnpa BEAGVOG YL VOl TIHTACETE KAl VOl KPOTOETE

TO KOLTIL emavadopdg yLa Tpia SeutepoAemnta. H poumnotiki okolTa Ba EMAVEKKLVAGEL
autdpoTa 6tav akovoete T dwvnTLki véel€n. Ot pubpicetlg, cupmepthapBavopévou
TOU TIPOYPOHHATIOHEVOU KaBapLopol kat Tng obvdeang Wi-Fi Ba amokatactaBolv otig
£PYOCTOOLOKEG pUBpioELG.

ATOKATAOTAGN TOU CUCTAHATOG

XpnoLpomoLnoTe éva avTLkeilevo og oxnpa BEAGVOG YL VOl TIHTCETE KOL VOl KPOTOETE
o KoLt emavadopag yia Séka SevtepoAernta. H poumotiki| okoOTo Bo ETIAVEKKLVATEL
QUTOpOTA 0TV akoUOETE TN pwvnTLKi €vdelgn. Ot pubuioelg, cupneptAapfavopévou
TOU TIPOYPAUHATLIOHEVOL KaBaplopol kat tng cbvéeang Wi-Fi Ba amokataotabolv

OTLG EPYOOTOOLOKEG puBpiceLg, evd Ba amokataotabel n mponyolbpevn €kSoan tou
UALKOAOYLOULKOD.

AwoBntrpag kAtong

Tpox0g TPOGOVATOALGHOV

1. TupioTte avamoda T POUTIOTLKI GKOUTIO KOL XPNOLHOTIOLAOTE £va KATtAAANAO epyaieio yia
VO CNKWOETE Kol VoL i OLPETETE TOV TPOXO TTPOCOAVATOALGHOU.

2. KaBapioTte TuxOV TpiXeS I QVTIKEIPEVA TTOL €X0LV KOAANTEL OTOV TPOXO MTPOCAVATOALOHOU.

3. Eykatootiote §avd ToV TPpoXO POCOVATOALGHOU.

@ Koupmti emavadopag
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Yuxvo mpoBAnpa

MpoBAnpa

Noon

H poumotikr okovna dev
evepyoroleltat.

MoAD xapnAn otaBun pratoapiog. DoptioTe TN POUTOTLK
okolra kal tpoonaBnote §ava. H Beppokpacia
T[ERLBL’X)\)\OVIOQ elvat ToAD éuun)\ﬁ (katw ard 0 °C) /
oAV LPNAR (Mavw aro 40 °C).

H poprtotikn okolma Sev §ekivd
To KaBapLopa.

MoA0 xapnAn otdBun pnatapiag. Goptiote Tn
POUTIOTLKN OKOUTIA KOl TipooTtaBnote §ava.

H popmotikn okolma Sev
eMOTPEDEL OTOV 0TABUO
doptiong.

Yr(c'xgxouv LTTEPPOALKG TTIOAAQ EUTIASLOL YUPW ATTO TOV
otabud poptong. Tomobetnote Tov oTaBud pdptTLong
OE TILO TTPOGBACLUN TTEPLOXN. H pOUTOTIKIA oKOOTI
E]{)[UKQT&L TIOAD HOtKpLAL oTTO TOV cmesé doptiong.

ETOKLVAOTE TNV TILO KOVTA 0TOV 0TaBHO GpOpTLoNG Ko
mpoonabnate §ava.

H poumotikr) okolma €xet pn
duaLoAoyLki cupmeptpopa.

ATtevepyoToLOTE Tr) POUTTOTLKI OKOOTIOL KAl ETTELTA
KAVTE eMaveKKivnon.

H poprmotiki okolma kdvet
gvav nepiepyo 86pufo evd
koBapilet.

Mrmopei va €xel oo Tel KAmoLo £6vo avTikeipevo otn
Bolptoa, otnv MAeupLkn Bovptoa f oTov apLoTePO/SefLd
Baotkd TPOYO. AMEEVEPYOTTOLACTE TN POHTIOTLKI OKOOTIOl KO
OPOLPETTE TUXOV AVTIKELHEVOL.

H popmotikn okolma

Sev koBapileL mMAEov
amoteAeoHATIKA N adrveL TTiow
oKOVI.

To 50;\(8[0 cLAoyng okévng etvar yepdto. Kabapiote to.
To piAtpo €xel pmAokapiotel. Mpémnet va kaboploete To
diAtpo. Eva §€vo avtikeipevo exet maotel otn Bovptoa.
KaBapiote tn Bovptoa.

H popmotikn okolma eivat
QTTEVEPYOTIOLNHEVN.

To onpa Wi-Fi eivaw adovapo. BeBatwBeite ot n
POUMOTLKN oKouTa Bpioketal oe onpeio pe KaAn kaAvpn
onpotog Wi-Fi. Yridipxet koo mpoBAnua pe tn obvdeon
Wi-Fi. Emavadépete to Wi-Fi ko kateBaote tnv o
mnpdodatn EkS0oon TNG EPOPHOYNG KoL TIpooTabiote va
ouvbebeite ava.

H popmoTiki) okouma Sev
ouveyilel To kabdpLopa.

BeBawwbelte 6TL n popmotikr) okolma Sev €xeL opLotel
otn Aettoupyia DND, kdtL mou Ba amétpene tn
POUTIOTLKI) GKOVTAL OTT6 TN GLVEXLON ToL KaBapLapol. O
kaBaplopog Sev Ba cuvexioel GTav xpnotponoLeite tnv
edappoyr yLa vo OTEIAETE T POUTOTLKI OKOOTIO TI{OW
oTov 0TS f 6TV MOTATE TO KOLUTTE OTABHOD 1) 6TV
HETAKLVE(TE TN POUTIOTLKI| OKOUTIOL TI{OW 0TOV 0TABHS
$opTLoNg pévoL oag.

H popmotikn okovma Sev
doptileL.

ZLyoupeuTeite OTL UTIAPYXEL OPKETOG XWPOG YUPW Ot ToV
oTOBHO POPTLONG. LLyoupeLTELTE OTL SEV LTIAPXEL OKOVN
1) GAA0 EPTIOSLA GTNV EMILHAVELD TWV EMTAGWY POPTLONG.

H popmotikr| okolma Sev K&veEL TO
TIPOYPOHHATIOHEVO KaBdpLopa.

BeBailwbeite 6TL N popmotiki okolma eivat cuvdedepévn
oTo SikTuo, StadpopeTika Sev Ba pmopet va cuyypoviotel
He TNV edappoyn KoL va EKTEAEL TLG TIPOYPOUHOTIOHEVES
epyaoieg KaBoapLopov. ZlyoupEPTE OTL N POUTIOTLKI
okouTa dev €xet oplatel otn Aettovpyia DND, mou
QUTOTPETIEL TN POUTIOTLKI| GKOUTIOL OTTO TO VO EKTEAEL TOUG
TIPOYPOUHOTIOHEVOUG KOBaPLOpHOUG.
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H poprmotikn okouma Byaivet
SLAPKWG EKTOG 0OVEEDNG.

BeBatlwbeite 6TL N pounotiki okolma eivat cuveedepévn
070 SLKTUO KaL OTL TIAPAPEVEL CUVEXWG EVTOG TNG
epPetetag tov Wi-Fi.

H poprotikr| okovma ev cuvdéetat
atnv epappoyr) Mi Home/Xiaomi

Home.

BeBawwbeite 6TL 0 0TABUOG POPTLONG KA N POUTIOTLKNA
okoUra Bpiokovtat evtog tng epPéAetag tov Wi-Fi kat
GTLEXOULV KOO orpa. AkoAouBroTe TLg 0dnyieg oto
eyXeLpLLO Xpong yLa va emavapepete Tn avvdeon
Wi-Fi kaw {evyomotnote §avé 0T pOUTOTIKA OKOUTIOL -
odouyyopioTpo.

Avtipetwrion mpoBAnpaTwy

ToaApa

Noon

ZpaApa amooBeotrpa

O awebntrpag ocbykpouong €xeL KOANAGEL. XTUTTAOTE TOV
eAaPpLA OAPKETEG HOPEG, YLOL VO ITOPAKPUVETE TUXOV §Eva
owpata. Edv Sev umdpyouv §Eva aVTLIKELHEVD, HETOKLVAOTE TN
OKOUTIOL OE Lot VEX TIEPLOXI Kall TipooTiaBrjote §ava.

H poumotikn okolma €xel Byet ektog Samédou. AAAGETe BEan
0N POUTOTLKI okoUuTa Kot B€ate tnv §avd oe Aettoupyia. H

)Zq>’00\uot auoBnthpa SuoAettoupyia propel va tpokAnBet edv o aoBnTApag kAlong

kAlong elvat ToAL Bpwpikog. KaBapiote Tov atobntrpa kAlong kot
Selte edv awto SLopBwvel To TPABANpO.

ToroBethote T H popmotikn okolma yépvel KaTé tnv ekkivnon. Metakwnote

POUTIOTLKI) OKOOTIOL

o€ pa opL(ovtia,
eninedn emuavela Kat
EMOVEKKLVIOTE TNV

Tr POUTOTLKNA oKoUTIA O€ pia optldvTLa, eminedn empavela
KoL EMAVEKKLVIoTe TNv. Mmopeite emniong va enavadépete To
emninedo NG pOUMOTIKAG okoumag atnv edappoyr) Mi Home/
Xiaomi Home ko, 0Tn LVEXELD, VOl TNV ETTOVEKKLVIOETE.

To omTiké pavtdp eivol
KOAUPPEVO

O awobntnpag avixveuong andotacng onmTikol pavtap
propet va elvatl KOAUHHEVOG ) KATL VoL EXEL KOAAGEL TTAVW
Tou. AdaLpEaTe TO aVTLIKeipevVo mov epnodilet f) to §évo
avTikeipevo. Eav ev umapyouv epmosdia ) §Eva avTikeipeva,
HETOKLVNOTE TN POUTIOTLKI| OKOUTIO OE L0 VEQ TIEPLOXI) KOl
npoomabnote §ava.

TomoBetnote §ava To
Soxelo cuAAoyNG okoVNG

To Soxeio cuAAoyng okovng Sev €xel eykataoTabel
owoTtd. TortoBetnote §avd to Soxeio cUAAOYNG OKAVNG KOL
OLYOUPEUTE(TE OTL EXEL UTEL CWOTA.
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TexVviIKa XopoKTNPLOTLKA

Poprmotikn okovma MNMpocappoyéag peOPATOG
‘Ovopa Popmotikr okouma Kataokevaotng Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Movtého STFCRO1SZ Movtého BLJ24W200120P-V
AlaoTédoeLg IPOoLovVTog 345 x 345 x 102,3 mm OvopooTiki elcodog 100-240V ~50/60 Hz 0,6 A
OVOHOOTLKNA LoYXVG 70W OvopooTikég mpodlaypadég e€66ou 200V=12A240W
OVOpOOTLKI TAON 144V = Méon Amodotikotnta (%) 86,2%
Taon poptiong 20V = Méon Arnodotikdtnta (%) oto 10% 81,5%
AcVppatn ocbvéeon Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Aev vriapxet Svvapn ¢poptwang (W) 010w
Yuxvotnta Aettoupyiog 2400 MHz-2483,5 MHz
Méyiotn ox0g e€66ou <20dBm
Y16 kavovikég ouvBrkeg Xpnong, autog o e€omALopog Ba mpémel va Slatnpeital oe Tétola
@ B€on WoTe va LTIAPXEL AMAoTAoN SLoXWPLOHOL TOLAG)LoTOV 20 cm peTagD TG Kepaiag Kot @

TOU CWHOTOG TOU XPAOTN.

Ttabpog poptiong
MovtéAo STFCRO1SZ-CHG
OvopaoTtiki elcodog 20V=12A

OvopaoTikég TpodLaypodeg e§d6ov 20V=12A

Alaotaoelg mpoiévtog 138,2 x 114,4 x 98,7 mm

144
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Instructiuni privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru
referinte ulterioare.

®

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in aer
liber, pe alte suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipséd de experienta si cunostinte, dacd sunt
supravegheati sau au primit instructiuni privind utilizarea aparatului intr-un mod sigur si daca
inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa se joace cu acest aparat. Operatiunile de
curdtare si intretinere ale aparatului nu trebuie efectuate de copii fara supraveghere.
Aparatul trebuie utilizat numai impreuna cu unitatea sursa de alimentare furnizatd impreunad
cu aparatul.

Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de cétre persoane calificate.

Acest aspirator robotic este destinat numai curatarii podelelor dintr-un mediu casnic. Nu-I
utilizati intr-un spatiu exterior, cum ar fi pe un balcon deschis sau pe o suprafata care nu este
o podea ca o canapea sau intr-un cadru comercial sau industrial.

Nu utilizati aspiratorul robotic la o temperaturd ambianta peste 35°C sau sub 0°C ori pe o
podea cu lichide sau substante lipicioase.

Radarul cu laser al acestui produs se conformeaza standardului IEC 60825-1:2014 pentru
siguranta produselor laser de Clasa 1 si nu produce radiatii laser periculoase pentru corpul
uman.

Nu asezati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robotic in timp ce acesta
este stationar sau in miscare.

Nu ldsati peria de curdtare laindemana copiilor.

Nu deplasati aspiratorul robotic folosind capacul radarului cu laser pe post de maner.

Nu montati, incédrcati sau folositi acest aspirator robotic in exterior, in bai sau aproape de
piscind.

Tnainte de a folosi aspiratorul robotic, indepartati toate cablurile pentru a preveni incurcarea
lor in aspiratorul robotic in timpul curatérii.

Tineti parul, degetele si alte membre ale corpului departe de fanta de aspirare a aspiratorului
robotic.

Asigurati-va cd aspiratorul robotic si suportul de incarcare sunt deconectate fnainte de
curdtare sau de intretinere.

Nu stergeti aspiratorul robotic sau statia de incdrcare cu o lavetd umeda si nu le clatiti cu
lichid. Dupé curatarea componentelor care se pot spéla, uscati bine piesele inainte de a le
monta din nou si a le folosi.

Nu ldsati aspiratorul robotic cu susul in jos pe podea pentru perioade indelungate.

Utilizati acest produs numai conform instructiunilor din manualul de utilizare. Utilizatorii sunt
raspunzétori pentru orice pierdere sau dauna rezultatd din utilizarea necorespunzétoare a
acestui produs.
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Precautii legate de baterie siincédrcare

« AVERTISMENT: Nu folositi baterii sau suporturi de incircare de la terti. Folositi

numai cu adaptorul de alimentare <BLJ24W200120P-V>.

Nu incercati s dezasamblati, sa reparati sau sd modificati bateria sau suportul de incércare.
Nu amplasati suportul de incércare langa o sursa de caldurg, cum ar fi un calorifer.

Nu folositi carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curata contactele pentru
incarcare ale suportului.

Asigurati-vad cd aspiratorul robotic este oprit atunci cand este transportat si pastrat in
ambalajul original, daca este posibil.

Dacd aspiratorul robotic nu va fi folosit pentru o perioadd indelungata, incarcati-l complet,
apoi opriti-l si depozitati-l intr-un loc rdcoros si uscat. Reincarcati aspiratorul robotic cel
putin o daté la 3 luni pentru a evita descarcarea excesiva a bateriei.

Informatiile se aplica numai pentru eliminarea acestui produs si nu fac parte din instructiunile
de folosire obisnuite.

Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. Inainte de a arunca
aspiratorul robotic, scoateti, mai intai, pachetul cu baterii, apoi aruncati-l sau reciclati-I in
conformitate cu legislatia si reglementérile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sd le descarcati complet si sa va
asigurati ca produsul este deconectat de la curent. Scoateti surubul de pe partea inferioara,
apoi scoateti capacul.

Deconectati conectorul bateriilor apoi scoateti bateriile. Nu deteriorati carcasa bateriilor
pentru a evita riscul de accidentare.

Predati bateriile la 0 organizatie de reciclare profesionala.

Dacid intrati in contact fizic cu o substanta care se scurge din baterie, cltiti zona de contact
cu multd apd si solicitati de indata asistenta medicala.
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Informatii de conformitate cu reglementarile

e

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poarta acest simbol reprezinta deseuri de echipamente
electrice si electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie
amestecate cu deseuri menajere nesortate. In schimb, trebuie s& protejati
sandtatea umana si mediul inconjurator prin predarea deseurilor de echipamente
la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente
electrice si electronice, autorizat de catre autoritatile guvernamentale sau locale.
Casarea si reciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte
negative asupra mediului inconjurator si a sanatatii umane. Contactati instalatorul
sau autoritdtile locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor de
colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. declara ca echipamentul radio
tip STFCRO1SZ este conform cu Directiva 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei
de conformitate UE este disponibil la urméatoarea adresa internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/
userguide
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Prezentare generald a produsului

Aspirator robotic

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de

referintd. Produsul si functiile reale pot varia din cauza imbunatatirilor aduse produsului.

Lista accesoriilor
Accesorii preinstalate

Compartimentul pentru praf

Alte accesorii

Rezervor de apa (cu laveta
mop preinstalatd)

Perie anti-incurcare

<

Suport de incarcare

[

Adaptor de
alimentare

Perie laterala

S

Perie de curdtare
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Aspirator robotic

Senzor de margine cu

infrarosu

Senzor de refncarcare cu o
infrarosu

Buton de pornire/oprire o
Buton andocare ©

Radar cu laser o
Senzor de coliziune ©

Buton de eliberare a

compartimentului pentru praf
@ d) Buton de pornire/oprire
Tineti apasat timp de trei secunde pentru a porni/opri
Apdsati pentru a porni sau a pune in pauza
(O Buton andocare

in timpul functionarii: Apasati pentru a pune pauzi

in timp ce dispozitivul este in pauzi: Apasati pentru a readuce aspiratorul robotic la

suportul pentru incércare

in timp ce dispozitivul revine la suport: Apasati pentru a opri revenirea

Compartimentul pentru praf

Marcaj cu triunghi
Buton de eliberare
Capac
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Rezervor de apa

Senzor de margine

Roata oscilanta

Perie laterald

Perie anti-incurcare

g
7—0 Capac perie

Contacte pentru incédrcare

Roata principala stanga/dreapta

o Compartimentul pentru praf

Descrieri de stare pentru indicatoarele butonului de pornire/oprire si butonului

de pe suport

Aprindere continué (alb): Pornit/Functionare normalé/incarcare finalizati/Conectat la Wi-Fi
Aprindere intermitenta (alb): Pornire/Revenire la suportul pentru incdrcare/Conectare la retea/

Actualizare firmware

Aprindere intermitenti lenti (alb): incircare

Portocaliu: Neconectat la Wi-Fi

Aprindere intermitenta (portocaliu): Se asteapta conexiunea Wi-Fi/eroare

Suport de incarcare

o Orificiu pentru
umplere cu apa

Buton de eliberare a

147

rezervorului de apd

Suport de cablu

Zond de
semnalizare

—————o Port de alimentare

Contacte pentru
incércare

2022/4/20
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Instalare

indepartati folia de protectie de pe suportul de incércare. Asezati suportul
de incarcare langa un perete si conectati-l la un adaptor de alimentare.

Note:

« Nuamplasati suportul de incércare intr-un loc expus la lumina directa a soarelui.

« Asigurati-vd c3 exista mai mult de 1,5 metri de spatiu liber in fata suportului de incdrcare si mai mult de 0,5 metri
de fiecare parte a acestuia.

« Infésurati cablul de alimentare in exces in suportul cablului pentru a preveni ca aspiratorul robotic sé se incurce
n cablu; in caz contrar, este posibil ca suportul de incércare sa fie mutat sau s se deconecteze de la sursa de
alimentare.

indepértati benzile de protectie

38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 148
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Pornirea siincarcarea

Cand folositi aspiratorul robotic pentru prima data, apasati si tineti apdsat butonul (/) timp
de trei secunde pentru a porni aspiratorul robotic, apoi asezati manual aspiratorul robotic pe
suportul de incédrcare. Asigurati-va ca toate contactele de incarcare sunt perfect aliniate pe
aspiratorul robotic si pe suportul de incarcare. in timpul folosirii zilnice, apasati pur si simplu
butonul () pentru a trimite aspiratorul robotic la suportul de incarcare pentru a se incarca.

|

I

|

I
/J\\

Note:

« Daca aspiratorul robotic nu poate porni din cauza bateriei scazute, asezati-l direct pe suportul de incércare
pentru a refncirca.

« Aspiratorul robotic porneste automat dupa conectarea la suportul de incarcare si nu poate fi oprit in timpul
ncarcarii.

Conectarea la suport siincédrcarea

Cand aspiratorul robotic este pornit, apasati butonul () pentru a-l trimite inapoi la suportul de
ncdrcare.

Cand aspiratorul robotic termind activitatea de curdtare, acesta revine automat la suportul de
ncarcare pentru reincércare, iar indicatorul luminos se va aprinde intermitent (alb).

Daca aspiratorul robotic se descarcd in timpul unei activitati de curdtare, acesta revine
automat la suportul de incércare pentru a se reincédrca. Dupa ce aspiratorul robotic este
complet incdrcat, acesta reia curatarea de acolo unde a ramas.
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Instalarea accesoriilor pentru modul de functionare dorit 2. Instalati laveta mop glisand-o pe fant4, apoi folositi zona cu velcro pentru a o fixa.

Modul de aspirare (instalarea compartimentului pentru praf este obligatorie)
Impingeti orizontal compartimentul pentru praf in aspiratorul robotic. Cand auziti un clic,
inseamna cad ati instalat corect compartimentul pentru praf.

Lavetd mop

Velcro

<

3. Instalati rezervorul de apa tinand cont de directia indicata in figurd. Cand auziti un clic,
fnseamna c4 ati instalat corect compartimentul pentru praf.

Not: Curatati compartimentul pentru praf in mod regulat pentru a evita reducerea performantei de aspirare.

Modul de stergere (instalarea rezervorului de apa este obligatorie)
1. Scoateti dopul si addugati apa prin orificiul pentru umplere cu apéd, apoi inchideti bine dopul.

Note:

« Configurati pereti virtuali sau zone restrictionate pentru a exclude zonele cu covoare sau mochete din sarcinile
de curatare. Astfel, aspiratorul robotic nu va trece de peretii virtuali si nu va intra in zonele restrictionate pentru
aface curatenie.

Dacid podeaua este prea umedd, curdtati mai intai apa in exces inainte de a folosi functia de aspirare sau

Note: stergere.
« Nufolositi agenti de curétare, dezinfectanti, detergenti solizi sau alte produse de curétare. « Scoateti rezervorul de apd si varsati apa rimasa imediat dupé finalizarea unei sarcini de stergere. Apoi curatati
« Nuadaugati apa fierbinte, deoarece aceasta poate deteriora rezervorul de apa. si uscati mopul pentru a preveni aparitia unor mirosuri neplacute si formarea mucegaiului.

« Nufolositi functia de stergere cand nu este nimeni acasa.

149
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Se conecteaza cu Aplicatia Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati aplicatia Mi Home/
Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a interactiona cu alte dispozitive
inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descarca si a instala aplicatia. Veti fi directionat catre pagina de
configurare a conexiunii dacd aplicatia a fost deja instalata. Sau cautati ,Mi Home/Xiaomi
Home" in magazinul de aplicatii pentru a o descérca si a o instala.

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+" din partea dreapta-sus, apoi urmati
instructiunile pentru a adduga dispozitive.

wqus with
Mi Home

96BC9D91

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei). Numele aplicatiei afisate
pe dispozitiv este implicit.

Note:

« Este posibil ca versiunea aplicatiei si fi fost actualizata, urmati instructiunile in functie de versiunea curenta a
aplicatiei.

« Sunt acceptat numai retele Wi-Fi la 2,4 GHz.
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Mod de utilizare

Buton de pornire/oprire

Aspiratorul robotic nu poate fi oprit in timp ce se incarca.

Tineti apasat pe butonul () timp de trei secunde pentru a porni aspiratorul robotic. Indicatorul
luminos se va aprinde. Cand aspiratorul robotic este intrerupt si nu este incarcat, apésati si
tineti apasat butonul () timp de trei secunde pentru a-l opri.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Cand comutati la un router nou sau v schimbati parola pentru Wi-Fi, va trebui sé resetati
conexiunea Wi-Fi a aspiratorului robotic. Pentru a face acest lucru, porniti aspiratorul robotic,
apoi tineti apdsat simultan pe butoanele () si{ timp de trei secunde pana cand auziti mesajul
Network has been reset and is awaiting a connection, please open the app to add the device.”
(Reteaua a fost resetatd si se asteaptd o conexiune, deschideti aplicatia pentru a adduga
dispozitivul.). Conexiunea Wi-Fi este resetatd cu succes, iar dvs. puteti reconecta aspiratorul
robotic.p.

Nota: Sunt acceptat numai retele Wi-Fi la 2,4 GHz.

Crearea rapida a unei harti

Cand folositi aspiratorul robotic prima datd, nu exista nicio hartd in aplicatie. Plasati aspiratorul
robotic pe suportul de incércare si selectati functia de creare rapida a unei harti in aplicatie,

iar aspiratorul robotic va incepe crearea hartii fard a face curatenie. Procesul de creare a hartii
se va finaliza cand aspiratorul robotic se intoarce la suportul de incédrcare. Harta va fi salvata
automat.

Nota: Nu mutati aspiratorul robotic in timpul credrii hartii si tineti copiii si animalele de companie departe in
timpul procesului de creare a hartii.

Aspirarea sau stergerea
Cat timp aspiratorul robotic este pornit, ap&sati butonul (), iar aspiratorul robotic va incepe
automat aspirarea sau stergerea, in functie de accesoriile instalate.

Punereain pauza

Tn timp ce aspiratorul robotic functioneaz, apasati orice buton pentru a-l pune in pauz4, apoi
apasati butonul () pentru a reda curitarea. Apasarea butonului (O determina terminarea
activitatii de curatare curente si trimiterea aspiratorului robotic inapoi la suportul de incarcare.
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Reluarea curétarii

Aspiratorul robotic are o caracteristicé de reluare a curétdrii din locul in care s-a oprit ultima
datd. Daca aspiratorul robotic se descarcd in timpul unei activitati de curatare, acesta revine
automat la suportul de incarcare pentru a se reincarca. Dupa ce aspiratorul robotic este
complet incarcat, acesta reia curatarea de acolo unde a rdmas. Functia de reluare a curét
este anulata daca sarcina de curatare este opritd manual in timpul incarcarii aspiratorului
robotic.

Modul Repaus

Cat timp nu este incéarcat, aspiratorul robotic va intra automat in modul de repaus dupa cinci
minute de inactivitate si se va opri automat daca se afld in modul de repaus timp de peste sase
ore. Apésati orice buton sau folositi aplicatia pentru reactiva aspiratorul robotic.

Nota: Aspiratorul robotic nu intrd in modul Repaus in timp ce se afld pe suportul de incércare.

Addugarea de apd sau curdtarea lavetei pentru mop in timpul curatérii

Dacd trebuie sa adaugati apd la rezervorul de apa sau sa curatati laveta pentru mop in timpul
unei activitati de curatare, apasati orice buton pentru a pune in pauzd aspiratorul robotic. Dupéd
addugarea de apa sau curatarea lavetei mopului, reinstalati rezervorul de apa si laveta mopului,
apoi apasati butonul (/) pentru a relua activitatea de curatare.

Preferinte privind modul/viteza
Puteti selecta modurile de curétare, puterea de aspirare si nivelul apei folosind aplicatia Mi
Home/Xiaomi Home, in functie de necesitatile dvs.

Curatarea tuturor zonelor

Dacd in aplicatie este selectatd optiunea ,Clean up all areas” (Curatati toate zonele) inainte

ca o harté si fie salvata, aspiratorul robotic va curdta o zona in forma de patrat de 6 x 6 metri.
Dupaé ce o hartd a fost salvatd in aplicatie si este selectatd optiunea ,Clean up all areas” (Curétati
toate zonele), aspiratorul robotic va planifica automat un traseu, va curdta camera dupa camera
siva reveni la suportul de incarcare dupé finalizarea sarcinii de curatare.

Curétarea pe zone

Puteti folosi aplicatia pentru a configura suprafetele zonate, apoi aspiratorul robotic va curéta
suprafetele zonate pe care le-ati selectat.

Note:

« in timpul curatrii, aspiratorul robotic se poate deplasa in afara suprafetelor zonate.

« Asigurati-vé cd zona din apropierea suprafetelor zonate este ordonata si ca nu existé obstacole.

Curatarea partiala

Atunci cand in aplicatie se selecteaza optiunea ,Partial cleanup” (Curatare partiald) si se
selecteazd o zona tintd pe harta, aspiratorul robotic va planifica automat un traseu catre zona
tintd si o va folosi ca punct central pentru a curata o suprafata in forma de patrat de 1,5 x 1,5
metri.
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Curatarea unei zone selectate
Dupa ce o hartd a fost salvatd in aplicatie, puteti atinge camerele de pe hartd, iar aspiratorul
robotic va curdta camerele in ordine, in functie de selectia dvs.

Curédtare programata

Puteti programa orele de curatenie in aplicatie. Aspiratorul robotic va incepe automat curatarea
la orele programate, apoi va reveni la suportul de incédrcare dupa finalizarea curatarii.

Nota: Daca modul Do Not disturb (DND - nu deranjati) este activat, aspiratorul robotic nu va efectua sarcinile de
curdtenie programate in timpul perioadei DND.

Pereti virtuali/Zone restrictionate

Puteti seta pereti virtuali si zone restrictionate in aplicatie pentru a impiedica aspiratorul
robotic sd intre in zone pe care nu doriti sd le curete. Salvati harta in aplicatie inainte de a folosi
aceastd functie. Mutarea aspiratorului robotic sau schimbarea semnificativa a aspectului casei
poate invalida harta initiald, peretii virtuali si zonele restrictionate.

-
=]

'L}
=,

jire siintretinere

Compartimentul pentru praf si filtrul
1. Apasati butonul de eliberare a compartimentului pentru praf pentru a scoate compartimentul
pentru praf din aspiratorul robotic.

Buton de eliberare a
compartimentului pentru praf
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2. Puneti degetul mare pe marcajul cu triunghi pentru a deschide capacul, apoi inclinati
compartimentul pentru praf pentru a goli continutul, dupd cum se arata in figura.

nmp

3. Apasati butonul de eliberare pentru a scoate compartimentul pentru praf, apoi scoateti
filtrul.

4. Folositi peria de curatare inclusa pentru a curdta compartimentul pentru praf si filtrul, apoi
clatiti cele doud componente cu apé. Reinstalati compartimentul pentru praf si filtrul dupd
ce acestea s-au uscat complet.

Note:

« serecomanda curatarea temeinica a compartimentului pentru praf cel putin o dat pe saptamana.
Compartimentul pentru praf si filtrul trebuie s fie uscate complet inainte de folosire (I3sati la uscat cel putin 24
de ore).

« Nuinmuiati filtrul in apa.

« Curétati filtrul, apoi clatiti-l in mod repetat si bateti usor pe marginea filtrului pentru a indeparta praful si
resturile, pana cand filtrul este curat.
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Rezervorul de apa si laveta mop

1. Apasati butonul de eliberare a rezervorului de apé pentru a scoate rezervorul de apd, apoi
scoateti dopul si varsati apa ramasa.

o Buton de eliberare a
rezervorului de apa

2. Scoateti laveta mop, curétati-o si asigurati-va cé o uscati bine.

Note:

« Asigurati-va cd laveta mop este curaté inainte de folosire, deoarece performanta de stergere poate fi afectata
dacé laveta mop devine prea murdara.

« Pentru cele mai bune rezultate, se recomanda inlocuirea lavetei mop la fiecare 3-6 luni.
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Perie anti-incurcare

1. Intoarceti aspiratorul robotic si ap&sati cele doud butoane de eliberare pentru a scoate
capacul periei.

2.Scoateti peria tragand-o in sus.

3. Folositi lama din peria de curatare pentru a taia firele de par incurcate, apoi curatati complet

Senzor de margine cu o

peria.
4. Reinstalati peria si capacul acesteia, apoi apdsati bine capacul periei pana se fixeaza in infrarosu
pozitie.
o Capac perie Senzor de reincércare cu infrarosu
> Butoane de elib N
utoane de eliberare « Cand o harta este disponibil in aplicatie, aspiratorul va incepe curatarea de-a lungul marginilor camerei.

« Nufolositi detergenti, agenti de curatare cu aerosoli sau alte produse chimice pentru curatare.

o Perie anti-incurcare

Perie laterala

1. Résturnati aspiratorul robotic si scoateti suruburile care fixeaza peria laterald in pozitie.
2.Scoateti si curdtati peria laterald.

3.Reinstalati peria laterald si strangeti suruburile.

Nota: Se recomanda inlocuirea periei la fiecare 6-12 luni pentru o eficientd optima de curatare.

Senzori optici

Aspiratorul robotic este prevazut cu doi senzori optici de inalté precizie, un senzor de
reincdrcare cu infrarosu si un senzor de margine cu infrarosu, a caror eficientd poate fi afectata
dacd pe ei se acumuleazd murdarie, praf sau dacd existd prea multe obiecte stréine in jur. Dacd
se intampla acest lucruy, folositi o carpa moale si uscatd, care nu lasa scame, pentru a curata
senzorii cat mai curand.

Nota: Se recomanda inlocuirea periei laterale la fiecare 3-6 luni pentru rezultate optime de curatare.
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Senzor de margine Resetarea/restabilirea sistemului

Se recomanda s curétati senzorii de colt |a fiecare trei luni folosind o carpd moale. Resetarea sistemului
Folositi un obiect ascutit pentru a tine apasat butonul de resetare timp de trei secunde.
Aspiratorul robotic va reporni automat cand auziti mesajul vocal. Setarile, inclusiv cele pentru
curdtarea programaté si conexiunea Wi-Fi, vor fi restaurate la setérile implicite din fabrica.

Restabilirea sistemului

Folositi un obiect ascutit pentru a tine apasat butonul de resetare timp de zece secunde.
Aspiratorul robotic va reporni automat cand auziti mesajul vocal. Setarile, inclusiv cele pentru
curatarea programata si conexiunea Wi-Fi, vor fi restabilite la valorile implicite din fabrica si va fi
restabilitd versiunea anterioard a firmware-ului.

Senzor de margine

@ Buton de resetare @

Roata oscilanta

1. Intoarceti aspiratorul robotic si folositi un instrument adecvat pentru a desprinde si a scoate
roata oscilanta.

2. Curétati parul sau resturile care s-ar fi putut bloca in roata oscilanta.

3. Reinstalati roata oscilanta.
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Problema uzuala

Problema

Solutie

Aspiratorul robotic nu porneste.

Nivelul de incarcare a bateriei este redus. Reincarcati
bateria aspiratorului robotic, apoi incercati din nou.
Temperatura ambiantd este prea scazutd (sub 0°C) sau
prearidicata (peste 40°C).

Aspiratorul robotic nu incepe
curdtarea.

Nivelul de incarcare a bateriei este redus. Reincarcati
bateria aspiratorului robotic, apoi incercati din nou.

Aspiratorul robotic nu revine la
suportul de incércare.

Existd prea multe obstacole in jurul suportului de
incércare. Plasati suportul de incarcare intr-o zona
mai deschisa. Aspiratorul robotic este prea departe de
suportul de incércare. Mutati aspiratorul robotic mai
aproape de suportul de incarcare si incercati din nou.

Aspiratorul robotic are un
comportament anormal.

Opriti aspiratorul robotic, apoi reporniti-l.

Aspiratorul robotic face un
zgomot ciudat in timpul curatérii.

Este posibil s fi fost prins un obiect strdin in perie, in peria
laterald sau in roata din stanga/dreapta. Opriti aspiratorul
robotic si indepdrtati orice reziduuri.

Aspiratorul robotic nu mai curdta

Compartimentul pentru praf este plin. Curatati-l. Filtrul
este blocat, curatati-l. Este posibil s& fi fost prins un obiect

Aspiratorul robotic trece offline in
mod repetat.

Asigurati-va cd aspiratorul robotic este conectat la retea
si ramane in permanenta in raza de acoperire Wi-Fi.

Aspiratorul robotic nu se
conecteaza la aplicatia Mi Home/
Xiaomi Home.

Asigurati-vd cd suportul de incarcare si aspiratorul robotic
sunt in raza de acoperire Wi-Fi si au un semnal bun. Urmati
instructiunile din manualul de utilizare pentru a reseta
conexiunea Wi-Fi si asociati aspiratorul robotic din nou.

Depanare

Eroare

Solutie

Senzorul de coliziune este blocat. Loviti-l usor de cateva ori

Eroare protectie

pentru a indeparta orice obiecte strdine. Dacd nu exista obiecte

strdine, mutati aspiratorul intr-o altd zond si incercati din nou.

eficient sau lasd praf in urma sa. Aspiratorul robotic a fost suspendat si nu mai este in contact cu
solul. Repozitionati aspiratorul robotic si porniti-l din nou. Pot
aparea defectiuni daca pe senzorul de margine se acumuleaza
prea multd murdarie. Stergeti senzorul de margine si vedeti daca
acest lucru rezolvd problema.

strdin in perie. Curatati peria.

Semnalul Wi-Fi este slab. Asigurati-va ca aspiratorul
robotic este intr-o zona cu acoperire Wi-Fi bund. Este ceva
n neregula la conexiunea Wi-Fi. Resetati conexiunea Wi-
Fi si descdrcati cea mai recentd versiune a aplicatiei, apoi
incercati sa v reconectati.

Eroare senzor de margine

Aspiratorul robotic este offline.

Aspiratorul robotic este inclinat la pornire. Mutati aspiratorul
robotic pe o suprafata orizontala pland si reporniti-l. De
asemenea, puteti reseta nivelul aspiratorului robotic in aplicatia
Mi Home/Xiaomi Home, apoi reporniti-I.

Asezati aspiratorul robotic
pe o podea orizontald plana
si porniti-l.

Asigurati-va cd aspiratorul robotic nu este in modul DND,
care fl impiedica s& reia curatarea. Curatarea nu va fi reluata
atunci cand folositi aplicatia pentru a rechema aspiratorul
robotic la suport, cand apésati butonul de pe suport sau
cand mutati manual aspiratorul robotic inapoi in suportul de
incarcare.

Aspiratorul robotic nu reia
curatarea.

Este posibil ca senzorul lidar de detectare a distantei sa fi fost
acoperit sau sd se fi blocat ceva pe acesta. Indepartati obiectul
strdin care obstructioneaza senzorul. Dacd nu exista nicio
obstructie sau niciun obiect strdin, mutati aspiratorul robotic
ntr-o altd zond si incercati din nou.

Senzorul lidar este
obstructionat

Asigurati-va cd existd suficient spatiu in jurul suportului de
ncarcare. Asigurati-va ca nu existd praf sau alte obstacole
pe contactele de incarcare.

Aspiratorul robotic nu se incarca.

Compartimentul pentru praf nu a fost instalat corect. Reinstalati
compartimentul pentru praf si asigurati-va cd este montat
corespunzdtor.

Asigurati-va cé aspiratorul robotic est tat la ret Reinstalati

sigurati-va cd aspiratorul robotic este conectat la retea, .

altftgal nu'va putea 55 se sincronizeze cu aplicatia sisa compartimentul pentru
efectueze curatari programate. Asigurati-va ca aspiratorul praf

robotic nu este setat la modul DND, care impiedica
aspiratorul robotic sa efectueze sarcinile de curatare
programate.

Aspiratorul robotic nu efectueaza
curdtarea programata.
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Specificatii

Aspirator robotic Adaptor de alimentare

Nume Aspirator robotic Producétor Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Model STFCRO1SZ Model BLJ24W200120P-V
Dimensiuni articol 345 x 345 x 102,3 mm Intrare nominal 100240V ~50/60 Hz 0,6 A
Putere nominala 70W Nominal de iesire 200V=12A240W
Tensiune nominala 144V = Eficientd medie (%) 86,2%

Tensiunea de incércare 20V= Eficientd medie (%) la 10% 81,5%

Conectivitate wireless Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Putere in regim fara sarcina (W) 00w

Frecventa de operare 2400 MHz-2483,5 MHz

Putere maxima la iesire <20dBm

Tn conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o distant4 de cel putin 20

@ cm intre antend si corpul utilizatorului. @

Suport de incarcare

Model STFCRO1SZ-CHG
Nominal de iesire 20V=12A
Dimensiuni articol 20V=12A

Adaptor de alimentare 138,2 x 1144 = 987 mm
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Sikerhetsinstruktioner

Las igenom anvdndarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den
for framtida anvandning.

Denna produkt dr endast avsedd for golvreng6ring i hemmiljé. Anvdnd den inte utomhus, pa
ytor som inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljcer.

Den hér apparaten kan anviandas av barn som ar atta ar eller dldre och personer med fysiska,
sensoriska eller mentala funktionsnedséttningar eller bristande erfarenhet och kunskap,

om de ar under tillsyn eller har fatt instruktioner om hur apparaten ska anvandas pa ett
sakert sétt och dr inforstadda med riskerna. Barn far inte leka med apparaten. Rengdring och
underhéll far inte utforas av barn, savida de inte &r aldre &n 8 &r och under tillsyn.

Apparaten ska endast anvdndas med den medféljande stromforsérjningsenheten.
Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

Denna robotdammsugare &r enbart avsedd att rengdra golv i en hemmilj6. Anvédnd inte
utomhus pa en 6ppen balkong eller pa ndgon annan typ av yta som en soffa elleri en
kommersiell eller industrimiljé.

Anvand inte robotdammsugaren vid en omgivande temperatur 6ver 35 °C eller under 0 °C
eller pa ett golv med vétskor eller klibbiga amnen.

Denna produkts laserradar uppfyller IEC 60825-1:2014-standarden for laserproduktsakerhet
enligt klass 1 och producerar inte laserstralning som ar skadlig for m@nniskokroppen.
Placera inte barn, husdjur eller nagot féremal ovanpa robotdammsugaren nar den stér stilla
eller &r i drift.

Forvara reng6ringsborsten utom rackhall for barn.

Flytta inte robotdammsugaren genom att anvianda dess laserradarskydd som handtag.
Varken installera, ladda eller anvand denna dammsugarmopp utomhus, i badrum eller nara
en pool.

Innan du anvdnder robotdammsugaren, ta bort eventuella I6sa kablar for att férhindra att de
dras med av dammsugaren under stadning.

Hall har, fingrar och andra kroppsdelar borta fran sugéppningen pa robotdammsugaren.

Se till att robotdammsugaren och laddningsdockan &r urkopplade innan du rengér eller utfor
underhall.

Torka inte av denna dammsugarmopp eller laddningsdockan med vat trasa och skélj inte av
dem med nagon vitska. Efter rengdring av tvattbara delar, torka delarna helt innan du satter
tillbaka och anvander dem.

Lamna inte robotdammsugaren upp och ner pa golvet under en langre tid.

Anvénd produkten enbart i enlighet med anvisningarna i bruksanvisningen. Anvandare

dr ansvariga for forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig anvéandning av denna
produkt.

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 157

157

Forsiktighetsatgarder for batteri och laddning

« VARNIN G! Anvind inte nagot batteri eller nagon laddningsdocka fran tredje part.
Anvénd endast med <BLJ24W200120P-V> stromadapter.

Forsok inte ta isér, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsdockan pa egen hand.
Placera inte laddningsdockan néra en varmekalla, till exempel ett virmeelement.

Anvand inte vat trasa eller vata hander for att torka av eller rengéra dockans laddningskontakter.
Se till att robotdammsugaren dr avstangd nér den transporteras och att den férvaras i
originalférpackningen om mgjligt.

Om robotdammsugaren inte ska anvandas under en langre tid, ladda den helt, stang sedan
av den och férvara den pa en sval och torr plats. Ladda om robotdammsugaren minst en gang
var tredje manad for att undvika dverurladdning av batteriet.

Informationen géller endast vid kassering av denna produkt och ar inte en del av den vanliga
bruksanvisningen.

Litiumjonbatteripaketet innehaller &mnen som &r skadliga for miljon. Innan du kasserar
robotdammsugaren, ta forst bort batteripaketet, kassera eller atervinn det i enlighet med
lokala lagar och forordningar i det land eller den region den anvédnds i.

Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det |lampligt att kora slut pa batterierna och se
till att din produkt ar frankopplad fran en stromkalla. Ta bort skruven pa botten och ta sedan @
bort kapan.

Koppla ur batterikontakten och ta sedan bort batterierna. Skada inte batterihéljet for att
undvika risk for skador.

Lamna in batterierna till en professionell tervinningsorganisation.

Om du kommer i fysisk kontakt med nagot @mne som kan lacka ut ur batteriet, skélj
kontaktomradet med mycket vatten och uppsék omedelbart lakare.
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Information om regelefterlevnad

e

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall

Alla produkter markta med den har symbolen &r el- och elektronikprodukter

(WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU) och far inte avyttras tillsammans med
osorterat hushallsavfall. Du bor istéllet skydda ménniskors halsa och miljén genom
att lamna in ditt el- och elektronikavfall till de insamlingsstationer fér atervinning av
el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala myndigheter.
Korrekt avyttring och &tervinning bidrar till att minska negativa konsekvenser fér
miljén och manniskors halsa. Kontakta installat6ren eller de lokala myndigheterna
for mer information om dessa insamlingsplatser och vilka villkor som géller.

EU-forsdakran om dverensstimmelse

Harmed intygar Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. att radioutrustningstypen
STFCRO1SZ 6verensstammer med direktivet 2014/53/EU. Den fullstandiga texten till
EU-férsdkran om 6verensstaimmelse finns pa féljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide

‘ ‘ 38942-0000000000000000000)_V2.0_20220420.indd 158

158

Produktoéversikt

Robotdammsugare

Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbeh6ren och anvindargrénssnittet i anvandarmanualen ar endast
avsedda som referens. Den faktiska produkten och dess funktioner kan variera pa grund av produktforbattringar.

Lista 6ver tillbehor
Forinstallerade tillbehor

Dammbehallare

Andra tillbehor

Vattentank (med forinstallerad
mopp-dyna)

Trasselfri borste

<

Laddningsdocka

b

Néatadapter

Sidoborste

S

Rengdringsborste
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Robotdammsugare

Infrar6d sidosensor

Infraréd laddningssensor o

Pa/av-knapp o
Dockningsknapp ©

Laser radar o
Kollisionssensor ¢

Frigdringsknapp for
dammbehadllare

d) P&/av-knapp
Tryck och hall ned i tre sekunder for att sla pa/av
Tryck for att starta eller pausa

O Dockningsknapp
Under drift: Tryck for att pausa

Under paus: Tryck sa att damsugarmoppen atervéander till dockningsstationen for laddning

Nar den atervander till dockan: Tryck for att sluta atervanda

Dammbehallare

Triangelmarke
Utlésningsknapp
Lock
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Stupsensor

Styrhjul

Laddningskontakter
Sidoborste

Vénster/hoger huvudhjul
Trasselfri borste

Borsthdlje

o Dammbehallare

Pa/Av-knapp och Dock-knapp Indikatorstatusbeskrivningar @
Vit: Paslagen/fungerar normalt/laddningen klar/wifi-ansluten
Blinkande vitt: Slar pa/atergar till dockningsstationen for att ladda/ansluter till ndtverk/

uppdaterar programvaran

Langsamt blinkande vitt: Laddning

Orange: Inte ansluten till wifi

Vattentank

o Vattenpéfyllningséppning

Utlosningsknapp for
vattentank

159

Blinkande orange: Vantar pa wifi-anslutning/felstatus

Laddningsdocka

Kabelhallare

Signaleringsomrade

———o Stromport

Laddningskontakter
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Installation

Ta bort skyddsfilmen pa laddningsdockan. Placera laddningsdockan mot en
vagg och anslut sedan stromadaptern till den.

|

|

|
,)\\

,/'// s s
- -,
l\\\ e S
) v, -

Anteckningar:

Placera inte laddningsdockan pa en plats som utsdtts for direkt solljus.

Se till att det finns mer dn 1,5 meter tomt utrymme framfr laddningsdockan och mer dn 0,5 meter pa vardera
sidan.

Linda in eventuell 6verflédig natsladd i kabelhallaren for att férhindra att robotdammsugaren trasslar in sig i
sladden; annars kan laddningsdockan flyttas eller kopplas bort fran stromkallan.

Ta bort skyddsremsorna
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Sla pa och ladda

Né&r du anvénder robotdammsugaren for férsta gdngen, tryck och hall ned knappen () i

tre sekunder for att sla pa den och placera sedan robotdammsugaren manuellt pa
laddningsdockan. Se till att laddningskontakterna pa robotdammsugaren och laddningsdockan
ar helt i linje med varann. Under daglig anvandning, tryck helt enkelt p& knappen (O for att
skicka robotdammsugaren till laddningsdockan fér laddning.

|
I
I
I
A

Anteckningar:

+ Om robotdammsugaren inte kan slas pa grund av lagt batteri, placera den direkt pa laddningsdockan for att
ladda om den.

« Robotdammsugaren slas pa automatiskt efter anslutning till laddningsdockan och kan inte sténgas av under
laddning.

Docka och ladda

Medan robotdammsugaren ar paslagen trycker du pa knappen O for att skicka den till
laddningsdockan for laddning.

Nar robotdammsugaren har slutfort stddningen atergar den automatiskt till laddningsdockan
for att ladda och indikatorn blinkar vitt.

Om robotdammsugarens batteri bérjar ta slut under stadning, kommer den automatiskt att
aterga till laddningsdockan for att ladda om. Nar robotdammsugaren &r fulladdad kommer den
att ateruppta stadningen dar den slutade.
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2. Montera moppdynan genom att skjuta in den pa skaran och anvand sedan kardborrbandet

Installera tillbehor for 6nskat lage
for att fasta den pa plats.

Suglége (det &r ett maste att installera dammbehallaren)
Skjut in dammbehallaren horisontellt i robotdammsugaren. Den &r korrekt installerad nar du
hor ett "klick™ljud.

Moppdyna

Kardborrband

<«

3. Installera vattentanken i den riktning som visas pa bilden. Den &r korrekt installerad nér du
hor ett "klick"™ljud.

Anteckning: Rengdr dammbehallaren regelbundet for att undvika minskad dammsugning.

Moppningslédge (att installera vattentanken &r ett maste)
1. Ta bort pluggen och tillsétt vatten genom vattenpéfyliningséppningen, stang sedan pluggen
ordentligt.

Anteckningar:

Stéllin virtuella vaggar eller begransade omraden for att utesluta mattor fran moppningsuppgifter, sa att
robotdammsugaren inte korsar virtuella vaggar eller kommer in i omraden begransade for stadning.

Om golvet &r for bl6tt, torka bort det Gverflédiga vattnet forst innan du anvdnder dammsugnings- eller
Anteckningar: moppfunktionen.

« Anvind inga rengéringsmedel, desinfektionsmedel, fasta rengéringsmedel eller andra rengéringsmedel. Ta bort vattentanken och héll ut verblivet vatten direkt efter att en moppningsuppgift har slutférts. Rengér och
« Tillsatt inte varmt vatten eftersom det kan skada vattentanken. torka sedan moppdynan for att forhindra lukt och mégel.

Anvind inte moppfunktionen nér ingen & hemma.

161
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Ansluta med Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvand Mi Home-/Xiaomi
Home-appen for att styra din enhet och interagera med andra smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera appen. Du kommer att skickas till anslutnings
instdliningssida om appen redan finns installerad. Eller sék efter "Mi Home/Xiaomi Home" i app
store for att ladda ned och installera den den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa "+" i det 6vre hogre hornet och félj sedan
anvisningarna for att lagga till din enhet.

wqus with
Mi Home

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland). Namnet pa appen som
visas i din enhet bér anvandas som standard.

Anteckningar:

« Versionen av appen kan ha uppdaterats. F6lj instruktionerna baserat pa den aktuella appversionen.

« Endast 2,4 GHz wifi-ndtverk stéds.
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Sa anviander du

Péa/av-knapp

Robotdammsugaren kan inte stdngas av under laddning.

Tryck och hall ned knappen () i tre sekunder for att sla pa robotdammsugaren, och
indikatorlampan tdnds. Ndr robotdammsugaren ar pausad och inte laddad, tryck och hall in
knappen () itre sekunder for att stinga av den.

Aterstilla wifi

Nar du byter till en ny router eller byter wifi-l6senord, maste du terstélla robotdammsugarens
wifi-anslutning. For att gora det, sla pa robotdammsugaren, tryck sedan och hall samtidigt ned
knapparna () och (O i tre sekunder tills du hér en rést som séger “Natverket har aterstillts och
vantar pa en anslutning, 6ppna appen for att lagga till enheten”. Sedan aterstalls wifi-anslutningen
och du kan ateransluta robotdammsugaren.

Anteckning: Endast 2,4 GHz wifi-natverk stds.

Skapa en karta snabbt

Nar du anvander robotdammsugaren for forsta gangen finns det ingen karta i appen. Placera
robotdammsugaren pa laddningsdockan och vélj funktionen for att snabbt skapa en karta i
appen, sa borjar robotdammsugaren kartldggningen utan stadning. Kartldggningsprocessen
kommer att slutforas nar robotdammsugaren atergar till laddningsdockan och kartan kommer
att sparas automatiskt.

Anteckning: Flytta inte robotdammsugaren medan den kartldgger, och héll barn och husdjur langt borta under
kartlaggningsprocessen.

Dammsugning eller moppning
Medan robotdammsugaren ar p4, tryck pa knappen (1), s bérjar robotdammsugaren
automatiskt dammsuga eller moppa beroende pa tillbeh6ren som &r installerade.

Pausar

Medan robotdammsugaren ar igang, tryck pa valfri knapp for att pausa den och tryck sedan
pa knappen () for att ateruppta stadningen. Genom att trycka pa knappen (O avslutas den
aktuella stadningen och robotdammsugaren skickas tillbaka till laddningsdockan.

Aterupptar stidningen

Robotdammsugaren har en funktion for att ateruppta stadningen dar den senast slutade.

Om robotdammsugarens batteri bérjar ta slut under stadning, kommer den automatiskt att
aterga till laddningsdockan for att ladda om. Nar robotdammsugaren &r fulladdad kommer den
att ateruppta stadningen dér den slutade. Funktionen for att ateruppta stadning avbryts om
stadningen stoppas manuellt medan robotdammsugaren laddas.
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Sovlage

Nér den inte laddas gar robotdammsugaren automatiskt in i vilolage efter fem minuters
inaktivitet och stangs automatiskt av om den ar i vilolage i dver sex timmar. Tryck pa nagon av
knapparna eller anvdnd appen for att vacka den.

Anteckning: Robotdammsugaren Gvergar inte till stromsparldge sa lange den ar pa laddningsdockan.

Tillsdtta vatten eller rengéra moppdynan under stadning

Om du behdver fylla pa vatten i vattentanken eller rengéra moppdynan under stadning, tryck pa
nagon av knapparna for att pausa robotdammsugaren. Efter att ha tillsatt vatten eller rengjort
moppdynan, sitt tillbaka vattentanken och moppdynan och tryck sedan pa knappen (U for att
ateruppta stadningen.

Lage/hastighetsinstallningar
Du kan anvénda appen for att stélla in zonbaserade omraden, och robotdammsugaren kommer
att stdda de zonbaserade omradena du har valt.

Zonbaserad stadning

Du kan anvdnda appen for att stélla in zonbaserade omraden, och dammsugaren kommer att
stdda de zonbaserade omradena du har valt.

Anteckningar:

« Under rengéring kan robotdammsugaren flytta sig ut ur de zonbaserade omradena.

« Hall omradet i ndrheten av de zonbaserade omradena prydligt och fritt fran hinder.

Delvis stadning

Nar "Delvis stadning” &r valt i appen och ett malomrade véljs fran kartan, kommer
robotdammsugaren automatiskt att planera en rutt till maldestinationen och anvanda den som
mittpunkt for att stdda ett kvadratiskt omrade pa 1,5 x 1,5 meter.

Stadning av valt omrade
Efter att en karta har sparats i appen kan du trycka pa rum pa kartan och robotdammsugaren
kommer att stdda rummen i foljd enligt ditt val.

Schemalagd stadning

Du kan schemaldgga stadtid i appen. Robotdammsugaren startar automatiskt rengdringen vid
den schemalagda tiden och atergar sedan till laddningsdockan efter att reng6ringen &r klar.
Anteckning: Om laget Stér ej (DND) &r aktiverat, kommer robotdammsugaren inte att géra den schemalagda
rengéringen under DND-perioden.
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Virtuella vaggar/begransade omraden

Du kan stélla in virtuella vaggar och begransade omraden i appen for att férhindra att
robotdammsugaren kommer in i omraden som du inte vill stdda. Spara kartan i appen innan

du anvander den hér funktionen. Om du flyttar robotdammsugaren eller vasentligt andrar
hemmets utformning kan den ursprungliga kartan, virtuella vaggar och begransade omraden bli
ogiltig.

Skotsel och underhall

Dammbehallare och filter
1. Tryck pa frigéringsknappen féor dammbehallaren for att ta bort dammbehallaren fran
robotdammsugaren.

Frigdringsknapp fér
dammbehaéllare
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2. Placera tummen pa triangelmarket for att 6ppna locket och tippa sedan ut innehallet sdsom Vattentank och moppdyna

det visas pa bilden. 1. Tryck pa vattentankens frigéringsknapp for att ta bort vattentanken, ta sedan bort pluggen
och héll ut 6verblivet vatten.

o Utlosningsknapp for
vattentank

2. Ta bort moppdynan och rengor den och se till att torka den ordentligt.

4. Anvand den medféljande rengéringsborsten for att rengéra dammfacket och filtret och skélj
dem sedan med vatten. Satt tillbaka dammbehallaren och filtret efter att de har torkat helt.

»ad
b
@O
3]
|32
<@
f
—
AA
AA
Anteckningar:
« Durekommenderas att rengéra dammbehallaren noggrant minst en gang i veckan. Dammbehallaren och filtret
maste vara helt torra fore anvandning (lat torka i minst 24 timmar). Anteckningar:
« Bltlagg inte filtret i vatten. « Setill att moppdynan ér ren fére anvandning, eftersom moppningsprestandan kan paverkas om moppdynan blir
« Rengorfiltret, skolj sedan ur det upprepade ganger och knacka litt pa kanten av filtret for att ta bort damm och for smutsig.
skrép tills det &r rent. « Forbasta stadresultat rekommenderas det att byta ut moppdynan var 3:e-6:e manad.
164
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Trasselfri borste

1. Vénd pa robotdammsugaren och tryck pa de tva frigéringsknapparna for att ta bort
borstskyddet.

2.Ta bort borsten genom att dra den uppat.

3. Anvand bladet i reng6ringsborsten for att klippa bort eventuellt intrasslat har och rengor
sedan borsten helt.

4.Sitt tillbaka borsten och borstskyddet och tryck sedan pa borstskyddet tills det lases pa
plats.

o Borsthdlje

o Frigérningsknappar

o Trasselfri borste

Anteckning: Du rekommenderas att byta borsten var 6:e-12:e manad fér optimal rengéringsprestanda.

Optiska sensorer

Robotdammsugaren ar utrustad med tva optiska sensorer med hég precision, en infraréd
laddningssensor och en sidosensor, som fungerar daligt om de blir smutsiga, dammiga eller néar
det finns fér manga frimmande féremal runt omkring. Om detta hander, anvdand en mjuk och
torr luddfri trasa for att reng6ra dem i tid.
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Infraréd sidosensor o

Infrar6d laddningssensor

Anteckningar:

« Nar en karta finns tillganglig i appen kommer robotdammsugaren att borja stada langs med rummets kanter

forst.
« Anvind inte rengéringsmedel, aerosolrengéringsmedel eller andra kemiska produkter for reng6ring.

Sidoborste

1. Vand pa robotdammsugaren och ta bort skruvarna som héller sidoborsten pa plats.
2.Ta bort och rengér sidoborsten.

3.Sétt tillbaka sidoborsten och dra at skruvarna.

Anteckning: Du rekommenderas att byta sidoborsten var 3:e-6:e manad for optimala stadresultat.
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Stupsensor Aterstillning/aterupprittande av systemet
Du rekommenderas att rengéra kantsensorerna en géng var tredje manad med en mjuk Aterstillning av systemet
trasa.

Anvand ett nalformat féremal for att trycka och halla ned aterstallningsknappen i tre sekunder.
Robotdammsugaren startar om automatiskt nar du hér réstmeddelandet. Installningarna
inklusive den schemalagda stadningen och wifi-anslutningen kommer att aterstallas till
fabriksinstéllningarna.

Aterupprittande av systemet

Anvand ett nalformat féremal for att trycka och halla ned aterstallningsknappen i tio sekunder.
Dammsugarmoppen startar om automatiskt nar du hér réstmeddelandet. Installningarna
inklusive den schemalagda rensningen och Wi-Fi-anslutningen kommer att aterstéllas till
fabriksinstéllningarna och den tidigare versionen av programvaran kommer att aterstéllas.

Stupsensor

O ) Aterstéllningsknapp @

Styrhjul

1. Vdnd pa robotdammsugaren och anvand ett lampligt verktyg for att banda upp och ta bort
styrhjulet.

2.Rengor allt har eller skrdp som kan ha fastnat i styrhjulet.

3. Satt tillbaka styrhjulet.

166
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Vanligt problem

Problem

Lésning

Robotdammsugaren startar inte.

Batterinivan ar lag. Ladda om robotdammsugaren och
forsok sedan igen. Den omgivande temperaturen &r for lag
(under 0°C) eller for hog (Gver 40°C).

Robotdammsugaren bérjar inte
stada.

Batterinivan ar lag. Ladda om robotdammsugaren och
forsok sedan igen.

Robotdammsugaren gar inte
tillbaka till laddningsdockan.

Det finns fér manga hinder runt laddningsdockan.
Placera laddningsdockan pa en ppnare plats.
Robotdammsugaren &r for langt ifran laddningsdockan.
Flytta den ndrmare laddningsdockan och forsok igen.

Robotdammsugaren har ett
onormalt beteende.

Stdng av robotdammsugaren och starta sedan om den.

Robotdammsugaren avger ett
konstigt ljud under stadning.

Ett frimmande foremal kan ha fastnat i borsten, sidoborsten
eller vanster/hoger huvudhijul. Sténg av robotdammsugaren
och ta bort eventuellt skrép.

Robotdammsugaren rengér inte
langre effektivt eller limnar damm
efter sig.

Dammbehallaren ar full. Tom den. Filtret ar blockerat,
rengor filtret. Ett frimmande féremal har fastnat i borsten.
Rengdr borsten.

Robotdammsugaren ar offline.

Wifi-signalen &r svag. Se till att robotdammsugaren &ri ett
omrade med bra wifi-tdckning. Det dr nagot fel med wifi-
anslutningen. Aterstall wifi och ladda ner den senaste
versionen av appen, forsok sedan ansluta igen.

Robotdammsugaren aterupptar
inte stadningen.

Se till att robotdammsugaren inte &r instélld pa DND-

lage, vilket kommer att férhindra att robotdammsugaren
&terupptar stddningen. Stadningen kommer inte att
aterupptas nar du anvander appen for att aterkalla
robotdammsugaren till dockningsstationen, eller trycker pa
dockningsknappen eller flyttar robotdammsugaren tillbaka
till laddningsdockan manuellt.

Robotdammsugaren laddar inte.

Se till att det finns tillrackligt med utrymme runt
laddningsdockan. Se till att det inte finns nagot damm
eller andra hinder pa ytan av laddningskontakterna.

Robotdammsugaren utfor inte
schemalagd stadning.

Se till att robotdammsugaren dr ansluten till natverket,
annars kommer den inte att kunna synkronisera med
appen och utféra schemalagda stddningar. Se till att
robotdammsugaren inte &r instélld pa DND-lage, vilket
forhindrar robotdammsugaren fran att utféra schemalagda
stadningar.
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Robotdammsugaren fortsatter att

gé offline.

Se till att robotdammsugaren ar ansluten till ndtverket
och haller sig inom rackhall fér wifi hela tiden.

Robotdammsugaren ansluter inte
till Mi Home/Xiaomi Home-appen.

Se till att laddningsdockan och robotdammsulgaren
drinom wifi-omradet och har en bra signal. Folj
instruktionerna i anvandarhandboken for att aterstélla
wifi-anslutningen och para ihop robotdammsugaren igen.

Felsokning

Fel

Lésning

Stotfangarfel

Kollisionssensorn har fastnat. Knacka férsiktigt pa den flera
ganger for att bli av med frimmande féremal. Om det inte finns
nagra frimmande féremal flytta da dammsugaren till ett nytt
omrade och forsck igen.

Kantsensorfel

Robotdammsugaren har blivit hangande upp fran golvet.

Flytta robotdammsugaren och bérja om. Fel kan uppsta om
kantsensorn &r for smutsig. Torka av kantsensorn och se om det
|Gser problemet.

Placera
robotdammsugaren pa en
horisontellt plan golvyta
och starta den

Robotdammsugaren lutar vid start. Flytta robotdammsugaren
till en horisontellt plan yta och starta om den. Du kan ocksa
aterstélla nivan pa robotdammsugaren i Mi Home/Xiaomi Home-
appen och sedan starta om den.

Lidar-systemet ar tackt

Avstandssensorn for lidar kan ha tackts eller nagot kan ha
fastnat pa den. Ta bort det hindrande eller frimmande féremalet.
Om det inte finns nagot hinder eller frimmande féremal flyttar
du robotdammsugaren till ett nytt omrade och forsoker igen.

Sitt tillbaka
dammbehallaren

Dammbehallaren har inte installerats korrekt. Installera om
dammbehallaren och se till att det gors korrekt.
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Specifikationer

Robotdammsugare Néatadapter

Namn Robotdammsugare Tillverkare Zhongshan Baolijin Electronic CO., Ltd
Modell STFCRO1SZ Modell BLJ24W200120P-V
Artikelns dimensioner 345 x 345 x 102,3 mm Nominell effekt 100-240V ~50/60 Hz 0,6 A
Nominell effekt 70W Nominell utgang 200V=12A240W
Markspanning 144V = Genomsnittlig effektivitet (%) 86,2%

Laddningsspdnning 20V = Genomsnittlig effektivitet (%) vid 10 % 81,5%

Tradl6s anslutning Wifi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Ingen laddningskraft (W) 010w

Driftfrekvens 2400 MHz-2483,5 MHz

Max uteffekt <20dBm

Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn hallas p4 ett avstand

@ av minst 20 cm fran anvandarens kropp. @

Laddningsdocka

Modell STFCRO1SZ-CHG
Nominell effekt 20V=12A

Nominell utgang 20V=12A

Artikelns dimensioner 138,2 x 1144 x 987 mm

168
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Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(a Mi Ecosystem company)
Address: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Beijing, China
For further information, please go to www.mi.com
User Manual Version: V1.0

Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabbricato da: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(un'azienda del Mi Ecosystem)
Indirizzo: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Pechino, Cina
Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com
Versione manuale utente: V1.0

N3arotoeneHo ana: Xiaomi Communications Co., Ltd.
W3srotosutens: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(komnaHmsa Ixkocuctemsl Mi)
Agppec: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, MekuH, Kutain
YT06b1 MONYYNTL AOMONHUTENbHYIO MHGOPMaLWIO, TOCETUTE CaliT WWW.mi.com
Bepcus pykoBoacTtea nonb3osarens: V1.0

Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Producent: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(firma Mi Ecosystem)
Adres: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Pekin, Chiny
Wiecej informacji: www.mi.com
Wersja podrecznika uzytkownika: V1.0

BurotoeneHo ana: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Bupo6Huk: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(komnanis Ekocuctemmn Mi)
Appeca: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Mexin, Kutai
LLlo6 pisHaTucs Ginble, BiABiAaliTe caiT www.mi.com
Bepcis noci6Hnka kopucTyBaya: V1.0

Vyrobeno pro: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Vyrobce: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(Spole¢nost ekosystému Mi)
Adresa: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Beijing, China
Dalsiinformace naleznete na webovych strankach www.mi.com
Verze uZivatelské pfirucky: V1.0
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Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(una empresa Mi Ecosystem)
Direccion: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Beijing, China
Para obtener mas informacion, visite www.mi.com
Version del manual del usuario: V1.0

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricant : Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(une société Mi Ecosystem)
Adresse : 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Beijing, Chine
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com
Version du manuel d'utilisation : V1.0

Hergestellt fiir: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Hersteller: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(ein Unternehmen von Mi Ecosystem)
Adresse: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Beijing, China
For further information, please go to www.mi.com
Benutzerhandbuch-Version: V1.0

Su sirket igin tretildi: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Uretici: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(Mi Ekosisteminde yer alan sirketlerden biri)
Adres: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Pekin, Cin
Daha fazla bilgi igin litfen www.mi.com'u ziyaret edin
Kullanim Kilavuzu Siiriimii: V1.0

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Morada: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(Uma empresa do Ecossistema Mi)
Morada: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Pequim, China
Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com
Versao do Manual do utilizador: V1.0

Kataokevadetat yia tnv: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Katoaokevaotng: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(etatpeia Tov Otkoouothpatog Mi)
AtevBuvaon: 107, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Mekivo, Kiva
la neplocodtepeg mAnpodopieg, emokedBeite tn StetBuvon www.mi.com

‘EkSoan eyxeLpLdiov xpnotn: V1.0
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Fabricat pentru: Xiaomi Communications Co., Ltd. Tillverkad f6r: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricat de: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. Tillverkad av: Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.
(o companie Mi Ecosystem) (ett Mi Ecosystem-foretag)
Adresa: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Beijing, China Adress: 101, 1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road, Haidian District, Peking, Kina
Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com For ytterligare information, ga till www.mi.com
Versiune manual de utilizare: V1.0 Version av anvandarmanual V1.0
Xiaomi Communications Co., Ltd. :@ b @lual griadll 35 Xiaomi Communications Co., Ltd. :nam>

Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. :asiaell dg=l Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. s
- . (ol Mi pls UIS’“J ‘5.'\’!). o (Mi Ecosystem-7 n>"wn n1an)

owell . Tot floor, Building 1, No 16, Anmmilg::;;RjTjaﬁ:ﬂiZ?itl::;?kﬂ 1'0,1st floor, Building 1, No.16, Anningzhuang East Road,.Haidian District, Beijing 101 :nam>

1.0 yls08l pssiuall Juls 510l WWW.Mi.com Nainda 72 9001 YT'n napY

Nn”Ya NPANLEIRI YN 107NN NN

6104399-052 :ox0uni1l 6852114-08, |'v*1in ,8 noIxn

V1.0 :wnnwn%31a noma
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